&

evs YourHear”

MEMRE W

5 5

OYyRIALT RS54 9 91 THR

o

1
]

Ry RS

v =

B

E—YLAEBMFP I/ F2I—4% /HEORY b

Robonity

series

AR=7+1 ¥U—X




(K fili A%

Robonity

BE#ORy b

OvyR9A4>F

ASA9 91 T8

\ ELPTEEBR /

ORy hiRY Y3+
EP-01>u—=x

INZLIVI/O L EEAEthernetE R

Ny F YT T HEE
HiR— Y7 M ZEERE ! & &
ERMNYy TSRO INEAL EP-01-A10 EP-01-A30



ERID I A

Y NFEEHE L S TIXOEHHEME

BN A NS T —T A

SEerIeS mrr sx

OvR9«14>F

E—YLABM7 I F21I—%5

ENET

ASA9 91 T8

ADIZEN DHMEERA—N—
“YAMAHA 25 TIXDE LW EEZ 7 ) 7,
ZIDU TR SERW Lo,
RIBEAZEBEVCHERFTZTo>TVWET,

3 I



4
bl

AIA4TIAT

E3 m _ HARL—=ILETL—L—{F1t,
Eisslc::Evﬁb VI D S EEIRRE—X Y M,

E—5LA
B#rIFa1I—% R BEOmy b

SNA V) BATUMEE ~ 115k
AB AS q’%ﬁ[ﬁ ;EEE - 300~1§,,800mm/sec
N

AkO—7 50 ~ 1,250mm

RN A J

AV hTEAE E— 7Ttk TERERED AIEE

RERBEENNRELEL S, BliE7yv 7 EERRUE U, T—FIRITEFRDRIRTE S8, RETOEH
LS BASO5 EHDET,
m; f.’ Zz BELRK 3T ER A
MR 50 103 P '
(N-m) e = ’ -
S LBAS08
MY 86 221
MP 133 309 m
MR 117 343
(N -m)

A—3JZAFTHEWEFIE—km AVTFVADEE

AEAIEICELER. EHICIE/vIRecHARBL. REt- B THZHIRUET, WN—ZRFZLREEBICBRODER

P HRIREE A ERICITRE T,
o 54
g moHh

o°
NEBRENSTLETFEESH STHIEMIFH AR @

25 AmIcTY—R=v )L

EXARYrOXHICRE! EBIAT 'LBAS12,: 2512+ v 7

SEREIEDZ ITIEE ML ZERR Uclcth. BERONY M OXEICRIETY,
EREMASNBHEBDT V(I VTICERULE T,

P e 'y
4
0 100
v @ 1ﬂn v

FL7L—LIET. 200W-400WEE5DE—F ICBIIEL TN S5, BEWSF1 T3 THEWNEEFET, G

LBas12 Q) #tRe F14H RS F17

i




HHIR—ILR U ZIRERA,

Advanced TFI I BWMEEERRAEONT TLYYavETIL,

E—49LR
BW7IF1I—4 BHa#OmRy kb BATMEE ~ 160kg

‘/' m BREEE 300 ~ 2,400mm/sec
LGXS AGXS \”l m H Z':IEI—7 50~'I,4’-50mm

%ﬁ@ﬁﬁ%mcsj i A

|

79 — > REEEHE N J

mEEzZE EREETIL

- FRMIR—ILta L& iR
R UHE ISR C5
BRI R IR © £5um

H5HHET,

#%C5
MESBCS | mman~—vT

BEHAMOA—JICNTEIERERFAREI TR

ERNVTVIADERDES TREDY IV HAIVJICEBULE T,

BEWYFa1I—YayTERAWELEIFET

KX LEICBFERTY LAY — R EHBALTVWET,
REEMFEROM T TR ETZIETYY—VBRETHERTZIENTEET,
e, IFPNN—VZFBIETEMRBANEKEVTHERTEXRY,
HEAAMFEMITICEOELTHERTLETT,

ATV LAY —MESEE R

A5 —EB:
BEMDIHEOSLO—5— 1t

B BSIR#FZMD 132 DHTHIG

)
_—

e XUy N EREMC

SERAWEEITET,

‘ a

5 Im



ARZA994T

LGXS AGXS =mmze 2G!

TP = BT

YAMAHAREZ»S5TE S,

SOHIEVERDOALICED, HDIKDDREN ST SADSEEZVWEVWTEDFT,
rESR24EERLZTZHEH - EEVWEHORY MHIRLWI HEEBZAZOORY MIR<RDUTEWW] |
ZFARBSELCHIEZTNRL, Robonity¥')—XAdvancedETILIC TEIEEETIL 251V Fyv 7 EBIMULE LT,

é:

ZEIMBEZELSTEHZETBERICAYY P HEDH?

© DRYOBEBEIERTES
O £oT. BENHK LN ZREIMERTES
© >F0. —HOLEHEEPTIENTEZLSIAD. AUBMTED S OEENTEICHS

» INETES! MBEEOLE !
Tkg it i B 0 5 &b I [ O L 8
BHREBES 2 N5 LD

1400
LGXS10-20-100
1200  MEE2G

— N
g 1000
<2 —RBWBRTIF1I—5
E 800 m#EEQ.5G
= Z
#® 600 . .
:ﬁ% BEORy D
1l
B 400 MREE7 Y TEE3
200 TCH’T&EE%b\?“/j !
0
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 PS Q
wreme | 0.13s7 J G
| 14l
WEMR

<> BEZASO—7:100mm, #xEEE1kg, ARy M THC2ILTEL E#H8E %,
1EH8KsMRE. A208#E. HWEE100% THELILES

| o | oormtmm | asos

0.5G 0.3# 10.4% 346 2768f& 553601
2.0G 8w 0.17® 9.36% 3841 3072f& 61440

#wR. 2<KALEBR4T1sBET 16 0001F (#910%) ozrtsnxd,




aiRy bTH

R} |1

ODUTHEREMER 2!

"~

LTETES!? YAMAHA®AdvancedET )L

AdvancedEFIVIFIZETHBIR—ILXY (C5) ZHRALTED., BIIRETSHERAWCEVWTS
RLBEDULTHEVWLRITED,

TkgEBOVZI 2L —YaviER

@YAMAHA
Robonity ¥ =alL—aviER R
eFLE Mrancnd Wigh "“::":: W AT
<BI> -A—NN—I\VTE RANA %
A:100mm B:100mm C:100mm T A
s 19.62|(w/52)
Ham 19.62|[w/s2]
AR 1l %
@ YAMAHA oar B e
S st Sns w
e Lt 3] ARLL
u HERR
wnroes| . i [ ssm0s) [T 2 —
uin o } o = = \
s £ X .18
R i N T ]
EENE gt H H
wana kel H R | samafiml | 3l mEE Wi oEGE G oesm
T e E [F-nzumenn | soneiel | E d
M
BIHETHRD - RER | G
PYNEEEOEMORY MIMAMICENTEY, HRERHIROCENIIFRTT,
HAREBD < C® [Robonity] ¥ U—XIFEISEEL BREUI- ) DN\DESHBREEROIERER KA
BRICFED T C & T ARMMAE « M - AAN—Z - RBE LG E BEBFEDODIHEIEL

.ﬁ&" / ——ZICAREELSTHIBACERRETT,
0 [Robonityl U —ZXDENI-RENTH—T 2 2 BH LSO,

7 .



Ay k5147
- A9 914 T xR USRS,
BaS I C TFIL %;800mmo)l:l‘/7‘1 ?l:l—asc;‘_mo

E—49LXA

BE7yFaI—49 BEhOmRy b BATREE  ~ 80kg
REEE ~ 1200mm/sec
AkO—7 50 ~ 800mm

LBAR ¢ ABARZ

5 W J a8 b J Oy ZAbu—% J

7 YT IV IS S L7z
V=T HARHBEay 5417
LBAR/ABAR

UZ7HA R zR@ELIc— 58S
DIehH. ZITILFED DM >T
HEERZELRVEREA.

ANITFHARFE

UZ7HA RREDHMITHA RIEFRETT,
K—EDRNO—H ZBALBABET, MDA R ERRTZZENBIET,

TRANSERVO ¥1)—X o
SRDO05 ‘ N HA RBBE ’

Robonity ¥'J—X

LBARO5 JZFHA RAB

A

Y / D 157

o

S A1 . oy
KEDIVVHAIVTICEBMUE T,



Oy RFAEEBEL£O°

UZ7HA RERBUIIETRIEARDAY ZMAE I,
Ay ROFEIHICED [T oY —IL DEEBEZRRELUE T,

AYJAMA—7ICxF I

BR800mmaOYF A kO—Z Ikt i,
FEH XDRFFZLETRIBANO—I D 2FICHEDFE U,
RBEWYF1IT—y 3y TERWRITET,

23T
SRD05

300st | 600st @ LBAR0S

LBARO5 SRDO05

FEICEAMGT. AREE

3

40.72003| 41

T— 5 el s

RE G

FELVBFORES
AZATI1TED!

S

a

9 I



BEEORy b
L "2549547 'ﬂhﬁﬂﬂl

ABAS | AGXS | ABAR

5z = BTN = BTN

Oy bR a7

EP-01-A10  EP-01-A30

FEVWPISERFDNFROYAMAHABROR Y b
HEEORY b "Robonity> ) —X &, #EERDOYAMAHAREORY b D "
BWVMEREZSISRELGHSEMBIEZRD. LDERHPTVEMORY b neveetiii vt et e

\‘\IEII@

»P.58 > P61 » P64 » P67
ELTEENZ DD E U,
INAARANNRTA—=IVRAETI
» EXHEthernet®EA/\N—RIVIERE
B TEVPIVEEIR
AORYRRIY Y3+ TEP-Ol X ERTY7IEKRTOEXHR [SREEKRTr—ILRRy hT—7]
EthernetZz&C %5t KIBICEE I 2 & T EBM{EZERUE Ui, Eth ‘et/IP
Zhickb, REEZREEthernet®7r—ILRRXYNT—o%/)XZ LI enve
1/0 (NPNEAR) &R TR T D EDAREERD, BRI DESE ®
AEthernetDBA/N\—RILE—KICEIETIFES, %
Fic, BMRLEH S, EthernetDIEXEEFE L 74— R/ Z/ULRHE A,
EEREO#EEILR, Y FILY A LH DR ERE KB IC LR KR ICHEEE —‘_L
EELTHD. IRANTA—T VR CAZENEIY FO—5TT, EtherCAT.
FERDXKFEEADORMERICERULET, .Q

J¥SLILI/OE E R FEtherneth R ! @

YYN\DESIEWEEME

» ZIDULTRLSERWEEL=HIC

BfR2HAS5S, REEOEAZBEUCERRAZT>TVET,
YAMAHA B DB U WFHEEZE TFHEZIT > TV S Tcdh. TDU TR SERWRIT R,

YHO hO—5E0S (V2T GRIEED S 2% (LI, S1Eh> T fFUE L.

BISED - {EEAiHG & OO T S AT BT, REHERANSRBL. SEHICRZOLTIER
= ()l WA BE 5 Piniten 5 & CRIEIICSPIIE R UE LBIR & & L1z

Ja _/\\ |D/ Fiz. THA BRI LMNIEE R 05 BRI 25— T —2ERALEC &I

_ FU. HBREROERME EEZRVUELE-OT, BOHHLLIES L,

10



“m E IS E/‘J RO VWGE2ZBERLEZa> b a—SiaRy b
- {5 fH I 40 D EOEREFDITERE YAMAHA B8
“n ﬂi ﬁﬁ *ﬁ P H Ethernet 2585 UL 1/0 & [E UAfiks T

AGXS05L  AGXSo07 AGXS10 AGXS12 AGXS16 AGXS20 ABAR04 ABARO5 ABARO08
»P75 PP78 » P81 »P.84 » P87 » P90 > P94 » P98 »P102

HEEEHDOMR L
» ERMNYTIVZIADINEL

AVIRTNRET DI RIEGDT VATV TINAIRET,

BasicET /L (ABAS) ARy hiRY Y3+ EP-01

%S TSX — EP-01
feRE TOL ABAS05 D - °

©

@
© ©
u‘-_buﬂ'_-Jv

(2]

o
N
v

54

REERLER

AYMO-SELOREBERD TREN AIHETY, KRERMFOHMIIP1492 TSR LS,

i< 760mm =i
00 00 U0 U0 00 00 0 0F 05 7

ﬁ;k’ﬁ':'rs_x

uﬂﬁ uﬁ uﬂﬁ uﬁ uﬂﬁ ugﬁ uﬂﬁ ugﬁ uﬁ uﬂﬁ

1 1 o S S S

sommbE T

i‘ 409mm N

) |

i nrnrunrnmnman REEEX THROTKIEE

YR Y T R S YA T TR
ep-01 @ |oFlo o 0F{ 0020 oF o mm——

(i s s I e i o

a

11



1-HEUF1ERDT
» MAEEFICEATShISOULEZER

dy hO—5&{KICEthernetiR— N #1Z%#

EiRLTWBIcO, ERDELSTcPCIERA
DERBET—TILBFRETT,
YE5EFICETEbISbLEIZERL. &
BROIULE LT THZHIRLE T,

RENT Y

SHT—TILRE
LANT—7 LTS

PC

» FUKEFEGHICICHOI DS

WEBH A hCREFEZEHEAN T BLEITTHERABET AL IALOHENRRKICITAT T,
PDFTREDTEREEMNTY,

REFARE!
ANTEE faR PDF
SYAMAHA EYAMAHA @YAMAHA
o = Robonity/ U= SNOFYF YEaL-iaER o
BROAy bosaL—2 e [T ] .
WG LY IAF A LERADL Tl FITIRT
mtenn PR
meronBiL wae -
[ 4 1] i — ) =
[T sy (AN e ) 0 T
= BESH] | BMAN e | ERaro-oR |  w  [=ni|
na B (RS e
B0 ot . P
b E I wE G Ad | am = el
E—— 7 ERAER LI71360,357 fory = =
womn F-nbLBGEN 20320 Bt Ll
somn e EEsrETE wifimi
somcy T3 bty Sanes Advanced del
i R A0 AT i |
BlR Co =]
maRE [ RESRAT WaRE Jo
a 800 = - w3 I i
Ty 55| N gy BN O-R 0 e A - = . B
s ™ asmad HEREM bl — SE
ARAEETE AT prenl MAX 108 [t ol el g = —— : =
—— somm e L/ vio e B
L oend A / et |4
EERR SN (=0 T * c - o >
. ~ G ] it
ey e an el | ]
g, =18 ma 00 1) i g
& | =] uas ] A ety
L B S T
Lt ARBSRTE
L=k || rormm |

ZEBRBZEELT

» A VEILEISOREEIRICER

RyFYLRFTY
KRyFULRZ 7Y HRIC

ML TNBeh/Ny T IR
BHRETT,

. 12

ALV —kiE

AT ICHZABERERFSE, 77—L40
RERABRELNRBTEEXT, I
ZERITERZERRLTWTH]
FEL ERFIND 0. REERK
B cbBEREDDLISOLIN
HHEEA

SETEREKEEALED >TWREADFERTELT,

PITVYINYTVU%
r—7)LERICER ST

Ny FUBDDOREFDBETH.
FITVINY FUDNT—=TILEEAD
WO ftHFIciz3 6, A bO—7
EXBUIRT 7Y T— 9 MR
INET,

S

a




EXMAEthernetTI7YS Y EDEEIC
» UYZILY L AEETOMR Y FDIRREES R

Ethen''et/IP

ORYcDAY T4V aVERPAY T F U ARBHOERICIRIEX T,
@)

- RIEMIE BEFEELE (100%TA—/\—O0—RK$4E)
- BENIEEE (U —RAVBS) i%%

RTEEE
cE—HER - BEIRSR (—R7A )
EtherCAT.

PI—LEERFOFI—LI—F -E—FEFHE

BEWZ—XICBHATEDESIC
» BEELR, FIE CLDIBLEVWAHERTEEVWWEEIFTEXY

PLCHSDAIERDEEZ IV RICILEE., BEREDIEEY 1 7ZEBMLEL,

BEMEEE | GBr—5 | EE | MEE | wEE o .
FHEEIAT] ) NRAILREZERINIE ERE .
S ST 2 o o & (mm/s) . EE & (m/s”2) [ ) Q
——— TPLCASISEA AHE !

F—gEES(73 | O 0 o o

T14—RINy DIV ABEREZIBINL ., ASPEER S BB UIcEWSEHARETT,

aJxk0—5 PLC JAxro-3 PLC
aJxko-5

Fr—FlRwd
JULRHH

ARy b OREMEEY 7Y A LTHA

-'—\\//

EEY Y ZILDOFHIED RTREIC

FicicCIRENINEIEEZBEM U, RENINH ZKIR |

IRENHNEIRERES D

#Endb ((( ))) EnER «Jy
= %

IRENINHIRAES D

IREIINFIEES D
5]

£
(@)

V=L DIREIPIRE DIREN R L

MELEWREBRICADET [
EL G

13 .



wmEITY>O—K
» HYiR—kY 7k TEP-Manager, —

") — TERTRR. — TN ) - MR HOEDTTESZYR—RY TN

TEP-Manager, % E{E T2, ]
B BRE TRIFETS LN TE RBED S, EROF(IVTPE—FAFBLD  WEBIhuorramn
vOo—
YV T EAEBETT,
XL 1R
§ g Sap wae IOOSERDT | 4w ( \( h
£
ih /A
INTRA—FRE AV NERTE
. AN J
(" N N
o> >
& &
Oy MRIE *Dsj.lizbf)a‘/
. AN J
( N N
9 N
G A
FINyY R
(UFZWHALRL—R) (P5—LBEREDR)
. AN J
EMEVIaL—FDREDAS>THED ATSA Y TOYIaL—Y 3V DY AlEE,
. BT =T ® aSaRe w
B ARTHY £
TAO-SE B0-A0 v =R -
oo
EFAMR: ABAS = D=4 (a3 | 1100 000] mm
Ofishiit: AEASIE05 ~|  mmy-it-sqp0w)] 1008 i
BRI 00 0 w00 e
MR N[ 1] maT  NAEERNEE OO0 10F] ma2

A F=2a
WIEERE  OmsLEE i
5 i i 14}

EBICT A —F VI Ul T — 5 TAT 51 Y OB - R AR al

14



REME., BE, 8K, BRE BEELREZVTINIALTRL—ALEY, e, NUARGZREL. REBIBICEFZT—IDEHRED
AIRET Y, S50c, B ERNSBEZIRE L TRAE, S/IVE. THEREZREITEIENTEXIDOT A—DISTILEORFTICRIEET,

B vrnaaari-a o X
I WD BREW M- Y-MD MIPW AMTH

b g B8 O ale) nlefmlE 4lel B 2

l =)iEst |
g ¥ .
IL'|| 'I
= =l
o
=1z

B:

\/ \

i
i
i
1
1. 51707 §ALE R
i : ;
i : :
i :
i
i

iy Y o=
1
i
I
:
i
I
i
;
;

Guax i
TEM

WTERIR [res]

W [l

|| mEg1POY
_ | REEm ~ |
2)9 8 le) JIES N B |
B " “ * “TOH_|#AiE | BAG. | #E | BE. | THE
: === s [T 1.88: ~0003 1 549436 668343
SOoE Al sosmo el BETOVON g yorn)  gass 46043 245s 375508 1863445
(@3 2925 112 2908 288s 2919415 2918417
UPNIALL—ZTEBIAHE | i * - = = #
BHNE IRTERE B ANQER  7-RANER Q
RTERIE ERER EE HAOEER  7-REOEs e i sy i o
F Iy F BB ISR RER AL G
EREE BREER CPUERE A7vaviER  ERHOER
= =F 7 o—LEBEEESR
T —LRERFOME - RE., EERE. ERE - BEERECMZ. AENI/0 RELERR.
WROBIFICKESEMUET,
) B -Controlier] - TR 16801002 [EP-01-A) o x
P5b | o238
| wm 2-F mE | | @™ a-F
Avtr—5
| ¥ 1-F m@

P5-LIREE ( 2020/11/28 033512 )

| #8  3-F A8 RING RECR(mm] ERmm. WEF-52 ANE  Ofatum WA WA%]  MEV] ALEF ANI-FO ANT-F1 AAD-F2 ASD-F3 ARD-F4 AmD-
l 1 BE Ethemet' I3 2021-11-18 09:30:12 800,000 030 Ll L] 1215456 o 1 2899 00000000 0000 0000 0000 o000 0000 od
2 “ VIR 2021-11-16 09:26:24 800.000 015 Wi 712478 o 1 /E1 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 L

3 BE EthermetAIS— 2021-11-16 09:25:04 382 4.11 Biem 3 1221840 1 o 2872 DO0OOOCO 0000 0000 0000 0000 0000 o

4 BE EthemetiT 15— 21-11-16 09:25:04 /AN 212 ORASEES (A 6 1215784 1 -2 W72 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 L

5 C1 R 2021-11-16 09:24:34 57,305 0.07 Hiem 5 1230004 2 ] 7.7 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 o

(] 1 FmE 2021-11-16 09:24:30 54.964 24024 CERNEES (A 8 120188 2 ] 2864 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 of

oo s om e e coe oo 30 on_inmes s i Ll avemas s ek o nnanaat oy o i e s ot

% AR 2021-11-16 09:22:06 230,702 63217 RANERSE (A 7 15T 2 12 66 00DOOO0O 0000 0000 0000 0000 0000 o

9 6 ARE 2021-11-16 09:21:15 328.585 -736.20  ERANEES (A 7 15T 1 120 2558 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 o

86 ARE 2021-11-16 09:20:07 e ] -1068.00  EGRGERS (A T 1215756 1 10 2062 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 o

RU73—LTH>TH, FEME. EERM.
BEERRELEDRGNIIRENES FIREMD L

[ M
I5—REBOREIBRERTEA®, HECHRILET, G

15 e



=sLaunrrrazs g
LBAS  LGXS LBAR =

e A
MEBERODSIFEXTIRLEWAR TSERAWCEIZE—YLABRMFPIF1I—5% LBAS04 LBAS05
A—JXNTTRHULETD, PP18  pP21

V—RFRPZMA—7DNVI—-2 3V HBEET. Z—RH etk HI<IRRIONDET,

EEHHA—HN—BLUHRE
» EWBNEE—Y PR A/NZID 313 Al 6E

XD —RE—FICMZ. FElCATYEY T E—FICHERIGL. BEFED=Z—XICELETHEVWLLEIFTED,
KGR, BEICOVWTIE AN O OEEEHMR—VICTTRALILZS W,

LBAS SE—F X —h—& L UHEHRE LGXS MINE—FA—H—

[b—RE—%] [b—HRE—%]
BASLR) BB =ZEERKART KX+ —TV 2R KAL) B8
FLOvkRett IEESERST ZE)IEHE2 “EBHARL
FTILYEFHAR M IRFPYZyIBARL 77 Fy %R EH KAEF—TUR
Siemens AG Rockwell Automation, Inc. L0V
Schneider Electric SA KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. RFY =y okatt

Beckhoff Automation GmbH & Co. KG

[RFvEVITE—F] [NEMA#R#&]
AUV LE-s—HR2H NEMA17  NEMA23
BENTY

W HIIREFRHISICHOI S

TE—YLABEFPIF2I—FITHORDNSWEBY A LDV ZaL—FTHAVINIALEHARPIR—ILRID
FaD OO ET, FHERBRICED VW RBELERERENTAROTY,

@YAMAHA QYAHAHA
s Robonity = 2L —33 R Rt
R |
YI-Z& Habonlty Serkes Basic Type
} - pne b e K EMS
RATA [T
B -O-28 508 [mm]
et . T 608 (s
S—— [T 213 (521
AR 1.3 [w/52]
_ BERET B ISR
HERINGA—5 % sown o
ANTBIRF T oo S wam
waRE ARGL
..'._:.’i’.‘f.’ = HBBEH
: e e ;_...-
E ) 0.5 84,51 H ZHIERE
1w £ 550,33
E L .29 .5 s
E |mnn 1.0 E H1 REFmEa
i [Arrmonm | sssli= | MIE W G | el R N
CREEZEEHS : [Fravmemn | aaasim | d H R—)Lia UFiEat

€ YAMAHA
— https://robot. ha-motor.co.jp/robot/ ber/motorless/motorless.ph
[_B ps://robot.yamaha-motor.co.jp/robot/member/motorless/motorless.php ]

KZDAVTUVIEAR—KT7Av TlERSHIBICBNEE Ao

16



LBAS08 LBAS12 LGXS05 LGXSO5L LGXS07 LGXS10 LGXS12 LGXS16 LGXS20 LBAR0O4 LBARO5 LBAROS
> P24 »P27 PR32  PP34 > P36 PP38  PP4D  PP42 » P44 PP46  PP50  PP54

FE- i EWEBTFv Y
W TSRHECH I AT HE

BasicE7/L "LBAS, "LBAR) FWEBY A hCEELMEERN TS ONDET,
EENBNIEREHRIHTHAEAIETY, *

i p—

Faboaity DU~ DaskcEF N ENE - N0

= LBAS05-20 (U—FE20mm)

TERVEES S ZITERDFRELTO ARSI IVET,

FOTTRINET. JER : 20191226 1485405
o ey o e
cgey o
233! wssooos  § 351 62700 | 81,400 :
| a0 001100 38ii 63,800 82,500
LBASO5-2000-150 40 64,900 83,600
(// EER LBASOS.200101-200 47 66,000 84,700
LBASOS-200001-250 39 67,100 85,800
| LBASHS-200101-300 39 68,200 86,900
LBASO5-20001-350 40 69,300 | 88,000
imasor o000 43ii 70400 89,100 i
LBASO5-200000-450 41 71,500 90,200
| LEAS05-20010-500 43 72,600 [ 91,300
LBASDS-200101-550 40 73,700 92,400
| asos 2001 00 38ii 74,800 93,500
LBAS05-20000-650 35 75,900 94,600
| LBAS05-200000-700 36 77,000 95,700
LBASO5-200001-750 35 78,100 96,800
LBASDS-200101-800 33 79,200 97,900

\ WU~ FROEAC L SRR T X AE A, (U F20,.10,5 25 CREBETT. )
J

KRBOTEXEWLRWISEAPZOMDBRIC LD SHIETENMRBBENCETVEITDTFHTEBENET,
KOy REATO—FANA—7IFZFEELBDIIT DT FMIFWEBY A M TSRS W,

17 .



@ E—YLABMFIF1I—5
ORSAFH1T

N ECR
LBASO04 - :
© ﬁﬂﬁgi—iﬁgugﬂ%ggfuigéh)ﬁt % <R
5 I - BT IOBIUED1/NEE kTR Y (U BB E LT DT CES L
g ki T T T - W E— S PRSI 1A= 17 L ESRLBIICRY HF T <K,
| 6:6mm | AT | [P:PHE( E—IDRES BESLICTEBINLT-—IDVZ 17 E L THRBI TS0,
¥ A A (TSR | FE RENRE S SRECEESS & WRHHNEF T oRNABIE T,
=N S:StHH( BET— Lo CIIBRMEEB SR ELBUET,
N:NfEAR( TSR ASARGII. SERIC . BEEF TS,
W
> B EARAER BEFBEA—IN—I\VTE*
w @ET—5 50W A
BYELERADRES +0.01 mm
EE #EER—)L AL ¢ 10 (C7#H) ¢ A B c
Zta—2 50 mm~ 800 mm (50 mmE v F) B c A
BeEE* (10L) 800 mm/sec 400 mm/sec LBAS04-12
R=WETY— 12 mm 6 mm KT AR oo  SERMGEER  @oon SEEME @woon
RATMEEC kT 12 kg 20 kg Al oG Al oG Al G
L =E 2kg 5kg 2kg| 1187| 271 325  2kg| 325| 271| 1187 _ 1kg| 534 534
IRl 7N 14N Bko| 473 62| 77 _ kel 77| 62| 473 _ 2kg| 265 265
A BABEN A W 44 mm X H 52 mm 12kg| 431 41| 53 12kg| 53] 41| 431
. [RFL—F ST +214mm
| e ST + 196 mm LBAS04-6
EARRRE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (EBLEEZ &) IKFEERE eti:mm)  EREEER{HE A BF @:mm) BEEEREF @i mm)
X1, ARV CORE UIERDIBE A|B | C A|B | C A | c
%2, BHIEEA R B PHIERAI K> TIIBSEEIOEL LA S £T, 4akg| 1808] 155| 217  akg| 217| 155/ 1808  1kg| 639 639
BHMR SO—oHB500mmEBx5EE BEBEZICE D TIR—ILRALDEIRNEE 12k 801 47 65 12k 65 47| 801 3k 208| 208
TomanDh ) &Y, (BRER) B 5% 5 5 BEE 5 o5 sie MR 12 122
ZOBIFICRT BEREE RS L CREE FIFRBAT>TI LS, 9 9 9
%3, BRI BARBERERAT SN/E— 5 DEBD ML EHHT HEDEREE % A KE10,000 kmBSDR 51 & LB S — & DB LE TOBERTT,
LIfETT, % EHEEIBOR O - 213500 mm.
X IERE /HERE - BHT—XA2 MIP106& ZSBLIES 0\,
HEREFESE—XV b
w
(84i:N-m)
(% MY [ MP [ MR
[ R) m 54 \ 54 | 75
BBESE—Y
0 BEY—KRE—% ® BERTFYEVIE—H
i EEPPEEES [0 40 g [25vs94X 042
BRI [5s0 W .
. ) TSR X—h—=% B
¥ T — DR NVERRIZDNTIRE— S HANREY T4, RUSETETT . AZMAG
TSR A—h—% R A AUIUHLE—5 ()  |ARM46
SGMJV-A5 RKS54
.
()RR SGM7J-A5 s AUIUINE—5(#)  |AZM48
s —T o2 2v-2|:|§ggs N NEMARR1E NEMA17
V2- X NEMABBE— 513, X — D —IC& U TN REBIBEN B BIDTEBL S0,
HF-KP053 X E— S ASNIC DN TSI S SARaNERIRTE T A,
EEZTIC)) HG-KRO053
v HK-KT053
A R88M-K05030
AL0> (%) R88M-1M05030
NFIZ9 5 (%) MHMF5A
IEES (5 R20JA04005
ZE|IFEH (%) TSM3102
FILSBF () ECMA-C1040F
7T v 8iS0.2/5000
Siemens 1FK2102-0AG
1FL6022-2AF
Y Schneider BCH2MBA53
Beckhoff AM3011B*
Allen-Bradley TLY-A120"
- MSMD5A
P INFYZY () MSME5A

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR
A <rEEL.

18



LBAS04

(LBASO4 ZXRL—F&A7 (S) )
La
134 (25) BHZO—2 (80)
e 25(21) -
79 (21)625) 50 e g
|| 53 40 "0 B
‘:i S‘H l” 3
== B0 B T = ) <« (N
‘=i g T —
I . W= = O ] = 7 g
4-M4x0.7 SRE 9.5 7S
+0.010 \ 3o
2M2:04 % 6 (HER) 2-¢3H7("s )RS 45
N TN
unﬂfﬂ/ \ (x4) (426)
58.5 (5) (90) 40
= Y C & __ T T =‘t_a T
N — l@ m ¥ | ’
Al =]l S
7—2F (M4) o _ .
EBE) Qa-M4x0.7 F& 10 EELY ¢34 BL (K@ B-B SH)
o
89 (:35) Qbx100 (Lb) =
(457 =TI/ v o IB) H
=—B —
= o
¥ @
[Flleemm—me———————+—1" .
- é Py N
100£0.02 Lc = g \C 50 |
2-04H7(M)FE 5 (%)
T ! ) _
i ) | A= (25) 2 o
iR - BCD 4 B3 2758
| G0, 45 o | D45 fors 1635 3 £ 57
BT a4 B8 o
| | hd m‘[ o © M|
! AT X | A % : |
| _ 5 %ﬁ i 2
i 4M305 210 | 4Max07 FE 10\ EEL] w135
j E-515:P . —
L Eoodwer i TSty MR A-A S#E D
. e L _3 """ =
| I ) — o !
: | e — |
: | i o| o i ! |
| . Co F =\ 4 I :
i B \4-035KmEL | ‘ G \wo3SARmAL
: i KiEH G-G E-S1t:N |
i !
! !
i : |
= v |
| F . :
i 4-¢35REL |
] BAER F-F E-HitR:S i
SE1LEmMSDANZANYINICEKDEIMLBTY .
A2 E— TR EASMRIE. PERICTEG ABE T OCL SN FMIEVZ 17N E TSRS,
SIS BB LINT ANMAE T ICER T2 AB7UIRIL b <M3X05> I3 B TFRESK30mmALE>A#BLFE T,
B35 TINT RMEEFICER T DABIUIRIL E<MAX0.7> I3 B FESKEADES +H10mmUT>A#EBLF T,
JEA FRRER / )L (E3E) (F¥4EP. 1432 08)
eamE S KFU-M3861-00
5. E—F A AISINDIBE  REETEDL =3 mm>ERU T,
aunzxro0—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 264 314 364 414 464 514 564 614 664 714 764 814 864 914 964 | 1014
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FHEE (ko) 0.9 1.1 1.3 1.5 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6
- 1)—F12 800 720 600 480 400 360 320
(:EEE:) J—F6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%
G J

10 e



g
2
NI
<

SVl &=

20

LBAS04

(LBAS04 iFEalFY 17 (A

-

I I 1
N H ! '
|2 b - |
TEE e | =2
| 8 - I |
| L !
i o | FES !
La
116 BHaba—2 (80) 25651)
1
61(%1) 50 =
2
40 |
=
- S
et =
S — SR : g =
|| FEolsass =+ %ﬁéa
374% 4-M4x0.7 3BE 9.5
) 2-¢3H7(*O0)FE 45
2-M2x0.4 FE 6
(GSEEEI.
1RRETX (24)\  (90)
40.5 4 |
[7e)
: —7— o
: =,
e
| SR |
T—2HF (M4)HEEH) - L =l
Qa-M4x0.7 F< 10 BE&LY ¢ 3.4 8L (FTEX B-B SH8)
71 Qbx100 (Lb) S
457/ v o B H 3
B ~ HEER
o~ -
3 % 3 % 9
= e ,,,%o ,%“v
&L M bt 5
& & i o~
100£0.02 Lc =—B L 5. D
_ 2.5
(42.6) 2-04H7(*3") &5 (¥) %
. - W B-B
" 29.3 &~
3 el Be 28 L 5.7
== =A D.46 ST 13
=TT 2 9 PLY: ¥ T 5 -t So ™
~ | % S = +<r m\ ~ i
n 6 o o o & = /g ) ! | 2 ‘
© O XK 8o ~ o| BX \ — 3 5
=A i 0 it L35
4-M4x0.7 BE 10
T—FiEEY KFER A-A SR C #xED
FELEIRASDANZANY/INICKDEIEMBETY .
A2 E— BT ERBREIS. BERICTET ARBEZT OTCLLEI VIV 17 E TSRS 0,
JES. BUT@ LN T AMERTFICER T 28IRIL E<KM3X05> I3 B TFTREIK30mmE>Z#BLF T,
B TINT AREEFICER T 287U RIL b <MAX0.7> I3 B FTESKEEADES +H1I0mmUT>AE#EBLE T,
SEAGRRER / X)L (#22) (F¥4EP.14328R)
EmE S KFU-M3861-00
gunxrao—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 246 296 346 396 446 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (ka) 1.1 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 21 2.3 2.5 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7
j— )—F12 800 720 600 480 400 360 320
(::E‘i) )—F6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%




LBASOS

W AT

@ E—YLABMFIF1IT—4

ORSAII4T

LBASOS -

(=]

I T -
20:20 mm
[10:10 mm

S:ZkL—F : ﬂ.ﬁ
)

FRRBIIE-IHFBMIFITONTEI I LA,
E-IBSLUR AL BES IICTEM B BEZTOTILES),
E-SOBIMIFERS I—F -V a7 )LESRUBICRI I TS0,

A R | (50 mmkyF) E—SIDRBI. SESEICCER/INICET-_IDV_ 27 IEEE THRIES
5:5mm O RN BT DR CEEL T 5 & MRS AE 3 RN ST,
BET—F Lo CRERMEEB LSRN ELBUET,
E—-YETHERBRIE. PERICTERT ARETOTILEE0,
W EAR LR BB A—N—I\VJTE
BEE—5 100 W A
&Y ELNERDEES £0.01 mm
RS IEEAR—ILRL ¢ 12 (C7THR) c A B Cc
ZrO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) B c A
BREEE () 1333 mm/sec | 666 mm/sec 333 mm/sec LBAS05-20
—ILRTY—F 20 mm 10 mm 5 mm . : : :
R=NR KB Gptr:mm)  EEEIER{IAEFIRS @mm) BEMGAR  @om
BATMEE KT 12 kg 24kg 40kg Aol e Ale e Al G
(#8) _ [EE 3 kg 6 kg 12 kg 2kg| 549| 324] 272  2kg| 272] 324] 549  1kg| 544] 544
NI (/%) 84N 169N 339N 8kg| 155| 73| 65  8kg| 65 73| 155  2kg| 276 276
AR AMEN A W 54 mm X H 60 mm 12kg| 117| 46| 42 12kg| 42| 46| 117  3kg| 195 195
om [REL—F ST +220.5 mm
| ST +200 mm LBAS05-10
EREERE.2E 0~40°C, 35~80 %RH (REHAEC &) KFERE wmm)  ERERHERE  comm BEERE e0mm
*1. BIRY CO@E LB ROEE Al Bl C A B C AL C
X2 BEEEMAUEL BE VBRI L OTIIRSERIOELALBABUET, Skg| 769 178] 213  Skg| 213] 178 769  2kg 443| 443
BWA FO— o hE50mmER 2 B E = EfEsERIC & > TlaR—/Lia L DitREhFE 15kg| 314) 53| 64 15kg| 64| 53| 314  4kg| 218 218
JRBENDY T, (BREE) 24kg] 216] 29| 36 24kg| 36 29| 216  6kg| 142 142
ZOBEEIFTBEEREORE L TR TIF2BRAG>T LA, 9 g g
X3, BAEHN - BAAME RIS E— o HERD MY EENT B EDEBE LBAS05-5
L/fECY, ) IKE{EFIR @ mm)  EEEIER{T(EFIRS @fmm) BEMGEHE  @mm
X INRE [ HRE - BUEETE—X2 MIP107 ZZSBIES 0 A B c A B c A c
- 10kg| 921] 97| 131 10kg| 131| 97| 921  3kg| 345 345
CRE
HENTFEE—XV B 25kg| 459] 33| 45 25kg| 45| 33| 459  8kg| 124 124
40kg| 436 17 23 4aokg] 23] 17| 436 12kg] 79| 79

(:N-m)
MY [ MP [ MR
59 | 63 | 103

0 B5Y—RE—%

¥ 74 R&Fan 10,000 kmBFDR 45 LEtE S — KW MXE L E TODERE T,
X FETERFOR ~O - 2713500 mm,

@ BEGRTYEVIE—H

s EEPPE TS 1040 i [75>o84X |0 42
PN [100 w TR *—h-= =R
V= DRWERRICDNTIIE—FHANBRY FTH BUMFITETT. AZM46
-1t A—H—% B A AUIVHLE—F(#)  |ARM46
— SGMJV-01 RKS54
()RR SGM7J-01 S AUIVELE—F () |AZM48
) F—T2 sv-[1010 N NEMA# t& NEMA17
Sv2-[1010 X NEMARRIBE— 513 A—H—I &Y TRNBEBIEEN BB O TIBI LS,
HF-KP13 X E—SHE ASINICDW TR E T SABROERIITEE A,
SETH (%) HG-KR13
v HK-KT13
. R88M-K10030
AL0> (&) R88M-1M10030
NFVZv o () MHMFO1
T EAC)) R20JA04010
SN (%) TSM3104
FILTBT (1) ECMA-C10401
27Fv oK) BiS0.3/5000
Kingservo KSMAOQ1LI[]S
KSMAOQ1LG
Siemens 1FK2102-1AG
Y 1FL6024-2AF
Schneider BCH2MB013
Beckhoff AM3012C*
Allen-Bradley TLY-A130*
. MSMDO1
P INFYZY (1) MSMFO1

CHBIRIE5DDS

YAMAHA

<FEEby,

PHAONTALIaL—2a Y - FmetBIIEH AN

—H A M OBBICTEXY,

FMIIP.16T ZHESR

g
2
NI
:

SVl &=

21 .



g
f
NI
<

SVl &=

LBASO0S5

(LBASO5 Z L —bZAL7T (S)

La
141 (5) BWMArO—2 (79.5)
65 |u 1201)
73.5 (£1)(5) Sa
52 oD ©
|l 575 < 3 =
I EoReET— ° o ]
— 3 [ N I Y A R
® L Il
%: [E3ICIE S ) = 77
4-M5x0.8 FE 11
2-M2.5x0.45 B 6 2-¢3H7(*3" )&= 6
(HERF)
ARBTT s
faBEIN (34) (52.5)
64 (35) (115) © 50
518 3 |34
C G ) L i s
% @ J o I
~ e ® S ql ' p
r’?‘l /)] SR 0 0
7—AIHF (M4)
(HEE) Qa-M5x0.8 F& 13 LY ¢ 4.4 8L (HFER B-B 25) N
95.5 (:5) Qbx100 (Lb) =
(4557 —F)L./ 9 IR(E) J =g
=—B 2
¥ k2 SRS
O
H-+H- ————————————a— 9 3%
i o Y N B &
~<—B\.C 7 *) D
100£0.02 Lc 25
2-$5H7(*M2 )RS 7 (¥) 43
) —~ Wi B-B
(25) R
P @ T 1635 TIEE
CO. 451 =E
ey al 5
~ 'A S| S
"%/\ R[ H L
A= N\ 4-Mdx07 B 10 =
T T 1 L
| (20) — 31 La-3 I T-5iRy HiER A-A
1235 | | —5=|88 EQ - 54.5 : (L) .
l 23 25N ¢;<jv':—77 ! 128 >
| = eS| N " 615 9| ~ M ! ° onmM
—F =S| S B! | T |~
| s : \ I 1T [
_ 3 | ) 7 ) |
I 7 E—= \4-¢35AREL I Q:@ i o 35
| WEREE EOMEA _= N HERC BRI D
G2 = | |
| 1435 wio| 28 : i
H I FF
13l 9E| ! !
: =<l o | |
| i H H
i ! !
] R F-F E—-SHH:S | KiER G-G TN |
ETLERNDDADZ MY /INICLDEBIEMEBETT,
A2 E—YETRERRBRIS. PERICTET ABEZT OCLET VIV A7 ETSRLLES 0,
SES. U@ LINT AEABRFICER T 2B7UTRIL E<MAX0.7> 3. BTFTRESKI0mmBAE>E#EBLEY,
B4y TINT AT ER T 2RAIUTRIL E<KMEX0.8> IF B TRESKEADES H10mmUT>Z#EBLF T,
SEAGRRER / X)L (#E22) (4P 1432 18)
EHE S KFU-M3861-00
A5 B AISINDIBE  RETEDKL -3 mm>ERYET,
gz rao—2o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 270.5 | 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 | 1020.5
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (ka) 1.6 1.8 1.9 21 2.4 2.5 2.5 2.7 2.8 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 4.1
1)—F20 1333 1133 933 799 666 599
BEEE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| Y— K5 333 283 233 199 166 149
EERTE - 85% 70% 60% 50% 45%

-

. 22




LBASO0S5

(LBAS05 3FH#EIFZ A7 (A) )
[ - T -
| s ! | |
. — = | 1 | 4
l g P e wl !
1l @J[# | e | Ml
l ~ 2 | l "S | l” A
| g = = H | = sy
| | —
I i I i oo
i ER TR S
La
120.5 ByAhO—2 (79.5)
: 11261
53(i1) 65 |y
52 |45
RS
J; +
~ ~
§ %: il ES[OIE: — [e) 7 o S T
B O O I ,7,7,7,7J7,%,7J§,,
el | lig
N [ESICIE: 5 e S JJ
8'4@ 4-M5x0.8 FE 11
< _ +0.010 )=
= 2-¢3H7(0 )F= 6 -
2-M2.5x0.45 3 6 (HEEK)
$aRETN Gx4)
115)
435 \ﬂé g‘
1 T @k )
N §® ©)
N SVAIIE |

Qa-M5x0.8 F& 13 BELY ¢ 4.4 8L (KEX B-B BHR)
75 Qbx100 (Lb)

(45.57—J).) v o MuB)
<=—B
=1
i3 <
H— - - “;7777777777777@577+ 2
- | & ES
. =—B ~.C
2-95H7(*§2)RE 7 (%)
100£0.02 Lc
(52.5)
50

o 34 45 @
S I % o 5 E 2 W . 57
== o LD g2 6 -2 & -
g 4| | bl 3 2| = o i

il ! i T
" BT i 55, 4

S NP = o < - 35

=A == & -
gy \FIME07ES10 HFEE A-A B C HME D

AR SDANZ N V/NICLDEEMETY,
A2 E—YBTAEAERIES. BSERICTERM AR EZT OCSLES IV 1 7L E ZTSRLES 0,
A3, BB LT AREYS ICER T DRABTIRIL M <MAX0.7>IZ B FREK30 mmU E>&#EBL T,
{45 TNT AMEEMFHIER T DABNERIL A <KM5X0.8> IF B TFTRIKEEDEST 10 mmUT>E#ELET,
SEAFEBER / X)L (#2%) (F¥AP.14358R)
BREE S KFU-M3861-00

a2 rO—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (ko) 1.7 1.8 2 2.2 24 2.6 2.6 2.8 2.9 3 3.2 3.3 3.5 3.6 3.8 4.1
J— K20 1333 1133 | 933 799 666 599
BEEE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| J—K5 333 283 233 199 166 149
EERE = 85% | 70% | 60% | 50% | 45%
A\ J

23 I



g
2
NI
:

SVl &=

24

LBASO8

W ESC A

@ E—YLABMFIF1I—5

ORSAIHAL4T

LBASO08 -

| =-sitis B 2+0-7
: (50 mmEyF)
)
)

[ZFE]

FRRIT—FHRIMIONTEY E Ao
T-IBLUES NG BESFICCER R BEETOCT LS,
E-SOBRIATAEE. 1—F—Zv =17 L ESRUEICRI T RS,
T-SOBBE. PESECCERSNLE— IOV 1 PIAEE TR LS,

BB RN RET D RECHEEAS 58 BRFHHE T oBNIBUET,
BET— I & > ClaBsEE
ToSRIRSAHRII. SEHEICCRT.BFREFTOT L0,

BleSBNZEEHIET,

BEEBA—IN—I\VTE*

Ba&T—% 200 W A
BUELHEBROBE £0.01 mm
EE EER—)L AL ¢ 16 (CT#H) ¢ A B c
Z2bO0—2 50 mm ~ 1100 mm (50 mmE v F) B c A
REEE (L) 1200 mm/sec | 600 mm/sec 300 mm/sec LBAS08-20
R=WETY— 20 mm 10 mm 5 mm KT AR oo  SERMGEER  eoon SEEME @won
RATMEEC kT 40 kg 80 kg 100 kg Al oG Al oG R
L =E 8k 20kg 30 kg 15kg| 356 131) 146 _15kg 146 131 356 _ 3kg| 634 634
R (RR) 174N 341N 683N 25kg| 278| 73| 86 25kg| 86| 73| 278  6kg 321 321
ABRABEN A W82 mm X H78 mm 40kg| 517] 54| 76 4okg] 76| 54| 517  8kg| 240] 240
. [RFL—F ST +278 mm
e ST + 264.5 mm LBAS08-10
EREERE. B8 0~40°C, 35~80 %RH (BEHEZ &) KB Cewmm)  SEIGERR oo SEERR  @0mm
1. AR Y TORE L BRI A Bl C A B L C ALC
X2, BEIEERAE L MBS CEMERHC LD TIIBRREIGEL RN HY £ T, 30kg| 465 83| 120 _30kg| 120| 83 465  5kg| 551| 551
BHZ O— 2 h650mmE B2 S & & BEERICE > TlaR—IL Lo RE 50kg| 341| 44| 65 50kg| 65 44| 341 10kg 270 270
IoBENDY T, (BIRER) 80kg] 228] 22| 34 80kg| 34| 22| 228 20kg] 129] 129
2RI BEEEEORE L CEEE TIF BR[0T LA, g g g
%3, AN BATMERENET SN E—HERD MO EENTBEDEEE LBAS08-5
LIfECY, KT @mm)  BERHEMER  emom BEGHR @om
ORI | AR - 1BHE— X MIP100 & TSR S0, T 5T o ~ T 5 T ¢ T o
- 30kg| 1604] 95| 153 30kg| 153] 95| 1604 10kg| 312 312
O
BENEFRE—XAV R 50kg| 1035] 52| 83 50kg| 83| 52] 1035 20kg| 149 149
80kg| 719] 27| 44 80kg| 44| 27| 719 30kg] 95| 95
(84i1:N-m) 100kg| 608 19 31 100kg 31 19| 608
My | MP | MR % FA K%510,000 kmBEDR S 1 5 LBt 5 — & U BEELE TOBEHTT .
fR) ™ 221 | 309 | 343 X EHBIBOX O — 212600 mm.
BESE—Y
0 BEY—KRE—% @ BERTYEVIE—Y
[75>9894X [0 60 ‘ — s [ 60
T EFIT 200 W T 254X |1 56 (NEMA)
E—54 A—hH—%& ETES E-FHK A—Hh—% Bk
_ SGMJV-02 AZM66
IR Sam7.-02 A FULIVHLE—5 (B) 2@“&22
- kD -
(HF+F—IT>2 ngF‘EO\fJgO ARM69
HF-KP23 N NEMA#R#& Elér\sxliszs
SHEM(5) HG-KR23 — A _
Y HK-KT23 HNEMABTE— 13 X~ L&D TENREBIBEN BB TTB LS,
TS FIC3 R2CIAC6020 X E— & ANICDN T SRBROERIETE £ A,
BTG TSM3202
FLEETF () ECMA-C10602
Siemens 1FL6032-2AF
Schneider BCH2LD023
R R88M-K20030
ALD(#) R88M-1M20030
P MSMD02
NFYZY 5 (1) MSMF02
MHMF02
K Kingservo KSMAQZLI
9 KSMA02LG

CRBIIZELDD

& YAMAHA

<fEEby,

PUHAOIWVIALIaL—2a Yy - FRABEREHA N A b SEHRICTEXT,

FHIIP.16T ZHERR




LBAS08

E=_°

(LBAS08 Z kL —b&A17 (S)
La
167 (5) By bO—2 (111)
HH
89.5 (1)(5) N =g
60 75 © ?ﬁ 33.50%1)
- o0 N
& o Fle [ e &} [ <] of o o0 |
el 1 I '
,ﬁr#,ﬁ#ﬁ%w fffffffffff N
ol | ; e
= o Rlekxle&—F—F o

2-M3x0.5 R 5

4-M6x1.0 B 13
2-¢95H7(*§") = 8

(MEEK) (81)
A RS s
%uﬁa/\(/ﬂ) (135) =) 774
66.5 (:25) ) Fl 524
= oS = M— | [ ? - T ! T
) q ! i
rL:F © ®ﬂ 2 @1 ‘ o]
N | @VAMALE é
7—2EF(M4)
(HEFH) Qa-M6x1.0 B2 15 BELY ¢ 5.4 L (HEH B-B S) o
o
98 (3%5) Qbx100 (Lb) S
(69 7=/ Y ITLE) ™~ :
L - & [ 4 3 % 3 71
I e e s
= =l e | o <& & & N
100+0.02 Lc =B \C 9 D
. - 37.5
b2 2-05H7("§02)% 9 () 5
PC (1) =N o iR B-B
L.D 7 18.7°Z| &8 5.7
|9 ~
6 ¥ (LC) 2 go ™
Ll o © - % m‘ ~
© L
A= B o & Y 35
4-M5x0.8 11 Q> ad
-4y WFER A-A HE C SR D
o = = e
| 6) S, i U |
18728 Do 18.72| €5 ;
' 6= i L 63E |
T — | " HE |2 ;
| S asdisl i L ol o |
| i |
P :
I WA F-F !
S _
S -
: z > 4704
! (206) =] 28 H 5 '
' ~| T [ir i
! "M fUIP’ 2 gwﬁﬁ w !
i o Sls g—‘ ] :rl |
i ‘ H—= %4-M4x0.7 R 6.3 i
2’ '
] KR H-H E-HEN i
SE1.ERDDDANZ MY/ IS EBEILRETT,
2. E—YRTREANEIE. BERICCET BB EZT OTLEST WAV a7 E ZSRES 0,
3. BB LT ABEHCBR T 2 ABUTRIL h <M5X0.8> 13 B FES <45 mml E>EHEL £ 7,
BG4 ' TRT BT EE T HABIRIL R <MBX1.0> 13 B FEES<KBADESE +15 mmM T >EHEL T,
SEA. 48REF ) 2L (H39) (S£MP 1438 8)
HRES: KFU-M3861-00
A5 E—H R ANDIBE  RETEDL -3 mm> &R T,
BwmArO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 (1000 | 1050|1100
La 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028|1078 | 1128|1178 | 1228|1278 | 1328 | 1378
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FFEE (kg) 3.7 | 441 45 | 48 | 52 |55 | 58 |62 | 65| 68|72 |75 |79 |82 |85 |88)|92 |94 |98 |10.1|105]10.9
1)—F20 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE |Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| U— K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERTE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

.

g
2
NI
<

SVl &=

25 I



g
2
NI
<

SVl &=

26

LBASO08

(LBAS08 #fEaiF& 17 (A)
-------------------- — S |
| o = :
; | o 34 |
[ bl T 5 :
2 L !
D= I B8 =l i
| b S ?Q@ :
: [ Q d
| < i
' | & F-F H
I kol S WERFF |
La
| 76(:x1) 90
: 75 |
| <o
: VS
: | NF
! I ] = T 1
' 9 3 E3 1 [ [ [J o 00 )
i THEfE L= — [lobok T e
................... s R 1
© ; i ; 1
o _RBleRe@F——F o ° o o0 ¢ o0 ]
4-M6x1.0 F= 13
2-¢5H7("8")RE 8 B
2-M3x0.5 &< 5 (HEEE)
AR (s
%DHE/\(/}“) (1 35) ‘9
53 8
= £
N
g | @A
L
7—2HF(MA) HERE) Qa-M6x1.0 FS 15 BE&W ¢ 5.4 BL(KEK B-B SHR) o
<
84.5 Qbx100 (Lb) S
(69 T—7I/VITMIE) 5 o=
| -8 g EfB
& 1 E3 & E3 3 W
I — kP
& [ & o o ° N M
2-¢ SH7(*§")R= 9 (¥) =B\ ¢ 90 D
37.5
100£0.02 Lc >
KiEX B-B
g5
~A p.10 (Lo) 5.7
= pCY: — o I
g8 a2 5o oy
2 :‘ ST I o -
b 2 3 HED " '/ 35
=A ESS \QO« & —
4-M5x0.8 F= 12 ) i
T-FiERY FHER C HHER D
E1EHASDANZ MY /NIKDEEAETT .
2. E—RTAEASGIE. PERICTET BB EZT OCLET VAV Z 2 7N EZSRLES L\,
SES. BTE LN T AMEEFHICER T 287 UTRIL E<M5X0.8> 1. B TR K45 mmUE>EHELET,
BTG5 Y TINC AMEEFIER T DABIUTRIL A <KMEX1.0> I B TRSKEADES H15 mmIUAT>EHRELF T,
E4ABRER ./ XL (#22) (GHEP143283)
ERRE S KFU-M3861-00
MR rO—2 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 [ 800 | 850 | 900 [ 950 [1000]1050]1100
La 314.5|364.5|414.5|464.5|514.5564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 [ 914.5 | 964.5 [1014.5[1064.51114.5[1164.5[1214.5[1264.5/1314.5{1364.5
Lb 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050|1100
Qa 6 6 8 8 |10 | 10 |12 [ 12 [ 14 |14 |16 |16 | 18 | 18 [ 20 | 20 | 22 [ 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 |10 [ 10 [ 11 ] 11
FHEE (k) 41 [ 454952 |56 5962 666972767983 [86]89]92]96]98/[102[105]/109]11.3
1)—FK20 1200 1020 900 [ 780 [ 660 | 600 | 540 [ 480 | 420 | 360
g=EE |U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

-




1 @ E—YLABMFIF2I—F o
;2 0RS5A554T OF W P =

=
-
WEX R "
_ _ [Qu=3=))
LBAS1 2 4‘@;:{*575‘“31””“75%(}5”) ESD

T E—SHEV 1/ HESEI TR R BEEFOT LS, ®
= T E—YORY I 1—F—Av=17 L ESRL BRI T< Rl | [
[20:20 mm A $ET | P E—IDREI SESEICTEBINACET-IDVZ 17 IEEE THRBITZS 0, H
10: 10 mm B RENRAT SWECERA T 5L BRERIET T BNH B 5T, 3
5:5mm BET I fo CHRRMEAE B AR b ET, =

E-SRIREMABRIE. SERICTRM AEZTOTILS,

W EAAHE

SVl &=

BEEA—N—/\VJE"

BEE—5 200 W A
B ELNERDEES +0.01 mm
WEE EER—ILL ¢ 16 (CTH) c A B c
ZkO—2 50 mm~ 1250 mm (50 mmE v F) B c A
BRREE* (HH) 1800 mm/sec| 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec LBAS12-32 (200W)
A=Y =K 32 mm 20 mm 10 mm 5 mm KTEERE emmm) ERERMAGAR  Goom SEGREE emmm
BATMEE" [k 20 kg 40 kg 80 kg 100 kg A B c A B c [ A C
(184) S 3kg 8 kg 20 kg 30 kg 5kg| 2079] 1694 1224 _ 5kg| 1224| 1694] 2079 _ 1kg| 6201 6201
ERRH S () 105 N 170N 341N 683 N 10kg| 1134| 834| 627 _ 10kg| 627| 834 1134 3kg| 2057| 2057
AR ATENE W 120 mm X 1 76 mm 20kg| 843 422 362 _ 20kg| 362] 422 843
om [ZbL—F ST + 294 mm LBAS12-20 (200W)
bt o ST +270.5 mm IKE(ERR (et:mm)  EREIENHERE (etmm)  EEHERAR  @0mm)
LR R T Lo e AR ATE 15k 346 248 245 15k 245 248 846 3k 2?74 2?74
K1, Pl CORE L ATEROIEE vm e | e e 25k 501 321 266 25ke| 266 321 591 kel 1315 1315
o BIEEN 8BS PIMERALC SO CRBESERIGELBLBIBYST. a0kg| 442] 206 182 _4Okgl 182| 206 442 _ Bkg| 833 833
B2 ~O—21600mm%E B2 5 & = EEEEIC & > Tldk—ILia LIRS —g — —=dl
ggiigﬁgizﬁggggzﬁt LTREATFIFBREETOTI LA LBAS12 10 (200W)
b N9 EREIRE BRE BHEZ{TD f ° : D : :
%3, EAMEN - BATHE RSN E— S HEIED MO ERN T BEDERERE AFRAR _ coon BERNEAR  coom EEEAR oo
LIfBTY, 30kg| 729] 299| 278 _ 30kg| 278| 299 729 _ b5kg| 1934 1934

XOEE /HERE - BEE— A MIPIN ZZSBLLESN,

50kg| 788 207| 223 _ 50kg| 223| 207| 788 _ 10kg| 978| 978
80kg| 1325 157| 200 _ 80kgl 200| 157| 1325 _ 20kg] 503 503

HENFRE—XV b LBAS12-5 (200W)
IKE(ERRF (:mm)  EEEENGHERE (:mm) EEERARF @0:mm)
(@ N-m) A B C A B C A [
MY ‘ MP [ MR 30kg| 2478| 430| 513 30kg| 513| 430 2478  10kg| 1317| 1317
m e 573 ‘ 606 ‘ 606 50kg| 1820] 258] 320 _ 50kg| 320| 258| 1820 _ 20kg| 670/ 670
80kg| 1522| 160| 208 80kg| 208| 160| 1522 30kg| 456| 456

100kg| 1443| 127] 168 _100kg| 168] 127 1443

¥ fi4 R&Fd510,000 kmBFD R 45 a5 - KW MXE L E TOERE T,
X FaEtEROXZ MO — 213600 mm.

LBAS12 (400W)

BEE—Y 400 W A

K=V JU—F 32 mm 20 mm 10 mm 5 mm

BARMEE [k 35 kg 50 kg 95 kg 115 kg c A B c
(t8) | B c A

EE 8 kg 15 kg 25 kg 40 kg
TN (18) 218 N 339 N 678 N 1360 N LBAS12-32 (400W)
X1, BRHN - BATREE ST TONLE—IDERD MNLIEENTDEDERE K FERRE (etr:mm)  ERETEN{HEF RS (gt:mm)  EEHERR  (@tmm)
K AT SRR - HEE— X/ b P13 B TSR S Ao e A B A L C
KIMRE [ RRE - 18] — X A ZZRIE o
X EHOE | BEAMLE BOHFEE— X FSIILBAST2 (200W) &EHBEBY E T, 10kg| 1134) 834 627 _10kg 627) 834) 1134 _ Skg| 2057) 2057

20kg| 843| 422| 362 20kg| 362| 422| 843 5kg| 1228| 1228
35kg| 926| 286 294  35kg| 294| 286| 926 8kg| 762 762

LBAS12-20 (400W)
KT (SRR (i:mm)  EREER{I{EFEEE (ptn:mm) EEERER  (@t:mm)
A B C A B C A (9
15kg| 826| 548| 427 15kg| 427| 548| 826 5kg| 1315 1315
30kg| 485| 263] 218 30kg| 218 263] 485 10kg| 672| 672
50kg| 433] 172| 162 50kg| 162 172] 433 _ 15kg| 522| 522

LBAS12-10 (400W)
IKFEERIF (gm:mm)  BEEENFHEFIRS (ptn:mm) EEERER  (@:mm)
A B (4] A B C A C

30kg| 528/ 270/ 230 30kg| 230 270, 528 5kg| 1934| 1934
60kg| 667| 171| 185 60kg| 185 171] 667 15kg| 660 660
95kg| 1350 132| 173 95kg| 173 132 1350 _ 25kg| 409| 409

LBAS12-5 (400W)
KSR (i:mm)  ERETER{I{EFEE (ptn:mm) EEERERF  (@t:mm)
A B (4] A B C A (9
30kg| 2478 430 513 30kg| 513] 430| 2478 15kg| 885| 885
60kg| 1668] 215 270 60kg| 270 215 1668 25kg| 541| 541
90kg| 1475| 142| 186 90kg| 186| 142 1475 40kg| 350| 350
115kg| 1384 109| 146 115kg| 146 109| 1384

% 714 K& 10,000 kmB§D 2 Z 4 ¥ LEtE V5 - KUMEE L TOERH T,

X FansTEIFOR O — 213600 mm,

CHBIRIE5DDS

YAMAHA

PHAONIALI1L—23 Y - EMEHBIEIBEHAN—Y A M OEBIZTEE Y, SHMIIP.16T IR
A <rEEL.

27 .



g
2
NI
:

SVl &=

28

LBAS12

0 BS5Y—RE—%

mESE—45 (400W)

0@ BEY—KRE—Y

2509894 Z 160 254X 60
(e }U‘y [ }ZOOW i }'J'y ¥ }4OOW
E-S1K X—h—% R E-vi&K A—=h—%& BR
- SGMJV-02 - SGMJV-04
() RIIIEH SGM7J-02 () RIIEH SGM7J-04
. Sv-[J020 . SV-[J040
(HF-—x>2 SV2-11020 #F—x>2 SV2-11040
HF-KP23 HF-KP43
v =31 1¢ 9] HG-KR23 v ZEEH () HG-KR43
HK-KT23 HK-KT43
WHES (1) R2[JA06020 WH¥ES (1) R2(JA06040
B ¥ (%) TSM3202 B ¥ () TSM3204
TIVYEF () ECMA-C10602 TIVYEF () ECMA-C10604
Siemens 1FL6032-2AF Siemens 1FL6034-2AF
Schneider BCH2LD023 Schneider BCH2LD043
. R88M-K20030 . R88M-K40030
AL0 ) R88M-1M20030 AL0 () R88M-1M40030
P MSMDO02 MSMD04
INFY Y () MSMFO02 K INFIZ o (1) MSMF04
MHMF02 MHMF04
. KSMAO2LI . KSMAO4LI
K Kingservo KSMAO2LG Kingservo KSMAOALG




LBAS12

(LBAS12 ZRL—F&A4 7 (S) % LBAS12 (200W) ELBAS12 (400W) DHVERISE—C ¥, )
La
1745 BHata—o (119.5)
68.7(%1) 95 13.76x1)
_ %0 104(/v 7RBAE +0.05)
g -
T g’( [ o] (o] te—of &) (@) o o o O [
= [ I I i,i,% ,,,,, i Ll
| \ {lo
%EL co] [atio—a O _© © o ° _©
o 111\ (R5.5)
2-96H7("0"“ )FE 10 8-M6x1.0 B 17
2-M3x0.5 F& 8 (WEBF)
17 —n FHEEIRE) (5
55 85 (os) / JYAZYTMSERIEGE
‘ St\:/ A
. | L e
?\
wn L 7T T
Q.T | @VERARA
<, d I
7—2iEF(M4)
(HEEE)
Qa-M8x1.25 ®= 16 EELY ¢6.8 BL (MERK B-B SHR)
98 Qbx100 (Lb)
i ———
(76.5)(F =)/ v IT M E) - B
® & ® < 3
g
o) o Y o
-H= +H-o—-—H—H—&————— — - — - — - — - ——— Y-+ S O F | N
T i 2 - o
O
. @ -@- -© *
100£0.02 Lc — B\C %,( D
2-96H7(*8) RS 7 (%) 39
— 53
B0 2
So i -
135 £ g8 HiEEd B-B
4 TS
IR 5.7
S © =l N
1] m‘ ~
-
A= A _e
4-M5x0.8 BE 10 -~ 3.5
-5ty KiE R A-A B3 R D
A1 EmRNSDAAZ N Y/INCELDEEMEBETT,
A2 E—YBTHERMBRIT. PERICTET AEET OTLET NIV A7V E TSR ES 0,
SES. BB LINT ANMABTFICER T8RRI E<KMEX1.0> IF B TFTES <45 mmPAE>A#BLE T,
By TINT RNMEEUFICER T DAEITRIL A <KMB8X1.25> I B FTREKEADES +16 mmUAT>&E#HELF T,
JEA. $8REF / XU (HE22) GHEP14331R)
gmRbO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050{1100(1150/1200|1250
La 344|394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 [1044]1094|1144]|1194]1244(1294|1344|1394]|1444]1494[1544
Lb 100 | 50 [100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 [100| 50 | 100 | 50 | 100| 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000{1050|{1100|1150|1200(1250|1300
Qa 6 8 8 10|10 (12 |12 |14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 | 12 | 13 | 13
FFEE (kg) 45149 |53|57|61|65(69|73|77|81|86| 9 |94]99/|10.3/10.7|/11.2(11.6]12.1|125|12.9|13.4|13.8|14.3|14.7
1)— K32 1800 1620(1440/1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
— 1)—F20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(E:EE:) 1)—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
J—F5 300 270 |240|210| 180|165 | 135|120 | 105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EEERE - 90% [80% | 70% |60% | 55% |45% |40% |35% |35% | 30% | 25% |20% | 20%
G

g
2
NI
<

SVl &=

29 e



g
2
NI
<

SVl &=

30

LBAS12

(LBAS12 IFBRIFZ A T (A) % LBAS12 (200W) ELBAST2 (400W) DABRIE—CF, )
e A La
| = i 151 BHabO—2 119.5
< I 452021) (195 11376
6ol [o] [0 |
: = | 104
! i (/v OmAZ£0.05)
L5k i
| = [col [G] [0] ! — =aC) (O o ¢ ©F o O
H | 'c?\ | ol
| : A !
: | 0 S R — |
| =B : 3
| | 119
et - I=: O, ¢ ¢ S0
< 1]\ (R5.5)
2-¢96 H7(*8V"})RE 10 8-M6x1.0 F& 17
HET
2-M3x0.5 3 & 8 (WEEH)
6.5 22y T ERIE) (x4
3155 oy /ARSI IEERS G
%:E/ o
o - jjjﬂ
I.Q T T T
1 :'_l' I @VATAA
7—2F(M4)
(HEER)
Qa-M8x1.25 & 16 ZELY ¢6.8 L (MR B-B SRR)
74.5 Qbx100 (Lb)
(76.5)(F=T /v I E) - B
% T < 3
o
+I
At -—-—— < ——_— - @ - - 8 8 8
N NIl b
O
E - & & -6
R *
100+0.02 L ~p\C 70 D
- 325
2-06 H7(*3O2)@E 7 (%) =
39
53
S
5 ¥iE R B-B
| 33
N~
| 4 5.7
< -~
28, =l 4 MR ‘
a9
55| 12 <
=3 = 35
=
KiER] A-A SR D
""""""""""""""""""""""""""""""""" - !_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_|
& I &> |
S : So
£ 33 | Z 33 |
T |4 : T 4
< T I =T |
2 o | | ]R8, S _4 |
oo oo
= i S ij % |
[Ya] '
< o < |
WiE R F-F l Wi T E-E
ELEwRNDDADZ N Y/INICKDEIEMEBETT,
A2 E—YETRERBRIS. PERICTET ABET OTCLKET VIV I 17N ETSRLES 0,
SES. BB LINT AEEFICER T 2B7UFRIL E<MEX1.0> 3. BTRSI<45 mmBAE>E#ELEY,
B34y TINT REEFICER T 2RAIUTRIL E<KMBX1.25> I B FREIKEADES +16 mMmIUT>EHRELE T,
SE4. 48REA / X)L (HE22) GHEP.14321R)
gHx hO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |[1000/1050/1100|1150(1200|1250
La 320.5|370.5|420.5|470.5|520.5|570.5|620.5 |670.5|720.5 | 770.5| 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 [1020.5[1070.5/1120.5/1170.5{1220.5/1270.51320.5(1370.5/1420.5[1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 {100 | 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 [100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |{1000|1050({1100|1150{1200|1250|1300
Qa 6 8 8 10 |10 (12 |12 |14 |14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 | 12 | 13 | 13
FIEEE (ko) 45149 |53|57|61|65|69|73|77|82|86|91|95]|99 (104|10.8|11.2(11.7|12.1|126| 13 [13.4]|13.9|/14.3|14.8
1)— K32 1800 1620({1440({1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- 1)—Fk20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(En'?/,fi) J—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
)—FK5 300 270(240|210| 180|165 | 135|120 |105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% |80% | 70% |60% |55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% |25% [20% | 20%
\§ J




MEMO

EZ15547)
BasicET/L

LBAS

31 .



LIE{ICY

=
=
s
H]
s
a2
£1-3
N
e
<

Il 32

LGXS05

@ E— 5L AEHTIF21I—5 ...“"J

ORSA5947
W EX RIS
lexsos | |
i ; FERIFE-—IHRIGTFONTEYE A,
B - BIEHI\N— -] E—IBLURSANR BB HICTEBIRIMT BEETOTI LS,
NS E—YOBRIMIAEGT. I—F—IXvZ27I)LESRLGEBICERUMITTIZE 0,
10:10 mm (50 mmEy F) E-YORBIE. BESHICTEBINLE—YDVIATIVEEETHRBLIIZE 0,
5:5 mm RE) RN FEETDRECEEZ T DE BREFHNMETIDENIHIET,
BEE—FICEOTIIREEEZB BN EEHIET,
SRR THEVDBE TS 1=y FOZTERIITEE E A,

m ERLER BEFBA—N—/I\VJTE W TR E— XV b

8E—% 50 W A
#YELIEROEE +0.005 mm
AEE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) B c A B c
Zr0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) ¢ A @ Lite)
Y - 1333 666 333 LGXS05-20 (811:N-m)
ifiizf_ﬁ: z‘g‘/n:re: T(r)”/;re: "émé :‘3 KEEEES @wmm BERMGEEE  @oon SEGEER  @omm MY MP MR
A| B C A| B ]| C A | C 24 27 23
BARMEE|XF | 5kg 8kg 13 kg 2kg| 898] 260| 350  2kg| 323] 234] 809  A1kg| 452 452 - .
(18%) S 2kg 4kg 8 kg 5K mEgsY—RE—%
: g| 583 112| 159  5kg| 119 76| 427  2kg| 217] 217
ERHET (HE) 41N 69 N 138 N SSvo97Z 040
FHERABENR W 48 mm X H 65 mm LGXS05-10 PP 50 W
R ST +131.5 mm IKF(ERF afn:mm)  EEEER{H{EFAR (pti:mm) EEEARF  (@E:mm)
o — @ ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1024 A B | C A B C A C *A—H—% EES
W5IBT P —*s 30 N£ /min~ 100 N& /min 2kg| 2505 382 625  2kg| 585 346| 2386 kgl 732 732 (uymymp |SoMV-AS
ERRIEEE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHECL) 5kg| 1366 149 246 5kg| 195 113| 1164 2kg| 351| 351 SGM7J-A5
X1, iR TORE UIERHIBE 8kg| 1036 90| 150 _ 8kg| 95| 54| 745 _ 4kg| 160] 160 (jeya_ 1,5 SV-LIO05

X2 BENERE AR MBS CEMERMHICL SO TIREREISE SVv2-[J005

LEWENHYET, LGXS05-5 HF-KP053*
B2 MO — o h600mm AR D& = BERRIIC & DT - ) — e (HF-KPOSS®
R RLORENRETSBErGUE T, (Bay) TTRER___Cumn BEBHERER oo BEREE Clom  SgE#(H) HOKROS:T
ZORIIRICTRIBERELZERELTRELR N TDHRE HK-KT053%*
H{TDOTLIZEN, 3kg| 4604| 281 497 3kg| 439 245| 4371 4kg| 183 183 R88M-K05030

X3, ERHEN  RARMERIIEIT T ONLE—I A EERD
MLOEHNTHEDERELIMETT,

X4, D) = VIRIRT THEADRIZREI T 7 - #F 2T T

TERALREE W& ) — VEIF1000 mm/sec AT
TIERESNERDR2ETT,

X5, WEIRS|BIIEARG ERARRCRELUET,

K IREBRE - BHEE— A MIP115ETSRBLIZE 0,

BINRGET CEERADRS (FNRGELER)

8kg| 2197| 101 179  8kg| 117 65 1812  6kg| 111 111 FLAXER |00
13kg| 1593 59] 105 _13kg| 42] 24/ 1000 _ 8ka| 75| 75 ;53u=y 5 () [MHMFSA
X 74 KHH10,000 kmBSDZ 51 F LBV — & UBXELE TOERTT,
X BEHEEBOR FO - 213600 mm, W=y N SL7L—F
EALRESES BERES
GX-BEND-40 | KES-M2295-00
KITELF L Y DT
EEALLTL— hhBBE
BYET,

W EX BEEA—N—/\VJE"

20— 50 mm~550 mm (50 mmEwF)  LGXS05-20 LGXS05-5
K= xSU—F 20 mm 10 mm 5 mm KB (gt:mm)  EEEER{HEFRS (fmm)  EEERRF  @fmm) EEMERARG  @efmm)
BAAREE 2kg 3kg - A_ILDB_|L_© AT I A_IL© A_L©

. KE [11.77 /2| 11.77 m/ 1kg| 498] 324] 323  1kg| 297| 288] 468  1kg| 223 223 1kg| 478] 478
REMER (2@ | (2@ - 2kg| 230] 157 150  2kg| 123] 120] 199 3kg| 138] 138
RAAMESE 1kg 2 kg 3 kg LGXS05-10
sEmEE EE 1177 m/s*|11.77 m/s?| 717 m/s?  KEMERE (:mm)  EEEER{HERB (gfimm)  EEERR  @0:mm)

(12G6) | 1.2G) | (0.7G) A B C A B C A ¢
1kg| 1159] 460] 645  1kg| 606 424 1129  1kg| 396 396

B iRXEE-INEREFEES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112| 346 _ 2kg| 182 182

¥ /4 R&EE510,000 kmBEDR S A Y LBtV Y — LU BXE DI TOERETY .

EIBE LGXS05 X FWEEBOR - 213550 mm.
Y LGXS05-10
‘f@j 15 LGXS05-20 L Eﬂﬂﬁﬁﬂ%@ﬁ@x l‘ D _7 é: %EEE
ﬁ'g M2 02 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
o - . y—F20 1333
SN T R R B (:ﬁ/i% J—F10 666
=R (kg Y—FK5 333
X BMEEEETHENDBE FHITIZY FOTERIITEZ Hh,
FB _ LGXS05 X BHEREIF50 ~ 550 (50 mmE Y F) TTHEA L E L,
%5 — LGXS055 | X BIRREDREIH Y EABRAELR NO— I THIIBBREFEHTEETT
E2 BRI NG A PEIERMC L O CIIRSERIGELR A BY £,
i 15 LGXS05-10 X IRERRE BT — A2 MIP116% TSRS 0,
&
= 10
8 s LGXS05-20
= 0 1 2 3 4
HREE (kg

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

<fEEby,

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR



LGXS05

(LGXS05 )
75 BWZ2hO—=2 (56.5)
31.5C%1) 35 13(%1)
g
=] — + &\ [ Tc ¢ of
I . % rl ! \j
g |o | 1 _J
Qi S I = I o
2 4-M5x0.8 FZ10
= 2-¢3H7("3")RE 5
(5). Lb 48
(81) 4
b2 0 (34) 2 22+
0 Mo it o T
LY f + i il OT R 2 T
o0 !
o ©
® [c]| Ial ‘
‘—l/ |
- A N — " _ 1 !
4M0.] R 8 2-M3x0.5 R 6 (HEEHTE2EH) 2
Mox1.0 &6 E-yRITAYY
(3| T7—#FEIR)
(535 g%ng(sxo).s
N 25 95 ax100 bx50 RSO (F2
T=IIW )V OTIE) 700 Qax 50 Qbx
25 g é: (l\ @) @) © \\
FolasE T lofo *9 @ @ vilih NS ¢ e@J}
| S |
[ee] (23]
% sl = »(E R/ 2]
R
;{4&"7 ‘94H7(+8.012) é;
&5 L B QeMSEHHUT
100 50 ABBTEZ fR(T3)
Hy TV TR 215 35 95 Qax100 Qbx50 85
5.5
|0
[<) YN ¥s) L
S| S
—! —
ABBRAE
T e - . T T 1
! o
! | f
— |
i 12 TERE(@RA) TERZER) TEBER)
SEL RN DDANR Y/ L BEITETT,
2. 5 Y TRICCAKETT 2188, Y f 22U 1 2B LTEEL TS0,
SE3. YR (ABBMTE) IS CAEMT T BIBE . MEIEUF v v TERA L CEEL T AS L,
BRTBARNIHRIL F (M5EX0.8) FETES15 mmUTE LT ZE
E4. TEBYHEA N — Y REATT,
SED. #RREFE / 2L (E28) (SEHEP. 1433 8R)
BWMZ FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 | 12
FHHEE (k) 12 | 14 | 15 | 1.7 | 19 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
BsEE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERTE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

=
=
=
=
=
=3
@
N
o
<

SXO1 &=

33 I



LIE{ICY

=
=
s
H]
s
a2
£1-3
N
e
<

34

LGXSO5L

ORSA5947
W EX RIS
LGXSO5L- | -
- -

m ERLER

@ E—FLABMFIF1I—5

-
o

(ZFE]

FERIFE-—IHRIGTFONTEYE A,
E-IBLURIANIBES ZICTEB IS HREZITOTILESL,

E-SOMUMNITHEZ I—F—ZXv 27 ESRLUEBIICRU T T RS0,
E-YDORFBI BESICTEBINLCE—YDVATIVEEE THEBIIES 0,
RE) RN FEETDRECEEZ T DE BREFHNMETIDENIHIET,

BEE—FICIOTITREMERE
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

BleESBRNZEELHIET,

BEBA—N=—/\VJE"

W TR E— XV b

aE—% 100 W A
#YiE LiERDEE +0.005 mm
AEE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) B c A B c
ZrO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE vF) ¢ A ™ @
; 1333 666 333 LGXS05L-20 (4N - m)
BEEE (HAY)
= mm/sec | mm/sec | MM/SeC ks (mpgEE Gtrmm BEERMHERE  @oom SEGHEE  Goom MY | MP | MR
H'(—ID*D"J—::F 20 mm 10 mm 5 mm A B C A B C A c 72 | 72 | 64
RAAMEE"| 7 12 kg 24 kg 32 kg 3kg| 1755| 559| 426  3kg| 396 486| 1594  1kg| 1486| 1486 5
PN —_ —_—
U EE | 3kg | 6kg | 12k skg| 737 200 153  Bkg| 106 128 525  2kg| 730 730 ekl iAumnt] n il
EfRHI* (1) 84N | 169N | 339N 12kg] 608| 133] 104 12kg| 52| 61 329 _ 3kg| 478 478 75US94Z] 040
FEBABEN W 48 mm X H 65 mm e 100 W
2K ST +161.5mm LGXS05L-10
oY -—vE* ISO CLASS 3 (15014644-1) 1% XF AR eiom)  BEMMERRE e0om BEEMR efon | X-H—% 2
BEIEI7—* 30 Ne /min ~ 100 N& /min AN P C AN B C AL C  mymnmm [SCMNV0T
BREMAEE.BE |0~40°C, 35~60 %AH (@muEce) _ Oko| 2416 389 333  6kg| 277| 316 2192 _ 4kg| 555 555 SGM7J-01
12k 12k k -]
X1, BIR TORE L IEROIRE o| 1997 187, 161 _12kgy 101 115 1084 _ Gkgl 360 380 (gyy_zyz SVLOI0_
X2 BRBENTEL MBS PRERMFICIoTaBBmREInE _29kg| 875 871 74 _ 24kg| 12| 14] 276 Sv2-01010
LBOBA ST, LGXS05L5 HF-KP13*
MR NA—Ih BxDEE, BRI T —== _
ZOBIEICTT REREERRE LOREE T HH% A[B ]G A[B ]G A]c HKKT13
a g%?ﬁt;tiu_} St ey 0K 3127, 264] 225 10ke| 162 181/ 2800 _ Skal 501 501 amx () 7:::%3188;)2
.:. ) B L=} b = _ 3
L B B DR LT, 20kgl 1841 120 106 _20ko| 42| 47| 1273 _10ka 285 285 O
%4.5)) - BT ERORIINGEIT 7 —#F Ay _32ke| 1554] 70] 62 _32%kgl 0 0] 0 _12kg[ 190[ 190
TERALSLESWET 7 - VEIF1000 mmiseclAT ¢ 4 K#&8510,000 kmBED 2544 LEE VS — & UMEEL T TOERTT .
CTEAE N BORRETT, X BHHBBO L o600 M B FRITI=U | SLIL—
X5, BERE| BIIEARE FREBCRLUET, EIETES BRES
X R R B E—A > NP 117 ETBRES, GX-BEND-40 | KES-M2295-00
XARHIF LY b EDEATIC
i BAULTL— hHRBE
PUES S

BINRGET CEERADRS (FNRGELER)

B EARLER

BB A—N—=I\VJTE

ZhO—% 50 mm ~ 550 mm (50 mmEw F) LGXS05L-20 LGXSO05L-5
A—WxSU—F | 20mm [ 10mm 5mm  kKEERAE @om) BERMAEEE oo SEEEEB @@om EEEMAE  onmm
EAUMER 5 kg 10 kg - A[BJ[C A B[ C A C A cC
samae | T 14720/ 1472 m/s ~ 2kg| 675| 501| 332  2kg| 294| 428 626  1kg| 728] 728 1kg| 1555 1555
b (15G) | (15G) 5kg| 330 191] 131  5kg| 87| 118 251 2kg| 762 762
BATMES 1 kg 2kg 4kg LGXS05L-10 akg| 365/ 365
e i 1‘}17%,’“{5 12(-1632{52 Gigﬁgg)sz KEEEE @om BERMGEER  Goon SEGER  @oom
. - A B (o] A B C A Cc
E— i o 3kg| 1208] 469] 385  3kg| 331| 396) 1144 = 1kg| 1298 1298
B iRXEE-INEREFEES 77 (BR) 6kg| 665| 227| 188  6kg| 131| 155 580  2ko| 636 636
xsoiL 10kg| 441] 130 108 10kg| 49| 58/ 315
KE /BB
T 2 LGXS05L-10 | ¢ 730 K&B810,000 kmBED RS54 5 LE 5 — & W X BEL & TOEMTT,
£ 20 * FZenstEROXR O — 213550 mm,
51 LGXS05L-20 =
2o B EIEEROENA N O— 2 L BHEE
- M2 rO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
0 2 4 6 8 10 12 —K
8 () amae |2 K20 1333
1xH= [Kg RRER K
(mm/sec) I{J _';150 2§g
B LGXS05L
28 w25  Loxsosls | X BIUEEAIETHENDISE BTy MOTBRTE F A,
0 X BALHEARII50 ~ 550 (50 mmE Y F) TTHEAL S0,
E X BREEDREIIHY FEASBIRTELZ FO— U THNIRSEEREHTEETT,
w1 LGXSOSL10 | IEpBEatn L MBAPEMERHICE D CIBEEEIEL AL EI B E T,
=10 X IR SRR BT — A MEP118& TSRS,
s LGXS05L-20
)
R0 2 3 4
HREE [kg]

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

<fEEby,

PUHAOIWVIALIaL—2a Yy - FRABEREHA N A b SEHRICTEXT,

FHIIP.16T ZHERR



LGXSO0SL

(LGXSO05L )
) BWZ2hO—2 (71.5)
31.5621) 65
_ 2| 13(x1)
s
o
+| & © JR ISEREE SR Y
oM e ] D Al
‘”ﬁ N P e e e Y
Q N T N ) - ———1
X 8-M5x0.8 10
2-¢3H7(*§70)F S5
5
(5) Lb 48 -
(111) 4
42 S|y
5 RCIEE 324 2
Cp‘b‘b i L S NITRS
3 Ruk: ; i1 R " ‘ =Y
i =1
7% o ‘ i
v) I ) oll & ‘ @
g —$ | ><
P f ‘ wn
ﬁgﬁ?égés \&—9WN7uv7 2-M3x0.5 RS 6 (HERIB2E) ol
72857 (M4)\ (B3I T7—#F M) _
85 2% 20 Qax100 Qbx50 Qc-M5x0.8 R 6(22)
S 100
F=TIW /)Y ITIB)
A45§° 3 H\@ © 0 0 @h\
I X ™ | |
=T o ®
@%" £4H7(*8'°12) Egg 5
o RES 100 g 50 Qc-M5BHI R
Lc Y ABBIEZ BR(E3)
HyTY TSR 215 35 |20 Qax100 Qbx50 8.5
55
W
| L
S o %
SELERNDDANR N/ L BEILTETT,
SE2. 5 TR CABET S B8 Y F 22U 1EES LTEEL T EEL,
SE3.H T U R (ABBKIE) 1C CABET T BIBE ALY+ TEES L CEREL T 2L,
BRTBARNIHRIL ~ (M5X0.8) I FETES15 mmUTE LT £,
E4. TEBVAEN N~ Y RERTT,
SED. 1RREFE / 2L (HE28) (SEHAP. 1435 88)
B tO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 211.5 | 261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 | 11 12 | 13
EEE (ko) 14 | 15 [ 1.7 | 18 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37
=20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
ssEE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| J—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE 80% | 70% | 60% | 50%
. J

35 I



LIE{ICY

=
=
s
H]
s
a2
£1-3
N
e
<

B 36

LGXS0/

@ E—FLABMFIF1I—5

ORSLI54T
[Cp= 374 5
LGXS07{ | : i
- i FHREE— ST HISNT B E A

T e - T—IBLU RS/ UL FES ETERB I BEET TR AL,
30:30 mm E-SORUMIHEL I—F— X017 ESRL EBRICRUHII T AL,
20:20mm (50 i %) E—SOBE HES FICTEBINLE—I DV TNBEEZBR LS,
10:10mm B SHRDRE T SR TEEE T 5 & BEEDIETTORNNBYET.

m ERLER

BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

W TR E— XV b

BEBA—N=—/\VJE"

aE—% 100 W A
#YiE LiERDEE +0.005 mm
AEBE HER— UL ¢ 15 (C58) A B c
B ¢ c A {1 R)
2b0-% 50 mm ~ 1100 mm (50 mmE v F) w
; 1800 | 1200 | 600 | 800 -
BEEE () LGXS07-30 (841N - m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec e EppE @tmm)  EEEER{HEREES @timm)  BEEEE  @0mm MYy | MP [ MR
71'\'—11/*9")—: 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c Y C 138 | 121 | 121
RARMEE|KF | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078| 1509| 1221 ~ 2kg| 1237| 1442 2975 ~ 1kg| 2335| 2335 .
PN — —_—
(#82) BE | 2kg | 4kg | 8ko | 16kg " gig| 1191| 501| 418  6kg| 393 435 1062 _ 2kg| 1158 1158 ESY—RE—%
EfH(HHY) | 56N | 84N | 169N | 339N "qoug] 957 317] 282 _ 1okg| 244] 251] 793 75 994 Z] 140
AR AR W 70 mm X H 76.5 mm Tk Dy & 100w
2R ST + 202 mm LGXS07-20
1= ISO CLASS 3 (I5014644-1)tay  XFAEFE @i EBERMEEE  @oon ZEEEE @don 0 XA—5H—F S
WEIELT —* 30 N¢ /min~ 115 N& /min A B C AN B NC AL C  wmmm |SCMIV-OT
BREMAEE.BE |0~40°C, 35~60 %AH (@maEce) _ 10ke| 1327 370 358 10kg| 313| 304 1164 _ 1kg| 3416 3416 SGM7J-01
20kg| 1136] 186] 188 20kg| 131] 119] 804  2kg| 1701| 1701 ¥
1. IR TOBE L M ERDIEE ¢ g 9 W F—Tox 00
X2, BEITEE AL MBA PEIERAICE S CIIBEERIe 25k 1509 163] 173 _ 25kg) 109] 97] 1010 _ 4kg| 841) 841 Sv2-01010
bf&b‘ﬂ%ﬁ“@ ') ;To ~ ~ LGXS07-10 HF-KP13*
ZORIRIRICRT REEEERRE LORES T\ 5HE AlBJC AlBJC AlC HK-KT13
. EEDCKEE. 15kg| 2420] 338] 372 _ 15kg| 306| 271) 2192 _ 3kg| 1688| 1688 ;s (i) |NooM-K10030
A I S FNEMD  30kg 1531 160] 176 30kg| 106] 94| 1155  6kg| 827 827 RBaM-1M10030
st o) e R RORIe T A mC 45kl 1181 101 111 _askg 89 34 623 _ Bkg 612 612 TY/Z2(H)|MHWFOT
CEMES W EE S — VBIET1000 mmisech T oo . - S
e CHOREEETT, - F1=9 | SL7L—
X5 BN BRRAA AR TR £ T, KT RRE @ SERFERE  @ow EEERE eoom  EEEx | SeEs
X INERESRRE BN T —A U NIP119 ZTBRLES, A B c A B c A c GX-BEND-40 | KES-M2295-00
30kg| 2915] 172| 197 30kg| 122 106] 2458  6kg| 907| 907 Lycow o= o peneo -
50kg| 2535 96| 110 50kg| 34| 30| 1476 9kg| 591 591 E EAVLTL— MR EE
85kg| 2024 49 56 _8skg]l 0 0 0 _16kg| 814] 314  BWET.

BIIRGET CEERADIRS (BiRELER)

% A4 R&F10,000 kmB§DR 15 LBV S —
X st EIFOR O — 213600 mm.

FUMEBLITODERETY,

B ERTRR

mEEA—N—N\VITE"

Z2b0—2 50 mm~ 650 mm (50 mmEw¥)  LGXS07-30 LGXS07-5
:mm, 3 5 ‘mm] ‘mm, ‘mm
AR=IFZU—=F [30mm |20mm | 10mm | 5mm 7’(:'2@;5“'1 5 (Emc ) mﬁﬁﬁﬁ B (Emc ) EEFEBEA (Tmc ) §EﬁmﬁA (Emc )
BAFMESE S5kg | 10kg | 20kg - 2kg| 1020| 897| 608  2kg| 579 830 976 _ 1kg| 1165/ 1165 3kg| 1093] 1093
pamaz |7 1;‘1-7%%/)52 1?1-725an/)§ 984 E/)sZ _ 5kg| 461| 346] 245  5kg| 208] 279 401 5kg| 639 639
= = ' ' LGXS07-20 8kg| 384 384
RAFIMES 1kg | 2kg | 4kg | 8KI  pmmes (@ mm)  EEEIER{IEFIRE @:mm)  EEEHR  @0mm
BEEE BIE (14,72 m/s*|14.72 m/$| 844 m/s* | 432 m/$ A B C A B C A C
(156 | (156 | (09a) | (044 3kg| 1224] 758] 640  3kg| 600] 692| 1175  1kg| 1793| 1793
6kg| 684| 369] 321  ekg| 274| 303 621  2kg| 891 891
B iREEE-INRE/FRES 57 (BR) 10kg| 459 214| 190 _10kg| 138 147] 376
LGXS07-10
KB 5 LGXS07 IKE(ERR (pt:mm)  EREIER(HERE (e8fir: mm) §Ei§ﬁﬂlﬁ (88f0: mm)
K LGXS07-10 A B c A B c Cc
£ 20 5kg| 2208| 622| 665  5kg| 603| 556| 2129  1kg 3012 3012
s LGXS07-20 | 12kg| 991| 249 266 12kg| 200 182 890  2kg| 1487| 1487
E 10— 20kg| 637] 142] 152 20kg] 83| 75| 497  4kg| 725 725
# LGXS0730 | s 354 K& 10,000 kmBSDR 5 1 ¥ LE T 5 — & UMRELE COERTT.
B OG5 0 15 20 X E@MEtEEOR M- 213600 mm,
HREE (kg
s B SNEEROFHRA NO—9 LREERE
£E
& %25 —— LGXS07-5 BHZhO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
£20 —K30 1800
% 15 LGXS07-10 s=EE | U—F20 1200
Z 10 Loxso7-20 | (mm/sec) | U—F10 600
B s Y—K5 300
e LGXS07-30
|0 4 ¢ 8 X BIEREETHEDIBE Il 1=y hOZERIITE S E Ao
RHER (kg X BIERMERERIF50 ~ 650 (50 mmE Y F) TTEALEE .
X BRBEDREIIHY FEABRTLELZ NO— U THNIRESRERENTEETT .

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

PUHAOIWVIALIaL—2a Yy - FRABEREHA N A b SEHRICTEXT,

<fEEby,

BEEMNESSCHERFICE OCEIRSRRISELENENHUET,
XNNEERRE - BEE— X MIP121E2 TSR IZE 0,

DR

=0

HHIdP16T RS



LGXS07

(LGXS07 )
113 BW2hO—2 (89)
36.761) 88 12.76x1)
%
N
g % T [ °___C [\
}m I Fle
e
S i e
N 2 1 S |
N 8-M5x0.8 ®= 15
2-95H7(*392)F 8
(5 Lb
. ‘ (146.6) ég z
[ o 114 - 50 Eilq
Qd).h 13_(668) N-l o - i % 3
2 g~ Rik: L ak | 9 ‘ N
® ®f| »n| 2 =0
" 8 ™ | | g
™ ® @ ‘ m
= ‘ >
M6x1.0 RZ6 E-YBETOYY \2-M3x0.5 RS 6 (HEFIIEE) * L4 | w
: - N - D/ VHENIGNE.
(B3| T7—#F )
4-M4x0.7 BE 8
775 15 (Qa-1)x60
7“‘—'7')W‘y77h\fﬁ§) 60 Qa-M6x1.0 & 7(32)
%5, 5 I i _ _ T
= Paé% e Ty, g ® & 94
Il 2 b P i PR e ¢ @ ¥ I
= QL @@ @ 2 8- 2 KO ©
| 0]
S SR/A Qd-MSFF5 TR
e 9 4H7(+§012) 58 ABIESHE(3)
wS5 Lc 100 3: 50 95
w1 S ) A nE —
nYTVL I 355 35 115 130 Qbx100 Qx50 55
|1
[ 3"} 5
S S 7“
........................................................................ ey
| TEBAEAN-RISER ! tfi
' ! i @
| 513 65 ; ASBHTE
i 28 /T S O vl it e 1
= < [ 2 — | . MEHN-N)I-Say |
| LGS R =
: I (N A ) : k :
| o AN E—tl| 2 e e j j [
... Il _me TEAEE) TEAGR) THAR) |
SE1ERASDANZ b/ EBELBTT,
2. 5 VNI BI8E &Y F22U 15 LCER LT EE 0,
SE3. 2 17X (ABRETE) - CAMKER(T T 2158 Al & U F b v TERA LCEEL T &L,
T4, TEB U AEN — 3 HRGAETT,
SE5. 1685/ 2L (62) (SHAP.14358)
BwArO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 1050|1100
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 |1102 1152|1202 | 1252|1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 20 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 12 10 12 14 16 18 20 22 24 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
FiEERE(kg) 32 | 34|37 |40 |43 |45 |48 |51 |53 |56 |59|62 64|67 |70]72|75]| 78] 81 83 | 86 | 8.9
)—F30 1800 1530|1350|1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630
- 1)—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
BEE )10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
(mm/sec)
J—Fk5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERTE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%

37 I



L( in ;" O @ T—5LABMFIF1I—%

ORSLY5914T
W EX B
LGXS10- : i
FRREE— 5B SRTHY E A
- T OBV RSA/NE BEE FITTER B BEEFT TS,
30:30 mm B F& E— ORI MIAER. I—F— X1 7L ESRL BRI T RS0,
20:20 mm (50 mmEy F) E—SDREIL. BBS I TERSNEE—F DV PIEEE TRRL S,
10210 mm RE)-EEARET ORECEEE T B WEERNE TS 2BNIBYET,

5:5mm BAT— Sl CIIBRMEEA B S B S B ET,

SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

m ERLER BERA—N—/\VJE" W TR E— XV b

S€—% 200 W A
e BUELHERORES +0.005 mm
E W HEF— AL ¢15 (C5R) s c A 8 c
%3 Z2k0-% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEw F) ¢ A m m
g G EEE&“ (ﬁg) 18/00 12/00 690 390 LGXS10-30 (84N - m)
mm/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec  ;x (EFgES @ewmm)  EEEEMGHERE  eamm SEEHE  @omm MYy | MP [ MR
AR=W2ZUY—F |30mm|20mm |10mm| 5mm A B C A B C A C 274 | 214 | 241
BAAMER |KF | 25kg | 40kg | 80kg | 100kg ~ 10kg| 878] 537| 292 10kg| 271| 473 803  1kg| 4135 4135 — N
(1) EE | 4kg | 8kg | 20kg | 30kg  20kg 609 256| 146 20kg| 118] 192 481 _ 4kg| 985 985 N BNe ik lemd] (% =temtid
ERESC (L) [ 113N [ 170N [ 341N [ 683N 25kg| 608| 211| 124 25kg| 93| 147| 454 SS>o51<Z| 160
F B ARE S W 100 mm X H 99.5 mm L raeT 200W
E3 2 ST +175.5 mm I;](%{%}F(],i#zo t:mm)  EEEER{HEFERES @t:mm) BEEHE  @tmm
oY - VEH ISO CLASS 3 (IS014644-1) 14 AT B T C A | B T C A C %‘g A=h—% 2R
WElEI?’-’“ 30 N2 /min ~ 90 N¢ /min 15kg| 1269] 451| 282  15kg| 252| 387| 1159  3kg| 2062| 2062 (5 %)11EH | SCMIV-02
ERRIRRE EE  |0~40°C,35~80 %RH (WBRECE) ~ookg| 754) 253| 158 25kg| 123| 189] 629  6kg| 1012] 1012 SGM7J-02
X1, FIRY COBE LITBRDIEE N 40kg| 466) 142 88 40kg| 51| 78 311 8kg| 750 750 () £ —1 oz [SV-EH020
X2, BEIEM AR ISS PBIERMICE O TIIREREIE s Sv2-J020
LELEN®Y ET, LGXS10-10 HF-KP23
BMZO—IH700mmZEEZDES EFERIRICE DT KEEHI (gtn:mm)  EREER{HEFREE (stmm)  BEEAHR  @6mm) - o
R AU DRIENRET BIBEHBHE T, (BRER) AT B [cC A B G Al c SRR |HG-KR2GH
ZOBERICTIREREEAREVCREETIIORE " 30kg] 1704 298] 203  30kg| 162] 234] 1623 _ S5kg| 1926] 1926 HK-KT23*!
ETOTLIEE Y, R88M-K20030
X3, AT Bk T ME R AT SN E— s pame  50ka| 1358] 162] 111  50kg| 68] 98 1060 10kg| 931] 931 ALOVR
NLOEHATBEDERELIETY 80kg| 1266] 86| 59 80kgl 16] 22| 552 20kg| 434 434 -
%4.51) - UBIRC ZEROBIAEEIT 7 —HEETIIT P [MSMD02___
TR EE N E .2 — VEIF1000 mm/secli T LGXS10-5 IFYZ99 (1) [ MSMF02
CCEREINBORRETT, KBRS &fa:mm)  EBEEERNFHERE (i:mm) EEEHERF @0 mm) MHMF02
5. MBS | BIIERRG ERBETRLYET, A B C A[B]C AT C
X NSERREARRE BT —X > MIP122 £ BB 20N, K K 10k
R SRR - 1 2 30kg| 5605 321| 205 30kg| 181 258] 5195 10kg| 1018] 1018 —mm——rr—r=r—r
50kg| 3694| 177| 124 50kg| 79| 113 3111 20kg| 477 477 [ ETe FrEE
80kg| 2619] 95| 67 80kg| 22| 31| 1557 30kg| 296| 296 GX-BEND-60"2 KEV-M2295-00
100kg| 2224 68] 48 100kg) 0 0 © X1 THIF1SY FEDERTIC
% 7 KFEH10,000 kmBEDR 51 & LtV 5 — KUBRELE TOERTT, 3 BRULTL— BB
X EHEERBFOZ MO - 213600 mm, ERUET, )
X2 FEIF Iy MIEE D
=hnse = DI TEET T,
SIliRGET SEADZS (FhlRHELR) FRIBTERECT
W EAR LR BB A—N=/I\VIE*
— = LGXS10-30 LGXS10-5
AbO=9 | 100mm~650mmEOMmEYF)  jpimmps oo EEROERR  Gwon SEEEE Goon  EEEEE 06w
A= ZY—F | 30mm | 20mm | 10mm | 5 mm A B C A B C A c A c
BATMES 10kg | 20kg | 30kg - 3kg| 1041] 1117| 541  3kg| 521| 1046) 1009  1kg| 2054 2054 4kg| 1550| 1550
BEEE K (1962 m/s19.62 m/L|11.71 m/s2| 6kg| 581| 534| 266 6kg| 241| 466| 539 2kg| 994| 994 8kg| 743| 743
bod 26) | 2@ |(1.2G6)
10kg| 384] 300] 153 10kg| 125/ 235 327 12kg| 474] 474
BRAAMES 2 kg 4 kg 8 kg 12 kg
LGXS10-20
EemEE |2 |1962m/s| 1962 m/s’ 1084 m/s| 553 m/s’  AKERERE @mm) EEIRGEAR  eoom SEERE oo
== 2G) | 2G) |(1.1G) | (06G) A B C A B C A C

5kg| 1218| 844| 493 5kg| 464| 778 1177 2kg| 1602| 1602

_ SEEY = =) 12kg| 575| 326] 193 12kg| 159| 261| 516 4kg| 788| 788
.m EE 7."] FF/;F!EEE977(E§) 20kg| 375 177/ 106  20kg| 70| 113] 290

K/ B LGXS10 LGXS10-10
gZS LGXS10-10 | X FEEMRE (gu:mm)  EEEENFHMERES @i:mm) EEERE  @0mm)
£2 A B (o] A B (o] A [}
TRFIIAN LGxs1020 | _ 10ke| 1851 568 383 10kg| 343 504 1784  3kg| 1849 1849
Hooeer- 20kg| 973| 263| 177 20kg| 136 199] 885  5kg| 1086] 1086
f’;j | LGXS10-30 | __30kg| 671] 162] 109 _30kg| 67| 98] 552 _ 8kg| 656 656
] 0y 10 20 30 40 X H4 R&8510,000 kmBFDR 51 5 LEE > S — KU BEELETOERHTT
HEEE k] X Fat RO O — 213600 mm.
= LGXS10 B SNEEROENA NO—7 EEEEE
2% — LGXS105 BWALO—2 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
B s LGXS10-10 U—F30 1800
s maE | U—F20 1200
=10 § EEE
@ s LGXS10-20 (mm/sec) [ J— 10 600
= o) : e L6XS1030 U—K5 300
e X EBIEEAE CHEL DR ITIT1I=Y FOIERIETEETA,
2HE kol % SRR 100~ 650 (50 mmEy F) TR LS,

X BEEEDREIEH Y F A BRAELZ FO— - ThNIBSEEREATHETT,
— ISR A EL A P IR o & > C EREEEIE LA BB £ 6,
X B HEE - BIEE— X > [ IP.124% Z SR 280N,

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR
A <rEEL.

B 38



LGXS10

(LGXS10 )
. 88 BAND—2 (87.5)
10G£1) 95 9.5C%1)
180
g AR :
< LSS 35] |15
ot | Il [ |
o I | o
& 1) |l f e
B won
> \ 8-M5x0.8 & 9
2-94H7("}9 )R 6 #HRB
(€ Lb =0
2M6:1.0 %26 (150) 2-M5x0.8 5R& 10 100 i
I 95 Q 50_(50)| /" (ERME2EFR 2|2
l51) 3 3! T ERE2ER) & G
| D I | i N
« | LT T . o T - S
i T - —
| B8 P9 (3]
) * © ! 0] >
4-M5x0.8 B 8 \%—mﬁumw - LLJ B§ N
100
31 —_ Qa-M6x1.0 B 12
15 5|8 88 _ 50 Qcx200 Lld __60_ 60
e | 70 200 _
~ T T
S S
| o N & P v P . v, ¢ S o4 =
=i Sl ———— —————— — % 1 8%
% " /p + + + + + N I‘
Hw TR ¢10H7(+8'015)C§BWE§QE{ 200 A
2-¢6H7(*§°"2 )8 100 Qdx200
10£0.02 Lc
Qb-M6fH41)7 2
CERMTESRR(E3) (L) BK
i n_ =g 2-M6x1.0 B2 6 i %
: 115 3| (B3I T 7 —HERIR) : o|
I =& !
4La T | T |
— o
! %J S : Qb\
| a i ! 2
o |
' PyT T ! I A

ELEHENSDANZ N Y/NCKDEEMETY,

2. BT ) 7R (CERMAE) TAKEUTICHER Y SAINTERIL F<MEX1.0>I3 B TFTREK20mUE>E LT ZE N,
BTG5 TRARCHREEUSICER T DRAITERIL F<M6X 1.0>13 B FTRIKEADES +H1OmUT > ZHRLE,

JES. BRI R (CEME) IS TAKET S DI85 o — L& IIH L TEEL T L&,

EA AGRER / X)L (#E) (FHEP. 1435 8)

aHR rO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150| 1200|1250
Lb 275.5|325.5|375.5|425.5| 4756.5|525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 [1025.51075.5/1125.5(1175.51225.5/1275.51326.5/1375.5/1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050/1100|1150|1200/1250
Ld 0 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 |10 10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FAHEE (kg) 46 51|56 /61/66|71]76|81|86]91]9.6(10.1/10.6]11.1]11.6/12.1]{12.6/13.1/13.6]/14.1/14.6/15.1]/15.6]16.1
J— K30 1800 1530/1350/1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
— J—FK20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(mn'?/sec) J—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135|120 | 105 90 75
EEEE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% 40% 135% | 30% |125%
A J

39 Il



ORSAI54T

L( in ;" :Z @ E—5LAMMFIF1I—%

W ECE
- _ (Z5EE]
LGXS12 SRR BRI SRCEY A,

HEEEEEE S - E-IBLURIANIBES ZICTEB IS HREZITOTILESL,
30:30 mm E-—YORUFIHES - —ZIv =17 aSRUBNICRUGSITITIEE 0,
20:20 mm : (50 mmk'y7) E-YOBRIE BESEICCRBINEE— YDV ATIEEE TRB S,
10:10 mm B SHRDRE T SR TEEE T 5 & BEEDIETTORNNBYET.

BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

m ERLER BERA—N—/\VJE" W TR E— XV b

8E—% 400 W A
e BYUELEERDRE +0.005 mm
SN R FEIR— 1L ¢ 15 (C5®) B c A B c
%3 Z2k0-% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEw F) ¢ A w w
NI = 1800 | 1200 | 600 | 300 N-
2 x2 LGXS12-30 (N - m)
= RRER () mm/sec | mm/sec | mm/sec|mm/sec  KE(EREF (pt:mm)  ERETER{HEFDES (ot:mm)  EEEAER @ mm) MY | MP | MR
— K= IY—F 30 mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A c 334 | 334 | 294
@ EAAMEE|KE | 35kg | 50kg | 95kg [115kg  10kg| 1796| 1074| 637 10kg| 631| 1009 1720  3kg| 2642| 2642 — N
>< (18) #{E | 8kg | 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1300 531| 332 20kg| 316| 466| 1171 6kg| 1289| 1289 .JEl:l"j'—l_R:E—g
w i?—gi; ggﬁ: 225 v':l/ 12:;39 N x?—ﬁ ; 1360 N 35kg| 1341| 334| 227 35kg| 197| 269 1130  8kg| 951| 951 N L SSH1Z| (160
QEE ) STmn;ﬂ 5 o LGXS12-20 JUER aow
+e1l.omm IKEERE (et:mm)  EEEIEACHEFINE @wom  BEEEE Goomw T
oY - VEx ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 184 A B C A B c A c e | A H—E =
BEIBT 7 —*5 30 N£ /min~90 N£ /min 15kg| 2231] 904| 613 15kg| 591 839| 2141 5kg| 2424 2424 (5% | SCMIV-04
ERRERE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHEZ L) 30kg| 1290| 428| 293 30kg| 260| 363| 1167 10kg| 1207| 1207 SGM7J-04
X1, BEY COBR LB RDBE 50kg] 882| 237| 164 50kg| 126] 172| 710 15kg| 803| 803 B 4—Tv7 Sv-[1040
X2, BENIERENYEL BEPBERIEICL O TIIRSREISE e “Alova-0I040
LEWEABYET, LGXS12-10 HF-KP43
BMRNO—oA700mmERBADEE BitEtaickoT  KEEMAR Getumm) EEENERCIEERRES  cewmm) BE@EMAE cemm) S (LILELA
IIR—ILRLORIENRE T DIBEN B E 5. (RIREE) A B [ C A B[ C A C SEB/H () |HG-KR43™
ZOBIRICRT BREHREZERELTREZTIF2HE  30kg| 3109) 607| 456  30kg| 413| 542| 2978  10kg| 1862 1862 HK-KT43*1
BT TS, R88M-K40030
X3, SR B RE RIS ST s heiagy _ 90K8| 2421) 345| 260 50kg| 215| 280| 2208 _ 15kg| 1221| 1221 A O (#) | REEM-K40030.
MLOBEHEDTBEDERE BT, 80kg| 2417| 198] 150 80kg| 103] 133| 1927 25kg| 708| 708 R88M-1M40030
X4, 0V - VEBRIETTEROBRIIRSI T 7 —#FAMTIST  95kg) 2559] 159 121 95kg| 73| 95/ 1830 P MSMD04
TERALEE O F e o) — VEIF1000 mm/secld NFYZy 5 () [MSMF04
TIERSNEBORSFETT, LGXS12-5 MHMF04
X5, WERS|EIIEARE ERIRIRCRBIV T, IKFERE Cetn:mm)  EEFTER{ ARG Ge:mm  EEMEAR  @0mm
X IEERRE 18 E—X 2 MIP126 ZZSMBLIZE 0, A B [ A B [ A [9 - _
30kg[11079| 653| 504 30kg| 456] 588/10692  15kg| 1332| 1332 %gnu-'&m—ig b V@%g% b
Skl 5438 215|165 “sowg] 13| 180 4715 “ddka dopl app D60 KB 226600
¢] ¢] ¢]
X1ERF Iy hEDHEEEIC
115kg| 4364| 136| 105 115kg| 55/ 71| 3221 . BT L — M hRE
X fi4 R##10,000 kmBEDR 5S4 5 LEE VS - KU MEEDE TOBERTT, EBUET,
X FanstERFD R MO — 213600 mm. X2 IHEIT I Y MIIEEEERD

FHEI(FTETRET T

EHRE T TERAOES (FlREL )
B ERER BEFRA—N—/\VJE*

= = LGXS12-30 LGXS12-5
Z2bhO—o 100 mm~650 mm (SO mmEYF) g o SERGERAE  @ton SEEHE G EEGERE oo
A=Y —F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A T A C
BATRER 20kg | 30kg | 40kg | - 5kg| 1216] 1297| 669  5kg| 648| 1224 1183  2kg| 1984 1984 8kg| 1487| 1487
pamas | 1962m/s 1962 /st 1962 mist|  _ 12kg| 461| 506| 252 12kg| 226| 436 427  4kg| 960 960 16kg| 712| 712
== e | ce | @a) 20kg| 316] 280] 147 20kg| 117| 213 266 24kg| 454 454
BAFAMES 4 kg 8 kg 16 kg | 24 kg

- - - — TGXS12-20
mamme | E2(1962m/s’ (1962 m/s19.62 m/s’| 985 m/s” Ik F{EFAES @f:mm)  EEENHEREE  cmmm) BEGHER @omm
2a6) | 2@ | 26) | 1& A B C A B C A C

10kg| 999| 807| 489 10kg| 458 740[ 966 3kg| 2031| 2031

YEES S0y RS = = 20kg| 521| 378 231 20kg| 196| 311] 479 5kg| 1193 1193
IWLHE nuﬁg/mﬁga??(gk) 30kg| 382| 234/ 146  30kg| 109| 168 325 8kg| 722| 722

KE/BE LGXS12 LGXS12-10
% 25 LGXS12-10 | ZKEfEFIES (ptr:mm)  EETEER S EFRBF ptr:mm) BEMFER  @tmm)
£2 A B [¢] A B [¢] A [}
15 S LGXS12-2 15kg| 1668| 737| 535 15kg| 491| 672 1628  5kg| 2071| 2071
b -20
=10 25kg| 1060| 423] 308 25kg| 263] 358 1012  10kg| 1011] 1011
% 5 LGXS12-30 | 40kg| 709| 246] 180  40kg| 134] 181 644 16kg| 612] 612
= 00 10 20 30 40 50 X 714 R&dn10,000 kmBEDR A5 tEE VY - K WUBXELETOERTT,
o X EHFERD M- 213600 mm,
xEE [kal
=B s LGXS12 B ENFREEOENANO—7 L EBEERE
Ngzo — LGXS125 BNZFO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
1 LGXS12-10 - Y=FK30 1800
] BEEE [ U—F20 1200
=10 LGX512-20 | (mm/sec) | Y—F10 600
5o J—F5 300
2o LGXS12:30 | ==, - - — = -
= % 5 10 15 20 25 30 X SIREREERTHENDBE ITEHIFIZY MOZERIETEE B A,
EEE (ko) X SRR 100 ~650 (50 mmE "y F) T,
K BRREDREEH Y FHAERTLELZ FO— I ThNIERESRERENTLETT,
I BEEHNE MBS B EREICL O CIIRSREISELENEABY E T,
CHERBIEIE50'S XINRERRE BT — A MIP 128 ZTSBLEE |,

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR
A <rEEL.

Bl 40



LGXS12

(LGXS12 )
_ 106 B#M2bO-2 (105.5)
130 '
10.51,;1) T 1061)
CHl
o =% EX3on) Frico __¢ __©%©
ol i j
-1 —|
J\: gl e ——oertil
X 8-M6x1.0 RS 12
2-¢4H7(*8" )R 6
@), Lb Ef
(i8s) 2-M5x0.8 & 10 125 HR
50 (67.5)  (WEEfIE2E) &l
- 105 S
2-M6x1.0RS6 4 ‘ = B i =U
(mart7—wsmem) | > o1 =a= Ly [~ 0 —
b =oe s 2 3 ()
, ‘ R T N B S><
, =
] \E-5Bf17092 L e g n
7—2HF(M4) 4-M5x0.8 R 8

Qa-M6x1.0 A< 12
315 106, 50 Qcx200 ld __60__60

|
(¢ 10H7)

|

S
(b 14H7(+3.0‘\8)
¢ 50H7(+39%)

Sircwnt
@%
]

42
%

96+0.02

n; —
( :% -j: ¢ i + ?\ + | + + f
g ¢ 10H7(*§°°)CERRTE SR 200

- 2-96H7("3") % 8 100 Qdx200
EEPONZE: 2 10+0.02 Lc

.

Qb-M6EHF4 R
CERMFESH23)
T T T T T T e 1
| 2-M6x1.0F 6 :
i (B3I TP~ MR E) '

| SR A

ELEHENSDANZ N Y/NCKDEEMETY,

E2. BT ) 7R (CBRMAE) THABEUTICER Y BINTERIL F<MEX 1.0 B TFRES K20 E>E LTSS,
BTG5 TRARCREESICER S DRAITERIL F<MEX 1.0> 13 EFREKEADES +10mUT>EHELFT,

ES. BT R (CEME) IS TAKET S BI85 o —IL&IZH L TEREL T L&,

EA KGRER / X)L (#E) (FHEP. 1435 8)

aHR rO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150| 1200|1250
Lb 311.5|361.5|411.5/461.5|511.5|561.5|611.5|661.5]|711.5|761.5 |811.5|861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5[1061.5[1111.5/1161.5[1211.5/1261.5/1311.5{1361.5/1411.5/1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050/1100|1150|1200/1250
Ld 0 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 |10 10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FAHEE (kg) 65(71]78|85[91]98105/11.2/11.8/12.5]13.2/13.9/14.5/15.2|15.9]16.5|17.2/17.9(18.6]19.2/19.9/20.6|/21.3|21.9
J— K30 1800 1530/1350/1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
— J—FK20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(mn'?/sec) J—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135|120 | 105 90 75
EEEE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% 40% 135% | 30% |125%
A J

41 I



@ E—FLABMFIF1I—5
ORSAFI1T

W ECEIT
LGXS16- :
FRREE— 5B SRTHY E A
T Sy E—SBEV RSA/UL BEE 2ICCHEB. BT BEEFT T LA,
E—YOWMIMFITFEFI. -1 7I)LE2B L EBICERURITTLSES 0,
(50 mmtry ) T OBEE. PES e ORI N E— S DV =1 PIEER CRAR S,
R RS RET DRECEEE T 2L BESHHIET I 2BNABI £,
BEE—SICE o CIIRBMEE B S BN E B £,
BMEELE CHHENDES T 1=y FOTERIITE S A,

m ERLER BEFBA—N—/I\VJTE W TR E— XV b

S€—% 750 W A
E5 BUELAERRE +0.005 mm
E WEWR FHIR— AL ¢ 20 (C5R) s c A 8 c
%3 Z2bkO-% 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEY F) ¢ A m @
IR . 2400 1200 600 N-
=N BREEE (HY) LGXS16-40 (4N - m)
< f"')b*“u - r:(f)n/sec n;gn/sec Tg/sec KFEAEFRES Grmm EEIAEREE  ewom SEGEER @mm MY } MP } MR
Hh— )= mm mm mm A B o) A B C A [ 706 706 620
RAAMERE | KkE | 45kg 95 kg 130 kg 15kg| 2876 1866 1253  15kg| 1273| 1802| 2797 = 3kg| 6605| 6605 5
PN —_ —_—
(8%) BB | 12k 28 kg 55 kg 30kg| 2385] 997| 776  30kg| 782] 935 2263  6kg| 3699] 3699 BB —HRE-F
ERHT (1BY) 320N 640N | 1280N 45kg| 2339] 720| 604  45kg| 598] 658| 2174  12kg| 2827| 2827 50T 4| (80
H B ABRE S W 160 mm X H 130 mm L raeT 750 W
2K ST +242.5 mm LGXS16-20 ) ] )
o1 - ISO CLASS 3 (I5014644-1) 1Ay A FERE oo BERMNRAE @0 w BEEREE @oon  TY x-p-g | =
BEIEI7—* 30 N /min ~ 90 N& /min A_LD L AN G A [ —[SGMIV-08
maas s o-icachimismiace e 0 5 100 o 1 100w vt waien Gl
o . g g g
X1, BRY COBE LB RDIEE . _|sv-Co75
2 BRIBE L BA DI RS oCT I ESaE|cE _ 80ke 1798 440[ 304 8Okg| 360] 377 1612 _ 28kg| 1504] 1504 . |(F—TVR (o= o
LBNBABY E5, o5kg| 1579] 362| 325 95kg| 288] 300 1373 HFKP73
BIHZ MO~ h800mmER 2 HE= BEEICEOT . (HF-KP7S__
FR—ILAUDRIEN RAETHIBAN B ET, (BIREE) LGXS16-10 SEFM M) HG-KR73*
ZORIIRICT T B EEEERE LCREE TS oRE KEERAR @mm  SEIAERE  @wom EEERE Gmmm HK-KT7M3*!
170 CLESE N, A B C A B C A (o] . R88M-K75030
X3, BN BAATMEREMLISNIE—IHERD  ~ 5og| 6253| 1026) 1024  50kg| 980 964| 6089  15kg| 3434| 3434 A LE Y ) e 75080
NLOESHTDEDERE L ETT,
%4.2) = VBRECCEAOKIINGI T 7 — #Famdiyc _80kg 4447] 623| 624 80kgl 573 561) 4240 _ 30kg) 1684) 1684  p IMSMD08
TEALEE G E/, &) — VEIE1000 mmysecl T _100kg| 3957| 489| 490 100kg| 437| 426| 3706 _ 55kg| 889 889 IFYZy (%) [MSMFO8
TIERASNIZBORSETT, 130kg| 3786/ 365 367 130kg| 312| 302| 3422 MHMF08

X5, BEILS| BISERRMERRETRELUEY, N — N o .
X IR SRR BT —X NP 130 2SI (, X A4 REE510,000 kmBSDR 515 LBty — L UBRE LI TOERETT .
X EMEtEROXZ O - 213600 mm, FRF1=y b | SLTL—b
Y BmES
GX-BEND-80*2|KEX-M2295-00

X1 Iy hEDEEEIC
3 ERVLTL—MRE
EBNET,

X2 BT 1=y MMIREARD
FHEI(FTETRET T

EHRE T TERAOES (FlREL )
B ERER BEFRA—N—/\VJE*

Z2rO—% 100 mm~800 mm (50 mmEvF)  LGXS16-40 LGXS16-10
R—ERSU—F | 40mm 20 mm 10 mm 7J<=Ff§m|ﬁA _ (sm:(r:nm) s&mamﬁ:iﬁ _ @am:gm) iEﬁmﬁA (sm:gm) §Ef§m|ﬁA <$m:2m)
BAAMEE 30 ki 60 ki -
:! ‘ = % o n?/sz " n@:/sz 10kg| 1271| 1669] 836 10kg| 816 1585 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
BENEE e ©a - 20kg| 725| 803| 429 20kg| 404| 725| 683  5kg| 1710| 1710 20kg| 1438| 1438
EATRER 8kg 16 kg 32 kg 30kg| 534| 514] 287 30kg| 259] 441 480  8kg| 1038 1038 32kg| 870/ 870
EEEE #E 19,62 m/s?|18.43 m/s?|11.17 m/s’ LGXS16-20
2@ (1.9G) 11Q) IKEERE (o mm)  EREERFIERDEY (fo:mm) EEGEAR  @0mm)
A B o] A B [+ A [
20kg| 1722] 1123] 875 20kg| 842| 1056) 1679  5kg| 3473| 3473
WXHE-NEE/HEEY 57 (BR) 40kg| 952| 535 428  40kg| 388] 470] 895 10kg| 1723] 1723
I . LGXS16 60kg| 682 339 276 60kg| 232| 275 611  16kg| 1064 1064
) \ LGXS16-20 | 3 #1 K&H10,000 kmBDR 54 % LE S — & BEELE TOERETT,
o | X FETERORZ ~O - 213600 mm,
B LGXS16-40
= 10 — =k
% s B ESIREBEOENA NO—7 L EEERE
B 0G0 2 w0 w0 M2 hO—2 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800
i y— K40 2400
AERE k) BEE ) koo 1200
(mm/sec) n
o LGXS16 J—F10 600
g 25 LGXS16-10 X SIVERTRTHEODBS ITHIFIZY FOZEBRIITEZ EA.
£2 X SIEEL1E 100 ~ 800 (50 mmE "y F) TTEA L0,
15 Loxs1g0 | X BREEOREEH Y S ABRTELR NO— I CHUIBBEEHEITETT .
2 BENEEE AR MBS PEIERMICE DO TIIRSREISZEL BN B Y T,
= X IEESHEE BT — A MIP132E TSRS,
B s LGXS16-40
RO 20 30 @
HWREE [kg]

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR
A <rEEL.

42



LGXS16

(LGXS16 )
1215 EMANO—2 (121)
‘ 140
14.5631) 120 14631)
90

g ‘ eL inpl oo _ooFT
b= il I
+1 "

o i | 777777777’ [

T4 !
gz " i
N ] |
> 8-M8x1.25 B2 16

2-96H7(*§2) % 8

B =0
) Lb =
P . (208) 2-M5x0.8 2 10 o F$
-M6x1.0% 50,_(79) (WERAE2E) NN
(331 27— F ) m ‘ 0 - ) | SIS
- —— 9 = i i
(_9,9 — : | gy
: I S
RO Q¢
?[ | ] %’ ) ‘ ) (T
\E-sBf70OyY — B
4-M6x1.0 B 10 ]gg e
Qa-M8x1.25 = 16
1215 _ 50 Qcx200 Ld _ 60 _60
41 =~z 70 200 =
1858/ 5o - . z
2R 9 B S L
malm] M ° @ Q\ @ o e\ e ;‘ N =
| ¢ 10H7(*8°" )CERMTES 1 200 A 1 e
- 0.015)37
BT 2-¢8H7(O)R= 10 100 Qdx200
+
102002 Le Qb-M8FH 7 "
[rr T e - CERRTESHRC23) =
= 2-M6x1.0 B 6 | o
! (3| T 7—#FE I F) : (Lo) &
o

)

2
FHER A

AL ERASDANZ N Y/NICKDRILMETY,

E2. BR(GHT 1) 7R (CERMATE) TAREIICHERY DRAINTERIL F<M8X1.25>F B TFREK25mMUE>E LT LS,
G5 TRARCAREETICER T DAATTERIL b<MB8X1.255F B TREKEADES +15mUT>EHRL £,

ES. BT JR (CERRAE) IC TR B18E. > — L2 N L TEEL TS0,

A AGRER / X)L () (FHEP.14358R)

AMZ FO—2 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [100010501100/11501200125013001350114001450

Lb 342.5|392.5|442.5]492.5| 542.5|592.5 | 642.5 | 692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5| 942.5 | 992.5 |1042.5/1092.5/1142.5/1192.5/1242.5/1292.5/1342.5|1392.5/1442.5/1492.5/1542.5/1592.51642.51692.5
Lc 100 /150|200 250|300 | 350|400 | 450 | 500|550 600 | 650|700 | 750|800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100111501200/1250/1300/1350[1400[1450

Ld 0 | 50 /100/150/200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100/150/200| 50 | 100|150 200 50 | 100|150

Qa 8 /101010 |10 |12 |12 12|12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 |18 |18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22

Qb 4|16 6|6 |6 |8 |8|8|8]|10/]10|10|10 12|12 12|12 |14 |14 14|14 |16 |16 |16 |16 |18 | 18 | 18

Qc 0/0/0]0]O0]1 1 1 1]2/2 2283|3383 |]4/4/4|4|5|5|]5|5|6|6]6

Qd 0j]0jJ0jJ0|0]1 1 1 1/]2 2|22 ]3]3]3|83|4|4/4|4|5|5|5|5]|]6]6]|6
AffER2(kg) |11.7|12.7/13.7/14.7]15.7]16.6/17.6/18.6|/19.6|20.6/121.5|22.5|23.5|24.5/25.5|26.5|27.4|28.4/129.4|30.4|31.4|32.4/33.3|34.3|35.3/36.3/37.3/38.2
YU—F40 2400 21601920116801440[1320[12001080, 960 [840| 720 |600

s=EE |U—F20 1200 1080 960 | 840|720 660|600 540 480 |420| 360 |300
(mm/sec) |y — K10 600 540|480|420|360|330|300|270] 240 |210] 180 |150
EEHE = 90%|80%|70%|60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

A J

43 I



@ E—FLABMFIF1I—5
ORSAFI1T

W EX B
LGXS20 - —
FURFE—S IR FITONTEY E A,
[ s B U—REE T4ty MW 202 E-IBLURIANIBES ZICTEB IS HREZITOTILESL,
L] E—SOBUMFIHEIL. 1—F— Av =17 ESRL BRI T EE L,
(50 mmEyF) T OBEL. BBEFICEBEINEE— SOV 1P EESE CRBEE N,
8- RN RET ORECTERE T L WASHIEF T 2BNI B £T.
BEE—5ICE o CIIRBREEEB S BNI EEHYET,

B B

BEEBEA—IN—I\VTE*

BEE—Y 750 W A

#YE LR +£0.005 mm %& .
A

FERE FHIK— 1L ¢ 20 (C58) B ¢ c A

E (N
= |l
2R
Gl Z kO—% 100 mm ~ 1450 mm (50 mmE v F) LGXS20-40
gq o e 2400 1200 600 IKF(ER t:mm)  EREER{EFD A (to:mm) EEMFERAR  @0:mm)
REEE" (1) mm/sec mm/sec mm/sec A| B | C A| B | C Ll _©
K= JY—F 40 mm 20 mm 10 mm 20kg| 5318| 2821| 2006  20kg| 2171| 2751 5211  5kg| 8187 8187
BxmmEs | KF 65 kg 130 kg 160 kg 40kg| 4836| 1609 1369  40kg| 1417| 1539 4667  10kg| 5203| 5203
(1) B8 15 kg 35kg 65 kg 65kg| 4824 1088| 1001  65kg| 1013 1018| 4575  15kg| 4810| 4810
SERH (HE) 320N 640 N 1280 N LGXS20-20
AERAETE S A W 200 mm X H 140 mm IKE(EFRF @fr:mm)  EBEEENFHERE (tr:mm) EEMEARF  @0mm)
A B C A B Cc A (o]
25 ST +288.5 mm
50kg| 5436| 1493 1377  50kg| 1390| 1423 5265  20kg| 3436| 3436
PO 12 ISO CLASS 3 (1S014644-1) 1824
80kg| 4417| 911| 854 80kg| 849 841 4153  30kg| 2600| 2600
RS|BIT 7 —*5 30 N& /min~ 90 N£ /min
EEEAEE B P T —— 100kg| 4592| 756| 727 100kg| 708| 686| 4253  35kg| 3073| 3073
= d 2 ki 130kg| 4338| 596| 584 130kg| 550 526| 3933
X1, BRY COBE LM BRDIEE
X2, BRI AUEL B A PBIERMEIC LS TIIESEEICELE L BABY £T, LGXS20-10
B2 NO—h800mmEIRZ 5 & E EEEEIC L D TIIR—ILALOHRN LTS kT ERIRE eoimm) BERAERE  @on BEEEE @6mm
BENBUET, (BIREE) A|B | cC A|B | cC A | c
ZOBIIRICRT BSREARRE LCEEE T BB AT, 40kg|22519| 2607| 2713 40kg| 2704| 253722210  20kg| 5157| 5157
wa = = = 4+ = E
*3. f;ﬁﬁgf*ﬂ%ggmﬁ”bnt% THERD ML UEHNTDLOLRE 80kg|16716| 1274| 1331  8okg| 1293| 1204|16141  40kg| 2553| 2553
4. 0V) - VIRIBC ZHERADKRIZMSI T7 —#MFEZRGITIERAL LS & o) — 120kg|14066| 830, 868 120kg| 818 760113223  65kg| 1600 1600
‘{rgmogo mm/secL‘,(T'C'E%Fﬁéh?‘:ﬁ%@;ﬁ:@lﬁf‘?u 160kg|12284) 608| 637 160kg| 580 53811190
X5, REIR3|BIIERRN. BRBECRRYET, - B
X IR SRR BT —X > MIP133 28BS, X 734 FE@10,000 kmEEDZ A 5 LEtE VY - LU BEE LI TOERTT,
X FHETERFOR MO - 213600 mm.
BBRNESE—XV
(867: N+ m)
MYy | MP | MR
(11 R) a 1423 | 1423 | 1251

BESY—RE—%

i [75>294Z O 80 FEFI= Y b SLTL—k
EPIY [750 W HWEER HIES
GX-BEND-80%*2 KEX-M2295-00
E—sHE A—H—% B X1 FEIFIZY b EDHABICIZERILTL— MBBEERYET,
P SGMJV-08 M2 HTET IS MR DHER Y (T ETEET T,
SGM7J-08
. SV-J075
e W F-—12 SV2-[1075
HF-KP73
SEEH () HG-KR73*
HK-KT7M3*1
. R88M-K75030
AL0> (K) R88M-1M75030
P MSMDO08
NFYZy o (1) MSMF08
MHMF08

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BFRABERIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, ##MIIP.16T IR
A <rEEL.

. 44



LGXS20

( N\
LGXS20
1445 B hO—2 (144)
X 170 .
17Gx1 .50
(1) 110 16.5(1)
S Errres I
s
+
.
O | i T 7
o
A
B
S 6% 2%
= 8-M8x1.25 2 16
2- d) 6H7(+8012)/§g 8 §¥m B
Lb
(249) 2-M5x0.8 R 10 200
2-M6x1.0 ZE 6 g5 (99.5) W 170
(B3I T 7~ @RI 30,39 TR 28 E—
N £ _ ) |
LD . g [ i ——
® ‘ [ o | o
) | ? s Lo ‘ og ~
1 L e ‘ [}
S E—SBAF IOy - 188 B
200 N
Qa-M8x1.25 2 16
1445 25 Qcx200 Ld 60__60
e — = ‘ 95 200 ‘ 205
2058 | 8 =
[ e | ¢ 7 > e ° \ S o ©
{2 K= -
&35 S S
& o
o 38 : a2 A
- o
P - ‘\E o E
: - 0015 T s s S s & o < @ =
- +0. Sl
2¢8HI(3 IR 10 7 200 A 19 e
nyT)IEHE SIOHTCETICHMEER | 109 Qch200 Qb-ME YU CEE
35+0.02 Lc CERMTEI S HR(3)
! 2-M6x1.0 R 6 ! Pt
' (B3I 7 —#FRIIA) - I
! 45 ! BK
i X | (Lo) 8
: 90 : b
! == ! o
| N |
: e o o : )
| 7T (M) 4-M5x08 B2 10 | ¢
I ..o _ SHAE A
SELEBASDANZ KNS BELELETT,
SE2. B S 1 TR(CERMATE) CAAES AT BARITERIL h<MBX 1.2551F B TFEE 25 mE> & LT S,
B Y FRAE CABREUTIC AT 24BN S RIL h<MBX1.255(3 B FES <BADBS+15mUAF>EHEL T,
SE3. B U JR(CERME) I CAEEUT T 3188, o— L&A L CEEL T ES 0,
SEA.4BBER ./ 2L (28 (SHEP 1433 18)
WA FO—2]100] 150 200 250 300 350 400 | 450] 500 550 | 600] 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150[1200[12501300[1350[1400[1450
Lb 3885 | 4385 | 4885 | 5385 | 5685 | 638.5 | 688.5 | 738.5 | 788.5| 838.5| 888.5 | 938.5 | 988.5 | 1038.5]1088.5]1138.5]1185.51238.51288.51338.51368.5 1438.5]1488.5]1536.5/1588.5]1636.5|1688.5 1738.5
Lc 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150]1200/1250]1300]1350]1400]1450
Ld 50 100150200 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 |100]150]200] 50 | 100 150|200 50 | 100150 200] 50 |100]150] 200
Qa i0 10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 |18 |18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 | 6666|8888 [10][10[10][10]12 121212 14| 14|14 |14 1616161618 18] 18
Qc olo|o o 1|11 1|22 |22|3[3|3|3|4|4|4|4|5|5|5|5|6]|6]|6]|6s
Qd 0JoJo]oJo|1[1][1][1][2]2]2]2[3[3|3[3|4]a]a]a]55]|5]5]6]6]6
AhER (ko) [17.2]18.5/19.8]21.1]22.4]23.7|25.0]26.3]27.6]28.8]30.1]31.4]32.734.0|35.3|36.6|37.9|39.2| 40.4| 41.7| 43.0| 44.3| 45.6| 46.9] 48.2|49.5[ 50.8 | 52.0
U= F4q 2400 2160/1920[16801440/1320[1200[1080] 960 | 840| 720 | 600
gEEE|U—F20 1200 1080 960 | 840 | 720 660600 |540| 480 |420] 360 | 300
(mm/sec)|l)— K10 600 540 | 480 |420 | 360|330 |300|270| 240 |210| 180 |150
EEEE - 90%|80%|70%|60%|55%|50%]45%| 40% |35%| 30% |25%
. J

=
=
=
=
=
=3
@
N
o
<

SXO1 &=

45 I



@ E—YLABMFIF1I—4

o0y Ry147

LBARO4

W EX RIS
LBARO4 - )
)

[TxE]

FRREPE-INVBMIFISNTEIEEA.
E—IBRURIANIBBS IICTEM MU FBEZT >TSS,
E-SORUMIAEG I—F—ZXYZ 17N ESRLUGEICRIGITITI S0,
E—YDOBEES . BESRICTERBSNLE—IDVIATIVEEZ THRBILE 0,

|6:6 mm | [A 3T

(50 mmEYF)

N 46

W E AR

BEE—FICEDOTIE

IRE) HIRNRET DRETEGZ I DL BHREFHNETIBNAHIET,

BRMREEBIS BN EEHIUET,

E-YRNBEMBRIE. SERICTRI BEZITOTILES L,

& YAMAHA

ars PHAOINIALDI L= 3 V3B AN— A NI SBERICTEET,

aE—5% 50w 0 B5Y—RE—%
@ YiE LB RDEE +0.01 mm I5USHAZR 0 40
WERE EER—LAL 610 (CTH) i Ty N8 50 W
z2+a—2 50 mm ~ 500 mm (50 mmE v F) HT— DR NERRIIDNTIRE—FHANRAY £ AL R IHITETT,
BEEEe 720 mm/sec 360 mm/sec e e =
= A=) —F 12 mm 6 mm SGMIV-AS 2
o (O =
o [ e |KE 15 kg 25 kg () RIIE# SGM7J-A5
ailz BATMEE
NN 28 Skg oo () F -T2 Sv-L1005
=Y BB 83N 167 N Sv2-[J005
— Ov K REERE *0° s Em ) HF-KPOS53
o FEBRARIEN W 44 mm X H 46 mm = EE'E?S:??
= ZrL—F ST + 263 mm .
25 R R88M-K05030
0 P ST + 245 mm ALD> (%) R88M-1M05030
EREEEE. BE 0~40°C, 35~80 %RH (REAEZ &) Y IRPECEIC)) MHMF5A
5 m P——— MEEEAG)) R2[JA04005
X1, FiRY COEBE B ROIEE ,
X2, BENIERE NG S A PEERHC L S CIIREREISELA VI BY £ T, BRI (%) TSM3102
B2 N O—2h300mmARBA S E & EERIIC & > TldR—/La LR S FULFBF (1) ECMA-C1040F
£TBIBANDYE T, (BIREE) PR T iS0.2/5000
ZORARICRTRBEEEERE LOREE TIFBBAT T LA, 7722 ) £1502/5000
X3 BMUSITONEE—FICL O TIRH AN Y IITHEBIMEGELNH I ET, Siemens
X NRE SRR 1B E—A > MIP135 T BHB 2SN, 1FL6022-2AF
Schneider BCH2MBA53
Beckhoff AM3011B*
Allen-Bradley TLY-A120"
e MSMD5A
P INFY Y (1) MSMF5A
0 BERATYEVIE—Y
tH% EEPPLETS [0 42
T—SHR X—Hn—% R
AZM46
A AUIVHLE—5 ()  |ARM46
RKS54
s AUIVENE—5 ()  |AZM4S
N NEMAFR & NEMA17

XNEMARIBE—H I A —N—ICLUTEDN BB DIFENH DO TEELLLZS 0,
X E—Z R AISINIC DN TS T ERBROEAIITE I T A,

FHMIIP16TIHELSEE L,



LBARO4

B Oy RicbHhE(SEE)

ZARO—0ZEDEhHBIITEIZT2ITERILESN,

3 500st
/

2.5 / 250t

T 2 /
7

E / / 400st 350st 300st
1.5
§ / / 250t
£ / . 200st
= /// —— | 1 psost

05 —— | 100st

0 50st
0 10 20 30 40 50
SRR E[N]
mATRESE
ATty NEZEDHBTAMERIITRIS T7EISRIIES N,
® KFIEFE ® EEiHERES ® EEEA
2 F7tVhE A7kVIE
= —_
yhE A7y hE {"}1 RHLE Ei{;ﬁ:ﬂbi
d [l
'f/J' B L &
! _RHLE

RHUE A7tvhE
el s
mlon
=15 af

i

?rE:'f:'n_l:i Z‘z‘:/‘l‘ﬁ
=] [ &

am af

=]

B

¥1. FTREBADEEOMENETH T SBRICIIIMIITIR— M4 REBRLIZE0,
Ov RICRBEBAFHIENSBNE SIS T R— A FETLF D TIVBRUMIFE LT EE 0,

X2. 74 R#&a5000 kmBFDIET Yo

KT/ EE LBAR04-12 BE LBAR04-12
5.0 5.0
\
= 4.0 \ Sty B = 4.0 TtV hE
ﬁ;ﬁf 3.0 \\\ — Omm Iﬁ 30 — Omm
@, \ \ —— 50mm 1 20 \ \ —— 50mm
§ ! —— 100mm % : N —— 100mm
w 1.0 — 150mm Mmo1.0 150mm
"™ 00 " 00
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 bO—2+5RE LE[mm] Z hO—2+5RHE LU E[mm]
K/ BEH LBAR04-6 BqBE LBAR04-6

5.0 6.0
o 40 \\ FTEy LB = 5.0 \ EASS -
= 39 N — Omm = 40 —— O0mm
g?]ml( — 50mm w 3.0 — \ \\ —— 50mm
I% 2.0 % ~—— 100mm E 20 ~—— 100mm
[=8 o o
Wo1.0 150mm K 10 150mm

0.0 0.0

0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 MO—2+5RH LE[mm] 2 hO—2+5RH LE[mm]

rL3Plseq

avel

47 e



wv
@,
Jl

<

avel 225

I 48

LBARO4

(LBAR04 X kL—FrZA7(S)

AL ERNSDANZ MY /NICKDEIEMETT,

JES #EBEA / X)L (#2%) (F¥AP.14358R)
B &S KFU-M3861-00

A2 E-YBIAEAENRIE. SERICTRN AREEZT OCL LS GHIV I 1 7L 2 TSRLES 0,

A3, BB LN T ARG ICER T DRABTUIRIL M <M3X0.5> I BEFREK30 mmUE>E#HEBL T,
S5y TRT AEEHIER T 2AABTUIRIL F<MAX0.7>IF BETRSKFEADES +10 mmUT>E#HELFY.

A4 T—H R ASINDIBS RETEDL -3 mm> LU ET,

Wz rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 313 | 363 | 413 | 463 | 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763
Lb 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 | 666 | 716

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
AFER (kg) 0.9 1 12 14 16 17 19 2.1 23 25
o J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(:,':}fi) J—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERE - 90% | 70% | 55% | 45%

-

(La)Gz4) B¥HANI—Y  10621)
e Lb(:z4) 47%2
) .2 | 106xn)
s s s s s 7]
= R — T
$2596 (39%)
53(%4) 122[E YRV IRY  NEEE) 2053
55 Y
209 o‘
1 T ) = -(g-
= > o T
2 ET B H*” I
7—28%F (M4) 75
(HAEEK) (Zmg)
Qa-M4x0.7 F< 10 BEELY ¢ 3.4 BL (RTEX B-B B8) P
=}
5 bx1 Hoo_
(89)z4) Qbx100 | (Lo) . N omem
¥ ¥ N P
fffff vf—f—f———f———f—f—fﬁ—ﬂ}j}ﬁ| AR
| Y Y N‘;é,
2-94H7(8")FE 5 (%) =B\ . g 1*)5 D
NL .
100+0.02 Ld 52 3575
' KiE R B-B
T S — = A
| b(‘) | P @ ) [=Y
| RCD 45 <] _ | CD, 45— 5 28 (Ld). o 6.7
@; 6} % = %o
| x | A L - : | ] |
4-M3x0.5 %< 10 — /G// ak
| L ammorRE 10\ N ~ L Is4
| Tootthp | E—SitHY KT A-A ELEN H#IE0
T T T T T 5 1
| 200 & 31 LL;O L (24) = 31
I 1135 | — =88 £ |1 1335 | =588 6= —
P2 A BN p e i 2l AE N s,
T o o N © 617 0 ~ oo H H TS| N ©g.1\0l
PR == o
| AT E=\ 4-¢ 3558 = G = \4-935KMEL
!l WS E-E E-SfHEA _: | mEEGG E— SN
T s . : i
' N | |
| (4 = 31 LLS?) ' | 17 8 |
| 1335 ] — 5|88 F= _ | s ;
P2 Q N e | < @ !
[T S| co| N © 6\ o~ oy | L= :
I =iSls %&b ® i | !
i T F= \4 355 BiEL i i M10x1.25 BL |
i |
| | : . :
KT F-F E-5itHs § | ORABFUNDE |




LBARO4

(LBAR04 #REalF& A7 (A) )
[ - | oo B
— ! i Lo 7. 8 !
. i : Lo i
! s : | ) :
: 11 | 1 | (= |
| & § : | Lz :
[ : | | | M10x1.258L
: | : |
| : | H :
i - kRt | = TSP Lo HBAmFYrTE |
L _ b 1 N _
(La) Bparo—s - (10)
Lb 4742 (1
(10)6x1)
.2
n
N =
k=) S S S S 5
e — g =
5 5 ) 5 5 g; E,'
= B 925 g6 (5630) Al
o
e N
N
35 122 TBEYIRY NEEE) 295 8 —
55 20| = <o
I =-e )
N ele I © Ha—
N |F H S| HH
= 7.5(=m@E1R)
7—AHEF (M4)
(EEE)
Qa-M4x0.7 %< 10 WAL $3.4 B (HEH B-8 S77) S
(71) Qbx100 (Lo A
= =—B ~
- -
————— -~ 2
4 <+ Q
2-04H7(*8 )R 5 (%) =B ¢ 5
100+0.02 Ld 5 | 215
39.75
KiE R B-B
“EEIIBEARTE
%‘1 g/ g cx 50l g
o \ QAQCD'D‘ a3 =[5 (Ld) ] o
fad) mn =N /‘1”; 6 © S’—, o =T %o
Yia | S — <
Ly [3] l
2P | T ]
4-M4x0.7 B 10 \4-M4x0.7 BE 10 BER A-A SR C E2
T-5itR Y
A1 BRNODAANZINY/NCKDEBIEMBETT,
E2. E—BTAEASGIE. PERICCTET ABEZT OCLIEST WV SHRIE Y Z2 7N EZSRIES L,
SES. BB LINT AEABRFICER I 287UTRIL E<M3X0.5> I3 B TFTRSIK30mmBAE>E#EBLEY,
B4y TINT AT ICER T 2RAIUTRIL E<KMAX0.7> I3 B TRSKEADESH1I0mmMIUAT>E#HELF T,
SE4.18BEF 2L (H28) (S4RP 1438 R)
HHEE S KFU-M3861-00
gHR rO—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
La 295 345 395 445 495 545 595 645 695 745
Lb 248 298 348 398 448 498 548 598 648 698
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
FIEEE (ko) 1 1.1 1.3 1.5 1.7 1.9 2 2.2 2.4 2.6
j— )—F12 720 648 504 396 324
(:n'ﬁ'/’fi) U—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERTE - 90% 70% 55% 45%
A\ J

49 am



@ E—YLABMFIF1I—4

LBAROS

o0y k5147
W EX R
LBARO5 - :
- — — — e | SRRRE- S BUN SR TEY S A

I T - | T_oti = s s . .
: ) E-IBIURSM/ U BB EITTERB R G BBEF ST LA,
10210 mim ALRERT )| QYT || £ — 5 nE ) 3 EEE 1P = IV 1PV ESRU BRI T LS,

T-YOBBIE HESFITERINLE— SOV ATMEEE TR LA,

=
&
il
NI
<

avel 225

50

W E AR

BEE—FICEDOTIE

IRE) HIRNRET DRETEGZ I DL BHREFHNETIBNAHIET,

BRMREEBIS BN EEHIUET,

E-YRNBEMBRIE. SERICTRI BEZITOTILES L,

aT—% 100 W 0 BEY—-RE—%
#YELERDEE™ *0.01 mm [72525H4Z [0 40
I HER— AL ¢ 12 (CT#) ) (7w b # [100 W
Tl i 50 mm~ 600 mm (50 mmE"y F) M= DRNERRITDNTRE—SHANRLY ETH R AITIFETT,
EHEE?*’ ‘ 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec TSR P S
R=RJU—F 20 mm 10 mm 5mm SGMUV-01
. |xT 15kg 25kg 50 kg () R SGM7J-01
BAAREE
£E 4kg 8kg 16 kg ) F—T>2 sv-0J010
BAMH* 100 N 200 N 400 N i\fl;a(’; 0
EIIE B 0° SHEH ) HG-KR13
AERARIESN A W 54 mm X H 54.7 mm HK-KT13
ZkL—F ST +269.5 mm . R88M-K10030
2R #L0¥#) R88M-1M10030
b2 ST +249 mm ,_
= NFYZ YU (1) MHMFO1
ERRERE. BE 0~40°C, 35~80 %RH (KBHEC &) v eI L) ROLIAD4010
¥, FriRY) TORE LA EROIEE ZEI R (%) TSM3104
X2 BEIERAE MBS PHIEREICE O TIIBRESREISELA VALY T, FILTEF () ECMA-C10401
W2 I\D—Ot‘SSOr;r;’éﬁiéc‘:%EM’E%E@LC:&:D‘CLITJ'\'—)MQD@?%?Eb‘%i@“é S5 F v () 3150.3/5000
BAN BT, (BREE) :
ZOBEIRIITT BB EERELTREE TS 5B AETOTLE L, Kingservo KSMAQ1LI [J S
3BT SNEE—FICE > TIIRE RN Y ZISBERNMEENHY E T, KSMAO1LG
X DR R B E—X  MIP 136 £ BRES(N, si 1FK2102-1AG
lemens 1FL6024-2AF
Schneider BCH2MB013
Beckhoff AM3012C*
Allen-Bradley TLY-A130*
o — MSMDO
P NFYZ9 2 () MSMFOT
O BERTYEVYIE—H
TR [750394Z [ 42
T—SitH A—H—% B
AZM46
A AUIVHVE—5 ()  [ARM46
RKS54
s AVIVHLE—5 (#)  |AZM48
N NEMARE NEMA17

& YAMAHA

ars PHAOINIALDI L= 3 V3B AN— A NI SBERICTEET,

X NEMARBIBE—F I X —N—ICEUTENBBDBENH DO TEELLZE 0,
X E—FHE: ASNICDW T T ERBREDOERIITEE A

FHMIIP16TIHELSEE L,



LBAROS

B Oy RicbHhE(SEE)

ZRA—0ZEDDHRIFTRI S TE TSRS,
3
600st
25 550st 4505t
: / / /) s00st 400st ssos |
£
i 15 / /| // pd L~ 2f05t
By
N / // // _— Joost
' /—// 100st
0 50st
0 20 40 60 80
SeiRTaE[N]
A AREE
A7y NBZEDHETRERISTRI S 7E TSRS,
©® JKFERES ©® EEEMEFRS B
7r7t1|~5 A7ty hE
0-—-0
A7EyIE {}1 RHLE Tit

RHELE #7tvhE
=

i i
mCh
af af

= -
[
EE
(e
1]

af

#
ﬁ&ba 7r7t e

=]

mtn[] []@

af af

He

X1, FTREBADEEOMENE T HBRICITIMIITHR—
Ov RICRBEBAFAENSBOE SIS HR—

X2. 74 R#&5000 kmBFDIET Yo

N1 RZEBERLEELN,

A RIZTLFTIVBRIMIFEL TS,

K/ B2 LBAR05-20 B LBAR05-20
7.0 45
6.0 \ 40 |— ‘
T 50 L\ A7ty & 5 35 \ \\ Sty hE
= NN — O0mm = 30 \ — O0mm
W 40 NNC — somm W 25 — 50
% 30 100mm éﬁ!‘ 20 A \ o
=T 20 o s 1.5 ~— 100mm
5‘3 10 150mm bl 2)(5) 150mm
0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
2 NO—2+3kHE LE[mm] ZhO—2+5RELUE[mm]
K/ B2 LBARO5-10 #E LBARO5-10
8.0 9.0
7.0 8.0
5 60 |\ Aoty bR 5 70—\ Aoty B
ﬁiﬁ‘ 50 — Omm ﬁ' 6.0 N — O0mm
. . H 50 o
g0 oo £ 40 N oo
I,'? 2.0 150 Cy 30 o m
g 1 — mm @ f-g = 150mm
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
ZhA—2+5RHLUE[mm] ZhO—2+5RELUE[mm]
K/ BEH LBARO5-5 #=E LBARO5-5
8.0 18.0
7.0 16.0
= 60 |\ ATty B —~ 140 \ ATty B
N o \
= 50 N, —— Omm ~ 120 \ \ — 0mm
gﬂ 4.0 LN —— 50mm ﬂgm‘ 100 \ —— 50mm
y 8.0
2 30 S —— 100mm & o N —— 100mm
& 20 — 150mm B 40 AN 150mm
% 10 e 20 !
0 | 0.0 ‘
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
ZhO—2+43RELUE[mm] ZhA—2+5RHELE[mm]

rL3Plseq

avel

51 m



wv
@,
Jl

<

avel 225

52

LBAROS

(LBARO5 X kL —FrZA47(S)

(La)(z4) Bmaro—o (100 6z1)
b +
= Lbiz4) 4722} (10)21)
= 42
# ffffffffffffffffffffffffffff I e — e
$28 96 (363)
57.5024) 1275BE /Y BYIRY MESME) 339
6.5 (2_2)& <
i =
al~ © o HE
" R[ [ SRR i
Fag o
Qa-M5x0.8 B 13 EAE LY ¢ 4.4 BL (HiEK B-B SH) 3
o
(95.5)(:x4) Qbx100 (Lo) H
1 B S
ka ka ka
S e —o e
B B
_ +0.012 Y3z * =—B 7
2-¢5H7(*32 )& 7 (%) N
100£0.02 Ld 52 21.
T ;_"_"_"_"_"_i 5
| ) ‘ A= &
P | I PC (25) &l gz
o CDgs Das =R 16T E (Ld)
I am b | i KN\ Il g - 2
| X - i T 8 ] o o H
' H
| 4M305RE10 | A= iE i
e | 4-M4x0.7 FE 10 rasie @5\
et TSty W A-A #4IE C
I O
31 La-3 i 1435(24) = 31 i
S 545, e i 8 |
N R ,z:! 2 E o pieR !
> o~ H Bl 6" 4150 ~ H
= @\#Q‘,b*@ E:(a l | {" o & @#}pr l
A | = ’W’ A} |
E-= | 4035KEL i ! 7 G = \4355MEEL i
E—HiHR:A | WEm GG E—SHLRN ;
.................................................. o]
T T T T =
= 31 La-3 I | 19 10 |
So88 F_| 54.5 : S |
=55 i | I = :
o N [ Lt 0 : < '
S 16 ﬂz@ | = i
T4 | ! M12x1.258L
F= \4-435AMEL i i |
E-HHH:S | | WEABFUNGE |
SE1LEHENODA DA RN YINICEKDEIMUBTY .
A2 E— I ETHAEAGRIS. SERICTEG AR EZT OTLIEE NIV Z 17N E TSRS,
JES BB UINT ANMABTFICER T DABINEIRIL E<MAX0.7>IF. B TFTREI K0 mmPAE>E#EBL £,
B34y TINT RNMEEFICER T D8NTRIL E<MEX0.8> IE B TFTRIKEADETH1I0mmMUT>EHEBLET,
E4. B AISINDIBE  RETEDL =3 mm>ERIET,
JES.HRBEA / XL (M) (F¥MEP.1433R)
BEES: KFU-M3861-00
gMmRrO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 319.5 | 369.5 | 419.5 | 469.5 | 519.5 | 569.5 | 619.5 | 669.5 | 719.5 | 769.5 | 819.5 | 869.5
Lb 2725 | 3225 | 372.5 | 4225 | 4725 | 5225 | 572.5 | 622.5 | 672.5 | 722.5 | 772.5 | 822.5
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
FEHEE (kg) 1.7 1.9 2 2.2 2.4 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.2 3.4
J—F20 1200 960 780 600 480 420
BEEE | Y—F10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec)| U—R5 300 240 195 150 120 105
BEERTE - 80% 65% 50% 40% 35%




LBAROS

(LBARO5 #f#alF& 1 7 (A) )
R e Pl e Tl e e
| = : | R : | 3 :
L TETe= I @0 o r?’aco 8 I =
IFE = | s zm}@ EEIcRIN
P2 o i L i ! A [ |
7 ) - i 4AM30SRE10 | | MI24.25 8L
! P P =
i R Lo T L E-HtF:P Lo IBAmFybTE |
SR — SR — e —
(La) B#ZbO—2 (10)
Lb 47+2 (1)
12 _ 1 (10)ez1)
g = [e] [e] [e] [e] [e] B
Tt ——————————HE e
= ° ° T emn ° 628 06 (35%) 8
= s
IR
37 1275 Kz HRY IRy MNESE) 3. J —
6.5 2 Z < (9]
S © =
;B@ i ® l_|»§ v
i SO | ||
9(=mta)
Qa-M5x0.8 B2 13 BELY ¢ 4.4 BL (KEX B-B 5) 3
+I
(75) Qbx100 (Lc) B Y mem
_
2 = > o
fffff e I=e ¥4
= & & & L ~N
2-95H7(8")RE 7 () =B 7() D
= | 100£0.02 Ld 52 21.5
44,5
“ERIAERE WA B-B
9s5°
<A 6
v s p,CD-A 2
D)) g8 (Ld) ) 7.3
~ 3
=-A o ] |
o 4
4-M4x0.7 FE 10 \ 4-M4x0.7 FE 10 \‘?‘W e 53

TSy HIEE A-A E2 FHRD

FELERNSDANZ MY /INICEDEFIEMBETT,
A2 T YEBIRBAMGEIE. SERICTRA AR ZT OTLLES VGBIV Z 1 72 TSRLIES 0,
E3. BB LN T AMRETFICER T 2B7UIRIL F<MAX0.7>IF BETREK30 mmMUE>Z#HEL T,
S5y TRT AREFICERT DRABRUIRIL E<MEX0.8> IF B TFREKFEADES +10 mmUT>E#ELET,
A KSRER / X)L (28) (FEMEP. 1435 8R)
BRmE S KFU-M3861-00

awzxra0—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 299 349 399 449 499 549 599 649 699 749 799 849
Lb 252 302 352 402 452 502 552 602 652 702 752 802
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
A E (ko) 1.8 1.9 21 2.3 25 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.3 3.4
U—F20 1200 960 780 600 480 420
BeEE | U—F10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec)| Y—F5 300 240 195 150 120 105
EERE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%
AN J

53 I



@ E—YLABMFIF1I—4

LBAROS

ooy Ksy(T
W ;FE BN ‘“_.’
LBAROS - [ |[icen
e e o —— e | TEREESHRUGISNTEY A

T - T | =it — e . s .
: ) E—SBLUKSA/\1E BES ECTRE B BEEF>TI N,
10210 mim ALRERT SOmmEYF) | | £ — 5 Iy HIBEE I—F— XV 1 7L ESBLIBNICRY I T L,

T SOBE. BES FICCERENEE— SOV 1T IMEE R TRE S0,

=
&
il
NI
<

avel 225

I 54

W E AR

BEE—FICEOTIE

RE) HIERNRET DRETEGZ I D BHREFHNMETIDBNAHI T,

HRMEEEBI S BN EEHYET,

E-YRIBEMERIE. SERICTRI BEZTOTILES 0,

aE—% 200 W 0 BEY—KRE—%
#YE L ERHBE" +0.01 mm EEPPEETA [0 60
= [Py & [200 W
EE &K=l ¢ 16 (CTHR) 2
Z2bhO-2 50 mm~ 800 mm (50 mmEy F) -t *—h—%& BR
BEEEee 1200 mm/sec | 600 mm/sec 300 mm/sec (%) R B :gm‘;\jgg
R=RJU—F 20 mm 10 mm 5mm -
W F—T2 Sv-L1020
examume | XF 30kg 60 kg 80 kg 7 Sv2-[1020
= &E 8kg 20 kg 30 kg HF-KP23
BAMH 201N 402 N 804 N v =EBH (R E‘;ETR:;
et ] d. ] =0° LFBR () R2CIA06020
A bR A W S W 82 mm X H 73.5 mm Z ) (k) TSM3202
ZrL—b ST + 326 mm FLEBT (1) ECMA-C10602
R ey ST+ 3126 mm Siemens 1FL6032-2AF
ERRAEE. BE 0~40°C, 35~ 80 %RH (RBAZZ &) Schneider SUHaLonas
; m . AL0 (1) -
1. FIRY CORE L BROIEE ) R88M-1M20030
X2, BIIBEA L VBA PRI S > THBBREISELBLBIBY T, p MSMDO2
BHZ O —oh400mmAE R HE X BEREICE STER—ILALDHFN EETS N >
BENBUET, (BIREE) NFYZY o (#§) MSMFO
ZOBIIRICT I BEREEERE L CREE FIFDRBAETOTILE L, MHMF02
X3 U DN E—FICE > CTEEB N Y 2B REa NS T, K Kinaservo KSMAO2LI
X R BT — X MNP 138 ZZ BB LAL, 9 KSMA02LG
0 BERTYEVIE—Y
= s . [0 60
T I50I9H94X ‘D56(NEMA)
-5k *—h—% R
AZMB6
AZMB9
A AUTIUHNE—H ()  |ARM6E6
ARMG9
RKS56
N NEMARR NEMA23

& YAMAHA

ars PHAOINIALDI L= 3 V3B AN— A NI SBERICTEET,

X NEMARRIEE— DI A—N—ICEWUTENBEDBENH DO TERI LS,
X E—SHEF: ANICOWTIIITHITEMBROERIITES LA,

FHMIIP16TIHELSEE L,



LBARO8

B Oy RicbHhE(SEE)

2 NO—OTEDEhAIBBTRIS TEISBIEE(,
6
800st
L/
= 700st
E 4 > 6005t
i s /1500t 400st
:g // // / 300st
o2 7 00st
1 //// //
. — [ — 100st
0 20 40 60 80 100 120
eI EN]
mATRESE
ATV NBZEDHABTMERIITRIS T7E TSRS,
® KFEERE ® EEHMERER ® EEFHR
A7V IE A7kVIE
h— L
A7ty B {"}1 BHLE {‘?répswbi
il

RHELE #7tvhE

i i
mCh
af af

#
RHELE #A7&VME
e—l

=]

=[] [ &)

af af

af

He

X1 FREBA2EREOMENZ TR DBICIIIMITVIR— M+ RE@R< S0,
OY RICRBEBAFTIENSBNE SIS T R— A FETLFTIVBRUMIFE LTI EE 0,

X2. 74 R#&5000 kmBFDIET Yo

IKIE / BEHE LBAR08-20 #EH LBAR08-20
20.0 9.0
80 [—
5 150 [ A7ty b 5 70 \\ \ T
;T‘ﬂ X \\ — omm nﬁ gg \ \ —— 0mm
100 N — 50mm @ 40 \I\ —— 50mm
'§ \\\ —— 100mm % 30 \¥ —— 100mm
w50 150mm w20 150mm
e~ I = 10
X — 0.0
005 200 400 600 800 200 400 600 800
2 FO—2+3kE LEmm] Z FO—2+3RH LE[mm]
K / B2 43 LBAR0O8-10 #E LBAR0O8-10
20.0 25.0
= \ Foty hE = 200 ATty hE
n%r 15.0 \ . omm n% 150 \ \ \ — Omm
W 100 — 50mm ! \ N — somm
= \\ —— 100mm & 100 oo
w50 150mm g 5.0 150mm
= 00 \\\ fia \\
) 200 400 600 800 00 0 200 400 600 800
Z A=+t LEImm] Z bA—2+3kE L E[mm]
K / BEHE LBARO8-5 EE LBAR08-5
20.0 35.0
\ 30.0
- \ Fo7tY B - EAAN
g 150 \ —— O0mm g ;gg 7\\ \ _Ommi
@ 100 \ — 50mm w 200 VIR P
& — ' > —
B oy —| 100mm = 00 N 100mm
it - \ 150mm Eq <0 150mm
ilin —— | g ° —~— |
0.0 0.0 m——
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
2 bO—2+kE LEImm] 2 bO—2+%KH LE[mm]

rL3Plseq

avel

55 I



wv
@,
Jl

<

avel 225

56

LBARO8

(LBARO8 ZX kL —Fhr&A7(S)

A1 ERNDDANZ Y /NICEDEBIEAETY,

JES. 1BRER / XL (#28) (F¥4IP.14328R)
Bl S KFU-M3861-00

A2 E-YBIBEAENRIE. SERICTRA AEZT OTL LSV GHIV I 17l 2 TSRIIES 0,
A3, BB LN T AEEG ICER T DRBTIRIL b <MEX0.8>IF B FREK45 mmIUE>Z#EL T,

S5 TIRT AERFICHER T DARBTUIRIL S <MEX1.0>IF B TFTRSKEADES +15 mmIAT>EHRLFT,
A4 TSR ANDIBE RETEDLK -6 mm>ERLY ET,

(La)(z4) ByAbO—2  (10) 6x1)
Lb(4) 4212 (10)621)
0 o o o o o 1
:ﬁt —————————————————————————————— e ——- jee=
=l o o [9) o ° ¢31 96 (:gggg)
60024 16788 Y AV MR IE) 3o 35, SEEIARTE
4,65 ¥ g N
f ot ﬁH § < % frﬂm
ol e © o ] R {©)
[\ m( 0 SVAHAHA ;*}\\/&Z g
P—2HF (MA)EEEE) o(=mE) 4-M5x0.8 B2 10
o
Qa-M6x1.0 F& 15 BELY 5.4 BL (KER B-B SH) §
(98)(:x4) Qbx100 (Lc) ~| o omEEg
| ~B g
.G =T I
= _— ® ® ~
2-95H7(*8" )RS 9 (¥) = B\C o(*
100%0.02 Ld 80
e - ) g
i i p A—= <(3_0), > 28
, ! CD, 187 ~|88
- /0 & I 37
! ! o\ 6|l ] 3% (d) . g
i | ﬁ-vu-) L S © Tﬁ«;z So
H H |\.5 0] ; N il tn
| | i
: : A—= N 7 A !
| | 4-M5x0.8 F& 11 N @2

aHRkho—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 376 426 476 526 576 626 676 726 776 826 876 926 976 1026 | 1076 | 1126
Lb 328 378 428 478 528 578 628 678 728 778 828 878 928 978 1028 | 1078

Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100

Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

FFEE (ko) 3.9 4.3 4.7 5 5.3 5.7 6 6.3 6.6 7 7.4 7.7 8.1 8.4 8.6 8.9
U—F20 1200 900 720 600 480 420 360 300 240

BeEE | Y—F10 600 450 360 300 240 210 180 150 120

(mm/sec)| )—F5 300 225 180 150 120 105 90 75 60
EERE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%




LBAROS

(LBARO8 if#alF& 1 7 (A) )
T T T T T T T T T T T T T s T e ! T T T T T T T T T T Tt -
| : :
: | |
| H
i i 34|
; I |
i g 3 0 = |
| M7 A2 R . : : Has :
| Tooemk WERREj _ Foease  WEEES]
| H
| ! (La) Bnzra—y _ (10)1)
i ! Lb B2 (1))
i |
| g :
= ! 13
| |
| g i
H 2 o o o o o
o a3 l | o
[+ [+ [9) [9) [9) ﬁl§
- 93196 (36%2) IR
oo
46.5 167 YRV NREE) 34 >
1,65 2 38 0
i — : L=
R o B i
P J @VAHA
287 (W) | [9(=FiE)
(WEEEK)
Qa-M6x1.0 F& 15 B ¢ 5.4 BL (HFEHE B-B SH) g
.................... (84.5) Qbx100 (Lo) S
| : g:l: L L] L L
s | I ~ |oe
| ~ : L L 8 D
| ! 2-95H7(*§2) R 9 (%) —B\C
i 100£0.02 Ld 80
| EAmTYME

HiE B-B

36 “ERIIBERTE &
Mol 4 ° %o
B/ S
- s - p,C.D-”Q T 5
e TOEE ., e W, g 73
saiZIE 5[ B i
© Q < 8 ’;’ ) 0\[ ‘
<—A RSy m— c_)\ / © I
_ 7o - N :IZ ’L 1l
4-M5x0.8 B 10 4-M5x0.8 B 12 M < 53
T-HiHRY WA A-A HUIE C H#@RD

AL EIRDODANZ M Y/NICKDEIEIETT,
A2 E-YEBIRBAMNGEIE. SERICTRA AR ZT OTLLES VGBIV Z 172 TSRIES 0,
JE3. BB LN T AMRETFICER T 287UIRIL h<MEX0.8>IF B TREK45 mmMUE>Z#HEBLF T,
BJ5 Y TRT AREFICERT DRABRUTRIL E<MEX1.0> IE B TFTRESKFEADES +15 mmUT>E#ELET,
A KSRER / X)L (28) (FEMEP. 1435 8R)
BRmE S KFU-M3861-00

auzkho0-—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 362.5 | 412.5 | 462.5 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 912.5 | 962.5 | 1012.5]|1062.5 | 1112.5
Lb 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 | 1014.5 | 1064.5
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FAEE (ko) 4.3 4.7 5.1 54 5.7 6.1 6.4 6.7 7 7.4 7.8 8.1 8.5 8.8 9 9.3
U—F20 1200 900 720 600 480 420 360 300 240
BEEE |Y—F10 600 450 360 300 240 210 180 150 120
(mm/sec)| )—K5 300 225 180 150 120 105 90 75 60
BERE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
AN J

57 Im



BasicEF )L X @ H#ORy
ORSA5947
N SEXEIS
ABAS04- - - -EP-01- - s
g , . = 5 o
12:12mm | [S: ZRPL—H| [S: i/ TL—FHL 50 ~ 800 R3:3m R:E—%1#%%| |[EP-01 A10: 200WIAF EP: EtherNet/IP™| B: 5
(50 mmE"wF)

b:6mm | [R:AIF#IT | BK: EE/TL—FfE R5:5m F:E—%85| PT. PROFINET | [N:%&L |
L:ZifEV | BL: NyFU—LRFTVI R10:10m ES: EtherCAT
TL—*#5L NS: NPN
BKBL : /\y7J—-L27 7Y/ CC:CC-Link
TL—*ftE

¥1. ORY br—TIVME#RT—TILTT,
X2, E—YAHRNMRE (S.BK) DIF&EIE /Ny T —BEDBIRVDEICAVET,

W EARLER
E—HH5 AC 50 W A
BB LB RDEE +0.01 mm .
HERE EER—ILL ¢ 10 (CTH) B c A" e H ¢
Z2hkO-2 50 mm~ 800 mm (50 mmE"wF) S04.12
e per—— ABAS04-1
:EEE - i 800 mm/sec 400 mm/sec KEERE (st:mm)  ERENER{HERE (p:mm) BEMGARF  @0mm)
R=xIY—F 12 mm 6 mm A B c A B c A c
BATREE *¥ 12kg 20kg 2kg| 1187 271 325 _ 2kg| 325 271| 1187 _ 1kg| 534] 534
BB 2kg 5kg skg| 473] 62| 77  8kg| 77| 62| 473  2kg| 265/ 265
T 71N 141N 12kg] 431] 41| 53 12kg| 53] 41| 431
FERARIEAN W 44 mm X H 52 mm ABAS04-6
*E ZbL=t ST +277.5 mm IKF(ERE (#m:mm)  EREEN{HEEEES (gtn:mm)  EEEER  e6mm)
kil ST + 196 mm A B (o} A B C A @
FIYV)1—brIrd-4 4kg| 1808| 155 217 4kg| 217| 155| 1808 1kg| 639 639
(RS 273 ~hrva-y o g g 5
P Y FY—LRAPTIVa—hTIA—Y 12kg| 801] 47] 65 12kg| 65 47| 801 _ Bkg| 208 208
& bl 23ev b 20kg| 546] 25| 35 20kg| 35| 25| 546  5kg| 122 122
=1 ~ o ~ = o2
g ERRERE. B 0~40°C, 35~80 %RH (EEEZ &) % 714 F5®10,000 kmBSDR 51 5 EE> 5 — LU MEELE TOEMTT
S X1, BIRY TOBE LB ROIBE X FmstEIFDZ MO - 213500 mm,

%2, BENEHNEBEPEERMGICSI O TIIBEREIGELRNEASH I E T,
AR SO—HB00mmZEB X D E = BFREIC K D TIIR—)ILIALOHRIRAFE
TREENHYE T, (BIREE)
ZORBIRIRICTI REREZEHRE L TREZ TS SHEZT>TIEE,

X NNERELRREIIP 106 ZZ SRS,

Syay [

EBESE
(B{i: N - m)
KAV PL—2/VE—bIAVVE MYy | MP | MR
54 \ 54 \ 75

CHRIIIE5HD

& YAMAHA

PUAONIALZIaAL—2ay - BHABEIRIBEHAN—Y A IO OEHRICTEL T, #MIIP.12TITHER
A <rEEL.

S—_— EP-01> 146




ABAS04

(ABAS04 ZKL—F (S) )
(7.4) 1975+ 2 F— 5B SRS BYWALO—2 (80:E—7RIERAM)
(=TI B HEEE) (197.5:RE—YHIRSH) 50 o (80t 2R E—FIE=ES)
142.5(21) 40 82 25(21)
. N
— == o) s[g Z == S
g = - ———
s S =9 = 2 o F =
(27) 178(31) 4-M4x0.7 F= 9.5
233+2(7V :Y‘ﬁ) :E 9 ”ﬁﬂﬁ 2_¢3H7(+84010)5§.é 4'5
(FL—F{185) 116.5 5.5 (90) 40
63.5 4 | 3] 29.3
Ao I I N I %, S T T 1
= | ]
n © n | 5
rN\.] L. i 1| 0
G 7—ZIHF (M) BTN (24) //2-M2x0.4 B 6(IEER
B7] R (oER#E) 8 x04 72 SHHRHE)
I
=
™
4'\ Qa-M4x0.7 B 10 BEELY ¢ 3.4 BLIHTER A-A SR)
- o
S 1525 Qbx100 (Lb) 2
X T—JI )Y IE + .
~ 2
5 5 a
Lfffffiffff HEF———— @ - PO 7'\“" @]ﬁ
r»v == o o MRS e Tl ~ =N
188(7L—=+11) 100+0.02 Lc <—AN_B %*)SW C g
2-9 4H7(*3M)RE 5 (9 365 =
: (Tp)
KiEEY A-A
W, 57
(=} o™
T 5 oy ﬂ
¢ T
@g ) o135
SR B FHEE C
35.8(7L—F(385) Lasd
65.5
L Eﬁ @E T & |
| @@
: L == i
(19) 1995+ 2. — Y AIE=MF
2353+ 2(7L—F ) E—SREAH
ORy br—7IVEE AR NyFY—L 27TV
F1LERAODANZ N Y/NICKDEIMBETY, E5. 7‘[4-4’»%3&0)§§§?o7l/ FIFIIAFEERPDMELI0.2kgEL B T,
A2 BRERAAEZEEY HIBEIG /NNTA—FEENDBECTYT, (BEIET—YRARRE 36 OKRY M —JILEIHBREETY,
BYUZEY) E7.ORY Mr—JIIVELIERTY,
JE3. HY{TJSE[JQ'Q AEEUFICER T DABIIRIL S <M3X0.5>F. B FTREIK30mm §i8. amy I\’J'—j}b(jl/—#ﬁgﬁ‘?% HEFTY,
DE>ZEHERLFT, 9. ARy Mr—TIUTL—F B HEHERTY,
HY(TTJ&“J TINT, ZISMS Yﬁtuﬁﬁﬁ?éxﬁ/\f‘ﬁ)b ~<M4X0.7>IF B TRIKES ,210 ORy =7 @i@%/J\EEL1¢1 (FR30TY,
SHIOMMIA I > EHRLE 9, AT —TILE LTERDIBE . R/ HITFHEEIIRE0U ETTERAL S0,

4. %uﬁaﬁ:-l/ )l (3£22) (=¥¥B]P143"REE)
Bl S | KFU-M3861-00

a2 hO0-—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 3275 | 3775 | 4275 | 4775 | 5275 | 5775 | 627.5 | 677.5 | 727.5 | 777.5 | 827.5 | 877.5 | 927.5 | 977.5 | 1027.5 | 1077.5

Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

FIEEE (kg) 25 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 2.1 23 25 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7 3.9
J— U—F12 800 720 600 480 400 360 320
(:r':/,fi) U—Fé 400 360 300 240 200 180 160
EERE - 90% 75% 60% 50% 45% 40%

AN J

EP-01> 146 | 59w




wv

&,
N
<

Syay [

60

ABAS04

(ABAS04 3falF (R/L)

134(7L—+1388) _ (7.4)
98.5 =I5 IHE)
(x7)
L —
1 oy 8
J— b d
N ‘ 2 ;o@
39 | =1 24
== N ST 7 e e
© RN ON B
T 1T **%*******f [[E
== ey |~ % - i
R 4-M4x0.7 BE 95
Kas) 35 40 _ +0.010 )72
2-¢3H7(*300)EE 45 25621)
616x1) 50
116+ 2 -5 AIRSE BHRrO—2 (80:E—FHIEmES)
(M6eRE—FRIRERE) At (80t 2RE—4HIESHE)
(42.6)
40 (90) - 10
5 " || 293
4 " a
: [ N— =T
59@ 1 0
‘ A\
2 -2 (M4) / BBE7N(24) / [ 2-M2x0.4 RS 6(ERE)
(HERE)
Qa-M4x0.7 #& 10 EELY ¢ 3.4 8L (BEH A-A R)
71 100+0.02 Lc -
(z6) Qbx100 (Lb) S
_ (457—=T)I. /Y ITIB) A
= R ~
— =—A -
M~ oN
gg ® 3
=L R e —————————————————— %18
2 + & » & ~
a 2-04H7(*392)BE 5 (¥) =—A~B 59 || C
(z8) 215
‘ I 36.5
R L. . « 5.7
N 34 & SRy W A-A
32 - NW
L= y (A7) =4
= 0 0 35
- HEEB BIE C
(74— T4 5B Es)
- (£9) 1005 35.8
— TL—F1{155
oE T = )
o= 1
=0 | | = i
ESY =
=
fas)
Ry br—=JIVBEEE

=H{0mmB R > &R

T'J‘luﬁﬁﬁ{fé/\%/\ﬁ'}')l/ F<MAX0.7> I3 BETREKEAR

FELEEASDANZ LY /NICKDEIUBETT, . 5. TL—
E2. Ejgﬂ?)ﬁﬂ ZEIDIHBEIS/NNTA—IEENRETY, (FEFE-—YAIRRE 1%9 Ejj'_\ Y b
£N A7 .ORY S
JES. BB LN T AAETICER T 2/87UTRIL F<M3X0.5> I3 B FREK30mm  F8. ORY E7l/—¢ 'J‘g
UE>% %bi?o 9. OR Y TL—+13
AN

A10.07RY hr—
AET—TJILELTERDEE.

S’J\E FHRIIRE0UET ZTREALZE LY,

x4, %uEaFH / Z)L (3#22) (#r%BiPMS%EE)
BREE S KFU-M3861

aHRE0-2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 246 296 346 396 446 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996

Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

FIAEE (ko) 25 1.4 1.5 1.7 1.9 241 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4
— U—F12 800 720 600 480 400 360 320
(::Ei) U—FKeé 400 360 300 240 200 180 160
EEEE = 90% 75% 60% 50% 45% 40%

G

EP-01> 146 |




® HEnR Y
ORSL594T

.........................
ABAS05- ] EPOIL L

_pee o _ LE* = N _E = _
* U— kg st ey A AHER
20:20 mm| [S: ZhL—b| [S: B/ TL—FHL 50 ~ 800 R3:3m R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIATF fRECA: B L | |EP: EtherNet/IP™| [B: &Y
(50 mmE"yF)

10:10 mm| [R:#&#F#ALS | [BK: B8/ TL—F(F& R5:5m | [F:E—F#i%| [R:EP-RUf##| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5mm L:Z&3ReS | BL: Ny F)—-LRF7TYI R10:10 m ES: EtherCAT

TL—*uL NS: NPN

BKBL: /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link

TL—*fE

X1, ORY =T IWSTHE# T —TIL T,
x2 EEFEARF T — K5,100650mm2 FO— LA EDIBEIEIEEBNBETT,
X3, E—HEERNRE (S.BK) DIBEI. /Ny 7 —BEOERVDBICEVET,

W B

BEFBEA—IN—I\VJE

E—FHH AC 100 W A
#YEL B RDEE £0.01 mm .
HE BER—LAL $12 (CTH) B c AY e H ¢
ZFF—O 50 mm~ 800 mm (50 mmE F) ABAS05-20
REEE 1333 mm/sec | 666 mm/sec | 333 mm/sec IKE{EERS @u:mm)  EEEER{HERR (o:mm) EEGHR  (20:mm)
K=V —F 20 mm 10 mm 5 mm A B c A B c A c
o *E 12 kg 24 kg 40 kg 2kg| 549 324] 272  2kg| 272| 324 549  1kg| 544| 544
RATRMER =B 3kg 6kg 12kg skg| 155 73 65  8kg| 65 73] 155  2kg| 276] 276
e BN 169N 339N 12kg] 117] 48] 42 12kg| 42| 48] 117 _ 3kg| 195] 195
ABAS05-10
R BABES W54 mm x H 60 mm KEERES @wom BERCGEHE  eoon SEGEHE @now
25 ZkL—Fk ST + 295 mm A B c | A B c | A c
pl:: 12 ST +200 mm skg| 769] 178] 213  5kg| 213 178] 769  2kg| 443 443
F7YYai—prIra-45
GBS e hIva-y 15kg| 314] 53] 64 15kg| 64| 53] 314  4kg| 218 218
1 7Y-LR77IVa-b2va-g 24kg| 216] 20| 36 _24kgl 36| 20| 216 _ 6kg| 142 142 [
e 23E v I p—— 28
o = 4~ 2 = - 3
ERBIREE.BE 0~40°C, 35~80 %RH (RELREZ &) IKE{EE (st:mm)  ERETER{HERES (gtmm)  EEHERR  (etmm) NN
51 FrE ) COME L MERDISE AlB]JC AlB]|C Al C s
%2 BBBEMNUELBE PRERMICS STIBSREICEL BRI BUET, 10kg| 921 97 131 10kg| 131] 97| 921 ~ 3kg| 345 345 LS
AR N O—ohE50mmE B2 B& & BFREIC & > TR LDRIEN L 25kg| 450 33| 45 25kg] 45 33 459  8ke| 124 124
TBBENBY FT, (BREE) oo
ZOBERICTI BSEEEERE L CREE T DBRET DT LS, 40kg| 436] 17| 23 _40kgl 23] 17| 436 12kg] 79 79 o
X IR HRRREIIP 107 Z TSRS |, X 74 REH10,000 kmBSDR 515 LY — KU REEOETOERTT . w
x FomstED R O — 213500 mm,

mEFIY N O0—5 RS E— XV N
avea-—-3 EESE
EP-01 KAV L—=Z/VE—PITUR (811N -m)
MY [ MP [ MR
a [i1F} 59 \ 63 | 103

CHBIRIE5DDS

YAMAHA

PHAONITALIaL—23 Y - EMEHBIEBEHA N A M OEBIZTEE Y, HMIIP12TIESR
A <rEEL.

EP-01> 146 | 61 mm




ABASO05

(ABAS05 ZbkL—b (S)
(7.4) 2155+ 2 E—SRIESHE BMArO—2 (79.5:F-5E=E)
(r =7V H ) (2155 RE—YHESR) (79.5+2:
65 . RE-7RRESE)
148(x1) 52 ﬁg
Ds
2 2 b 1206%1)
|
EI[OEISES: S O ES !
[ P O R R R
13 . €
@'H& ESOESC == 5 To == 77
(27) 183.5(%1) 4-M5x0.8 B 11
251 £2(7L—F )-SR = 2-93H7(*90)7 = 6
35.5 La (525)
(TL—+1185) 132 6.5 (115) 50
74.5 5 © o | 34
5 =
. S ——
,————— ] — o i
D© ® | 9 ! i}
DA _f ] SVIE | = S
‘ I~ —
40 || X N T—2HF(M4) HREETR(x4)/ [ 2-M2.5x0.45 FE 6(IERE)
24 ~ (HEER)
hs
=
h Qa-M5x0.8 & 13 RELY ¢ 44 8L (HEN A-A 2R) N
8 170 Qbx100 (Lb) =
< - W ATy
e g (45.57 =TI /Y O MIE) ,+\I =g
B = =—A S
NN [~ hd *
SN J LN O«
T 1 TTTr T T ’*Z\*’i’i’i’i’i’i"@\’ S|~ ?gm
g . e N \ Py Py ~
= T 205.5(7L—*f) 100:£0.02 Lc =AE ¢
n — 70)
2-¢ SH7(*§)RE 7 (%) 215
43
(La), 28 5.7 HFER A-A
T SE: m‘m
) Cre
WDZL k| 35
& [3s
X B R C
35.8(7L—F{185)
La+2
76.5
. .
®
: @
2175+ 2T~ YEAMS
2533 2T L—F )T HIEAH
INYFY=L2R7 T
F1LEIRASDANZA N Y/INCKDEIEAMBETY 5 5. JL—FEOEETY, JL—FARHIRFEERPDELJ0.2kgELS W T,
2. BRERAEERET DB NTA—SBENRETY, (FEFE—YAFERE 6. ORY M —JILBIERERTY .
BYUEY) E7.ORY N =TIV EREERTY
SES. BUHE LINT AMEBRFICER I DAB7UTRIL E<MAX0.7 > B TFTESK30mm F8. 0Ky hr—7) 57 —FNEIABRERTY,
DAE>HEHELEY, A9 ORY b —T )T L—HI)E L EHH T,
Eiﬁgy 7(")”( itSWEY{;‘éjg}ﬂ;’Té/ RBIIRIL E<KMEX0.8> I3 B TFTESKE A F10.0/KY |\’7_-7)I/IEIEODE§/J\EELT:= ZI3R30TY .
s34 BR Y OL Gk G i%EPMS%Eq) AET—TIVE L TERDISS . B/ ITHERIIRE0MU ETITERAL S0,
HmES: KFU M3861-
A rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 345 395 445 495 545 595 645 695 745 795 845 895 945 995 1045 1095
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (kg) 25 2 2.2 2.3 2.5 2.8 2.9 2.9 3.1 3.2 3.3 3.5 3.7 3.8 4 4.1 4.5
1)— k20 1333 1133 933 799 666 599
BEEE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| Y— K5 333 283 233 199 166 149
EERTE = 85% 70% 60% 50% 45%

G

— EP-01> 146




ABASO05

(ABAS05 #F#alF (R/L) )
145(7L—F{35)
109.5 (7.4) (7 — T IV ERHES)
(127)
=tn RS
D
— s
NN = - 34
o [ Eloer 5 o
=— I _ o [ [ [ [ ] - T El
o | ;
= ??\Q%’ 5 =
= 4-M5x0.8 BE 11
< - 5
= 37 52 2-§3H7(*090) B 6 120%1)
53(21) 65 R
1205+ 22— SR B¥WAr0-2 (79.5: F— 5 IR RES)
(1205: R E—S IR BT (79.5+ 2RE—5AIR=E)
La (52.5)
435 (115) 50
”ﬂé 9 o [ 34
@;T‘ — Q’T_‘? N 5
~ O] o 3 i il
] =t N BN | 5 ‘ S g
~
S T—Z i il wo
7287 (M4) (HEFIE) 2-M2.5+0.45 &< 6(HERH)
faBEN (F4)
Qa-M5x0.8 F& 13 EELY ¢ 44 BLEHIER A-ASH) - @
N
75 / 100£0.02 Lc )= 1R
Qbx100 (Lb) S meg NN
=1 / (4557 T/ OTIE) < =
/R <A E o g
z3 = S & p—
—= ~| 4
=0 T *W% ?‘ 75 T (73
R3¥! & ! Y Py Y C
= - 215
2 EQ 2-¢5H7(" 0" )RE 7 (%) <A B .
=R IR A-A
SN % 2 3. 2.7
— T S — + o
| S —— il 7o) m‘ ~
- L SEEEIa
g A (& j Lt 35
[o0) .
= N -
(T4 =T 5 BR) HEEB HHIR C
111.5 35.8(7L—*118) c
~
-m@g@g— ‘9
= ﬂﬁi
Ry Mr—JIVEE 5 E NYT)=L 27TV
AL EHNSDANRA N Y/NCEDELEMETT, . 5. JL—FEOEETY, J L —F(IRHIRFEERPDELJ0.2kgELS KW E T,
A2 BRERAEEZEETDIEEIT./NTA—YEENNRETT, IEEIFE—FRERE &6 ORY M—TJIVEIAEERTY,
BTYUEY) 7. ORY Mr—JIVELRERTY
JE3. BB LN T AREHIZER T 2AB7UTRIL <M3X0.5> . BEFREK30mm 8. ORY hr— 7Jbg7lx —*\:H;ﬁuﬁﬁltﬂﬁt%
DAE>ZHERLFT, &9 ORy MM—T)UTL—FF)RHIEIFTT,
%Pgi%”“‘\f j!ﬂ»ﬁi{i‘é @Fﬁ;‘éz\%/\ﬁﬂbl\ﬂ\MXO 7>IF BTRSKEES F10.0KY M —TIVEEDR/ I FEZIIRI0TT,
= mmb BL M et = o
14 BEER Y 2L GEIE) Grinp i 435w AET—TILE LTERADBE . 8/ HITHEFIFIR50U ETITEAL S0
EEES: KFU-M3861-00
gEw2rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (kg) 25 2.1 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3 3.2 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 4 4.2 4.5
)—F20 1333 1133 933 799 666 599
BEsEE |U—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| 1)— 5 333 283 233 199 166 149
BERE - 85% 70% 60% 50% 45%
A J

EP-01> 146 | 63 M=



g
f
NI
<

Syay L

64

® HHR Y
ORSL954T

W ESCAE

ABAS08- - ]

EPO1-
=L N _
= 22

R: E—%%%5| [EP-01

150~ 1100
(50 mmE"yF)

X1, ORY br—TIVImE#RT—TILTT,

%2 BEEEARKT)— F5.200450mm=2 bA—Y U ERD— R100D150mm2Z b O—2 U EDBEISEEEBIVETT .

KFERFT!) — R2000250 ~ 750mm 2 b O— I DISEISEERBHVETT,
X3 E—HAERARE (S.BK) DIBEF /Ny T —BEDERVBEICZVET,

20:20mm| [S:ZbL—h| [S:EBE/TL—FGL R3:3m A10: 200WIAF | [fESEA: &L | |EP: EtherNet/IP™
10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT

TL—*#%L NS: NPN

BKBL: /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link

TL—*ftE

W EARLER
E—#HH AC 200 W A
BB L EROIEE +0.01 mm
AENE EER—L1aL ¢ 16 (CTH) B c A c B I c
Z2bkO—-2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEw F)
BREEE 1200 mm/sec | 600 mm/sec 300 mm/sec ABAS08-20
K=Y —K 20 mm 10 mm 5mm IKFER R eti:mm)  EREIER(HEFDRS (gtr:mm)  EEMFEREE @0:mm
A B Cc A B C [ A C
BATMES il 40kg 80 kg 100 kg 15kg| 356 131| 146 _15kg| 146] 131] 356 _ 3ka| 634 634
] 8 kg 20 kg 30 kg 25kg| 278] 73| 86 _ 25kg| 86| 73| 278 6kg| 321 321
F LT 174N 341N 683 N 40kg| 517| 54] 76 _40kg| 76| 54| 517 __ 8kg| 240[ 240
FiER AN W82 mm X H78 mm ABAS08-10
e ZbkL—F ST + 353 mm IKFEERE (gfi:mm)  BEEER(HEFES (gfr:mm) EEERERE  @tmm)
bl ST + 264.5 mm A B Cc A B [ A Cc
SR To— 30kg| 465] 83| 120 _ 30kg| 120] 83| 465 _ bkg| 551 551
fHE RS rysi S A s S0kg| 341] 44| 65 50kg| 65| 44| 341 _10kg| 270 270
80kg| 228] 22| 34 _ 80k 34| 22| 228 _ 20kg| 129] 129
SIEREE 23w b — —d =
EREEEE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (BBAEZ L) ‘J‘(‘?‘;‘\;‘;’; e EERHERR ot SEEEH @
7] ‘mm; g mm) B ‘mm;
%1, BIR Y COBE L IBRDIEE R A — =
X2, BEIEENE MBS CEERGICE O TIIEEEREIELAVEAHBUE T, 30kg| 1604 95/ 153 30k 153 95 1604 10k 312] 312
E?ﬂl;q—?h‘ﬁ%mm&\ﬁiét%\EHVE%E@L:J:U‘CL;#\’—JI/XQ LR FE ng 1035 52 83 50kg 83 52 1035 20kg| 149 149
JoEanhlE T, (BRER) . e . 80ka| 719] 27| 44 _80ke| 44| 27| 719 _30kgl 95/ 95
ZORRBRICRIBEEEZERE L TREZ FISDRBETOTILS Y, 100kg| _608] 19| 31 _100kg| 31| 19| 608

X ORELREEISP109 XSRS,

EBESE

EP-01 KAV bL—2Z/JE—bAYVE

CRBIIZELDD

& YAMAHA

A <rEEL,

EP-01> 146 |

1

XA R
X Hanst BRI DX O — 213600 mm.

HBRRFAE—XV b

Fp10,000 kmBSDZ 54 & LAY - L UBEELE TDERETT,

PUHAOIWVIALIaL—2a Yy - FRABEREHA N A b SEHRICTEXT,

(BN - m)
My | MP | MR
(1R [vp] 221 | 309 | 343
SHMIIP12T ISR



ABASO08

(ABASO8 Z kL —Fh (S)

Q)T —JIEARER) 242+ 2F YRS

BMAbO—7 (111:E£-%

fIERES)

(242 RE—5RIESHE) e
90 =S .
164.5(1) N 33.5021)
>HY
8y
= 0' &1 o Rl 5] ) 0[{ o > oo | |
(@ o]
L = e I I ISR I O
I::f';, #9_ l @ ‘r f 8
i It o [glefgl o S 3o ¢ oo ]
199.1621) i =
21/ [2766r2TL—+RE—spEsE| \ \AMOTOREN3

2-05H7(T8 )R 8

(1M 2 2RE—5RIESE)

34.6(7L—F1{38) La
& 135 65 (139
= 75 = _
# ‘
D . R
E wn
™ 7—2IHF (M4) 2-M3x0.5 B2 5 (IER)
L ERH) o . (
Qa-M6x1.0 B 15 BELY ¢ 5.4 BL (HER A-A B1B) =
173 Qbx100 (Lb) b
(697 =TI/ v T fiE) S
L A =
J— I —¢ 7*777%
g e v 0
207.6(7L—*f4) | 100£0.02 Lc - A B %
2-¢5H7(*§912)RE 9 (*) =
(z6)
N
s (Lo . ¢ 37
2 %O m‘ el
(:z6) N -~
=l — Q> 2 1[ss
- [cle[c]efo] 5#5[2“3 §¥.’ﬂﬂc
(x8)
== LloTole [l 34.6(7L—F1185)
#‘ %L: — Lat2.2
Ll d 7722
) (7 —FI SIS - i B
[cTeleTeo[eT | ©
AR |
59) Eleflol] 2442+ 2 F—SEEHE
2788 £2(7L—*)E—YE=E
OKy Mr—7 VRIS E NYFY=LAPTY#HH
EL BN ODANZA N VINICKDEIEMBTY . . . 5. JL—FEDBETY, /L —FIHIRFAEERPDMELJ0.4
A2 BERERAEBEZEETDIERII/NTA—YEENVETYT, ERIT—FRRRE  F6.0KRY Mr— 7)L/ﬁu7':v'ﬁiﬁ FC9,
TYUET) R 7. 0RY M —TJIVELFBRERTTY,
JES. Eﬂ‘h%b/’“‘\’c AEEUFICER T DAETUTRIL M <MEX0.8> . B FTESK45mm F8. ORY hNr— 7JDE7|/ FHEIARER T,
UE>E#HELET, 9. 0KRY MM —TJ )T L—FHF)EBRERERTY,

& TNC A RIS @Fﬁ;';)/\%/\ﬁT}L/I\<M6X1 0> BETRSKES

DEZ +15mm N> &
JE4 48REA / X)L (E22) G¥HP14358R)
RS KFU-M3861-00

E10.0RY b —JIVEEDE/ T HEEIFRI0TY .
AET—JILE LTRERDISE

kgEL B ET,

BT HERIIRE0LA ET THAL S0,

aHRrO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050 1100
La 403 | 453 | 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 | 953 | 1003 | 1053 | 1103 | 1153|1203 | 1253 | 1303 | 1353 | 1403 | 1453
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 |10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11
FHEE (ko) 28 45 | 49 | 53 | 56 6 6.3 | 6.6 7 73 | 76 8 83 | 8.7 9 93 | 96 | 10 |10.2 /106|109 |11.3 | 11.7
U—F20 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BsEE |(Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| )—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

A\

EP-01> 146

A(L3I1seq

Syay [

65 Il



wv

&,
N
<

Syay [

66

ABASO08

(ABASO08 #fghl¥ (R/L)

—
H=
o
H
s
> —
7o) O
o®| v
== &
A
~
>

156.1(FL—+(185
121.5 Q) =TI HEEE)
(27)
/., ®=3
— S + {\ 4
2%
1=l %] o Rl o OII o b oo 1|
I A R ik
| S

4-M6x1.0 B 13
2-¢5H7(*8""*)R= 8

33.5G%1)

DEE +15mmPA R > % 3%
JE4.RERERD / Z)U (E32) (GEHEP 1432H8)
EBEEE S KFU-M3861-00

DN 21512¥SHX1‘JL\_1§}$1£'3_5/ RBIIRILE<KMEX1.0> IF B TREKEA

ET—TJILE LTEADSS

E10.0RY M —TIVEE D&/ T EE

£IIR30TY,
B/EHTHEZISRE0LA E T TRALIZE L,

1535+ 2 E—SAIERE BHata—o M1E—7AESE)
+2: =3=¢
(153.5:RE—IESH) - (M +2RE—-5AIE=)
La (81)
774
53 (135) =4
=
[ )
@ o I
7 ok o o>
wmn
=) 7=l (M4) 2-M3x0.5 &< 5 (WEEK)
(NEEK)
$BRETN (34)
Qa-M6x1.0 B 15 EELY ¢ 5.4 8L (HER A-A 38)
845 /1002002 Lc 3
626) / Qbx100 (Lb) S
= / (697 =TI/ v I iE) A 5
IS = <
’\—Q:}_ﬁ = o
§§ e T S N o1 B _
| <t
H Tle[sTolol ® 3 ® o o
= . A 9+
2-¢ 5H7(*§O2)RE 9 (¥) B 375
59
o~ () 58 5.7 HFER A-A
=N T 2 ™
S I =73
L @ )35
AR B SR C
9
§’7—7M§HHMH%) 237 346(7L—%13E)
- o
N = :
Q |
N j | —
&3] | == CETT 2
il\, [lefc]efo]
aRy M —JIVEEAE INYTF) =L 27Tt
F1LEIHRASDANZA N Y/INCKDEIEAMEBETY . 5. JL—FEOEETY, J L —FHARHIRFEERPDMELJ0.4kgEL BT,
2. RREIRAAEEE T DIEEIE/NTA—FEENDBETY, IZHEIFE—FARSE &6 ORY NMr—JIVEiBEHIETY .
BYEY) 7. ORY Mr—JIVEAERERCTCY,
3. BUE LINT AEBRFICER I D87 UTRIL E<MEX0.8> 3. B TEIK45mm  F8. ORY hr— 7}lzg JL— #ﬁ;/ﬁw‘iﬂiw%??o
DAES>HEHELZT 9. AR Y Mr—T )W T L—F{F)BH BT

BHR rO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 1100
La 314.5]364.5 | 414.5|464.5|514.5|564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5|764.5 | 814.5| 864.5| 914.5 | 964.5 [1014.5/1064.5/1114.5[1164.5[1214.5/1264.5/1314.5[1364.5
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100
Qa 6 6 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11
FHEE (ko)™ 49 | 583 | 57 6 6.4 | 6.7 7 74 117 8 84 | 87 191194 |97 | 10 [104 /106 11 [11.3 ] 11.7 121
U—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BeEE Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| )—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EEEE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

G

EP-01> 146 |




ABAS12/ABAS12H S,

____________________
- : - -EP-01-

-t E—tis Tair B - B omrpmEe @ AsnER
IABAS12 : 200W 32:32mm | [S: ZAPL—F]| [S:&E#/TL—FHL 50 ~ 1250 R3:3m R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIAF fRECA: &L | |EP: EtherNet/IP™

|ABAS12H:400W | [20:20mm | |R:%iF#F | BK: E#E/TL—FfE | (G0mmEYF)| R5:5m | [F:E—FaiA| |A30: 400W/750W| [R: EP-RUf§%| |PT: PROFINET
10:10mm | |L:ZE#FEAT | BL: /XyFU—LRT7TV/ R10:10m ES: EtherCAT
5:5 mm TL—*EL NS: NPN
BKBL : /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link
TL—*ftE

¥1.ORY Mr—JIITE#HT—TILTT,

%2. [ABAS12Mi85] N
FEFEARK T — R5,10,.200150mmZ kO—2 M EKRUJ — R32M300~ 750mm=Z O—I DBSIIEERBLIWETT,
7[J<3F1§Fﬁﬂ%'6 Ii,,,—_ ]# 10.200250 ~ 750mm2 b O—2 KU — 320400 ~ 750mm2Z hO—2 DIBEISEERBENWETT,

ABAS12HDIBE
FEEFAR T — £5,10.200300mm2Z ~A—2 U LRV — R320300 ~ 750mmR bO—2 DIFEIEERBHIRETT,
X3, E— Y AERAMRE (S.BK) DIBEIF /Ny T —BEDERVBEICEVET .

B AR

B EFFSE— XV b
E—FHHAC 200 W A
BUEL IERDRE" £0.01 mm %
ERE EER—ILRL $16 (C7TH) c A c
B c A (MR [mP)
Z2bkOo—4 50 mm~ 1250 mm (50 mmEY F) J—
— 1800 | 1200 | 600 | 300 ABAS12-32 =
REEE mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  KFERBF (ow:mm)  EEFNER{EFRE Cetnimm)  EEMEAR  efimm) MY | MP | MR
A=Y —F 32mm |20mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A C 573 | 606 | 606
KE | 20kg | 40kg | 80 kg | 100 kg 5kg| 2079| 1694| 1224 5kg| 1224| 1694| 2079 1kg| 6201| 6201
RATMES =B 3k Bk 20k 30K 10kg| 1135| 834| 627 10kg| 627| 834| 1135 3kg| 2057| 2057
T E 1059N 1709N o f\’l o8 ’9\" 20kg| 842 422] 362 _20kg| 362| 422] 842
ABAS12-20 ERAdYO—5
FERABEN 2 W 120 mm X H 76 mm KEAERES @@tmm)  EEEIER(IEFRES  mm) EEGHEE  tmm)
2E AkL=hk ST + 369 mm - T A B c - 1A B C A [ areLo-3 EES&
kil o ST +270.5 mm 15kg| 946| 548| 445 16kg| 445| 548| 946 3kg| 2174| 2174 KAV RL—2/
UBREE F77VJi—pbIra—-% 25kg| 591| 321| 266 25kg| 266| 321| 591 5kg| 1315 1315 EP-01 JEZROTUE -
NYFY=LRPTY)1—-bIva-4 40kg| 441| 205 182 40kg| 182| 205 441 8kg| 833] 833 g
SRAE 2Ey b ABAS12-10 [
ERBIREE. B8 |0~40°C,35~80 %RH (BBHEZ L) KEEHE (gfr:mm)  BEEEN(HEFRRS (fi:mm) EEERERE  @tmm) ﬂ
A B C A A <

1. BiR Y TORE L EROIEE B | C c
%2, BB AE S CBERAIC S S TIIBBREIDE gg:g ;gg ggg g;g gg:g g;g ggg ;gg 12:9 1833 1333
LELBABYET, 9 g 9
B NO—2oh600mmEBx2EE EIfEMEIEICE DT 80kg| 1328| 157| 200 80kg| 200| 157| 1328 20kg| 503| 503
BRLRLOMEN T T DBEN BUET. (BREE) Zpasias
TOBERICNI REREEARELCREEATISRE |\ pampe Gea:mm)  EEEERGMEFIR  mmm) EEEMAE mmm
BT R .

X IRELGEEISP 111 22 8BS,

Syay [

A [¢] B [¢] [o]
30kg| 2476] 430, 513 30kg| 513| 430| 2476  10kg| 1317| 1317
50kg| 1817| 258 320 50kg| 320 258| 1817  20kg| 670| 670
80kg| 1517| 160| 208 80kg| 208| 160| 1517 _ 30kg| 455 455
100kg| 1436] 127/ 168 100kg| 168| 127| 1436

¥ A4 R&Fm10,000 kmBED 25145 LAtV Y —KUMEE DL TOERTY .
ABAS12H (400W) % BastBISO2 M= 513600 mm. -

B EA R

E—HH7H AC 400 W A
K=Y —F 32mm |20 mm [ 10 mm | 5 mm %

35 ki 50 k 95 ki 115 k A c
mrmmEm r | 35ko | S0kg | 95kg |115kg | g c c g

#E | 8kg | 15kg | 25kg | 40kg

EREN 218N | 339N | 678 N [1360 N 1?;\;;!?;-32 o EERMEEE  ewon BEEEE @
— 7} :mm 5 ‘mm B :mm

25 ZAbL—F ST + 385 mm Tz 5 e — T A 3 T A c
it 124 ST +270.5mm 10kg| 1135] 834] 627 10kg| 627| 834] 1135  3kg| 2057| 2057
X R EEIIP 113 £TSBLEEN, 20kg| 842 422] 362 20kg| 362 422] 842  5kg| 1228| 1228
X RHOBOERE BOHEE—A > MEIZABAS12E# 35kg| 925| 286] 294 35kg| 294] 286] 925  8kg| 762| 833

BEBIET, ABAS12H-20

IKF{EFR (&t:mm)  EEETERT{EERR (:mm) EBEERRF @0mm)

A B C A B | C A C

15kg| 826| 548| 427 16kg| 427| 548| 826 5kg| 1315| 1315

30kg| 485| 263] 218 30kg| 218 263| 485 10kg| 672 672

50kg| 433] 172] 162 50kg| 162| 172| 433 15kg| 522| 660

ABAS12H-10

K ERE (gio:mm)  BEETERHEFAEF (@:mm) EEGEHERE  @Mmm)
A A

A B C B [¢] C
30kg| 528| 270, 230 30kg| 230| 270| 528 5kg| 1933| 1933
60kg| 665 171] 185 60kg| 185 171| 665 15kg| 660| 660
95kg| 1347| 132| 173 95kg| 173| 132] 1347  25kg| 409| 541

ABAS12H-5
IR ERE (gfo:mm)  EEETERHEFAEF (@:mm) EEEHERE  @0mm)
A A

A [¢] B [¢] C
30kg| 2476] 430, 513 30kg| 513| 430| 2476  15kg| 885 885
60kg| 1672| 215 270 60kg| 270 215| 1672  25kg| 541| 541
90kg| 1474| 141| 186 90kg| 186| 141| 1474 _ 40kg| 350 350
115kg| 1378| 109| 146 115kg| 146] 109 1378

CRBIIC 5N X 714 R&E®@10,000 kmBFDR 1A 5 EEE VS - LU BXE LI TOERTY

X FapstEROZ O - 213600 mm.

YAMAHA

PHAONITALIaL—23 Y - EMEHBIEBEHA N A M OEBIZTEE Y, HMIIP12TIESR
A <rEEL.

EP-01> 146 | 67 W=




ABAS12

68

(ABAS12 ZbkL—b (S)
) (=TI SERHES) La
2495+ E—SRIESE BH2rO0—2 (119.5: E—5fIRRH)
(249.5: RE— S RIESH) 1195+ 2 RE—5RIESH
143.7(%1) 95 104 13.76%1)
w E/\Ii X
31 60 (/v URRE£0.05)
| ——
¥ 7 [© o] (o] [&oF & O o o s O T
( f I
+= — e e -— - —
= l 1:©
%\ @ 0 |-@ _O__©° © 0 O ;
178.3(x1) 1] . (R5.5)
2841 +2(FL—*): TS RIESE 8-M6x1.0 &< 17
2-06H7(*3"2 )%= 10
2-M3x0.5 B< 8 (WEEE)
al —n oicIELS36
iy 5 | 8.// o
— 5 IR = | % 1 e T
© ! © 8 ';g I-n_ T T -]
© B 6 © 4,v||\ 3 [ | I @VANAED
60 n A 7—2F(M4)
(120) o= (HEE)
Qa-M8x1.25 RS 16 EELY) ¢ 6.8 L (MER A-A B8R -
(207.6)(TL—*(385) Qbx100 (Lb) 2
(76.5)(F =TI/ v 7L E) =A H B%m
- & K3 & O —1
g
iR = e 38
SN Q /
> Y & & & =
o2, (173) 100+0.02 Lc SR () C
= : 2-96 H7(F"2)F= 7 (%) 325 39
\ 53
= : BFER A-A
[oo] [O] [o7 5.7
=T VEIB IR I
s
) A 3.5
Wy oI qg =
[ — R C
= 2863 2(7L—+11): E— S AIERE
N N x I — {3 F— J=liE
=TI (T L — ) (34.6)(FL—F1185) 251.7+2: TV ESR
La+2.2
9 77.2
oo Lof [ &, L y
B
JL—+& ﬁﬂﬁ% n—1
T=7WVERRE(TL—F1) INYF) =L 27Tt
SELEHRAOSDA DA N VINICKDEBILMABTY .
A2 REERAOEZEEY DB /NTA—IBEENRETY, IZEIT—FARRELIET)
JES BT B UIN T ANMEBT ICER T2 ABIIRIL <KMEX1.0> IF B TFTRESI <45 mmPAE>A#BL £,
B34y TINT RNMEEFIZER T DEIUTRIL A <KMB8X1.25> I B FTREKEADES +16 mmUAT>AE#HBLE T,
F4 T L—F TSI AEEEN0.4kgEML £,
SE5. ARy M= DOs/N T $£213. BE:R30/AEN:R50T I ARRICEWEBREBRANER U ET,
JEG. FRREA / X)L (HE22) (P 14321)
gMm2rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |[1000/1050|1100/1150(1200|1250
La 419 | 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 |1019|1069|1119|1169|1219|1269|1319(1369|1419|1469|1519|1569|1619
Lb 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100 | 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|{1200|1250(1300
Qa 6 8 8 10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 |12 | 13 | 13
AIEEE (kg) = 53|57|61/65|69|73|77|81|85|89|94 |98 (10.2/10.7|11.1|11.5| 12 [12.4|12.9|13.3|13.7|14.2|/14.6|15.1|15.5
1)— K32 1800 1620(1440|1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- 1)—Fk20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(mr':'/,fi) )—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
)—F5 300 270|240 (210|180 |165| 135|120 |105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% |80% | 70% |60% |55% |45% |40% | 35% | 35% |30% |25% | 20% | 20%

EP-01> 146 |




ABAS12

(ABAS12 #fghlF (R/L)

111.5 34.6(7L—F1385)
= Q) (=TI HEHE)
= e = 2-96 H7("8""2)®= 10
b o 8-M6x1.0 &S 17
_ 5 — 104 (/v ORA%E £0.05)
> o \ = o e g g
= 5 o] (0] [0 |’|\"c:h -@Ef e o] [E+Hte&—of ‘\é‘; "LJ o o o -
= &5 L f \ | |
i} ~ !
8 az@ \ } \ 11©
EEfY = N pel et e+ 5 ——
= 60 1L (rs.5) 13.7(21)
45.2(%1) 95
15122 YRSk BHANO—2 (119.5: E—5IERE)
(151 RE—7AIRE=HE) La 1195+ 2: RE—SRIESHE
Al (128)
2-M3x0.5 &< 8 (WEEH) (118)
315 @ (201.5) 122y 7L EBR)(16) 115
& a
. [ o )
T T T T T OVKMTIMM

7—2ZIF(M4)
(HEEE) Qa-M8x1.25 & 16 EALY 6.8 BL (HER A-A B8
Qbx100 (Lb)
Lc
(76.5)(F=T)/ v I fIB)

©

74.5

100£0.02

60+0.03

(205.7)

Y

S0l ol oo

T=T VRIS .

(4)

108
94.4
120

60

& &

2-96 H7(*3U2)RE 7 (%)

(Ld) 57

2

+0.012
60

=]

14122

@
2

3.5
R C

S0l ol oo

|

]
—
*

w
N
L~

1 39 |
53

KIER A-A

1137
j@ o] 69
in

~ B

NyFY—L 27T

34.6(7L—F118)

et

ol ol oo

4)

=T REE(TL—%H)

A1
2.
A3.

BHASDANZ N V/NICEDEBIEMETT,

BERERAAZEE T DIBEII/N\TX—YEEHNRETY, BEFSE—FRARRELIFT)

VP38 LI T AMEEUTICER T D387 USRIV b <MBX1.0> I3 BETREK4E mmME>Z#HEBL T,

S5 TRT AR ERT DRAEIUIRIL F<M8X1.25> I3 B FREKEADET +16 mmIUAT>E#HELFT,
TL—H 1TSS AREREN0.4kgiEML T,

Oy b7 —T )D&/ T 213. B E:R30/AEN:RE0T Y MARICL UEHAENBREU ET,

1REER / L (G#E2) GHEP14328R)

4.
5.
6.

aH2r0-2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900

950

1000/1050/1100|1150|1200|1250

La 320.5|370.5|420.5|470.5 |520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5|1020.5/1070.5/1120.5/1170.5

1220.5[1270.5

1320.5/1370.5[1420.5/1470.5/1520.5

Lb 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100

100 100 100 100

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900

1000

1100 1200 1300

Qa 6 8 8 |10 /10 |12 |12 |14 |14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22

Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 8 8 9 9

AR (kg) = 563 [5657]61]65/69|73|7781[85] 9 [94]99(10.3[10.7[11.2|11.6] 12

U—F32 1800 1620/1440/1260/1080| 990

U—F20 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660

BEEE ¢
(mm/sec)| 2~ K10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330

J—F5 300 270240210180 | 165

EERE - 90% |80%|70% |60% |55% |45%

40%

35% |35% |30% |25% |20% | 20%

J

EP-01> 146

w

@a,
N
<

Syay [

69 Im



ABAS12H

(ABAS12H ZKL—F (S) )
O) (& —T I HEEE) La
265512 E—YAIR=E BMANO—7 (119.5: E—5fIR=)
(265.5: RE—RIERE) 11952 RE— RS
159.7%1) 95 104 .
F 60 (/OB RE0.05) 13.7021)
- ]
gf 6o [&{to—of ©) O o o 4 o
:l Vo)
( i
- =t S E— T
 — | o
L e sl & O ©o© —5 7
194.3(21) 111 \(R5.5)
300.1 £2(7L—F11): E— Y RE=R 8-M6x1.0 R 17
2-96 H7(*6) &< 10
346) 2-M3x0.5 < 8 (WEEK)
Ej[/—ZFHH%) 146 6.5 (201.5) / ZYAZY TIVIEER)(z6)
5N 91 iﬂ/ =
- PO SN == = 1 T e T
© | Q © g_A\ N J
=R < _ T 1 [ @VAHAHA
o [0 el | A Al \
60 IR Y 7—2iF(M4)
(120) (HEERK) B
Qa-M8x1.25 & 16 EELY ¢ 6.8 BL (KiER A-ASB)
o)
(223.6)(TL—+{8%) Qbx100 (Lb) =
(76.5)(F =7/ IR fLE) =—A o EXE
& & En Eoa Ot
g 2 P <o
al Pt — -——,, -H- © ,/——qiN
N — —
@J\f > K @? o / (<))
SN 9
& © & 6 & =
= (189) 100+0.02 Lc = A\B 7(*
oo 325 C
= 2-96 H7(*§02)RE 7 (¥) NET
- G ol oT 53
Br-1= KRR A-A
e (), 57
- 2 3 -~
=T iR o o RN
) | o
JL—%8& . \S = |35
H#iEE B SR C
e (34.6) 3023+ 2(7L—*{1): - S HERE
=T IVBIBEREE(TL— %) (L —*{1F) 267.7+2: &~ S RRRE
La+2.2
9 0 O o
IN = \
JTL—*8 r%
T=TIVERRE(TL—F1) NYFY=LR7TY i
SELEHRAOSDA DA N VINICKDEBILMABTY .
A2 REERAOEZEEY DB /NTA—IBEENRETY, IZEIT—FARRELIET)
JES BT B UIN T ANMEBT ICER T2 ABIIRIL <KMEX1.0> IF B TFTRESI <45 mmPAE>A#BL £,
Bty TIRC RNMEEFICER T 2ABIUIRIL E<M8X1.25> E B TESKEADES+H16 mmUT>EHRL T,
F4 T L—F TSI AEEEN0.4kgEML £,
SE5. ARy M= DOs/N T $£213. BE:R30/AEN:R50T I ARRICEWEBREBRANER U ET,
JEG. FRREA / X)L (HE22) (P 14321)
gMm2rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |[1000/1050|1100/1150(1200|1250
La 435|485 | 535|585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 |1035/1085|1135|1185|1235|1285|1335(1385|1435|1485|1535|1585|1635
Lb 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100 | 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000({1050(1100/1150({1200{1250{1300
Qa 6 8 8 10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 |12 | 13 | 13
AIEEE (kg) = 56| 6 |64 /68 |72|76| 8 |84|88|9.2]9.7 |10.1/105| 11 [11.4]/11.8/12.3(12.7|13.2|13.6| 14 |14.5|/14.9|15.4|15.8
1)— K32 1800 1620(1440|1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- 1)—Fk20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(mr':'/,fi) )—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
1)—FK5 300 270|240 (210|180 |165| 135|120 |105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% |80% | 70% |60% |55% |45% |40% | 35% | 35% |30% |25% | 20% | 20%

- 70 EP-01> 146




ABAS12H

(ABAS12H iR#lF (R/L)

127.5

34.6(7L—F118)

= ()T —T I EHERLE)
ST = : 2-96 H7(*8" )%= 10
=+ \ D 8-M6x1.0 B 17
i % 1040/ ZBIAE £0.05)
= L \ ﬁ’g L[ el Eree— YalS s e
2 3 IF / \ ;
Zj § %:G’ \ / \ Jiic
— [ o] [o} fo ot —= o o )
il = 60 1 (R5.5) 1376
JUE
45.20x1) 95
151+ 2: E—2IESE BHALO—Y (119.5: E—SAIESE)
(151 RE—YAREAE) Elﬁi?ﬁ 1195+ 2: RE—SRIESHE
2-M3x0.5 &< 8 (WEBHE)
31 5 65 (201 5) 7')1:‘?77“3@@@&)(&6)

L
<
o | <
7—2i5F(M4) FE )
Qa-M8x1.25 &< 16 EE LY ¢ 6.8 @L (KiEN A-A M)
74.5 Qbx100 (Lb) -
: 100£0.02 Lc 3
S | e / (76.5)(F =TI/ O {18) Y & Etm
f_o\l, © © - K3 K
. 4&.1}
[005] [T] [CO
F ?T & °C>° = ;\ 8
= = F IR s W
A ) ) ., ., 4 L.
IL—%8 — i
~ +0.012 o % <A \B 7(*) C
2-06 H7(*3912)RE 7 ()
32,5
39
= (Ld . 53
(=] So — ~N
s © | N HATETE A-A
i mzy
R \Q\q)\ = 3.5
=
e 3 X
=T BIBEREE (T L — %) FHlE B R C
JL—*i8 9 129.7 34.6(7L—F1385)
; 2
3 £ 6 o] (0] 69
s} 8
-k Ll
= £ )
[c ol [o] =m'
=TV EFRER(TL—+) NYFY—=L 27TV
FELEIRASDANZANYINICKDEIEMEBTY .
2 BRERAEAEZEY DIFEIT/NTA—IEBHDBETT, (EEIIET—YARREKIET)
JES. BB UINT AEBFICER T 2AB7UIRIL E<MEX1.0> 1. B TFTRI<45 mmPAE>E#EBLEY,
B4y TN T REEUFICER T DRAINTRIL P <KMBX1.25> I B FREIKELADES +16 mmUT>AHBLE T,
F4. T L —FFE— B REEENH0.4kgtEML T,
JE5. Oy MMr—TJ LD/l FHE RIS BE:R30/AEN:R0TY AKRICKEWBREBANERLEUET,
SE6. FRBEFE / X)L (H#E22) (FHHEP14320R)
gHR rO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250
La 320.5|370.5|420.5|470.5|520.5|570.5|620.5|670.5|720.5|770.5|820.5|870.5|920.5|970.5 [1020.5[1070.5[1120.5(1170.5[1220.51270.5[1320.5{1370.5(1420.5[1470.5[1520.5
Lb 100 | 50 | 100| 50 {100 | 50 [100| 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 |100| 50 {100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000/1050({1100{1150/1200{1250|1300
Qa 6 8 8 10 (10 |12 |12 | 14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 |12 | 13 | 13
FEHE (kg) 2 56| 6 |[64|/68|72|76| 8 |[84|88|93]9.7(10.2(106] 11 |11.5]/11.9(12.3|/12.8|13.2|13.7|14.1|145]| 15 |154|15.9
)—F32 1800 1620(1440|1260({1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
—— 1J—F20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(rfn?/’%i) 1)—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210|210 | 180 | 150 | 120 | 120
1)— K5 300 270|240 (210|180 |165|135| 120 |105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EERE = 90% |80% | 70% |60% |55% |45% |40% |35% |35% | 30% [25% |20% | 20%

J

EP-01> 146

w

@a,
N
<

Syay [

71 .



BN
| e
NI
=

>
()
><
w

. /2

CEIELRT

ORSAI594T

AGXS05

W ECRE

AGXS05-

-EP-01- - i
=7 R _
Gz B
R:E—5#%| |EP-01

X2 i IURGE{LER

T

b —TIVR"

AHFBER

T IR 20:20mm| [S:ZbL—F| [S:EE/TL—FHL | WA EE 50 ~ 800 R3:3m A10: 200WLAF | |EP: EtherNet/IP™| |B: 5%
H:BmERERE [10:10mm| R:&FET | BK: BEIL—FE| |W:TEEY @R)| |(50mmEvF)| R5:5m | |F: E—FEiA| PT: PROFINET | [N:%L |
5:5mm L:ZiRsh | BL:AyFY-La77YI| [R:TEEY (GBR) R10: 10 m| ES: EtherCAT
TL—FHL L:TEEY (£f) NS: NPN
CC: CC-Link

BKBL : /1y7Y)-L 277l
TL—FfE

XA DT (RL) DIBE 13 SIUEREFEDBIRIITE S A
X2, .—;TJI]AE"UE{H%LJSO 550 (50 mmE Y F)ICHBIET,
%3. ORY br—TIWSME#RT—TILTT,

X4, E—YAHRNRE (S BK) DIBEIF /Ny T ) —BEDBERVVEICAVET,

B EARLR BEERA—IN—I\VJE* HENEFRE—XV b
E—FHA AC 50 W A
#YELIEROEE +0.005 mm
ERE HElA—IL 1L ¢ 12 (C58) B c A B c
ZkO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE % F) c A m LlLE)
RS 1333 666 333 AGXS05-20 @iN-m)
_ § : mm/sec | mm/sec | mm/Sec o emps @imm BEIEHEE @mom SEGHEE mm MY MP MR
K= I)—F 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A c o4 o7 23
BATHREE }g; g';g iig 1;:5 2kg| 898| 260| 350  2kg| 323| 234] 809  1kg| 452 452
5kg| 583 112] 159  5kg| 119 76| 427  2kg| 217| 217
ERERD 4N 6ON | 138N g = |
FERAREAN A W 48 mm X H 65 mm AGXS05-10
P Gl ST + 195 mm KBRS ewmm EERAERER  ewon SEERER Gomm mEFIO—5
b2 ST +161.5 mm A B c A B [ A [ arro-5 BiHE
oY —VE* ISO CLASS 3 (IS014644-1) 124 2kg| 2505| 382| 625  2kg| 585| 346| 2386  1kg| 732 732 KA PL—2/
RBIET 7 —* 30 N£ /min ~ 100 NZ /min 5kg| 1366] 149] 246  5kg| 195| 113 1164  2kg| 351| 351 EP-O1 UE—PITURK
77VU)i—bIva—% 8kg| 1036 90| 150  s8kg| 95| 54| 745  4akg| 160] 160
(LS NyFU=LRPTYY1-FTaA-F g 2 g
KB 23Ew I AGXS05-5
ERIRBEE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEAE L) KEMEAR (gti:mm)  EREER{HER B (gfr:mm) EEMGEEHE  @6:mm)
X1, FiR Y COBRUIBROBE A B c A B c A | C
X2, IBEIIERNYEL A VEERMAICE D TIIREEEIE  8kg| 4604) 281] 497 3kg| 439 245) 4371 4kg| 183 183
LBLBEDHY ET, 8kg| 2197| 101| 179  8kg| 117| 65| 1812  6kg| 111] 111
BWZSO—2H600mm%iB 25 EE ENEFRIHICE DT
BRI AU DRENRETDIBEHHLUET, (Bikme) _13ke| 1593] 59) 105 13kg) 42| 24) 1000 _ 8kg| 75| 75

ZORIIRICRI BEEEZERELCREZ T T DHE
AT DOTLESE 0N,

1) = VIBETIHEROBIIRS| T 7 - #FEERMHITT
TERALLEE W&/ ) — VEIF1000 mm/sec AT
TZERINBEOREETT,

%4, BIRS| 2 ISERRS. ERRETCELUEY,

X NRESEEIIP115% T8RS0,

BIRGET CERADIES (BRELER)
B EAR

¥ A4 RFE10,000 kmBEDR 515 LRV Y -~ KU MEELETOERETY .
w3 X F@ETEROZ ~O - 213600 mm,

mEHEA—N—\V TR

Zb0-2 50 mm~550 mm (50 mmEyF)  AGXS05-H20 AGXS05-H5
K= xSY—F 20 mm 10 mm 5 mm IKE(ERRE (eta:mm)  EEEEN(HERE (&1i: mm) EERE @ mm) EEGEAR @a:mm
BATRES 2 kg 3 kg - A B c A B c A c A c
- KE (19,77 m/2 | 11.77 m/& 1kg| 498| 324| 323  1kg| 297| 288 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
RENER (126 | (126 - 2kg| 230] 157] 150  2kg| 123] 120/ 199 3kg| 138 138
BRAAMES 1kg 2 kg 3 kg AGXS05-H10
EEmEE BE | 11.77 m/$?|11.77 m/s*| 717 m/s*  KEERIE (po:mm)  EEEER{HEFIRS (pimm)  BEGAR  (#tmm)
= 1.2G) (1.2G) 0.7G) A B C A B c A c

1kg| 1159| 460] 645  1kg| 606 424 1129  1kg| 396 396

B iRXEE-INRE/FRES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112] 346 _ 2kg| 182 182

¥ A R#&#10,000 kmBSDZ 51 ¥ LAV 5 — KUREELETOER T,
KEIBE AGXS05-H X HHEEROR O — 213550 mm.
2 AGXS05-H10
% 15 AGXS05-H20 ] lﬁl”ﬂﬁﬁﬂ%@ﬁ&ij l\ O— 7 tHE:iELfE
%10 M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
% (5) saam 220 1333
T ! 2 3 4 (mm/see) 2= I~:IO 666
HEER kg) Y—FK5 333
X EIERAE T ZERDISE T RO TERIITEZ A,
FE AGXS05-H X SIEEA 1350 ~ 550 (50 mmE Y F) TTHERL &,
% 25  AGKSOSH; | X BIRBEDREIH Y FEAERIELR NO— U THNIBRBREREHTEETT,
£ 20 BENER AR MBS BRI E D TIIBRSREIZEL RN EASB Y 7,
B 15 XSRS T IERADBES BET1—T 1 L E— Y BREEERTIVENHY £ T. (PI3SR)
" AGKSOS-HIO0 | 5xc e e SRR P 116% TS BB 2 & Lo
o s AGXS05-H20
= 9 1 2 3 4
HXEE (kg
EYAMAHA . _
PHAOINIALIAL—T3 ) - EWEtEIIBEHAN—Y A MO SEHEICTEE T, H#MIIP12TIMHSR
A <EE,

EP-01> 146 |




AGXS05

(AGXS05 ZKL—F (9) )
) 1385+2:
(7T —TIEHRER) TSRS BAbO—2 (56.5: =5 IR sH)
1 (1385 | wN (56.5+ 2R E— 5 fIESE)
RE—SBESE) =
24 13210%1)
95+1(¢1) 35 =M
1 +d ‘
= 1 1 an e ——— 3
(27)| [130.5£1(x1) 4-M5x0.8 F& 10
1742203505k 2-¢3H7(*§00)RE 5
35.5(7L—F1(185) La
(63.5) Lb 48
(81) 42
N 55 32
el N LN
I\ 13 (34) =
3 IR RN . L
ol Y t Q 78]
¥ 52 - & °
—I~ ¥ T
P2 (M) ] L 2-M3x0.5 RS 6(1IERIB2MEF) JHEZ
M6x1.0 56 535) 85 25 95 Qax100 Qg0 JEMS08RE6(2)
D ASE 5) 8.5
(5| L7 —#FER(IF) G/ oRfiE) 100 50 w55
SR T 1 Il I\} % ‘Lg- -
T Ly D 63 43423 =) -
O4H7 (302 )R 5 [ - '
Eé 21 \m ASRRRE
L = QeM5EH4 R
100 150 | ABBESA(E3)
120.5(7L—F{385) 35 95 Qax100 Qbx50

a¥ulln

(z6)

| |
! i
I i
: H = N
| | TE TE TE s |
: : (m«aﬁ (Emﬁ =T . e
I | - :'m NI
' S Il
H h =\
! |1 NyFY=L 27TV ' ! TEEAEA N —BNSER II ;>
! |1 ssaoL—%nm) L 295 69.2 ; o
! i La+2 [ ! >
i | Less) Lb | | ki
| BN L |
! L0 / | !
i | | 1405+ 2~ SRR | | |
i L 1763271 —#0): | | i
: . . ET—EREF ! :
L e B I
ELERASDANZ N V/INZKDEIEMETT, JE8. ORY =TT L—F(HRiIHERER T,
T2 BEAERSEETET HIBEIE. /S A— S EENBETT, BEFT—SAEEE  F9. OKY Mr—JIU(TL—+ R ASREHTT,
BEY) JE10. ORY M —JIVEEDS/N S HEZIIRI0OT T AIE T —TILE L TERDISES.
E3. 5 TRCTCARMEEMG S D158 7Y F2OU 1 EBALCEEL TS0, /T ERIFRE0M ETTERLLEE 0,
SE4. 4T 1) TR (ABBETE) IO CAMKER(T S B18E WAL F+ v T2BR L CERL T 12 211 TREREN/ \— 3t FREBTT,
=0, 5212 $aR8A/ X)L (#28) (GHEP.14328)

AT HRBINIRIL S (MEX0.8) IFETFRS1I5mMMTFEL TS,
5. TL—FEMDEETT, 7 L —F IR FERERPOMBEL0.2kgEL BI E T,
6. ORY b —T VAT,
E7.ORY br—T VBB TY,

MR ~O—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 245 | 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 12
KEHER (kg) s 15 | 17 | 18 | 20 | 21 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37 | 38
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
gsEE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%

\ J

EP-01> 146 | 73 .




=
=
3
=
=
=3
@
N
-
<

/4

AGXS05

(AGXS05 #r#lF (R/L)

A2 BRERAAZZEEY DB /NSA—YEENDBETT, (FEIET—YHRRE
BTIEY)
3. Z Y TRICTAGES S 2188 . Y h2U U 1Z2BRALTEEL TS,

9. ORY b =TT L —FSEHFERERTY,

E10. ORY b —TIVEEDS/NIFFEIIRI0OTT . AET —TILE L TERDIBA.

B/l LT HEEISRE0LA E T TRALIZE 0,

4. T R ABRME) (C TR DIBE RALUF Ly TERSLTERLTLE 31, TREAEAN -3 HEREETY,
0, 12, FERkhHr T (R.L) DIBA . SRR OBRIITEZ Ao
FATBAAIUIRIL F(M5X0.8) IFETFRS15mmITFE LT EE (N, 13, #3B8R / )L G#32) (SEHEP. 1433 1)
35 TL—FEMOEETT, T L—F(FIAFEREPDEELJ0.2kgE B E T,
6. O M —JILETA B TS,
7. 0K MMr—T AR TS,
MR rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 211.5|261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 12
FHEE (kg)* 19 [ 21 [ 22 | 24 [ 25 | 27 | 29 [ 30 | 32 [ 33 | 35 | 36 | 38 | 39 | 41 | 42
)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
s=EE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—FKs5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%

-

e | 61(FL—F(18)
i i 1255 (747 =TV HBHE)
| & i 727 62 (27)
= = T S
| 2 | ) =
i i o D4
R, — ;% — %ﬁw
ﬁg S — Fd
O I e )
&
= 4-M5x0.8 FE 10 13+1621)
61.5+1(21) 35 \2-93H7("§°) RS 5
105+ 2 E— S HERS BHASO—Y (56.5:F— S RIESH)
(105:RE— 5 RIER=HS) (56.5+ 2R E—FHIERE)
La
(30) Lb
(81) 48
55 42
31134 LQ‘ 32
[ il - bt W [P
. a T Ty p= i
@7 77777 © o; $ ,_[ :
j i T
= M6x1.0 % 24
(U&%IP—%HHW%) 2-M3x0.5 FE 6(NEB B 28EF)
7—2HF(M4) 51535 95 Qax100 Qbx50 .
100 50 Qc-M5x0.8 7 é6(/}2)
€5_3.5)~ . 25| 95 | Qax100 Qbx50 85
T Y ORAIE) 100 150, 55
T orots—umem | SA7CETIRES < 219 [
| (26) | Tfpes = e gl =
| N | 1/
T = = NG
|35 | - 2 L2
I =R R, o AR
& | WA/~ T3> Y SRR
| 23 | | o o ﬁ'@ ﬁ@'
! A§ ' ! BE  THAGM) TEEGR) TEEGE®) | :
| gn ! :Z'_Z'_ZZZ'_Z'_ZZZ'_IZZZ'_'_IZZZ'_ZZZ'_I'_Z_. THEMEN —BH5ER |
=0 Lo NyFY=L 27TV HE | -F5_71j |
| & L 1275 358(TL—*f18) | =0 5
T T i @i |
i (29) i = : i i
N P jg | ;
- 0] = | 5 |
| 89\ | o T i N NS :
= P : = |
e S S AL ... S —i
AT EHNSDANZ N V/NCKDELEMETT, 8. Ry N —T )T L—FHRIAEERTY

EP-01> 146 |




® HiAR Y
ORSL994T

W iE3CE .

AGXS05L - T 1 EP.01-

P - B S —M—— mawmEe 8 AmmER
A RE | 50~800 EP-01 A

ME B IRhEER
SAEE | 20:20mm| [S:ARL-F| [S:EE/TL—FHL R3:3m | R:E-5#H| 10: 200WLAF| |#EEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B: &Y
H:EmEREE [10:10mm| [R:&ifdET| BK: BEIL—+fE| W:TEEY @) (0mmEv¥F)| R5:5m | F:E—5h%) [R:EP-RUf#%| |PT: PROFINET | [N:%&LU |
5:5mm | |L:ZEifEF) |BL: NyFY-LR7PTYI| R:TERY (&) R10:10m ES: EtherCAT
TL—FkL L:T&EY (&f) NS: NPN
BKBL : /%s7)-L 277V CC:CC-Link
TL—FfiE
KDY (R.L) DIBEI SIRRABROBRIITEE E A %4, EEEMARKT500mm=Z cO— I U EDIBEIFRIERBHAIVRETT,
. BIEERAERR (50 ~ 550 (50 mmEY F) B T, X5, BE—F HEHUERE (S BK) DIFEIE /N T —BEDERNVDBICAY ET,

X3 ORY hr— T I TBE T — T LT T,

W Bt WA —N—I\VJTE N ENFRE-—XAV b

E—%HH AC 100 W A
#YE L LB RDRE +0.005 mm
A HEIR—L 1L ¢ 12 (C58) c A B c
B c A (MR] D

Z2bhO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F)
EEEmEe 1333 666 333 AGXS05L-20 CD)
mm/sec | mm/sec | mm/sec  xspmpaRs @ RERAERE  Gwom SEGERE  @wmm MY MP MR
K= JU—F 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A c 70 70 64
axamees (XF | 12kg | 24kg | 32kg 3kg| 1755| 559 426 _ 3kg| 396] 486 1594  1kg| 1486 1486
EE | 3kg 6 kg 12 kg 8kg| 737| 200| 153  8kg| 106 128] 525  2kg| 730 730
EiHED 84N 169N | 339N 12kg] 608] 133] 104 12kg| 52| 61] 329  3kg| 478 478
FERAEESNR W 48 mm X H 65 mm AGKSOBL10 i
— - -~ — —
L #z?;tl; : SSTT++12£;?1’(.35mmmm KFERE (pn:mm)  EEFERFHEFRE @m:mm) EEEHE  hmm _ WEHIYMAO—Z
SY-—vE= ISO CLASS 3 (I5014644-1) 184 A | B | C A B |G Al c 3Ixba=>3 &K5E
WEIET 7 —* 30 NZ /min~ 100 N£ /min 6kg| 2416| 389 333  6kg| 277| 316 2192  4kg| 555 555 KAP b2/
S DDETTS DRI 12kg| 1397| 187] 161 12kg| 101| 115 1084  6kg| 360, 360 EP-O1 JE-raTUK
Rt NyFU—LRA7FIY1—rIoa—4  24ke| 875 87| 74 24kg| 12| 14| 276
SIEREE 23w b AGXS05L-5
ERRIFEE.BE |0~40°C,35~80 %RH (BRELEZ &) IKEERIES (et mm)  EEETER{EFIES @frmm) BEGEHE @t mm
X1, FiRY TOBELMIBRDEE A B c A B [ A [
*2 BOEMAE R PIERIIICS DTABRERICE ~ jokg| 3127| 254 225 10kg| 162 181] 2800 _ 5kg 501 501
LBELENB T,

W2 FO—25600mmEB L2 E = EESEEICd>T 20kg| 1841| 120| 106 20kg 42 47| 1273 10kg| 235 235
IR U DRIRN LS BISaNBIET, (BIRER) _ 32kg| 1554 70| 62 32kg] 0 0 0 _12kg| 190 190
SDIIRDS S )
IOBUEIFIRBAREERCLUTARETITOME i1 k#910,000 kDR 51 5 EEE> S — £ U EELE COERTT,
%3.51) - VBT ERORINAIT 7 —#F AR o s IO b= 13600 mm.
ZERL S F o) — VEIF1000 mm/secbAT
CCERENEBOREETT.,
%4, PBIREIS I ERRME. FREECRLY $T,
* DR EREIAP 178 CSBL 2SN,

BT CEASE EIMELE)
B {HE B HEA—/N—\V TR

B
| e
NI
=

>
@
><
w

2 bkO—-4 50 mm ~ 550 mm (50 mmEY F) AGXS05L-H20 AGXS05L-H5
K—WESU—F | 20mm | 10mm | 5mm  KEMEEE @wmm EERAERE  @oow SEEEE eoon BEERHE eoom
BATREE 5kg 10 kg = Al B [C A B]J[C A c | A c
— KE (1272 m/s?| 1472 m/< 2ko| 675| 501| 332  2kg| 294] 428] 626 _ 1kg| 728] 728 1kg| 1555| 1555
REMEE (156 | (15G) - 5kg| 330] 191] 131 _ 5kg| 87 118 251 2kg| 762] 762
BAATMES 1kg . 2 kg . 4 kg : AGXSO5L-H10 4kg| 365| 365
gEmEE | =0 14(-17§ g{s 12(-15g g{s 5-(857”23/)5 KRR @wimm RERAGAR  Gwom SEGEEE @nm
- . . A B Cc A B Cc A (o]
I i . — 3kg| 1208] 469] 385  3kg| 331| 396 1144  1kg| 1298 1298
B iREEE-NEE/REES 77 (BR) 6ka| 665| 227 188 _ 6kg| 131 155 580 _ 2kg| 636 636
10kg| 441] 130 108 1okg| 49| 58 315
KT Bt AGXS05L-H - >
o 25 AGxsIsLHI0 | X 7T KEB10,000 kmBE D2 541 & LIt 5 — & MIEEDE TOBMTT
E 20 X FaTEIFO R O — 213550 mm.
X 15
o AGXS05L-H20 - . -
£ B EMEEREOENA NO—7 EREERE
5
[ M2 r0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 [ 500 | 550
=% 2 4 6 8 10 12 1J— K20 1333
XEE [k BEEE —
ZAE Il (mm/sec) J |~'10 666
y— K5 333

EE AGKS05LH X BIRRAET CEADES . FlT RO CEBETE £ A,

> — AGKSISLHS | 3 g 1250 ~ 550 (50 mmE Y F) T M S L,

£ X BBEEOREIIS ) £ €A BRAMEZ [0 -0 THIUIBSEERENTHTT,

s AGKSISLHIO | IR MBS PRER I C SRS ERICE L AL A BY £ T

% 10 X BRI CERDBE. D71 71 LT~ YAGEEERT SRENBY FT. (PGS
% 5 AGKSO5LH20 | X DB SREEIIP118% TSRS,

=2

(N 2 3 4 5
RXEE (kal

CHBIRIE5DDS

YAMAHA

PHAONTALZIab—23) - EMEEIIEUAN—H A MO OBHHRIZTEZ T, FMIIP12TITHR
A <rEzL.

EP-01> 146 | 75 -




=
=
3
=
=
=3
@
N
-
<

Bl /6

AGXSO05L

(AGXS05L Z kL —h (S)

A1
x2.

MIHASDANZ NV /INICLDELMBETY,
BRERAEEEEYDIFEIF./NSA—FEBHNBETY, (BEIFE—FAIESRE
BUEY)

&Y TRICCAREEF T BI5E. 2V 2T U 1 2BALCEEL T ZE 0,

4. T (ASBRIE) IS TARBET S BI5E WAL F vy TERA L CBEEL T2
S,

ERTDARANIRIL S (MEX0.8) IFE FRE1I5MMUTEL TS ZE 0,

ES.

8. ORY b —TIU(T L—FDEIARHRTY,
9. ORY b —T I T L—F ) E SRR TY,
10, ORY b —TIVEEDE/NHITEEIIRI0OT Y A ET — T IV E L TERDIBE.

B/VET R ISRE0LAET TRAL<ZE 0,
AN TEBAEAN—EYERMETT,
A12 48BER / X)L (328) (G¥HP. 1432 8)

(74— EHREE) IL 71 JFﬁﬁ% aWmaAra—2o (715 =R =05)
(164.5: P (715 £2RE-5 MRS
&rc—maur@inﬁna%) S
106£1 65 Q+|
25 =t 13£1621)
InEELS . .
7 e T | E——— i —
(27) 7 = —
8-M5x0.8 < 10
200+ 2(7L—F14): .
T RIERE 2-¢3H7(*§00)F= 5
355(7L—F138) La
(74.5) Lb 48
(111) 0
85 - 3
13 1]49)w 3 |5
2R _ = P =
o E ‘l\{\ I : f‘j |
S ol | L of © ‘_l
=bn - T
w 7 o 5
F—2#F(M4) g 2-M3x0.5 RS 6(REEIE 28R J_@
0 /u
(U&§|I7—%L¥Wﬁﬁi) Qc-M5x0.8 &S 6 (32)
96 2520 Qax100 Qbx50
(68.5)(F )./ y T MiIE) 100 1 50 8.5
: . | | 93
—H pEeer——e——w— sy IS I
¢4H7(+8'012)5§é 5 B *ua (R) :7}7
o 12[ ASPUAE
Lc = |
100 50, Sy
131.5(7L—*18) 35/ |20 Qax100 Qbx50
i Ky hr—TVEESE i ' va: '
: (x6) . 1 |
| . . |
! Lo TRE  TEE THE |
| [ @ﬁ“)_.___(if!ﬁ_”)____(ﬁﬁ_”)_._
! i NyFU—LRT T N - !
| | 358(JL—*JK) Lo 80.2
i I La+2 ! I
i | (76.5) Lb i |
i e -
! i Lo
i i 16652 E— ys@ﬁaﬁ;i i
i : 2023+2(7t/ F9): i
! ! T-YAERE .
H e _, H

$35. 7 L—FEOHEBTYT, 7 L — IS AHERERRDES V0 KgE B ET,
6. 0K Y Mr— Z LTSI T,
270Ky MMr— 7 LSRR TE .
BWZ FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 286 | 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036
Lb 211.5 | 2615 | 311.5 | 3615 | 4115 | 4615 | 5115 | 5615 | 6115 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
ab 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
FEHEE (ko) = 18 | 19 | 21 | 22 | 24 | 26 | 27 | 29 | 30 | 32 | 33 | 35 | 36 | 38 | 39 | 41
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
gEEE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| 1j— F5 333 266 | 233 | 200 | 166
BEERE - 80% | 70% | 60% | 50%

-

EP-01> 146 |




AGXS05L

(AGXSO5L 3T (R/L) )
A= l 172(7L —11%) \
i i 1365 | (74)(7—7IV A EHES)
: : - (%7)
| & | 7—2Fma) 82 :
| 2 ' = i3S
L l o ] =
| | o = 2
! =~y — 1
T T s e e - . I—T w - O/
8£ 8 Ex 3 5 S T i)
= T e [ i o 1 3 I
| b EE XT3 L U ;_/"
& 25| 8-M5x0.8 B 10 1341(21)
61.5+1(21) 65 \243H7(370RE 5
120+ 2 E—SRIESH B¥MArO—7 (715 RERSE)
(120RE—RIRE=E) (715t 2RE—SRIESE)
La
(30) Lb
(111)
85
13 (49) bt
3 o
ﬂ = ”‘i T l
X un
. {3 4
T
M6x1.0 F=6 2-M3x0.5 F< 6(HERIIE2ER)
(B3| T P— BB ) :
51.5 3520 Qax100 Qbx50 P
100 50 QC M5x0.8 /ﬂ(é 6 (112)
25| 20 Qax100 Qbx50
[ e (e . 100 150
Oy Mr—7 VR | =T/ v o fiB) L i
| i et
| = (x6) l e s “gm =
o ! +0.012)37
| QF | ¢4H7( 0 JRE5 :@:ﬁ ;a (R)
s . ‘ B&
= i "9 g 12
e = + - i
) R W& HN—/ ) I—23% : <« Qe-M5A IR
| & | @R/ =) =23y | ABHESH(E3) =
5 Mmoo D -
I R o ’ 2
% Il ome  tes@R) TEBER) TEEEM g
&2 | T T T T T T T T o THERES /B SZE ! =
I . I ’NYFU—LAF T . 295 35.7 ! o
£ . ‘ . . ‘ >
! Lo 1385 BT —H) | | ! n
| gar—Tvesmm) o . P !
o P - |
N - N |
l ’c\\g“/_ l l = 5% & | l l
| 82 o —— P !
= : ' N S | : :
| ! [ N |
RS ! . | ! H
Lo i R -
E1LERNSDANZ N Y/INICELDEIEMETT . E8. ORY hr—T )T L—F ) BiAERHERE T,
A2 BRERAEAEZEEY DIBEII /NTA—FYEEHNRBETY, (BREIIT—FHARESE 539 ORY MM —TIUTL—FF)BHEMERTY,
BIEY) 10 ORY Mr—JIVEEDS/NHITEZIIRI0TT . HEY —JILE L TERDIZE.
A3 Z Y TNICTAREAE T 2188 Y h2OU 12BN LTEEL TS0, BT ERISRE0A LT TEAL S0,
E4. T N (ABBRIE) IS CAEET T BIBE AL F Py TERALCEELTLE 1. TEEAEAN—ISE YEMBTY,
1AW SE12. RORANTERLT (R.L) DISE T SMBRAKRDZRIITEZ E A,
FERTDABIYIRIL S (MEX0.8) IFETFREI1I5MMIATEL TS0, JE13. #8REA / X)L (H38) (F¥4EP.1435R)
A5 JL—FEOEETY, J L —FHIKMFEERHDDMBELJ0.2kgEL B E T,
6. AR Y Nr—TJIVEIBEHF T,
E7.ORY Nr—T IV EBEHIE T,
gH2rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 2415 | 2915 | 3415 | 3915 | 4415 | 4915 | 5415 | 5915 | 6415 | 6915 | 7415 | 791.5 | 8415 | 8915 | 9415 | 991.5
Lb 2115 | 2615 | 3115 | 3615 | 4115 | 461.5 | 5115 | 5615 | 6115 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 8115 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 130 130 130 330 330 330 330 330 330 630 630 630 630 630 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
FEHEE (kg)*s 2.2 2.3 2.5 2.6 2.8 3.0 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 4.0 4.2 4.3 4.5
J—F20 1333 1066 933 800 666
Be=aE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 166
EERTE - 80% 70% 60% 50%
\ J

EP-01> 146 | 77 -



=
|| B
NI
=

B
(op)]
><
w

/8

AGXS0/

CEIELRT

ORSA55914T
W SECEI .
T - - A m Awmmr 8
WA 30:30mm| [S:ZRL—b| [S:EE/TL—FHL | [MEEEA: =S 50~1100 | |R3:3m | R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIATF| [EEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&Y
H: mnuﬁﬁfﬂi\ 20:20mm R:&iFHS| [BK: EEIL—FfE| (W:THEY @M)| (G0mmEvF) | R5:5m | [F: E—FFi5] |R: EP-RUf#&| |PT: PROFINET | [N:%L |
10:10mm| |L: ZE3FEAVF| |BL: /\yFU-LRPTVI| R:TEEY (BH) R10:10m ES: EtherCAT
5:5mm TL—FE&L L:TEB" (£R) NS: NPN
BKBL : /%7)-L277V/ CC:CC-Link
TL—*f3&

X1,
2.

KO RS (R.L) DIBE I3 SIUEREEDBIRIITE S A,
AR EHRIZ50 ~ 650 (50 mmEY F) ICHED &T,

*3. ORY br—TIWME#RT—TILTT,

B EA{R

X4, EEFART500mm2 fO—I L EDBSIEEEEBANBETY,
X5, E—HAHRARE (S.BK) DIBEIF /Ny T —BEDBERVDEICAVET,

HENFBSE—XAV N

E—HHA AC 100 W A
#®YELIERDEE +0.005 mm
AEE HEIAR—ILaL ¢ 15 (C58) c A B c
: B c A (R m
Z2bkO—-% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEv F)
T 1800 | 1200 | 600 | 300  AGXS07-30 (N
mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec K FE{ERM (gt mm)  EREER{EFRBF (gt:mm)  EEHRER  tmm) MY MP MR
K= IY—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A c 138 121 121
K | 10kg | 25kg | 45k | 85k 2kg| 3078| 1500 1221 ~ 2kg| 1237| 1442| 2975  1kg| 2335| 2335
RAFMEE [EE | 2kg | 4kg | Bkg | 16kg 6kg| 1191 501 418 6kg| 393| 435 1062 2kg| 1158 1158
e 56N | 84N | 169N | 339N _10ke| 957 317] 282 1okg| 244] 251] 793
ABRABENE W 70 mm X H 76.5 mm AGXS07-20 mEAI> N O—7
— o ‘mm 3 5 ‘mm B ‘mm = pre
on ;;:; r ST + 276.5 mm 71<SF{§FEHA _ @mc ) ;ﬁﬂiﬁﬁ:ﬁﬁ _ @mc ) il_ﬁmlﬁA (amc ) Soro—S] ®ErE
ST + 232 mm
. - 10kg| 1327] 370| 358 10kg| 313| 304| 1164  1kg| 3416| 3416 KA b L—2/
Y- @ ISO CLASS 3 (ISO14644-1 EP-01 =t
;;lng—m % NZ/min(~115N0,/m)i:Eé 20kg| 1136] 186] 188 20kg| 131 119] 804  2kg| 1701] 1701 UE-FATVE
T hILa—F 25kg| 1509] 163] 173  25kg| 109 97/ 1010  4kg| 841 841
U ERHE NyFY—-LRPTYY1-rIVI-F AGXSO7-10
SEREE 23K w b IKFE(ERRF (wtn:mm)  EREEN{IEFRBS (pn:mm) EEMEHEE  @t:mm)
EREEEEEE  |0~40°C, 35~80 %RH (BBLEZL A B | C AN B G AN G
o :?&:t@ﬁ)&u m———— 0RH ERAECC) 15kg| 2420] 338] 372 15kg| 308| 271| 2192  3kg| 1688| 1688
X0 Bh U\iﬁi‘giimﬂ% SoTimeEe e _ 30kg| 1531 160 176 _30kg] 106] 94| 1155 _ 6kg| 827 827
LELEABYET, 45kg| 1181] 101] 111 45kg| 39 34| 623  8kg 612 612
3R~ ALOHE 55 BET, (B -
%bﬂ%tiit:i?%éﬁﬁé’éﬁﬁm&L/‘CEE’&T?TZEH% AT iom)  SERAERE _ ewom BEEHE o
H{TOTLIEE N, A B [¢] A B [¢] A [}
#3. 71— VRECCEAQIIARGI TP —#FEMIIT  30kg| 2015 172| 197 _30kg| 122| 106| 2458 _ 6kg| 907| 907
CERSES Il 2 4 SF1000mm/secl T goug| 2535] 96] 110 _S0ke| 34| 30| 1476 _ 9kg| 591 591
x4, BEIRS|BIFERRYE. BREECRLYET, 85kg| 2024 49 56 8kgl 0 0| 0 16kg 314 314
X PR TBRBIEE(N, .. o1 . e -
KOERESAREIP 192 TR AL % 711 BBBI0000 kmBD A=A 5 bEt 5 - S HREDE COBRTT,
X FanstEIFOR O — 213600 mm,

BIFGET CERADIES (BRELER)

B B

BEEBA—N-—I\VIE

— ~ # AGXS07-H30 AGXS07-H5
i ? < 50 mm 650 mm (50 mmE v ) IKFER R (g:mm)  EEEENFHMEFES (84i1: mm) EERE  @a:mm) EEHERE  @fmm)
A= ZU—F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B S - T A B cC . | A C A c
RAFAIMES 5 kg 10kg | 20kg - 2kg| 1020/ 897| 608 2kg| 579| 830 976 1kg‘ 1165‘ 1165 3kg| 1093 1093
2 2 2
BELEE KFE 1(41725%{)5 1?17%%)5 9(6;1 g/)s _ b5kg| 461| 346| 245 5kg| 208| 279 401 5kg| 639| 639
. : AGXS07-H20 8kg| 384 384
RAAMEE 1kg | 2kg 4 kg 8kg  KEMEFEE (@u:mm  EEEHERRE (80141 mm) §E{§Fﬁlﬁ (#11: mm)
mamae | EE|1472m/5 14720/ 844 m/s’ | 432 m/$ A B | C A B | C ¢
(1.5G) | (1.5G) | (09G) | (0.4 G) 3kg| 1224| 758 640 3kg| 600, 692 1175 1kg 1793 1793
6kg| 684| 369 321 6kg| 274/ 303| 621 2kg| 891| 891
] m%g%_bugglﬁﬁga‘a 7 (Ei) 10kg| 459| 214| 190 10kg| 138| 147| 376
AGXS07-H10
K /B AGXS07-H KREERE (et:mm)  EEEIER(HERE (88fi1: mm) §E{§Fﬁlﬁ (t8411: mm)
§% AGXSO7-H10 A B L C A B |G [c_
E 20 5kg| 2208| 622| 665 5kg| 603| 556| 2129 1kg 3012 3012
% 15 AGXS07-H20 12kg| 991| 249 266 12kg| 200, 182 890 2kg| 1487| 1487
g‘ 10 |—+F 20kg| 637| 142| 152 20kg 83 75| 497 4kg| 725| 725
s AGXSOT-H30 | 3¢ 13 K%#10,000 kmBSDR 5+ 5 LB 5 — KU MRELE TOBERTT .
=0 X FpsTEIFO R MO — 213600 mm,
0 0 15 20 25
HrEE kq] =
B SNERBOEMNA MO—7 L EEEE
8 AGXS07-H WA FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
B —— AGXS07-H5 )— K30 1800
E 20 SiEE | U—F20 1200
s AGXSO7-H10 | (mm/sec) | U—F10 600
=10 AGKSO7-H20 J— K5 300
% 5 X SRR C ZRADBE I IFARO IERISTES A,
=0 AGXS07-H30 | X BIRLERERRIE50 ~ 650 (50 mmEY F) TITEAL S L,
0 2 4 6 8 K BRREDHEIIH Y FEAIBIRITEELZ NO— I THNIIESREXENAEETY,
FRER [kq] BENEHNEMEESPEEREICE OTIIBRSREIDEL B WL S Y i‘g"
X BMERAKRTCIERADBS BETF1—T 1 CE—YAFXEEETDRENHY £, (PI3SR)
THRBIZESHDS X IRERREIIP 1212 TS E2E 0,
EYAMAHA
PHAOINIALIAL—T3 ) - EWEtEIIBEHAN—Y A MO SEHEICTEE T, H#MIIP12TIMHSR
A <3,

EP-01> 146 |




AGXS07

(AGXS07 ZbKL—F (S) )
) 187.5%2:
7AW —TJIVEHRER)  T—YRESE B hO—2 (89:E—F IR aRF)
(187.5: mS (89 £ 2:RE—fHIRAES)
RE-ZBIESR) Ds
111.2+1(21) 8 Il 127£1(21)
ERE
=1 )
T— B S ( [
i F Fe+ % :}7 i i
146721(21) 8-M5x0.8 A2 15
223+ 2(7L—%f): 012)
S 2-95H7("7)R= 8
35.5(7L—+1{18) La
(74.5) Lb 20
(146.6) 63
114 - o
= 131668 2 3%
O [ Sl T i L
= i — 2 3 |
| |
© 1—?\ e o of| © ™~ ‘—l |
N N 2-M3x0.5 R 6(1E i B 2E) 42
7=RUF(M4), M6x1.0 RS 6
(B3 Z7—#FEUIF)
(775G =)y o7daE) 1015 Qa-1h60__ ?g
60 Qa-M6x1.0 B& 7(32) & @2l
- f o @ i @ @ @ @ @&,ﬁ@u © ‘9-:1
Tl e T et e Tl aed] N ?%”F
$4H7(*3%"2) A< 5 ]
N ATG) ERHTE
S |2
35.5 Lc ol T Qc-M5AHJUNR
s 100 50 A“KLﬁE’?ﬁq(,ﬁ)
145.5(7L—F{J8%) 35/ 130 Qbx100 Qcx50
T hpotrmea ) l' """"" EAN-WI-vsy
- Lo B
I (Z6) i :
NN O T I | =
l ,7,7,{2 | B TEE TEE TEE g
I S I Gafl)  (=®) &8 | FNE
I : Do NyFU—L2P Tt ! =0
(28) ; ‘ | =
I . ————— i 35.8(7L—+{18) )
| avEL (1 (] H La+2 | ><
o I 1T T@es) Lb | a
| Il B e ca— |
| - / |
l I
| I | 189.5+ 2 E— Y HIESE |
: 2253+2(7l/ F{9): |
' I i
R |
E1LEHAODANZI N Y/NCKDEIEMETT, 8. ORY M —TJIUW(T7 L—F(BIAERER T,
A2 BRERABEZEEYDIFEIF NTA—IEENRETT, ((BER-IIT—FHRESRE 539 ORY M —TIUTL—FF)BEREEFTY,
BIEY) E10. AKRY Mr—TJIVEEDR/NIFHEFRIIRI0OT Y HAEHT—TILE LTEADIZE.
3. Y TINICTAREE ST 2188 . Y h2OU 12BN LTREL TS0, B/EITHERIIRE0U ETTERALEE 0,
JEA TN (ASBRIE) IS TARET T DI5E . RAIE U F vy TERA L CEREL T F11. TEEAEA/N\—ISE HEGATY,
e JE12. #8BEA / )L (HE38) (F¥4EP.1435R)

AT DRAENIRIL S (MEX0.8) IFETFTRES1I5mmMTE LTS ZE 0,
A5 TL—FEDEETY . J L —HIIARFEERPDMELJ0.2kgES LI T,
6. ORY M —TJ VBB TY,
E7.ORY br—T IV BREETY .

BMAFO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050 1100
La 326.5|376.5 426.5| 4765 | 526.5| 576.5 | 6265 | 676.5] 726.5 | 776.5 | 826.5| 8765 |926.5 976.5[1026.5/1076.5[1126.5[1176.51226.5(1276.5/1326.5[1376.5
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 |1002 1052|1102 1152|1202 1252 1302
Le 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 | 5 | 5|6 | 7|89 10|10 |11 12|13 | 14|15 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
ab 0o o0 oo 2|22 222 2|2 6|6]|6|6]|6|6]|6|6]|6]|s6
ac o | 1|23 0|1 |2 |38 4 65]|6]7]|0 | 1|2|3|4|5 6|7 8]0
ad 6 | & |10 | 12 [ 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
FBHEM(g)™ | 36 | 3.8 | 4.1 | 44 | 47 | 49 62 | 65 | 657 | 6.0 | 63 | 6.6 | 6.8 | 7.1 | 7.4 | 76 | 79 | 82 | 85 | 87 | 0.0 | 9.3
U—F30 1800 1530/ 1350] 1170 990 | 900 | 810 | 720 | 630
. |[U=F20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(BEEE [U=F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
BERE - 85% | 75% | 65% | 65% | 60% | 46% | 40% | 36%
A\ J

EP-01> 146 | 79 .



AGXS07

(AGXS07 #rea¥ (R/L) )
T T A ! 172(7L—+1483)
! ——— 1365 | (74— E5mHE)
o ClE ,ﬂf,jz | 62 (27)
| £ S T7—2i5F(M4) 8=
| i -

(r=71329%)
9

o= ,&;:f 1] 7JF ,,,,, ——— ]
3 8-M5x0.8 SR 15 12.7+1631)
66.7%1(1) |88 2-95H7(*§"2)RE 8
143+ 2 E—SEIESH BYRbO—2 (89 E— 7 RIESES)
(143 RE—YRIESE) (89 2R E—H RS
La
(30) Lb
(146.6)
114
13 (66.8) 2
ki [ *‘ ‘ g 77777 T‘[:i"@r wn
5 ' EE

2-M3x0.5 B 6(ERAIE2EAR)

M6x1.0 R 6
(851 T 7—#F BfF)

7—2iHF(M4)

e TEEEM) TEE(ZM TEEHER) |

40.5 36.5 l

65.5 15 (Qa-1)x60 ke
Qbx100 Qx50 Qa-M6x1.0 R 7(%2)

e = 57_7.5) ) . 35/ 15 130 100 50

! T/ ORGE) L

| & | 9aH7(3"2) Rz 5 60

| o | N BEL & & | i

Poas - Tlee s ****ﬂ*f%’ﬂ*’ﬁzi“’*‘*’fggjf

| ;g ! <] 5@ % D - B D

: =R H — [7e)

: R

1 | - by
- | RS | &_| 7 QcMsAEHIUR
=[x i D . - ABSKTE S HR(E3)
213 N N IEAHN—/NYI—232 :
EAR: Q i ! REAN—-N)I->3 Y i
1N Gh o = T — :
;> RS i @, @j 2 | TEENEN -RI5ZR :
o : =
><
(Ta)

: !
| i !
R e — |
. RyFU=LRP TV | |
| 74 —FLAEsRELE) L ‘ i ;
i i 1385 358(JL—*fil) . |
N P P :
i o P P |
9 . | :
| m‘i | H T © 060 o H | !
poED | l 4+ I |
L& L — L :
e . 1 : I I
L ERASDANZ N /N KDEIEMBETY, E8. ORY M —TJ (T L—F{HEsERHIE T,
2. RRERAAEZEET DIHEEIE/NTA—FEENDVETY, IZEIFE—FRRSRE  F9. OKRY M —TIUTL—FF)EBHIRERTT,
BUET) JE10. AR Y Mr—TJIVEEDR/NIFHERIFRIOT Y AEH T —TILE LTERADIFA.
3. F Y TN TRGEG I BI5E Y PRI 12BN L TEEL TS, B/ITHERIIRE0A ETIERAL S0,
SE4 TN (ASKIE) IS TAMAET 9 DI5E ALK F vy TERALTEEL T F11. TEEREA/N\—I3E TEIATY,
S, JE12. FORAYURELF (R.L) DIBE T SINEERARDERIITEZ A
EATDRABIIRIL N (MEX0.8) IFE TR 15mMIUTELTLES L, JE13. #8BEA / X)L (HE32) (F¥HEP.1435R)

E5. TL—FEOEETT, J L —F IR FERERPDESLV0.2kgESBI E T,
6. ORY b —T VTSI TY,
E7.ORY Mr—TJ VBRI T,

aHRrO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050 1100
La 282 | 332 | 382 | 432 | 482 | 532 | 582 | 632 | 682 | 732 | 782 | 832 | 882 | 932 | 982 | 1032|1082 | 1132|1182 | 1232 | 1282 | 3321
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 | 1102 | 1152|1202 | 1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 | 10 | 11 12 | 183 | 14 | 16 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Qd 6 8 10 | 12 | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
FAEEE (kg)*s 40 | 42 | 45|48 | 51 |53 |56 5961|6467 707275788083 |86 |89 91094097
J— K30 1800 1530|1350 | 1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630
- J—FK20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(mmmlsec) J—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
AN J

— EP-01> 146




® HiAR Y
ORSL994T

W iE3CE

AGXS10- 1T -EP-01- 4

i S s | -t e e R m B o M AR —m
: 30:30mm | [S:ZPL—b| [S: B/ TL—FHL 100~1250 | [R3:3m | [R:E—%#%| |EP-01 A10: 200WIATF| |#sEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&Y
H: mnm&ﬁ\ 20:20mm | R:&#FERVS| BK: B#E/TL—FfE | [S0mmEvF) | R5:5m | [F:E—FFi%| [R:EP-RUf#Z| |PT: PROFINET | N:%&L |
10:10 mm | |L:Z3F#AVS| |BL: NyFU—LRP TV R10:10 m ES: EtherCAT
5:5 mm TL—*EL NS: NPN
BKBL: /Y7 J—LZ7 7Y/ CC:CC-Link
TL—*fiE
FERANTELS (R.L) DIBE IS SIERERDERIITEE B A, X5, E—F HEHUER (S BK) DIFEIE /N T —BEDERNVDBICAYET,

X2, BIFRAEIEI00 ~ 650 (50 mmbE Y F) IS AU EF,

X3.ORY Mr—TJIV3MEHT—TILTT,

X4 EEFARBIIEERBENVETY, .
KFEFEART!)— R10.20.300300 ~800mmXZ b O—I DIFEIIEERBENVETT

B E XL BEEBA—IN—I\VTE* HHNERE—XAV

E—5HH AC 200 W A
1#YELERDERE +0.005 mm
AEE HEIAR—ILRL ¢ 15 (C5#k) B b
Zbo—2 100 mm~1250mm (50mmEYF) | B c A c A wm wm
FE— 1800 | 1200 | 600 | 300
= mm/sec | mm/sec | mm/sec |mm/sec  AGXS10-30 . (841N -m)
F—IRSU—F  |30mm |20 mm |10 mm| 5 mm 7J<3FEFFIH#A . <$m=gm) iﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁ . (Em:gm) EEEFFIEA @fmgm) MY | MP | MR
k¥ | 25kg | 40kg | 80kg | 100 k
BATMEER S 2o | skg | 20ke | B0kg _ 10ke| 878 537 202 _10kg| 271 473 803 _ kg 4135 4135 —2I2 | 274 | 241
ERIED 113N | 170N | 341N | 683 N 20kg| 609| 256| 146 20kg| 118] 192| 481 4kg| 985| 985
B ABESE W 100 mm X H 99.5 mm 25kg| 608| 211] 124 _ 25kg| 93] 147| 454
Z2KFL—F ST + 250.5 mm & S ——
es 2 AGXS10-20 mEAIYNO—5
e ST +220.5 mm K FERE (otn:mm)  EEEREREFIRS @:mm BEGEER @0mm
o0 = E* ISO CLASS 3 (15014644-1) 1% ARRERG ARERNG AT G arro-5| EEAE
WS|IBTP —* 30 N& /min~ 90 N& /min 15kg| 1269] 451] 282 _ 15kg| 252| 387| 1159 _ 3kg| 2062] 2062 RA b =2/
{E RS L ZTYVIPIYA=Y  obg| 754 253| 158 _ 25kg| 123| 189 629 _ 6kg| 1012 1012  EP-Of DElhaeok
NyFY=VAPTIVI=PIVA=Y 4o a66] 142] 88 _40kgl 51| 78] 311 _ 8ke| 750] 750 JE-RAYVE
SEEE 23E v 9 9 9
BREEEE EE  |0~40°C_35~80 %RH (BAZ-L) AGXS10-10 A . ‘ A
%1 ARY COBEL B AR ARRAR oo BERMRRE cco ERRER oo
WS (12 S
>‘<2'*fi?f%?gg%@?;@@@*m“*’UJF“‘—F RISE —30ug] 1794] 298] 208  30kg| 162] 234] 1623  5ko| 1926 1926
EWJXI\El—773‘70(;mm%i§71§>é:§é)ﬂ’?ﬁﬁfﬁt:&o’c 50kg| 1358| 162| 111 50kg 68 98| 1060 10kg| 931] 931
IR—IVALDHIRNEET DIBEN B LT, (BiEE) _80kgl 1266] 86| 59 _80kg| 16| 22| 552 _ 20kg| 434 434
ZORIIRICTI BEREAELELTREE N F2H% AGXS10-5
ZATOTLIEEL S]] @mm  EEERGMERE  @oon) BEEEEEF @oom
%3. 1) — VBT ZEAOBIIRE|T 7 — #EERTIT — — —
TR RN 1. 1) — SEE1000 mm/sechlT A B %< A B =S A2
%*@ménr—ﬁ%w%%rﬁ‘t-;x mmysec 30kg| 5605] 321] 225 30kg| 181| 258/ 5195 10kg| 1018] 1018
g SO LS C S e 50kg| 3694] 177] 124 _ 50kg| 79| 113| 3111 _ 20kg| 477 477
X4, LERS| BISEARSE ERBECERYET,
X IR RREIIP 122% TSR’ S ), 80kg| 2619 95 67 80kg 22 31| 1557 30kg| 296| 296
100kg| 2224] 68| 48 100kg] 0| 0 0

X /14 REE510,000 kmBFDR S5 LBt Y - L UBERE LI TOERETY .
X FEtEROX ~O—-213600 mm.

SINiRGET SERADZES (FlRELRR)
L E-%Nnx BEBRA—N—I\VTE*

B
| @
NI
=

>
@
><
w

= AGXS10-H30 AGXS10-H5
Z2bhO—2 100 mm ~ 650 mm (50 mmE"Y F) KEBER @m:mm  EEEIERFHEMRES (or:mm)  EEEER  @mm BEEGHE  @tmm
AR=IHEZY=F | 30mm |20mm | 10mm | 5mm A B [ A B [ A C A T
BAARER 10kg | 20kg | 30kg | - 3kg| 1041] 1117| 541 _ 3kg| 521] 1046] 1008 _ 1kg| 2054 2054 akg| 1550] 1550
mamam | T 02w 9 s 17 ns| 6kg| 581 534] 266 _ 6ka| 241] 466] 539 _ 2kg| 994 994 ska| 743] 743
bbil: 2® | 26 | (126 10kg] 384] 300] 153 _ 10kg| 125] 235 327 12kg| 474 474
BRAREE 2kg _dko 8ko 12ka_ AGXSI0H20 EERERR EEERR

. B 1962 m/2[19.62 /21084 m/s?| 553 m/s? 2 (Bfimm) 2 o ZEE (B mm)
RENER @& | @@ |(1.16) | 066 AT BTC AT BITC AT C

5kg| 1218] 844] 493 _ Bkg| 464] 778| 1177 _ 2kg| 1602] 1602

12kg) 575 326] 193 _ 12kg| 159| 261] 516 4kg| 788| 788

B iEEE-INEE/FEET 57 (BR) 20kg| 375] 177] 106 _ 20kg| 70| 113[ 290

AGXS10-H10
K/ B AGXS10-H IKEER B (et:mm)  ERTEER{HERR (et:mm)  BEBRR  @mm
§B AGKSI0HIO AT B TC AT B TC AT C
£20 10kg| 1851] 568] 383  10kg| 343] 504 1784  3kg| 1849] 1849
15 AGxSIoH | _20ke| 973 263| 177 _20ke| 136| 199 885 _ 5ko| 1086| 1086
b I ~ 30kg| 671] 162] 109 _30kg| 67| 98] 552 _ 8kg| 656 656
R | AGXSI0-H30 | 3% A K#8510,000 kmBSD2 51 ¥ LEt > 5 — KUMRELE TOEMTT .
2, \ x FMEEFHOZ hO— 212600 mm.
0 10 20 30 40
HXER (kg
B SINERBOEMNA MO—7 L REEE
=B _ AGXS10-H BHZ hO—2 100 | 150 [ 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
% 2 — AGXST0-H5 1 — K30 1800
£2 — —K
1 AGKSIGHID | MREIEE | U= K20 1200
!951 (mm/sec) | Y—E10 600
;\i 10 AGXS10-H20 U—F5 300
5
| 0 AGXS10-H30 | X BIEREER T TEADISS NHIFEROZERIITEZE A,
=0 5 10 15 X BAERLARIS 100 ~650 (50 mmE"Y F) TITEAL S,
WEEE ko] X BREEDRETH Y F T ASRRTERZ FO—0 CHNIBSRERENTEECTT .
IBEIEERENYEL S PR ERIIC L O CIIBEEEISEL BV B Y £ T,
CRBIIZ5OND X BIEREE T CERADBS. BEF1—T 1 CE—YARKEERT INENDHY £ T. (PI3SR)
< AR SRR 124% C SIS 10,

YAMAHA

PHAONTALZIab—23) - EMEEIIEUAN—H A MO OBHHRIZTEZ T, FMIIP12TITHR
A <rEzL.

EP-01> 146 | 81 -




AGXS10

p
AGXS10 R kL —F (S)
1631 22— SRS B NO—2 (87.5: E—FHIESES)
(163:RE— IR =E) 95 (875t 2RE—YRIRSE)
85+1(11) ‘ _ 95+1(31)
80 mY
O =TI EHmES) 38 RS
2
) s
(%7) | Sl
\E 7L il I
L1 N N — |
= L L)
+16 . ‘
19621621 8-M5x0.8 £ 9 6_
197.6i|2(7£ L—14): 2-04H7(*3I )%= 6 3.5T 1.5
TR 1| m
| o
34.6(7L—F{38) La
(75) Lb 100
2-M6x1.0 2 6 (150) 2-M5x0.8 R 10(HEBE 2 HiliEB
(B3] T 7 —#F A1) = ( ) 84
50.(50)
Il A |-
: | s e B s e ‘ n
s 8 R _ —
o] \© L —| e ‘ - 71
T T T
n N B v
60 ¢ L 88 ['83
X__
T-2HFMY)  NE 100 0
=23 BK
qE COR-
Ql\ﬁ +0.015 | ER Y 2 o
LEASE ¢ 10H7( +39"% ) CERKTETS R RN
Qa-M6x1.0 F& 12 \ )
163 50 Qcx200 Ld _60_60 = T
70 200 S 2
‘ S F HUR A
1 — aFil
HEFr—=——"——"——¢ a3 = ||
— 4 [ ¢ ' ; ' f ~ e
o~ o 4
g 200 QM6 77 UR A elgll
% 2_¢6H7(+8.012)5%-é 8 CERTEZ R (24) CENE
0. Qdx200
=
=R Lc
§ RY
G- L e ofwbe—Tumemm 1 rvsu-Largvem !
=Y ! (8) ; T 7 |
> | = ! | ‘ :
o I = ?i s i 34.6(7L—F138) la+2.2 |
>< ! s P 772) b :
(o) i = L< ooooo | | ( ) |
= i N ==2
| O =TI EREE) . i [
H e H | \
| ‘\ | 1652028 5RRAR |
i = | **’%*jz N !
i (/ig) o - i ! R RS !
i _ R a
FELEENSDANZ N Y/INIZELDEIEGIBETT . E8. ORY M =TT L—FHEsEHIE T,
2. RRERAEEEEY DIFEIT /NTA—FEENDBETT, BEIE—YARRE 3. ORY M —TIWTL—F)BABMERTT,
BUET,) JE10. AR Y Mr—TJIVEE DR/ IFHERIIRIOT Y AEH T — IV E L TERADIFE.
JES. BT ) 7 (CEBRRE) TAMMERTICER T 2BITERIL b<MEX1.0>1E. BT B/HITHERISRE0A ETIERALEE 0,
EE<20mPAE>ELTLIEZE 0N, JE11.H8RER / X)L (HE3R) (¥EP.1435R)
B35 Y TRA CERBEFICER T 2ABIUTERIL b<MEX1.0> 5 B TFTREIKE
BOES+10mMUT>E#HELEY,
SE4. BUS ) 7R (CERAE) S TAREUT T DIBE. o —ILEIIA L CEEL T ZE 0,
5. TL—FEOEETY, JL—FFHIXREERDMEL0.4kgEL B FT,
6. ARy Mr—TJ VISR TY,
E7.ORY Mr—TJIVEBEERTY,
g bhO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|/1050|1100|1150|1200| 1250
La 350.5 | 400.5 | 450.5 | 500.5 | 550.5 | 600.5 | 650.5 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5 | 900.5 | 950.5 |1000.5/1050.5/1100.5/1150.5/1200.5{1250.5/1300.5|1350.5|1400.5/1450.5/1500.5
Lb 275.5|325.5|375.5 | 425.5 | 475.5 | 525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 |1025.5{1075.5{1125.5|1175.5|1225.5|1275.5|1325.5|1375.5|1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |{1000{1050|1100|1150|{1200|1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEB(Kg)=s 54159 6469|7479 |84[89 94|99 |104/109/11.4[11.9/12.4]/12.9/13.4/13.9|/14.4]/149[15.4]/15.9|16.4|16.9
Y—F30 1800 1530[1350]1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- )—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RREE [U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 [270 [ 240 |210| 180 | 150
J—F5 300 255 | 225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% |45% | 40% | 35% 30% 25%

— EP-01> 146




AGXS10

e . a\
AGXS10 #r#ilF (R/L)
188.6(7L—138%) I Emy
154 (=TI 45 EmtE) T = i
(7) I | ¥ it 1wl
M .
F-REFM) |79 - | 3 (N i
— = P :
x SN ! z;ﬂ !
D Y ! :
":11-\—; o) od ‘ S .
x| S T m
N | = | . R T
| 1l I
& = -
38 8-M5x0.8 = 9
30 2-04H7(* 3" ) R% 6 05416
55+1(21) 95 521021
13322 E— YRSk BMArO—2 875 F—5RIESHE) 6
(133RE—YHERE) (875 2RE—S RS 15 |35
mMm| N
La ocir 7oy
(45) Lb
Mex1.0 A6 1150 2-M5x0.8 & 1003 BB (I B2ER) 1800 #EE B
b n = o 7 Y E ﬁ & E il
(TR3| T 7~ W EE4IF) 50(s0) _ZM>O8A B2 4
" P e — e e - ‘_% ——
\QT & o0 ol — e
[oe] 1 iy
I B * % |3
l o 7 e
¢ 10H7( 3% )CERRIEZ AR B/ | 100
Qa-M6x1.0 & 12
133 50 Qcx200 Ld _ 60_ 60
S 70 200 Lc
1 10£0.02 100 Qdx200
\© ~
200 T
| =
\ T ll 3
—s 4% 1’3 ;!I
N I —— AN PR A A A EMm
A S
9012 Qb-M6f %7 E" N
_ +0.012)72 - I\ N
2-¢6H7(*5"*) RS 8 CHMBISHE (24 N
P o e ee— - ST T—mm—— e il >
| Oy M — TR . NyF)—LRT T ! )
: (x6) (x8) (9) i 156.2 346(TL—*116) | ><
| ,—\, — o N H H ' (o)
H e o & = | | |
| ESY 2 ENN ' : H
RN ~ = | ;
R m— S = o ] !
| :Jll\ ] E :rl\ _ E :Tl\ | ] E l l l
L s - & |- & i i
L B _
E1LERNSDANZ N Y/INIZEDEBIEMETT . 8. ORY M —TJIU(T7 L—F () BIEERER T,
A2 RRERABZEET DIEEII /NS A—YEBANBETYT, (BERFE-YAIFERE 39 OKRY bT—TIW(TL—F)EHFRERTY, )
BIET,) E10. AKRY Mr—TJIVEEDR/HIFHEFIIRIOT T AEHT—TILE LTERADIZE.
SES. BT T N (CEBRATE) TAMAEUYS ICHER T DABNTERIL h<M6X1.0>1F. BT B/HITHERIIR0U ETTERALEE 0,
BI20mAE>ELTLESE 0, SE RORANTERLT (R.L) DISE I SIMBRARDZRIITEZ E A,
B34 Y TR E TRIEEFICER T DAIUTERIL <M X 1.05I 3. B TFTREIK 312 #aEA / X)L (#28) GHAP. 1433 R)
EEADES+10mPAT > Z#EL £ T,
4 BT D) X (CBRRAED) |- TARER(T T D155, O —ILEdA L TEE LTI RE 0,
A5 TL—FEDEETY, JL—FFHIFFRBERDEL0.4gELLBI FT,
JE6. ORY M —TJIVEIBEIERTY .
SE7.ORY M —TJIVEBBRERTY,
g2 bO0—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150/1200 1250
La 320.5|370.5|420.5| 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 |1020.5/1070.5{1120.5{1170.5/1220.5|1270.5|1320.5/1370.5/1420.51470.5
Lb 275.5|325.5 | 375.5 | 425.5 | 475.5 | 525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 |1025.5/1075.5|1125.5/1175.5{1225.5|1275.5/1325.5(1375.5|1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [{1000|1050(1100({1150/1200|1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 | 10 | 10 | 10 | 12 | 12 12 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (Kg) =5 66 | 71|76 |81[86]91]96|10.1/106|11.1/11.6/12.1/12.6/13.1|/13.6|14.1|14.6/15.1|15.6|16.1|16.6|17.1|17.6|18.1
)—F30 1800 1530(1350(1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- )—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(BEER [U—F10 600 510 | 450 [ 390 | 330 | 300 [ 270 [ 240|210 | 180 | 150
)—F5 300 255 | 225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
\ J

EP-01> 146

83 Il



CEIELRT
ORSL594T

Bt
AGXS12- 1 F -EP-01- 4k

U—KigE E—5itiE v B B ESOC M ograme B awsur B
30:30 mm| [S:ZRL—b [S:iE#E/TL—FHL 100~1250 | R3:3m | R:E—%#%%| |EP-01 A30: 400W/750W| |fEZEA: &L | |EP: EtherNet/IP™ :

X2 B IURGE{LER

R B:&Y
H: mbﬂﬁﬁfﬂi\ 20:20mm| R:AiFEAS| BK:E#E/TL—FE | (0mmEVF) | [R5:5m | F:E—FE% |R: EP-RUf#&| |PT: PROFINET | [N:%L |
10:10 mm| |L:ZE$REALF] BL:/NyFU—LR7Z TV R10:10 m| ES: EtherCAT
5:5mm TL—*EL NS: NPN
BKBL: /\y7J—LZ7 7/ CC:CC-Link
TL—Ff3&
X1, FPRAYTELT (R.L) DIBEI SIRRABROBRIITEE E Ao X4, EEOKFERRFC400mmZ MO—I M EDBEIIEERBHNMETY,
X2, BIUREEERIF 100~ 650 (50 mmEY F) IR T, %5, E—FAEAEE (S.BK) DIBEF /Ny T —BEDERVBEICEVE T,

*3. ORY br—TIWME#RT—TILTT,

m EXfE

B =
E—5HH AC 400 W A
BYUELEERDRE +0.005 mm
AEE HEIAR—ILaL ¢ 15 (C58) c A B c
- B C A [V R] [MP)

Z2bhO—-2 100 mm ~ 1250 mm (50 mmEY F)
EEEEe 1800 | 1200 600 300 AGXS12-30 (S48 N - m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec K FEMERIF (ew:mm)  EEEER{HEREF Cem:mm)  EEEAR  ceg:mm) MY [ MP | MR
A=W TY—F |30mm|[20mm|10mm| 5mm A B c A B c A | C 334 | 334 | 294
‘7R:‘F 35kg | 50kg | 95 kg | 115 kg 10kg| 1796| 1074 637 10kg| 631| 1009 1720 3kg| 2642| 2642
BATMES ‘§_§ 8 k 15k 25 k 25 k 20kg| 1300] 531 332 20kg| 316| 466 1171 6kg| 1289| 1289
= = 2259N 330 E‘ 678’% 13609N 35kg| 1341| 334| 227 _ 35kg| 197| 269] 1130 _ 8kg| 951| 951
= = AGXS12-20 mERIOYMNO—F
AR AME SN W 125 mm X H 101 mm IKEEES (ot mm)  EEEIEN{HERE (gt:mm)  EEGEHER  @0mm) — —
25 AkL—F ST + 302.5 mm A B c A B c A [ = bl Bl iE
e ST + 256.5 mm 15kg| 2231] 904| 613  15kg| 591] 839 2141 5kg| 2424| 2424 KA b PL—2/
oY -vEx ISO CLASS 3 (1IS014644-1) 10 30kg| 1290| 428] 293 30kg| 260| 363| 1167  10kg| 1207| 1207 EP-01 JE—ravUE
RGBT 7 —x4 30 N£ /min ~ 90 N& /min 50kg| 882| 237| 164 50kg| 126] 172] 710 _ 15kg| 803| 803
ERE 77VJ)ai—bIva-5  AGXS12-10
= NyFY—LAPFYY1—PIVI-F kEERE @t:mm)  EEEEGHMERE 0 @mom EEGEREE @oom
SEREE 23Ey K AT B [C A B G A TG
ERRBEE.GE |0~40°C, 35~80 %AH @EG=CL) _ O0ka| 3109 607| 456 30kg 413| 542] 2978 _ 10kg| 1862| 1862
1. IR COBE LB ADREE 50kg| 2421| 345 260  50kg| 215| 280 2208 15kg| 1221| 1221
X1, COMRLIEROIEE —re .y _ 80kg| 2417| 198] 150 _8Okg] 103| 133 1927 _ 26kg| 708] 708
X2 IR A PREREIC SO TRRERRICE —og ISea— s —op 3o — e =2
LIEWBEh ) £7,
BWZO—IH700mmEBZ2DEE BEERICE DT AGXS12-5
IFR—I AL DORIRNRETDIFEN HUET, (BIERE) KFEERE (gt mm)  EETEERFI{ERIBS (@:mm) BEERAE  @0:mm)
ZORIIRICTNIBEREZERELTRELZ T TDHRE A B [ A B [ A C
E1TOTLIEE L, 30kg|11079| 653| 504  30kg| 456| 588/10692 15kg| 1332| 1332

3.7~ RETTEMORIING| L7 MFEMIIT " bokg| 7434 373 288 _50kg| 239 308 6935 30kg| 634] 634
RS, 7)) — RIF1000 mmisecl AT Tgowg| 5458] 215] 166 _ 80ka| 117| 150| 4713 _ 4bkg| 402 402

TIEME NEBORRETT,
x4, BBIRS|BIIBARE . BRERTELYET, 115kg| 4364] 136] 105 115kl S5S5| 71| 3221

X IRERREIIP.126% TSR S0, X 74 F&10,000 kmBEDR > A5 LEEV Y - KU MEELE TOERETT .
X FastERFO R MO - 213600 mm,

SIMiRGET S EADZS (FhlRHELER)

W EA LR

=
|| B
NI
=

B
(op)]
><
w

= = AGXS12-H30 AGXS12-H5
2l 9 = 100 mm~ 650 mm (50 mmEy F) K (SRR (tn:mm)  EREEN{IEFRBS (ptn:mm) EEMEEE @timm) FEEERF  @f:mm)
A=) —F | 30mm | 20mm | 10mm | 5 mm A B c A B c A T A c
BXATMEE 20kg | 30kg | 40kg | - 5kg| 1216] 1297] 660 _ 5ka| 648| 1224 1183 _ 2kg| 1984 1984 8kg| 1487 1487
s K 19,60 m/s? [19.62 m/2| 19.62 m/s? 12kg] 461| 506] 252 _ 12kg| 226| 436] 427 _ 4kg| 960 960 16kg| 712| 712
REMEE cae | e | e | - 20kg| 316] 280 147 _ 20kg| 117| 213 266 2akg| 454] 454
mAARER dkg 1 8ko L 19kg | BAkg_ AGKSIZI20 EEREEE EEEEE

. BE 1962 m/2(19.62 m/s?[19.62 m/s?| 985 m/s? 2 Coif: mm) : (848 mm) (8l mm)
BEMEE 2 | 2® | @& | (16 ATBTC ATB]C ATGcC

10kg| 999 807| 489 _ 10kg| 458] 740 966 _ 3kg| 2031| 2031

20kg| 521| 378| 231 20kg| 196 311| 479 5kg| 1193| 1193

B iRXEE-INERE/FEES 77 (BR) 30kg| 382| 234| 146 _ 30kg| 109 168] 325 _ 8kg| 722| 722

AGXS12-H10

KF /B = 2% AGXS12-H IKEER I (ti:mm)  ERTEER {3 FR B (pimm)  EEFERE  @6:mm)
kd AGXS12-H10 A B [C A [ B [ C A C
£2 15kg| 1668] 737| 535 15kg| 491| 672] 1628 _ 5kg| 2071] 2071
g5 > AGKSI2-to0 | 25k 1060 423[ 308 _25kg] 263| 358 1012 _ 10kg| 1011] 1011
LI 40kg| 709] 246] 180 _40kg| 134] 181] 644 _16kg| 612 612
s AGXS12-H30 §ggﬁg%g;goﬂmg}%&zog{ﬁtﬁtyﬁ—ctu;ﬂeﬁilbit»@ﬁﬁ%ﬁn
= X FoNa S - mmo
= 0% 0 20 30 40 50

HEHE ko) ESNEEROENA NO—7 EBEEE

58 AGKST2H MR H?—_q 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
25  AGKSTHG J— 30 1800
£ BEEE | U—F20 1200
i 15 AGKST2HI0 | (mm/sec) [ U—F10 600
= J—F5 300
8 s AGKSIZH | s i © S BRIOIBA. IR BT RO BRI TE E B A,
] AGXSI2Ha0 | X EIAEAEII 100 ~ 650 (50 mmE » F) TTEA LS|,
= 05 70 15 20 25 30 X BRREDREEH Y T AERTERZ NO— I CHNIERSEERENTLETT,

HEE (kg BEIEB NG S PEIERIC S S CIIRBREISELENEADY £ T
K BRI T CEAOEA BFT 1—7 1 EE— YEFEEEET SVENHY T, (PIISH)

. — X INREHEE IP.128% TSRS 1,
THRRIIIELND

& YAMAHA

PHAONIALIaL—2ay - EREBEIIBEUAN—H A MO OBRICTEZT . FMIIP12TIH:R
A <rEEL.

— EP-01> 146




AGXS12

(AGXS12 ZRL—F (S) )
197 £ 2 E— SRS BHArO—Y (105.5:E— IR =p3)
(197:RE—5RIR=E) 130 Eg (1055+2: RE— S BIEAE)
101.5+1(21) = 10£1621)
- 12 2§
(Ol Caml%: vt 6H5)] f g || D
el =%
' H 1
Bl | B N N & RS I
L5 T i
cx7)/ | \ 7L TLJI
1361 £1(21) | 8-M6x1.0 R 12
231.6£2(7L—F )RR 2-04H7(*1)R= 6 ]
34.6(7L—F(38) La
(91) Lb
- 185) s A 125
2-M6x1.ORS6 ( 2-M5+0.8 B2 100 ER1LE2ER)
3| L7 FmtiR) 50 |(675) ) — - 105
—— CL L | % oy J : .
® £ y N S [ -
‘ Sy I .
«© ‘_ﬁ (] ! @/E "
~ 13 |\B g =
N YU
- N 125 v
P=ABF(M4) o &
nE 9 10H7( 375 )CHRMTETSI. W_— g
_R# Qa-M6x1.0 R< 12 H i
=IE 197 50 Qcx200 Ld_60_60 R ]
KW 70 200 ~| 115 )
= E Ty © 17
i \ s k% _
=198 A - HAR A
/ ~ Bedll=
g 200 Qb-M6EHZUR  \A Sl 0®
7 2-96H7(" )RS 8\ CHMESR (34)
‘ 104002 || 100 | Qdx200 \ CERUFE -
21.6(7L—F{8) Lc =y
-------------------------------------------------------------------- SE————
! s - - P! RYFU=LR7 TV ! MR
; 5 : , AN
| I | |
i fﬁ e i 34.6(7L—*+118) La+22 | g
i | (932 b ' ><
| 18 . | | w
' (i26) O =TSR ! : bl D |
i S M | ' ‘ i
I “ 0l || 192t T RS : !
| & i 2338£2(TL—F): l
| . . (x9) Wk . || B |
L O i
AT BHNSDANZ NV /NIZKDERIEMNETT, 8. Ry N —T )T L—FHRIAEHERTY,
A2 RRERABZEET DIEEII /NS A—YEBANBETYT, (BERFE-YAIFERE 39 OKRY bT—TIW(TL—F)EHFRERTY, )
BUEY,) SE10. ORY Mr—TIVEE DR/ EZRIFRI0T T AEY —TILE LTERDISE.
SE3. BT ) 7N (CERIE) TAMREUSICER T DABNTERIL F<MEX1.0>13. BT BT HERIIRE0MU ETTEAL LS,
RE20mU E>ELTLZE 0, A AERER / XL (3#22) (F#P.14321R)

S5 TR CARBEMFIER T 2ABINTERIL b<MBX 1,053 B TRSK
ZEADES+10mMUT>Z#HRL T,
EAERSHT ) 7X(CERRAE) 1 CTAERES T DIBE. O —ILEIID L TEEL T LEL,
A5 TL—FEDEETY, JL—FFHIFFRBERDEL0.4gELLBI FT,
JE6. ORY Mr—TJIVRIAEERTY .
SE7.ORY M =TIV EBRERTY,

aHRbhOo—2o 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100 /1150 1200|1250
La 402.5 | 452.5 | 502.5 | 552.5 | 602.5 | 652.5 | 702.5 | 752.5 | 802.5 | 852.5 | 902.5 | 952.5 |1002.5/1052.5|1102.5|1152.5/1202.5|1252.5|1302.5/1352.5|1402.5|1452.5|1502.5/1552.5
Lb 311.5|361.5|411.5 |461.5 | 511.5| 561.5 | 611.5|661.5 | 711.5| 761.5 | 811.5 | 861.5| 911.5 | 961.5 |1011.5[1061.5/1111.51161.5/1211.5|1261.5[1311.5/1361.5[1411.5/1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100{1150/1200|1250
Ld 0O | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 | 12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 | 12 |12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FAEE (Kg)*s 7618218996 1102]/109/11.6]/12.3/12.9/13.6/14.3|15.0/15.6/16.3|17.0/17.6]18.3/19.0/19.7/20.321.0|21.7/22.4|23.0
YJ— K30 1800 1530/1350|1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
o — U—F20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(m:/se:::) U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
A\ J

EP-01> 146 | 85 M.




AGXS12

e 5
AGXS12 el (R/L)
204.6(7L—+{8) e R 7|
170 | =T EsERLE) ! i
(x7) I = - :
N 79 - AR |
T2 F(M4) B £ L, J :
Do |
e | :
= _ N :
o B ‘ B I !
I = — T -
SIS '
™ = | - R B
| T 6
S 1 | ey
82 8-M6x1.0 B 12 w1y 2 u 35
sem 0| N
- 112 2-04H7(*$)RE 6 10£161) ‘
55.5%10%1) 130 e [ S
151 £2:E S flFEES B#zb0—2 ‘ (105.5:F — 5 flERRE) .
(151K E— 5 {IESE) (105.5+2: RE—5HESH) FHlE B
La
(45) Lb
o s 125
. (185) 2-M5x0.8 B 10 AR
(%31 T 77— FER{SFR) F—T—» 0|
F‘% T /—% TT"*" " % i
o [ o = A
55:7 o Ic) P ® - | Q ! [©]
| I
~ 13 "
~ +0.015 ) CHRHF E 5 B8 3 B —
¢ 10H7( 30 )CEMES R 125 o
B&
151 50 Qcx200 Ld 60 60 g
8 200 ld —— 5
o 70 Lc i bl
a |19 1.5 ]
K [+0.02 .[100 Qdx200 - N
‘ 200 = 10 el
z 2
lc—> S
- T \ = ke AR A
= P ———————————— 14 H - -
=aN £ % == == —
2R . | ~ °
?H\_\% z S A S =
NI HL 1 . 21 1 " 7 [as =
= ;u:v J Qb-M6F 4 RCEMES B (34) =
g 2-06H7(U)FE 8\ Qa-M6x1.0 F& 12 CHRMTE
c>/<5 [T T T T T T T T T T T T B T 0
; Doy hr—T LB 5T O — TR EE) i NIFI=L AT TR i
! (26) (z8) : | 172.2 34.6(7L—F1385) :
5 3 g N !
| = ~rl Y — . = :
o [T 8E | l |
| =0 [ SIS I SR S | :
= O — | . !
| - & RS l o R _l
F1LBIRASDANZ N Y/INICKDEIMETTY . 6. OKRY Mr—TJILVEIBEHE T,
2. RRERAAEZEE T DIFEIE/NSA—FEBENDETY, (BEIFE—FRRSEE E7.OKRY NM—TIVESEHIFTY,
HUET,) E8. ARy Mr—TIUWT L—F{F) BB T,
SES. BT ) 7 (CEBRAE) TAMBEFICER T DABIMIERIL b<MEX 10513 BT JE9. AR Y Mr—T T L—F(F)EBBBMERTY,
EE<o0mPAE>ELTL S0, 510, OKRY Mr—TJIVEEDR/NHIFHERIIRIOT T AE T —TILE L TERDIZE.
B35y TR CAREESICER T 2AABITERIL b<MEX 1.0>IF B TRESK BT ERIIRE0M ETTERALEE 0,
ZBEADES+10mMmPAT > &HEL XY, SEI FORAURELF (R.L) DA SINEERAEDERIITEZ A
SEA. BRI T ) 7 (CEBRE) I CAREAEUT T DIBE. O —ILEIIHN L TEE LT EE 0\, E12. $8EEA / XL (H22) (G¥AP.1435R)
5. TL—FEOEETY,, JL—FFHIXREERDMELJ0.4kgEL B FT,
B rO0—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 (1000/1050|1100|1150|1200| 1250
La 356.5 | 406.5 | 456.5 | 506.5 | 556.5 | 605.5 | 656.5 | 706.5 | 756.5 | 806.5 | 856.5 | 906.5 | 956.5 |1006.5|1056.5|1106.5|1156.5/1206.5|1256.5|1306.5|1356.5/1406.5/1456.5/1506.5
Lb 311.5|361.5|411.5|461.5|511.5|561.5|611.5|661.5|711.5|761.5|811.5|861.5|911.5|961.5 |1011.5/1061.5{1111.5/1161.5/1211.5{1261.5/1311.5|1361.5|1411.5{1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [{1000/1050|1100|1150|1200|1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 | 10 | 10 | 10 | 12 | 12 | 12 | 12 14 | 14 | 14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (Kg) =5 88 |94 /10.1/10.8/11.4(12.1]12.8|13.5|/14.1|14.8/155|16.2|16.8|/17.5]/18.2|/18.8|/19.5/20.2|20.9|21.5|22.2|22.9|23.6|24.2
)—F30 1800 1530(1350(1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- )—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RREE [U—F10 600 510 [ 450 | 390 [ 330 | 300 | 270 [ 240 [ 210 180 | 150
J—F5 300 255 (225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

— EP-01> 146




® HiAR Y
ORSL994T

CESEER
AGXS16- 1 -EP-01-

[40:40 mm| [S: ZFL—F| [S: &/ TL—FHL 100~1450 | [R3:3m | R:E—%%| |EP-01 A30: 400W/750W| |#EEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:HW
20:20 mm| [R:&iR#EF| BK: BE/TL—FE | [B0mmEYF) | R5:5m | [F: E—5i5A | |R: EP-RUf#&| |PT. PROFINET | N:%&L |
10:10 mm | |L: ZE$FEAVS| |BL: /Ny F)—LRFZTVI R10:10 m) ES: EtherCAT
TL—F&L NS: NPN
BKBL: /\y57U—L277Y/ CC: CC-Link
TL—*f3&
¥ RO ELS (R.L) DIBEIE BIRAROBRIITEE Ao X4, EEFEAFIIEERBENDETT,
X2, BRI IE 100~ 800 (50 mmEy F) KW E T, JKFEERARFT!)— F2000400 ~850mm2Z hO— 27 KU ) — F40MD600 ~950mm=Z b
%3. ORY Mr—TIVSTHE#RT—TILTT, O—2DIBEISEEEBHNRETY,

X5, E—HEERNRE (S.BK) DIBFEI./ VY T —BEOERVDEICEVET,

W EX{LER mERA—N—\V B

i
E—HH7H AC 750 W A
#YE L IERDERE +0.005 mm
AERE HEIR—IL1aL ¢ 20 (C58) c A B c
B c A m [P

3 = 100 mm ~ 1450 mm (50 mmE" F)
e 2400 | 1200 | 600 AGXS16-40 @i m
| mmsc | mm/sec | mm/sec  yqpgmp @oom  SERAEHE  Geon SEEEE eso MY | MP_| MR
K= IV —F 40mm | 20mm 10 mm [ A B c A B c A C 706 | 706 | 620
gxamem 2F | 45k | 95k | 130ka kgl 2876| 1866 1253 15kg| 1273 1802 2797  3kg 6605 6605

|BE | 12kg | 28k | 55ka 309 2385 07| 776 _G0kg| 782 935| 2263 _ 6kg| 3699] 3699
EWE 820N | 640N | 1280N  ~45gl 2339] 720] 604 _45kg| 598 658| 2174 _12kg| 2827) 2827

FHRABRESNE W 160 mm X H 130 mm EEAIOYNO—F

— AGXS16-20
2E [ZFL—F ST + 344.8 mm KEERE Gomm) BERMHERAR  eoon SEERE eoow 32 MO-5| EEAE
|enlF ST + 294.5 mm T 5 TG T 5 TG TG
=2 3 - A > —
; ;;;Ei _ ISO3COLCES? 3.“8%104,32‘} 1?*ﬁﬁ 30kg| 3862| 1255/ 1106  30kg| 1102| 1192| 3742  10kg| 3404| 3404 EP-01 ?;éi{:;l?’/f/
I RToA—F 50kg| 2568] 733| 652 50kg 630 671] 2422  20kg| 1740] 1740
RS NysU—L27TY 1 rIvO—5 _ 80kg| 1798 440| 394 80kg| 360 377| 1612 _ 28kg| 1504 1504
SIMREE 23w o5kg| 1579 362| 325 _95kg| 288 300 1373
fERARERE.EE |0~40°C,35~80 %RH (RBEECE) AGXS16-10
X1, BIRY TOBE UABROBE IKFEERIF (gt mm)  ERTEER T EFDAF (gt:mm) EEFERRF  @0:mm)
X2, BEEBEMA RS PRERMHICL O TIIRSEREIOE A B c A B [9 A [9
LB B ET, 50kg| 6253| 1026 1024  50kg| 980| 964 6089  15kg| 3434| 3434

B2 O—UhB00mMMEBADES BEREIZICE DT
TR AL DR AR T DB A h ) T3 (BRRE) 80kg| 4447| 623) 624 80kg| 573| 561 4240 30kg| 1684| 1684

ZOBRIIRICTI B EEAERELTEEE T2 100kg) 3957| 489 490 100kg| 437| 426| 3706  55kg| 889 889

Eﬁ?’)f(tﬁi\éb\e " . 130kg| 3786| 365| 367 130kg| 312| 302| 3422

X3, —VIRIET T RIS 77— : N — N N »

e R oo E BT C 5 754 K% ®10,000 kmBSDR 51 5 Ll L > & — & MEELE COBRTT,
LML X HHETHHEDOR NO—213600 mm.

%4 BB BIIEBRA. ERRBCREET,

X IER AR 1305 S BB S L,

SINRGET CEERADIRS (BIRGELER)
B EF

B
| e
NI
=

>
@
><
w

2b0—2 100 mm~800 mm (50 mmEyF)  AGXS16-H40 AGXS16-H10
R=xSY—K 40 mm 20 mm 10 mm IKFEERRF @fa:mm)  EEEENFHERLE (gfi:mm) EEEHER @0 mm) EEMEAR  @ffmm)
EXAMER 30 kg 60 kg - | A]BJC A_LG_|G Q_ILG | Al cC
i KT [19.62 m/et 119,84 m/& 10kg| 1271] 1669 836 10kg| 816| 1585| 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
BEMEE a Ye) - 20kg| 725| 803| 429 20kg| 404| 725| 683  5kg| 1710] 1710 20kg| 1438| 1438
EATMER 8kg 16 kg 32 kg 30kg| 534] 514] 287 30kg| 259] 441] 480  8kg| 1038] 1038 32kg| 870 870
samse |ZE | 1962m/s’| 1843 m/s’|11.17 m/s" AGXS16-H20
(2G) (1.9 G) (11G)  KEERE (t:mm)  EEEEN{HERIRG @tmm)  BEMERHE @tmm
A B (4] A B (4] A C
B iEEE-INEE/FEET 57 (BR) 20kg| 1722| 1123] 875 20kg| 842 1056| 1679  5kg| 3473| 3473
40kg| 952| 535] 428 40kg| 388] 470| 895  10kg| 1723] 1723
LSk R AGXS16-H 60kg] 682 339 276 60kg| 232] 275 611 _ 16kg| 1064/ 1064
i AGKSIGHD | ¢ 5.1 1K 2%8510,000 kMBS DR 51 5 LB 5 — & W BEEOE COERTT .
i 15 | X EHEEBOR MO - 213600 mm,
e AGXS16-H40
=10 e -
s B SINFEEROEMA NO—7 L REEE
= 0% 20 a2 & 8 B2 kh0—2 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 | 750 | 800
HWEEE (kg 1J— K40 2400
BEEE .
(mm/sec) Y |~‘20 1200
=B s AGXS16-H J—F10 600
% I AGXSIEHIO | 3 SAEEAEE T ZIERADIRE Il FHED TERIITE F Ao
= X BIEELEI3100 ~ 800 (50 mmE W F) TTHEMB S,
% 15 AGXS16-H20 | X BISEEDHEIFHY FEAJBRAERZ NO—U THNIBSRERENTHETT
= 10 BEIEEAE MBECEIEREICE D TIIREREISELA VLD ET,
W AGKSI6Hd0 | X BIERHIET ZEBADIBE BfFF1—7 1 LE—YARKEERT DLENDHY T, (PI3SR)
" X R SREEIIP 1322 TSR A L,
=T 10 20 30 40
WEEE (kg

CHBIRIE5DDS

YAMAHA

PHAONTALZIab—23) - EMEEIIEUAN—H A MO OBHHRIZTEZ T, FMIIP12TITHR
A <rEzL.

EP-01> 146 | 87 mmm




=
=
3
=
=
=3
@
N
-
<

Bl 88

AGXS16

(AGXS16 Z bFL—h (S)

223.8+ 2. E—YfllER

BMALO—2

(121 E—5AIRESE)

FEL RN SDANZ M V/NICKBERILMBETY,
F2. FRERAEEREY DIBEIT /NTA—YEENVBETY, BEFIE—IRRRE

B E9,)
S BT ) R (CBIME) TARETICEA Y 2BINTERIL <M8X 1.25513. &

22612 E-5ARESK

264.1+2(TL—1):
T RRE

SE8. QR Y hr— T I T L—F AT BB T,

9. ORY Mr—T U T L—F) & AT,

(223.8: R E—H{lIE =) 140 =5 (12122 RE—HAIERR)
116.8£1(%1) 120 NS 14+1(21)
(O —T L4475 ELHES) o0
= o’f;‘)l T — TFi00 o _0OR YV
| i 6
\ T *****M***F 35 | [ 15
(;17) X XY B \\ Mrﬁ"lﬁ’ ﬁ!:‘Jl IJ H
154.9F1G21) 8-M8x1.25 R 16 @l
261.9+2(7L—+{)E - YHERE 2-¢6H7(*3"°)RE 8 el
. X B
38.1(TL—FIK) La
(1023) Lb 160
2-M6x1.0 BZ 6 (208) - 7 tER B2 &R
a7 B ) 5.9 2 I\EXO.S RS 10(ERAE2ER) 136
—— PR — P P P % —
© o T IR o - 8
© ©E = ! B = 2 e oy
Ma7—-285F Ao N il 1T Te | o
(M4) 80| = |18 |\Bi2
& 160 o
&
% _
NS
N
’R,T:?é 10H7( +0015 ) CERiE S B .
SiE ¢ 0 CHIESHR Qa-M8x1.25 & 16
Sb® 238 50 Qcx200 Ld _60_ 60 1.5
= 70 200 =
[J% * * ® # * N N * “ 9 ) @
AR p— i RSy
W el S
= S / o Pe lls
| oy =
S 200 -
S ot Qb-MeEHIUR| A R
& | ||\ 2 08H7(CPIRE 10 \CHMTESR (4) CERMATE
2 10£0.02 | 100 Qudx200
saE A 1261.9(7L —F{) L
i Oy br— T LA (8) i ITU—L AT Tt !
: e | |
| : :
: = (777 l | 381(TL—*{d85) La+22 |
! | (1045) b
| [ | 4 |
| | ==
|

FE10. ORY b —TIVEEDS/N T ¥ZIIRI0T T A BT —TIL & L TERADIBA.
B/ S HERIGRE0DLET ZTRA<ZE 0,

TESEMYE» & LT EE N, 11, BIEA /L (#8) (AP 14355)
G5 Y TR CEERTIEAT B ARAFERIL b <MBX 1.25513 B TFES
CBADES+15MU T > EHBLET,
SE4. BT )% (CEBUAE) |- CAAE T 188, S —ILERA LTEEL T EE L,
5 TL—HEOHE T, T L—HIIARERROMEELJ0.9kgE B T,
E6. UKy Nr— LTSI TF
E7.ORY M — TSI TF .
MR FO—2]100 | 150 | 200] 250 | 300 | 350 400 | 450 | 500 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[10501100/1150[1200[1250/1300[1350[1400[1450
La 444.8 | 494.8 | 544.8 | 594.8 | 644.8 | 694.8 | 744.8 | 794.8 | 844.8 | 894.8 | 944.8 | 994.8 |1044.8|1094.8|1144.8|1194.8|1244.8|1294.8|1344.8|1394.8|1444.8|1494.8|1544.8|1594.8|1644.8|1694.8|1744.8|1794.8
Lb 342.5392.5 | 442.5 | 492.5 | 542.5 | 592.5 | 642.5 | 692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 |1042.5/1092.5(1142.5(1192.51242.5/1292.5|1342.5|1392.5(1442.5|1492.5|1542.5|1592.5|1642.5|1692.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100(1150{1200|1250|1300/1350{1400/1450
Ld 0 | 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 [100|150|200| 50 | 100|150 |200| 50 | 100|150|200| 50 | 100|150|200| 50 | 100|150
Qa 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10/10 10|10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FHEE(Kg)2513.6/14.6/15.6/16.6|17.6/18.5/19.5/20.5|21.5/22.5|23.4|24.4|25.4|26.4|27.4|28.4]/29.3|30.3|31.3]32.3|33.3/34.3|35.2|36.2/37.2|38.2|39.2 | 40.1
—F40 2400 2160/1920/1680|1440(1320{1200{1080] 960 840 720 600
gsEE|)—F20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|lj— K10 600 540|480 | 420|360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERE - 90%(80%|70% |60% |55%|50%|45%| 40% [35%| 30% [25%
.

EP-01> 146 |




AGXS16

(AGXS16 #F#lF (R/L) )

236.4(TL—+{1
1983 | O —JIEABHE)

!
i — ‘
! |
7—2HFM4) | 9 ﬁ/(f) | | ﬁ |
& e |
! i

L B8
) iR SH
N || S !
a‘n& "._\ ek R ‘_< T rdoc [ [N l _______________ _i
g=5 | I |
SN o "
i | T B
& | g
'y 5 I 1 8950 Sopd ]
| |90 8-M8x1.25 B 16
66.5+1(21) }ﬁg 2-96H7(*3") RS 8 14+1621) o
1735+ 2 -5 AERE BArO—Y (121 -5 AESE)
(1735 RE—AE=) (121+ 2 RE—YAIESRE)
La X B
(52) Lb 160
M6x1.0 RZ 6 (208) 2-M5x0.8 &2 10(H B i E2EFf) 136
(1831 T7— R FEF) 50 (79)
——] R o
ol | ? — ot
at e Lk -
- I
[¥a)
1735 50 Qcx200 Ld 60 60
200
10 70 Lc
+0.02] 100 Qdx200
N 200
=
+I i
S5 |
Hee =~
l ¢ i & ‘\ ki 4 ki ki ¢ rl :°>->~l
— s |
. . Qb-M8HH IR A = S
U : CERRTES BB (14) - G-
==\ 107 )Carms g \LME-25 RET6 : 2
2-$8H7(FV) R 10 CEBFE g
L T T T T T T e Lo m e fele o e 1T RyFU—LRFPTIHE 1 >
i ARy =T U — TN BHRAR) ! 2005 3810L—%8) | e
! _ (x6) _ (8) _ (39) . ‘ I
I = X = - Lo
o N o o
| I[N In R I I
>IN X PSRN = i | |
A Are 8 R ‘L
SE1 RIS DANZA N Y/INCELDEEMNEBETY . E8.ARY Mr—TIWT L—F )i BB TY,
A2 RAERAOEEET DIFSIT/NTA—IEENNETY, (BEIFE—FAFRESRE 9. 0OKRY M —TIUTL—FHBEEREIFTY,
BIET,) 310 ARy =T IVEEDS/ N HITERIZRI0TT . FET—TILE L TERDIZE.
JES. BT ) 7 (CERAE) TAMMEUTICER T DRBIYTERIL h<M8X1.25513. & BT HERISRE0LALETTERL S0,
TREK26mPAE>ELTLEE 0, FE FERAYFES (R.L) DS IS SRR EDRIRIITEZ A

B w TRARTHRBETICER T DABNEERIL b<M8X 12653 B FRE  SE12. f8lEA / X)L (#2%) (GHAP.1432R)
KEADES+15MUT>ZHELFT,

SE4EUSHT ) IR (CERRAE) |- CABER T D185, O — L&A L TEEL T LE L,

5. TL—FEMDBEETT, 7 L —F IR FEERDMELJOKIES LU ET,

6. ORY b —JIVEISEREETY .

SE7.ORY Mr— TV SREETY .

A2 +O—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/12001250/1300/13501400/1450

La 394.5|444.5 | 494.5 | 544.5 | 594.5 | 644.5 | 694.5 | 744.5| 794.5 | 844.5 | 894.5 | 944.5 | 994.5 [1044.51094.5|1144.5|1194.51244.5|1294.51344.5|1394.5|1444.5|1494.5| 1544.5|1594.5|1644.51694.5|1744.5
Lb 342.5|392.5 | 442.5 | 492.5 | 542.5 | 592.5 | 642.5 | 692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 [1042.5/1092.5]1142.5]1192.5|1242.51292.5|1342.5|1392.5|1442.5| 1492.5)1542.5/1592.5|1642.5|1692.5
Lc 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/1200/1250/1300{1350/1400/1450
Ld 0 | 50 |100|150]200| 50 |100|150|200 | 50 | 100| 150|200 | 50 | 100|150 /200 | 50 |100| 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150
Qa 8 /10|10 /10 /10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 4 | 6 |6 | 6| 6| 8|8 |8 |8 |10/10]10]10]12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0j]o0ojoj0]oO 1 1 1 1 2122|2333 |83]4|4|4|/4|5|5|5|5]6]6 6
Qd 0Oj]0]0]0]O 1 1 1 1 2| 2] 2] 23|83 |83|8383|4 /444|555 |56 |66
FFESR (Kg)#516.3/17.3]18.3|19.3/20.3|21.2]22.2|123.2|24.2/125.2|26.1]27.1]28.1/29.1]30.1]31.1]32.0/33.0|34.0/35.0/36.0/37.0|37.9/38.9|39.9/40.9/41.9|42.8
'J—F40 2400 2160/1920/1680/1440(1320{1200{1080] 960 840 720 600
BEEE|)—F20 1200 1080] 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|1)— K10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERTE - 90%80%70%/60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%
A\ J

EP-01> 146 | 89 M




BN
| e
NI
=

>
()
><
w

00

AGXS20

CEIELRT

ORSA55914T
W SECEI
AGXS20- - - -EP-01- - - -
a5 W U-—rEE S - ‘=g IEEE- - zme § AvnEr S
40:40 mm | [S: ZAFL—F]| |S:iE#/TL—FHL 100 ~ 1450 R3:3m R: E—%1#7%| [EP-01 A30: 400W/750W| |fEEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B: &Y
20:20mm | R:A&#ES | BK:EE/TL—FHE | (50mmEYF)| R5:5m | [F: E—FFEiA] |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
10:10 mm | |L:ZE4fEAS | BL: /XyFU—LZFP TV R10:10m ES: EtherCAT
TL—*#5L NS: NPN
BKBL: /Y7 —LZ7 7V CC:CC-Link
TL—*fiE

¥1. Ry b —J)VI3THE#MYT —TILTT,
X2 EEFAFIIEERBIVETTY,

KFERAEFT!) — 2000400 ~ 850mm=Z b O—2I RV — F400600 ~950mm=R b O—2 DIFEIIEIEKBHNVETT,

X3, E—HERNRE (S.BK) DIFEIE. /Ny T —BERODERVDEICLEVE T,

B EAR

E—FHA AC 750 W
1#Y)iE LB RO IBE +0.005 mm
REE FRHEIR—IL3 L ¢ 20 (C54%)
Z2bkOo—o 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEw F)
BaEE- mmfsec | mmfsss | mmjseo
R—=2J)—F 40 mm 20 mm 10 mm
—— K 65 kg 130 kg 160 kg
EE 15 kg 35 kg 65 kg
ERHN 320N 640 N 1280 N
A RA RSN W 200 mm X H 140 mm
ZrL—bk ST +390.8 mm
2R
il (> ST + 340.5 mm
o) —E ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 10
R8T 7 —*4 30N £ /min~90N £ /min
(LRSS NYTF UT—-jl/‘jZU?l?'—‘thl JD—:IITIQ‘/ZI -5
SIERRE 23Ev b
ERREEE.EE 0~40°C,35~80 %RH (RELEZ &)

X1, BIEY TOBE L I ERDHIEE R ]

X2 BRBE AR B PRERAIC L > TRBBEEISEL BB HY T,
BHZNO—2h800mmAERBA & X BfEsEsic &> CldA— LU DRI RETS
BANBYUET, (BIEEE)

ZOBURICRT REREEEREE LCREE T BREAT TS,

%38.41) - VRIEC CBROBERSIT 7 - RF AT C CBR FE L\ E 01—
SEI31000 mm/sechl R C ZEA S NB D FE T

X4 BERBIRIERRM, CABRBCRLUET,

X B HREIIP 133 £CSB (N,

c
A
AGXS20-40
IKE(ERRF :mm)  SEETERGHERE (p:mm) EEERARF c0:mm)
A B C A B C A C
20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211 5kg| 8187| 8187
40kg| 4836 1609| 1369  40kg| 1417| 1539| 4667  10kg| 5203| 5203
65kg| 4824 1088| 1001 65kg| 1013| 1018| 4575  15kg| 4810| 4810
AGXS20-20
IKEEREF (f:mm)  SEETERGHERE (:mm) EEERRF  0:mm)
A B C A B C A (¢
50kg| 5436| 1493| 1377  50kg| 1390| 1423| 5265  20kg| 3436| 3436
80kg| 4417| 911| 854  80kg| 849| 841| 4153  30kg| 2600 2600
100kg| 4592| 756| 727 100kg| 708 686 4253 35kg| 3073| 3073
130kg| 4338| 596/ 584 130kg| 550 526| 3933
AGXS20-10
IR ERR (@:mm)  BEETER(HEFRBF (g:mm) EEEARF  @0mm)
A B C A B C A 4]
40kg|22519| 2607| 2713 40kg| 2704| 2537|22210 20kg| 5157| 5157
80kg|16716| 1274| 1331 80kg| 1293 1204/16141 40kg| 2553| 2553
120kg| 14066/ 830| 868 120kg| 818 760/13223  65kg| 1600/ 1600
160kg(12284| 608| 637 160kg| 580/ 538/11190

¥ /14 REE510,000 kmBSDR 515 LBt Y - L UBERE LI TOERETY .

X FaEtEROX SO —213600 mm.

BRI
KAV L—=Z/UE—FIATVER

EP-01

CHRBIIZELDD

& YAMAHA

<fEEby,

EP-01> 146 |

(Bi1: N - m)
My | MP | MR
1423 | 1423 | 1251
SEHIIP12T IHESR

PUHAINIALZIaL—2ay - FRABRBUHAN—Y A DI OBRICTEXT,



AGXS20

(AGXS20 ZbkL—h (S)
2468+ 2T~V HESH BWAO—2 (1445 RESE)
(246 8:RE—IR=H) 170, €g (1442 2: RE—SIRSH)
1193+1621) 140/ 29 16.5+1(21)
— T4 rag )
() —T 5B 2% | |
(z7) ! ‘ ! \ _
I/ O oo b 351/ 15
. ‘ o "l
e | i | i [ v |0
A N T =
15742 1621) 8-M8x1.25 B2 16 *
284.9+2(TL—F ) E—oHESH 2-96H7(*302) R 8 )
3R
38.1(7L—F170) La
(1023) Lb
(249) 2-M5x0.8 ’h“'é'] 200
2-M6x1.0 B (MEREE2E)
(u&ar—%ﬁﬂmm) 50095) 170
,,,,,,, ]
= L L - :L T -t — o _ f‘ o
] ! ] 8 - — i@ ‘ [}
a0 DT o — '_% To ) [}
7amzme /18] R 188 | \Bg
~
A 200
ShE
= i'xﬁ ¢ 10H7(*§°" )CERMES iR
=D Qa-M8x1.25 & 16
0 2468 25 / Qcx200 Ld 6060 _
U  — 1 g T
RK ? | b o o
L. g ity = | S —— —o— 1 g8 S
o
=) | / ol B 'S
@ g 200 A " s
+ -
2 S| | [\2-08H7(8" )%= 10 Qb-M8R 47 CHNE
- CERES R (14) A
) 35+0.02| /100 Qdx200 | TR
AR A 284.9(7L—F(18) Lc
s T T ;
| | | NyFY—LR7 T !
i | |
! - o 38.1(7L—*{d8) la+22
! = L (104.5) Lb !
i - oy |
i ) 9 | H E1 |
i “ P 9rrE—sRESE i
! I ) I L 2870201 —*): i
! : S S 15 :
i (29) [ |
L _ L. —
F1LERAODANZ N Y/NCKDEIMBETY, F8. 0Ky Mr—TJIWT L #f‘fﬁﬁu?ﬁﬂl&ﬂ-’rtio
A2 BRERAEEZEET DIFEIT./NTA—FEENDETT, (IBEIFE—FRERE  F9.OMRY hr— 7)\1%/71/ FBAEERTY
BUEY,) 310, OKRY Mr—JIVEZEDS/N#H#IFHEEIIRI0OTT HET—TILE L TERADISE.
ES.%EE%'ZER igﬁiﬁ@%ﬁttﬁﬂ;ﬂlﬁhﬁﬁfféx\%/\ﬁé/‘h)b r<M8X1.25>1d. & B/BITERIIREOUETTERLZS 0,
mml N A . ez -
B 0 TN CERIR  E T HARRAERIL h<MBX 125518 B FEa 111 IR/ L (2D GHEP 1438 1)
KBEADES+15MPA T >ZEHEL £,
EA BYSH I ) X (CERMAE) |- CARERET T 2158, —IL&IFHNLCBEL T EE 0,
JE5. 7&—#“@%;‘6@37& :Fﬁtztzﬁﬁiggi%d)fﬁotvﬂ1kg§<@U§7o
6. ORY Mr—TJI)VEIBEHIETY,
E7.O/RY Nr—TJ )V B BEHIFTY,
%X O—2|100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150(1200|1250|1300|1350|1400| 1450
La 490.8 | 540.8 | 590.8 | 640.8 | 690.8 | 740.8 | 790.8 | 840.8 | 890.8 | 940.8 | 990.8 |1040.8/1090.8/1140.8|1190.8|1240.8/1290.8|1340.8|1390.8|1440.8|1490.8|1540.8|1590.8|1640.8|1690.8|1740.8|1790.8|1840.8
Lb 388.5 | 438.5| 488.5|538.5 | 588.5 | 638.5|688.5 | 738.5| 788.5| 838.5 | 888.5| 938.5 | 988.5 |1038.5|1088.5/1138.5/1188.5|1238.5(1288.5/1338.5|1388.5(1438.5|1488.51538.5|1588.5|1638.51688.51738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100(1150{1200{1250{1300(1350{1400({1450
Ld 50 [100| 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100| 150|200
Qa i0 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 |18 |18 | 18 |20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
AEEE (Kg)2519.1/20.4|21.7|23.0|24.3|25.6|26.9|28.2|29.5|30.7 |32.0|33.3|34.6|35.9|37.2|38.5|39.8 |41.1|42.3|43.6|44.9|46.2 |47.5|48.8|50.1|51.4|52.7|53.9
J—F40 2400 2160(1920/1680(1440(1320/1200|1080 960 840 720 600
gaEE|)— k20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|yy— K10) 600 540|480 | 420|360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERE - 90% |80%|70% |60%|55%|50% |45%| 40% [35%| 30% [25%

&

EP-01> 146

=
=
=
=
=
=3
@
N
-
<

91 Il



=
=
3
=
=
=3
@
N
-
<

02

AGXS20

(AGXS20 #r#alF (R/L)

2364 (7L —F1{185) F """"""""""""""""" |
1983 [ —7IL#E5EEE) | i
T2 F(M4) N | = i i
BY=) L :
- - N | & |
& 3 : H
o) o |
I — i 71 2 | H '
N - i |
ol = , | o N
oOR g +~-HH—tt -t +—7f—‘~7—77—~
' 1
S g . mo— ‘EJ 6
110 8-M8x1.25 2 16 1.5 ]| 35
69+ 1(x1) 1?8 2- 9 6H7(*§02) = 8 16.5x10%1) @ 0 H
196.5+ 2 — S IESH BN O—2 (144:E 5 BIEAE) 7,@
(196.5:RE—IE=) (14412 RE—HAIRRS)
La #EB
(52) i Lb 200
%I&égﬂ Io Eg%&@ﬂyﬁm) 50 (995 2M5x08 RS 100 ERIE26F) 170
)7 M hd
T ° | ‘
o— P e E— o T PR I i
s} o G @/ —— | © Sr 8 - T
I e = o | o
101 QJLO Q L:I — l | ) ; [c)
5 - ! 188 \
= 1965 25 Qcx200 Ld 60 60 g
200
200
35 95 Lc 205
10.02 100 Qdx200
a 200 .
S \ g e
3 ‘ 2 g°
e S de =4 |
4 \ * l[ O\T: ° =
=y - < Iz .
L@T Qb-M8RH TR A [ ©
- CERTE S MR (34) Qa-M8x1.25 F& 16 (o)
9 10H7("§""° )CERUTES R CHE
2-¢8H7(*3° )%= 10
i ORy l"]'_j}llmﬂjﬁﬂ (9)(/7'_7”/%7'5@&5%) | | /\"TT"J-IxZ??"JH:ﬁ |
i — (z6) _ (£8) _ (x9) ! ! 2005 38.1(TL—*(Im) |
: N N o - P
D 2 Q ! - !
I ool ~ NN I —_= |
8 - 2= 1 — S 4-—¥
= = = | i |
& & & | . |
...................................................................... S
FE1LEmRNODANZ N Y/INICKDEBIEMEBETT . 8. ORY b —T )T L—FEiHEER T,
A2 FRERAOAEZEET DIFSIT/NTA—YEBENRETY, (BEIFE—FAIERE 539 OKRY MM —TIUTL—F B EEHIFETY,
EX ) 10, OKRY Mr—JIVEEDSR/N#HIFHEEIIRI0OTT HET—TILE LTERADISE.
JES. BT ) 7R (CEBIAE) TAMBEUTICER T DRBIYTERIL h<M8X1.25513. & B/HITHERISRE0LALETTERL S0,
TESIK25mPAE>ELTLES 0, SE11.H8BER / X)L (3E28) (G¥#P. 1432 18)

B 5y TR CAFRITICBR Y 2ARNEERIL b<MBX 125513 BT
CEADEE+15MU T > EHEL T, )
x4, BRFH S R (CEIE) (- CARRITS 5188, S — L& RN LTERLT RS,
5. T~ BMOBERCTY, I L —FHIAEERROEE 1 IkgB< AU E T,
6. 0K Mr— JILBIBBE T,
E7.ORY Mr— TR SREE T,

AR +O—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150|12001250/1300|1350| 14001450
La 440.5|490.5 | 540.5 | 590.5 | 640.5| 690.5 | 740.5| 790.5 | 840.5 | 890.5 | 940.5 | 990.5 [1040.5/1090.51140.5]1190.5/1240.51290.51340.5/1390.5/1440.5/1490.5/1540.5[1590.5/1640.51690.51740.5/1790.5
Lb 388.5|438.5 | 488.5 | 538.5 | 588.5| 638.5| 688.5| 738.5| 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 |1038.5/1088.51138.5/1188.5/1238.51288.51338.5/1388.5/1438.5/1488.5/1538.5/1588.5/1638.5/1688.5/1738.5

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450

Ld 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150 /200 | 50 | 100|150 {200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100| 150|200 | 50 | 100|150 |200| 50 | 100|150 | 200

Qa 1010|1010 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16 |16 |16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22

Qb 4 | 6| 6| 6 | 6|88 8|8 |10]10]10]10 1212 |12 |12 |14 1414|1416 |16 | 16|16 |18 | 18 | 18

Qc 0Oj]0j]0|0]1 1 1 1 22|22 ]3]3|3|83]4]4|4|/4|5|5|5|5|6]6]6|6

Qd 0O/ 0]0]0]O 1 1 1 1 2|2 |2 |2 ]83|83|83|83|4 /4 |4/ 4|5|5|5]5]6 |66
FAEE (Kg)*521.8|23.1/24.4|25.7|27.0/28.3|29.6|30.932.2|33.4|34.7|36.0|37.3|38.6/39.9|41.2|42.5/43.8|45.0|46.3| 47.6|48.9|50.2 | 51.5|52.8 | 54.1|55.4 | 56.6
Y —F40 2400 2160/1920/1680/1440/1320{1200{1080] 960 840 720 600
BEEE|)-F20 1200 1080|960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|l)— K10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EEHE - 90%/80%70%60%55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

-

EP-01> 146 |




BET 1—7 « EE—FE&FEEZE(AdvancedEFID)

MET1—T LE—FTAHEE

B SIREERDISES

ERTRERBIET 1—7 1 SR E R PR DB ERMIEICL OTERLETOTHRBL T IEA LS,
BT 1—7 « b & BEER A RERREOBRNI S 7IFERE LT LS,

IS IRHOBVBRIIONTIIREL AR BFT 1—7 « 50%MUAZERE LT IR LS,

REDOEMEICIINT DELDBUET,

AV MA—SDE—YAWREBRLENOBERHERAELTIES 0,

OKRY hOBET1—T A4 BNE F—N—O-—RKEBEEDIS—HRETDZENHIET,
ZFOEOBIBEII E—FYEARERET DD IEREEE T AREREEBDTREEL TS,

E-SAREORRSESITY NO—SDV 17 ETSRIES 0,
F /= EP-ManagerDIEREZ Y BEELKE & SEA<LEST 0

XEET1—T 1
BET1—T 1 =(RWMBFRE / (BHENEFE + BEMALLRRE) ) * 100 [%]

BEET1—T 1 EREERE(ER)

AGXS07-H [S i@ R 1K) AGXS16-H [SIlid =R 1K)
5 XEMET1—T 1 - EREGRREOER 50 XEMET1—T 1 - EREGREOER
\\

— 40 — 40
é \\ E\t
II\: 30 ”\: 30
| |
al H
20 H 20
i &
& 10 & 10

0 0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

BB (min) EHEE IR (min)

=
S [
%3"
N

F\l
>
(@p)]
><
w

93 Il



(=]
2.
il
N
=

dvav

04

® HEnR Y
o0y ky17

32 SRt
ABAR04- - - -EP-01-

- o _ _ _ =L M I iz M _
st e L ol N oezm AHER
12:12mm | [S: ZRbL—H| [S:#EE/TL—FHL 50 ~ 500 R3:3m R:E—%#7%| [EP-01 A10: 200WLAF| [EEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&%
(50 mmE"yF)

B:6mm | [R:AIF#IT | BK: EE/TL—FfE R5:5m F:E—555] [R:EP-RUf##| |PT: PROFINET | N:&L |
L: iRl | |BL: Ny FU—LRTTY/ R10:10m ES: EtherCAT
TL—*#5L NS: NPN
BKBL: /\y7U—-LZ77Y/ CC:CC-Link
TL—*f3&

¥1.ORY Mr—JIVISHEHRT —7ILTT,
X2, EEMEABT250mmZ O—J L LSS IIEEEBNBETT,
X3, E—FHEHRAMERE (S.BK) DIBEIE /N T —GEOERNDEICBEUE T,

EEFL®

E—FHA AC 50 W arero-3 EEAE
#YiE L EROBE™ +0.01 mm EP-01 KAV FL—=Z/VE-PFITVE
RS EREAR—)LL ¢ 10 (C7#R)
Z2bkO—-2 50 mm ~ 500 mm (50 mmE"w F)
BEEE 720 mm/sec 360 mm/sec
R—=RJU—K 12 mm 6 mm
- *F 15kg 25 kg
BATREE ne 3k 5o
=¥ ilopl 83N 167 N
Oy FREEREE +0°
FERAMEANA W 44 mm X H 46 mm
25 ZbkL—bk ST + 326.5 mm
it ST + 245 mm
(mE RS NyF 'Jy—jl/yZU7J7_‘JI~'JI:L/—:II\_ Ig*/:l—sf
SIERHE 23w b
ERRREE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (RELEZ &)

X1, AiRY TOBRUIBRDIEE

X2 BEEHAE MBS CHERMFICE OTIBRRSREIELR VNS ET,
BHZPO—IHB00mmEBZDEE BERRICE DTUITR—ILALDORIRNRETDIEEH B LT, (BIFEE)
ZOBIIRICTI BEREZARELTREZ TS DABETOTLES L,

X NNERELRIREIIP 135 ZZ SRS,

W {34 (BE(E) B Oy RcbhHE (BE(E)
BBERDORENISTE IS 72 ISR<TES 0, ZARO—OZEDEDHBIITEIZTEITERILESN,

XOBER B RERT R (IR ER ) [SBABIRMBICE W ETIBEF IS — N RELL NG
ICTTEALSEEL,

w

200 ]
180 t 1 }
160 —— ABAR04-6
140 — ABAR04-12
120
100
80

o //
—

200st
40 —=— //

1 T 150st
/

20 %/ 100st
0 50st

20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 10 20 30 40 50
BIRHIRME[%] SeiRTETEN]

500st

N
n

50st

/

/2
/4305t 350st
//

N

300st

250st

{1 7IN]
H& E[mm]
tn

—_

1=

I
n

o
o

CRBIIZELDD

& YAMAHA

ar PUHAONIALLZIAL—2aVI3BHAVN—Y A b OBRICTEELT . F#HMIIP12TIERZE Y,

EP-01> 146 |




ABARO4

N EFATRE S

A7ty hEBIEDHBARERIITRH IS T2TS

® KPERR

RHUE A7tvIE
be—sl

fe—s!
fel ]
a3

i

|
af

RIZE 0N,
©® EERMEFRRE
A7ty hE
3, BuLE

5551_[:5 7l‘k712_‘.‘/||‘E
=[] (116

af af

=]l

©® EEEAR A7y
ATy A7EvbE
fe—st Je—t

Ei RHLE ﬁ‘i RHLE
—

af

X1, FREBADHESOMRYETRT DRICEAGTIHR— N1 KEBRESL,
Ov RICRREBEFAENSENESIZ HR— N1 RRTLFSTUBRIAIFE LTI RS,

X2. 714 R#&a5000 kmBFDET Yo

KT / BEH ABAR04-12 ] ABAR04-12
5.0 5.0
\

= 4.0 \ Tty B = 4.0 FPACAVE S -
= N — 0 = —
W 3.0 \ mm b 30 L Omm
e 20 — 50mm % 20 \ —— 50mm
&8 - ~~ —— 100mm : 100mm
= e~ [
B 10 ———— 150mm w10 150mm

0.0 0.0

0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 hO—2+5RE LE[mm] 2 NO—2+3RE LE[mm]
K / BE ABAR04-6 EE ABAR04-6
5.0 6.0
\

= N A7wy bR = >0 A7y bR
ﬁ 30 — N — Omm ﬁ 40 \ — Omm
i, — 50mm s 3.0 — < —— 50mm
= 20 100mm g 20 100mm
(=8 o o
Ko1.0 — 150mm bl 10 150mm

o 0o <~

0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 MO—2+3RHE LE[mm] Z bO—2+5REH LE[mm]

EP-01> 146 |

=]
1Y
&,
H
N
F

4vay

95 Ia



(=]
2.
il
N
=

4vay

06

ABARO4

(ABAR0O4 ZbL—b (S)

(747 —=7 IV EREEE) (La) BW2h0—=2  (10)621)
= Lb 722 (10)¢x1)
k) 12
= B — T o
$.25 g6 (38%)
35.5 ) —ARIBERTE
(TL—*118) 116.5 12HE RV IRY NREE) 2959 % - 138
= 63.5 5.5 20 =
N N ey -
- = - o ==y
R PR == H3 &
~ <[ 4 BT | —— 20
L » . 75(ZE08) O
& 7—2F (M4) A2
(BRI

4-M4x0.7 F<= 10

AL EIRASDANZ M V/NICKDERILMBETT,

F4. TL—FAE—YBIE AEEEN0.2kgIEBML F T,

X6 %8R8/ X)L (#2) (G¥HEP.1432H)
BREE S KFU-M3861-00

Qa-M4x0.7 < 10 EELY ¢34 BL (HER A-A SHR) pay
o
(188)(F7 L —*41%) Qbx100 (Lo) N s
) | <A I —
‘1 — e — K2 ]_]_U@j g‘ mifii 8 g
2oanrCg)gase A E 5() c
(152.5) 100£0.02 Ld 52 21.5
39.75
MR A-A
=a . g,
— = +<r
T AR @Q/)
St B B C
—TIVEIBREE(TL—F)
35.8
(TL—+138) La+2 17 8
74 L6 2 @
- : \ f P — =
‘—3“—;—*—— — ) M10x1.25 BL
TL—*i&
=7 IiEERER(TL—+) NYFY—=L27 TV ERETYMTE

F2. BRiERAAEEET DIBEIE /DAY EENRETY (BEFE-—FRARRELIET)
JES. BUTE LN T AMAEUTICER T D787 USRI b <M3X0.5> 13 B TFTRE K30 mmME>ZH#BL T,
S5 TNT AMEEMFIER T 2ABIIRIL F<MAX0.7> IE B FTRESKEADES +10mmUT>Z#RL &7,

EL. ORY b —JILOs/N LT #4213 EE:R30 / AIE:RE0T ¥ ARICL W EREAAAREY FT,

&M bO—2 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 376.5 | 426.5 | 476.5 | 526.5 | 576.5 | 626.5 | 676.5 | 726.5 | 776.5 | 826.5

Lb 329.5 | 379.5 | 429.5 | 479.5 | 529.5 | 579.5 | 629.5 | 679.5 | 729.5 | 779.5

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
AR (kg) ®¥ 12 | 13 | 15 | 1.7 | 19 2 22 | 24 | 26 | 28
e J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(:r':}fi) J—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERE — 90% | 70% | 55% | 45%

-

EP-01> 146 |




ABARO4

(ABARO4 #R#lF (R/L)

(La) BHRNO—=2 (10)621)
Lb 722 (10)a1)
134(7L —F{18) ’ 2l
98.5 (7.8) (47 =T 4SS ERHERS) 4.2
N _ =
{7 J
= _
gii@ -
:’r\ 9 o o o o ] B
S 5 | — e —— N EEC= R e—— e
] $2596 (:0:007)
B =0 F2 90 0000
“ERISBEARTE
35 122(BE L HAVI A MRANE) 295 & 2, 138
155 I D Sg oL By
™| L@ o I 5= Ze 2 il (7 [
4 ¥ N SO | | ] -
g, . 7.5(Z@iE)
g (M 4-M4x0.7 B 10
Qa-M4x0.7 B 10 EELY ¢ 3.4 8L (MER A-A SH)
(71) Qbx100 (Lo) §
100£0.02 Ld 52 A e
_ =—A ~ )
= 1= 8 ~ S
4 4 4 4 o bl
N 2-94H7(*§2 )R 5 (%) A8 gg)S ¢
== o 39.75
HiER A-A
3
a' .
— 7—7”/‘5-“-73-“&5“% ﬁﬂﬂlle Eﬁﬂ]c
TL—+18
3
o
9 X
T—TIEIBREE(TL—+1) (3%3 ) = ;
100.5 —F{Jp o
JL—%i 74 — - _ - @
. —= | [ . _ o
- = - Z
3 iijg,@ 2
A= | s s M10x1.25 8L
. — - — 7%4
o = s
T=7IVEFREE(TL—F1) NYFY =L 27TVt T SBAATY MHE

BREE S | KFU-M3861-00

AL ERASDANZ MY /NICKBRILMBETT,
F2. RRERAAEEET DIBEIE/NTA—YBENVETYT (BEFE-—FARRELIET)
JE3. BB LN T AMREUTICER T D787 UIRIL b <M3X0.5> 3 BETREK30mmE>Z#HEL T,

BY$% ) TNT AMEEFER T DABINIRIL F<MAX0.7> IZ ETFTRESKEADES +10mmIU T > &R LT,
F4. TL—FAE—YBEIE AMEEEN0.2kgIEMLE T,
5. ORY b —TILOs/ T 23 EE:R30 / ATE)RS0T T MARICK VB AEAREI &Y,
JX6. 48R/ X)L (HE22) (G¥HAP.1432H8)

&R FO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500
La 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745
Lb 248 | 298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 | 648 | 698

Lc 25 75 | 25 75 | 25 75 | 25 75 | 25 75
Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
FHER (kg) 13 | 14 | 16 | 1.8 2 22 | 23 | 25 | 27 | 29
e J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(::/Jffc) U—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERE - 90% | 70% | 55% | 45%

&

EP-01> 146

(=]
2.
il
N
=

HVSV_

97 Il



(=]
2.
il
N
=

dvav

08

® HEnR Y
o0y ky17

W ERR >
ABARO05- - - -EP-01-

&tk N —kigE iR - Br-s 'l Zaar o - A e PN T -
20:20 mm| [S:ZFL—h| [S: 8%/ TL—FHL 50 ~ 600 R3:3m R: E—%17%| [EP-01 A10: 200WBAF fEECA: L | |EP: EtherNet/IP™| |B: &Y
(50 mmEwF)

10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT

TL—*#%L NS: NPN

BKBL : /\y7U—L277Y/ CC:CC-Link

TL—*fiE

¥1.ORY Mr—JIVISHESRT —7ILTT,
X2, EEEABFT150mm2 NO—J L LSS IIEEEBNBETT,

KA T — K200D300 ~ 400mm2 hO—2 DISEIIELRBNBETT,
X3, E—F A ENMEEE (S.BK) DIBSIE /Ny T ) —BEDBIRNIDEICAI T,

EEFL®

E—HHH AC 100 W arro—-3 BES®
#BYB LB RDEE +0.01 mm EP-01 KAV L—Z/VE—PIYVE
RS ERiEAR—ILAL ¢ 12 (CTH)
Z2bkO—-2 50 mm ~ 600 mm (50 mmE"Y F)
BEEE 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
| 2 SV S 20 mm 10 mm 5 mm
FEn— KE 15 kg 25 kg 50 kg
EE 4 kg 8 kg 16 kg
=¥ ilopl 100 N 200N 400 N
0Ov RAEEEE +0°
AERARIEMN A W 54 mm X H 54.7 mm
25 ZkL—F ST + 344 mm
i[> ST + 249 mm
YA —_— ~ —F
mEiLE NyF 'JT—T/JZé'ijhf :L/—:Ih :1:9‘/:1—5"
SIERHE 23Ev b
EARRRE.EE 0~40°C,35~80 %RH (BELHZTZ &)

X1, AiRY TORRUIBERDIBEE

X2 BEEHAREVBECHERMFICE OTIIBRSREIOELRNENH I ET,
BRSO —UHB50mmEBADEE EERIBICE DTIR—ILALDRIRDRE T DIBEN B LT, (BIDEE)
ZOBIIRICTI BEREZARELTREZ TS DRABETOTLES,

X NNERELRREIIP 136 ZZBR<IES 1,

W {1 (SE(H) B Oy Rlch#E (SEE)

IHEERRFORI NI TR I 272 TSRS 0, 2 NO—=0ZEDEhAEIITRI T T7HTSRITEE 0N,
X BER AT RERS RS GRTHERR) ISBAFIRMBICK Y T BETIS—MRELRNRGE
ICCTERL< IS,
450 | | | 3
400 600st
2.5 550st 45
—— ABARO05-5 “A45UStT
350 —— ABAR05-10 - / 500? 400st |50 ¢
— 300 ABAR05-20 E 2 7 4 3005t |
b4 £ st
R 20 M 15 //// L~ 250st
£ 200 . |
% 150 —] £y / /A/ oot
/
100 = //// " 150st
50 |_—1 0.5 —— “100st
0 0 50st
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 20 40 60 30
ERHIPRE[%] SEimfrEIN]

CRBIIZELDD

& YAMAHA

ar PUHAONIALLZIAL—2aVI3BHAVN—Y A b OBRICTEELT . F#HMIIP12TIERZE Y,

EP-01> 146 |




ABAROS

N EFATRE S

A7ty hEBIEDHBARERIITRH IS T2TS

® KPERR

RIZE 0N,
©® EERMEFRRE
A7ty hE
3, BuLE

RHLE A7®VbE
A i
[ e ]
am

|
af

=]l

55?_[:5 71‘?12_‘.‘/.|‘E
=[] (116

af af

©® EEEAR A7y
#gﬁ; ﬂ?tﬁ_wfhi N
T irmen T imen S |
& af gl !

X1 FREBA 2 HEOMENE TR BBICIIAMITIR— 1 REER S,
O KICRREBERF AN SENE SIS HR— N4 RETLFSTIBRUHTE LTS,
%2. 74 KE®B5000 kmBSDET T

K /B2 ABAR05-20 BE ABAR05-20
7.0 45 ‘
6.0 \ 4.0 N
% 50 L\ ATty hE 5 35 \ A7ty hE
IIITMT:H 4'0 NN — Omm Iﬁ 3(53 — 0mm
B 30 | SR\ —— 50mm W 20 AN — 50mm
% 20 N 100mm I% 15 X 100mm
@, — 150mm @ 10 — 150mm
i M i 05
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600
2 hO—2+3kE LEmm] ZhO—2+5RHLE[mm]
KF /B2 ABARO5-10 ESE ABARO5-10
8.0 9.0
7.0 8.0
5 60 |\ A7y R = 70— \\ A7y hE
Iﬁ 5.0 — Omm < 6.0 — Oomm
g 40— —— 50mm @ 0 | AN — 50mm
5 —— 100mm 100mm
{(@ 2.0 —_— ——— 150mm {% 38 —t 150mm
=10 — & 10 —
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600
2 hO—2+3EHLEImm] Z hO—2+3EHLEIMm]
K / B2 ABARO05-5 e ABARO05-5
8.0 18.0
7.0 | 16.0
= 60 N ATty bR = 140 \\ ATty bR
mi 50 N, — Omm = 120 \ — O0mm
B 40—t —— 50mm g 150 — 50mm
# 30 = 100mm £ 60 j 100mm
\ ) B
}5 20—+ 150mm {:ITG 40 ‘ A 150mm
w10 — 20 } S
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 100 200 300 400 500 600
2 hO—2+3EH UEImm] 2 b O—2+3RHLUBImm]

EP-01> 146 |

(=]
o
z
i
N
=

4vay

99 m



ABAROS

(=]
2.
il
N
=

4vay

(ABARO5 ZbL—h (S)

(747 =TI B HEHE) (La) Bmara—o  (10)621)
= Lb 22 (10)6)
= 12
= . . . . .
= Wﬁ‘f— ————————————————————————— R —— ==
N $28 6 (03%)
35.5 “ARIIBERE
(TL—F1385) 132 127.5(HS YR YI Y NRRALE) 3 = EREAETE
332 5
= 74.5 6.5 28 % 2c o 17
= Eﬂlmr\ 1 EEllns=;
< 9 ]R RJ L ﬁ HATIAHA i _
L40 ]|~ &£ 7—2ZHF(M4) 9 (e
Qa-M5x0.8 F& 13 BE LY ¢ 4.4 BL (MiEX B-B )
(205.5)/(7L—*+185) Qbx100 (Lo)
) — X X .8
S B S ff—f—f: ————— :,7,&,7,,@]3@
2-95H7(*§712)FE 7 (%) AN
(170) 100£0.02 Ld 52 445
KiEE B-B
_ 7# 77777 (Lia)ﬁl §O
=7 IVEIB I 5
2\
@5 )
SR C HR D
TL—+18
g g 358
T=JIVEIEREE(TL—+1) (71/_;‘—,{315@ La+2 19 10

JTL—*i§
T=TIVERREE(TL —+14)

76.5

NYFY—LRT7 TV

(21.9)

RABTY A

AL EHENSDANZ M V/NCKDEEMETY,
A2 BRERAAEZZEEY DIBEIL /NTA—YEENVETY (BEFE—YARRELUET)
3. BB LN T AMEER(FHIER T 287 UIRIL b <M3X0.5> IF B FREKB0mMmMUE>ZHEL £,

B{$5 ) TRC ARERFICER T DABIUTRIL F<MAX0.7> I BETFTRSKEADES H10mMmMUAT>EHELFT,
F4 TL—FE—IEIE AEEEN0.2kgIEBML £,
E5. ORY b7 —JILOi/ ) iLF 4213, ElE:R30 / ATE):R50 TY MHRICK WEHAENBRE I E T,
6. #5RER / X)L G#E2EE) (FEHP. 1435 8R)

Bm#E S KFU-M3861-00

amz rO0—o 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
La 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944

Lb 347 | 397 | 447 | 497 | 547 | 597 | 647 | 697 | 747 | 797 | 847 | 897

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6

FEEE (kg) 2 21 2.3 24 2.6 2.8 3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.6 3.8
U—F20 1200 960 | 780 | 600 | 480 | 420

BEEE |U—F10 600 480 | 390 | 300 | 240 | 210
(mm/sec)| )—F5 300 240 | 195 | 150 | 120 | 105
EERE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%

-

100

EP-01> 106




ABAROS

AL ERNODANZ MY /NCKDELEMETY,

F4 TL—FIE—YEE AEEEN0.2KkgIEML T

6. #8RER / X)L (#28) (FEMP.1432R)
B S KFU-M3861-00

(ABARO5 #r#alT (R/L)
(La) BWZANO—2 (10061
Lb 47+2
145(7 L —F1383) (10)6x1)
109.5 (7.4 —F V455 BREE) 12
= =
=i
CINEN —
:‘R g fe] fe] ] fe] [e]
§ EE—= I — L
=) 92896 (46%)
=
“HIEIAERTE
st iy MRS S :
37 = 12758 Y RAVI 2y NREIE) (ﬁ,r_: 2y 85 17
~ 22q 5 R
i Sle| N B
‘ i ~ T dd G
= RO
9(=EiE) _
4-M4x0.7 FE 10
Qa-M5x0.8 F< 13 BELY 944 8L (AR A-A SR)
(75) Qbx100 (Lo) §
100+0.02 Ld 52 ~
A <
- m_h—| Qo
= <+ ~ % =
s s s s ~
T 2-¢5H7(" ") BT 7 (%) <A 3 7( C
=ill=—=—— 21.
T R
~
ol ’j Ld) . « 73
st [ I p— —1.2 3 ©
Lsll $° ™
2| TR a1 Q|
-8 @2 a Lls3
=TT HX B IR C
=l
I 35.8 E)
o 115 (TL—{48) = 19 10
2| -V EAREE(TL—+1) == =T =— & @
TL—+ 74 % s 5 S
) — =
= ] 3 L M12x1.25 8L
= RYFU—LRP T 20 HEBART Y M

A2 BRERAAZZEEY DIBEII /NNSA—YBEENDBECTY (IRERFE—YRARRELVET)
3. BB LN T AEEUT ISR T HRANRIR)L b <KM3X0.5> IF B FTREK30mmIAE>ZH#HEL I T,
S5 TINT AMEEFER T DABIUIRIL M <MAX0.7> 1E B FRSKEADES +H10mmUT>E#BLET,

ES. ORY b —J IO/ T ¥ R(13 EE:R30 / E):RE0 T ARICKWBHAEDRE) FT

BHR rO—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
La 299 | 349 | 399 | 449 | 499 | 549 | 599 | 649 | 699 | 749 | 799 | 849
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
FAEE (ko) 2.2 2.3 25 2.7 2.9 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.7 3.8
U—F20 1200 960 | 780 | 600 | 480 | 420
==ZEE |Y—F10 600 480 | 390 | 300 | 240 | 210
(mm/sec)| )— K5 300 240 | 195 | 150 | 120 | 105
EERTE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%

&

N
g
F
N
<
>l
o
=
-
J

EP-01> 146

101 .



® HEnR Y
o0y ky17

W ECRIE
ABAROS- [} 820 I I

&tk N —kigE iR - Br-s 'l Zaar o - A e PN T -
20:20 mm| [S:ZFL—h| [S: 8%/ TL—FHL 50 ~ 800 R3:3m R: E—%17%| [EP-01 A10: 200WBAF fEECA: L | |EP: EtherNet/IP™| |B: &Y
(50 mmEwF)

10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT

TL—*#%L NS: NPN

BKBL: /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link

TL—*ftE

¥1.ORY Mr—JIVISHEHRT —7ILTT,
%2, EEEARKIIEEEBNBETT,

KA T — K10.200150 ~ 500mmZ hO—2 DIBEIIEEEBNBETT,
X3, E—F A ENMEEE (S.BK) DIBEIE /N T ) —BEDBIRNIDEICAI T,

BEFG®

E—FHA AC 200 W arero-3 EEAE
#YiE L IERDBE™ +0.01 mm EP-01 KAV FL—=Z/VE-PFITVE
AR ERER—ILRL ¢ 16 (C7THR)
Z2kO—-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"wF)
REEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
iy 2 SV B 20 mm 10 mm 5mm
- kFE 30 kg 60 kg 80 kg
BARMAE =B 8 kg 20 kg 30 kg
=¥ ilopl 201N 402 N 804 N
Oy FREEREE +0°
FERAMEANA W 82 mm X H73.5mm
25 ZbkL—bk ST + 401 mm
it ST +312.5mm
(nE R NyF 'J7—1J£J7'J;th J/—:Il*_I/)T/J—ﬁ
SIERHE 23w b
ERRRERE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (BBHEZ &)

X1, AiRY TOBRUIBRDIEE

X2 BEEHAE MBS CHERMFICE OTIIBRRSREIELR VNS ET,
BHZPO—IH400mmEBZDEE BERRICE DTUITR—ILALDORIRNRETDIEEH B LT, (BIREE)
ZOBIIRICTI BREREZARELTREZ TS DABET TS,

X NNERELRREIIP 138 ZZ SRS,

W {1 (SE(H) B Oy RIichHE (SEE)

@ BBEEROBENIITRIS 7E TSRS, 2 NO—5 ZEDEhHBIITRIS TEISRILES L,
a 3 ER AT AERST (BTN D) (S RAIRMBIC & ) 3 T BEH T S—hetk LR
NI ICTTERLES 0,
=
="
o 6
= Zgg o 800st
= ——  ABAR08-5 5 1
700 —— — ABARO0S-10 \
. 600 ABAR08-20 T 4 700st o
2 500 E / / ls00st
143 W 3 st  400st
£ 400 ® /
& — P / 300st
300 —— n o2 200st
200
— 1
100 100st
0 0
30 40 50 60 70 8 90 100 110 0 20 40 60 80 100 120
B HIRIE%] IR EIN]

CRBIIZELDD

& YAMAHA

ar PUHAONIALLZIAL—2aVI3BHAVN—Y A b OBRICTEELT . F#HMIIP12TIERZE Y,

- 102 EP-01> 146




ABARO8

N EFATRE S

A7ty hNEBIEDHEIRERIITEHIZ 725!

R<FES

® KPERR

RHUE A7tvIE
ot

af af

© EEREMEART

® EBE(FAEF
A7ty E

—t

A7ty hE

[

af

RHULE #A7EVME
sl

=]l

-1 (D

af af

Ei RHLE ﬁ‘i RHLE
—

X1, FREZBADHEEOMENZTH T HBICIISMIITTR— M A REBERAL LS,

O KICRREBERF AN SENE SIS HR— N4 RETLFSTIBRUHTE LTS,

X2. 714 R#&a5000 kmBFDET Yo

K /B2 ABAR08-20 BE ABAR08-20
20.0 2.0
80 [—
5 150 —\ Aoty M ~ 70 I ATy R
III_T;I‘ : \\ —— Omm ﬂ% gg \\ — O0mm
;100 N —— 50mm o 20 \ —— 50mm
£ \ 100mm E 30 \\ 100mm
@ 50 150mm o 20 150mm
I # 10 —
0.0 — 0.0
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
2 bO—2+3KH U EImm] Z bO—2+ikt LE[mm]
K / B2 ABAR08-10 #qE ABAR08-10
20.0 25.0
= \ Aoty & 200 ATty hE
B 150 = ) -
] \\ — omm E 150 \ \ — Omm
H 100 SN — 50mm P~ | — somm
'% 100mm % 10.0 100mm
w50 150mm M 50 150mm
= | — L —~
) 200 400 600 800 ’ 200 400 600 800
2 hO—7+3kiEH L Elmm] 2 FO—2+3RH LRImm]
K / B2 ABAR08-5 #E ABARO08-5
20.0 35.0 =
& A7ty R 300 . @,
g 150 \ vhE B 250 | - F7ty b8 E
m — 0mm IIITMI. 20,0 \ — O0mm w
s 10.0 S —— 50mm i 150 \ — 50mm =
% N 100mm § 10'0 AN 100mm )
w50 AN 150mm Il 5'0 } 150mm oo
%o — [ o:o ‘ — | >
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800 =
Z bO—2+3kH U EImm] Z bO—2+3RH L EImm]

EP-01> 146 |

103 .



ABARO8

(ABARO8 Z bL—h (S)

O =TI 5ELR) (La) Baro—2o (100621
Lb 4812
13 _1(0)czn
f o ) [$) o )
= fliae

#3196 (39%2)

346
(FL—=+1185) 135 167z YAYI Y NREE)
= 75 6.5
2 >
F © I )
o Y o] @ f
TR ~ R JEL [ [T
S 7—2IHEF (M4)
(HEEE)
Qa-M6x1.0 F2 15 HELY ¢ 5.4 BL (HES A-A SH) g
(207.6)( 7L —*{183) Qbx100 (Ld) o
\ =A S
| | hh‘v—| %
L .&Lf | 2 ” =
2-95H7()FE o) T A B o
(173) 100+0.02 Ld 80 375
58
—— WAER A-A
’EQF ’’’’’ A\ (Li), 2 g
= T g
=T VEIB IR N (€9
TL—+18 ¥R B

({
w
s
o

22

g

—F{305) La+2.2
77.2

T=TIVEIHREE(TL —+14)

(25.4)
0o 1=

(=S

9
T o A\ = M14x1.5 8L

(=]
2.
il
N
=

g ——————

TR TL—%H) IYFU=L AP TR MEARFY N

4vay

ELEHEASDANZ M V/NCKDEEMETY,
F2. RRERAEEZZEEY DIBEII/NTA—YEENVECTY (IBEFE—YARRELUET)
3. BB LN T AMEER(FHIER T 2EIRIL b <M5X0.8> IZ B FREKA5mmMUE>ZHEL £,
B35 TNT AMEEFHIER T DABNERIL A <MEX1.0> IZ B FTRIKEEDES +H15mmIUT>E#HEBLET,
F4 TL—FIE—YEIE AEEEN0.4kgBML £,
E5. ORY b7 —JILOi/ N ilF 213, ElE:R30 / ATE):R50 TY MRICK WEHAENBRE I E T,
6. #5REF / X)L (GE2E) (FEMEP.14358R)
BmE S KFU-M3861-00

aHRrO—-2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 451 | 501 551 | 601 651 701 751 801 851 901 | 951 | 1001 | 1051 | 1101 | 1151 | 1201
Lb 403 | 453 | 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 | 953 | 1003 | 1053 | 1103 | 1153
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FHEE (ko) 4.7 5.1 5.5 5.8 6.1 6.5 6.8 71 7.4 7.8 8.2 8.5 8.9 9.2 9.4 9.7
J—FK20 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240
BeEE | Y—F10 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 | 120
(mm/sec)| U—F5 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 90 75 60
EERE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
AN J

- 104 EP-01> 106




ABARO8

(ABARO8 #realT (R/L) )
(La) ByAkO—2  (10)6x1)
Lb 4842
156.1(7 L —+185) )
1215 () (& =TI 45BN HES) 13 oo
=
-
gl 8 . ; ; .
=~ & -
il\ +-1rt— — e —— =
~ | = ) o o o o 31 6 :0009
EE $31g (o‘ozs)
36 - N
46.5 167(HEE FRYI 2y NESE) 34 ”_x‘ (9] “ERISAERTE
o
@BVANARA ‘
Qa-M6x1.0 F& 15 BELY ¢ 5.4 8L (KER A-A SHR) =
(84.5) Qbx100 (Lo) it
100%0.02 Ld 80 S
=A ~
- Mre— /
(e o) 4
[F—" © — 7 '
e e o L) ﬂ- =
2-¢5H7(*§2)RE 9 () <A 3 9(*) |
375
58
. HFER A-A
= ), , 5,
§ o 7 +m
= , )
=T LB ¢

TL—+ig R B FHR C

6
123.7 (TL—F{185)

(156)
(25.4)

(=]
2.
il
N
<

B |is

) )

P RyFY-LRP TV ERH HBARFY M

4vay

AL ERNODANZ MY /NCKDELEMETY,

A2 BRERAAZZEEY DIBEII /NNSA—YBEENDBECTT (IRERFE—YRARRELVET)

E3. BB LN T AMBEG IR T DRAETIRIL b <M5X0.8> IZ B FRE45mmME> ZHEL £,

B4 TINT AERFER T DABIUIRIL M <MEX1.0> E B FRSKEADES +H15mmUT>E#BL T,
F4 TL—FE—YEE AEEEN0.4kgIEML T

JES. ORY b —J IO/ T ¥R EE:R30 / E):R50 T MARICKWBHAELRE) FT

6. #8RER / XL (#28) (FEMIP.14321R)

B S KFU-M3861-00

au2kh0-2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 362.5 | 412.5 | 462.5 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 912.5 | 962.5 |1012.5/1062.5|1112.5
Lb 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 |1014.5/1064.5
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (ko) 5.1 5.5 5.9 6.2 6.5 6.9 7.2 7.5 7.8 8.2 8.6 8.9 9.3 9.6 9.8 | 1041
Y—F20 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240
BeEE | Y—F10 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 | 120
(mm/sec)| Y—F5 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 90 75 60
EEHE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
A\ J

EP-01> 146 | 105



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

BEHEE—XVE

[kg-m*<10™] MR FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

LBAS04-6 | 0.060)0.063|0.067|0.071|0.075|0.079|0.083|0.087|0.090 | 0.094|0.098 |0.102|0.106|0.110|0.114/0.117
LBAS04-12 |0.0690.072]0.076]0.080 |0.084 |0.088|0.092 | 0.096 | 0.0990.103|0.107 |0.111]0.115/0.119]0.123 | 0.126

W REE /R

Ll e me | a/EE | =B
WXES DS S/ R D5/ R B

[kal [m/s% [m/s?]

0 21 21 4.2 3.6

1.91 21 3.84 2.4

2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45

4 1.4 1.14 2.07

5 1.28 0.99 1.8

6 1.18 1.58

7 1.1 1.42

8 1.02 1.28

9 0.96 1.17

10 0.9 1.08

11 0.85 1

12 0.81 0.93

13 0.77

14 0.73

15 0.7

16 0.67

17 0.64

18 0.61

19 0.59

20 0.57

O RXEE - IEE/MEES S 7 (BR)
LBAS04-6 / ABAS04-6

T/ Bg
K / B o5 FE .
— 2 N - 2
AN : N
15 15 N
oy N oy ~d
% N % I~
= 1 = 1 S~
~N \ ~N
% \\\ %
g 05 — =2 05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
HEEE [k WEEE [k
LBAS04-12 / ABAS04-12
K / B ; EE Y
_ A _
g ¢ 7 3 ™~
£ £ N
x 3 X
m\n % % 2 \\
%%’ ', ~ =
B 3 3
3 ] ]
iy = ~— g !
'3
\ @ 0 0
- 0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
HEEE [kg] TR ko)

Bl 106



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

HEHEE—XVE

[kg-m*x107] BHZ FO—2 [mm]
g 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBASO05-5 0.085|0.093|0.101|0.109|0.117|0.125|0.133|0.141|0.149|0.157|0.165|0.173|0.181|0.189 | 0.197 | 0.205
LBAS05-10 |0.097|0.105|0.113]0.121|0.129|0.137|0.145|0.153|0.161|0.169|0.177|0.185|0.193|0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145|0.153|0.161]0.169|0.177|0.185|0.193]0.201|0.209 | 0.217 | 0.224 | 0.232 | 0.240| 0.248 | 0.256 | 0.264
LBAS05 X ABASO05
“
W N0EE /ROEE
il e e o e T 2m
WEER PO/ R R/ R ISR/ R
[kal [m/s?] [m/s? [m/s
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 2.61 2.28 3.41 6
8 2.55 2.13 3.27 5.47
9 2.49 1.98 3.12 5.02
10 2.43 1.83 2.99 4.65
11 2.37 1.68 2.86 4.32
12 2.31 1.53 2.74 4.04
13 2.24 2.62
14 2.18 2.51
15 212 2.41
16 2.06 2.31
17 2 2.22
18 1.94 2.14
19 1.88 2.06
20 1.82 1.99
21 1.76 1.93
22 1.7 1.87
23 1.64 1.82
24 1.58 1.77
25 1.52
26 1.45
27 1.39
28 1.33
29 1.27
30 1.21
31 1.15
32 1.09
33 1.03
34 0.97
35 0.91
36 0.85
37 0.79
38 0.72
39 0.66
40 0.6
O EEE-IEE/REEI ST (BR)
LBAS05-5/ ABAS05-5
IKF / BEH 6 S 6
_ 5 _ 5
ke ke
E 4 £ 4 -
B g B o B
7 N = T~ g i
0 9 ~r~ R
2 ~ w2 H=
i \\ i s | &
= — = w. b
0 0 T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0123456 7 8 910111213
WXHEE kol WX (ko]

107 .



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LBAS05-10 / ABAS05-10

KF / BEH BE
7 7
6 6
) 5 » 5
E £ I
B 4 \\ ” 4 T —
® & —r—
= 3 ® 3
% %
W 2 =~ | 2
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
X EE [kg] X EE [kg]
LBAS05-20 / ABAS05-20
KF / BEH #BE
8 8
7 N 7
% 6 % 6 =
W ° W ™
-t ™~ 2 \
® ® ~N
S 3 S 3
L] L]
2 g
= =
1 1
0 0
0123456 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WX EE [kg] WX EE [kg]

=g =l

13
]
=3
i
'3
v
X

Il 108



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

HEHEE—XVE

[kg-m?x10]

BEHZ FO—2 [mm]

50

100

150

200

250

300

350 | 400

450

500

550 | 600

650

700

750

800

850 | 900

950

1000

1050

1100

LBAS08-5

0.160|0.168

0.176

0.184

0.192

0.200

0.208|0.216

0.224

0.232

0.240|0.248

0.256

0.263

0.271

0.279]0.287 | 0.295

0.303

0.311

0.319

0.327

LBAS08-10

0.190|0.198

0.206

0.214

0.222

0.230

0.238|0.246

0.254

0.261

0.269|0.277

0.285

0.293

0.301

0.309]0.317]0.325

0.333

0.341

0.349

0.357

LBAS08-20

0.309]0.317

0.325

0.333

0.341

0.349

0.357]0.365

0.373

0.381

0.389]0.397

0.405

0.413

0.421

0.42910.4370.445

0.453

0.461

0.469

0.477

W R/ iRGRE

B FO8/ B

o
g
&3
i
%
\
=

LBAS08-5/ABAS08-5 | LBAS08-10/ABAS08-10 | LBAS08-20/ABAS08-20 LBAS08-10/ABAS08-10 | LBAS08-20/ABAS08-20
WXER DS /R R IR/ R PSR/ R R WXER ISR/ R R IS /SRR R ISR/ R

[kal [m/s [m/s% [m/s%] [kal [m/s%] [m/s [m/s%
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77 1.5
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76 1.5
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76 1.5
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 81 0.75
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 82 0.74
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 83 0.73
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 84 0.72
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 85 0.71
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 86 0.71
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 87 0.7
10 1.51 1.38 5) 2.87 5.74 88 0.69
11 1.5 1.36 4.9 2.74 5.5 89 0.68
12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26 90 0.67
13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03 91 0.67
14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8 92 0.66
15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58 93 0.65
16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37 94 0.64
17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16 95 0.63
18 1.41 1.17 4.24 2.16 3.96 96 0.63
19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76 97 0.62
20 1.38 1.12 4.06 2.1 3.57 98 0.61
21 1.37 1.09 3.98 3.38 99 0.6
22 1.36 1.07 3.89 3.21 100 0.6
23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 3.73 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 24

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 1.17 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

109 e



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LBAS08-5 / ABAS08-5

K/ B , EE )
% 15 % 15 \\
E N £ ™~
O P~ ®o
jiid \\ jiid
" o5 ® o5
= =
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 20 25 30 35
WX EE [kg] WXEE [kg]
LBAS08-10 / ABAS08-10
K/ B 7 = 5
6 . \
by by N
% ‘ N % ’ ‘\
< N ~ 2
#x N #x
w2 ‘\\ i
= ] = =B 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
WX EE [kg] WX EE [kg]
LBAS08-20 / ABAS08-20
T ) BE =
K/ B 10 e 9
9 N
8 N\ : N
b o7
@ AN % ~N
E "I E s -
6
0 N ® 5 N
® 5 bl NS
® N\ B4 S~
T N W3 —
® 3 ®
g 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 01 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [ka] XEE [kg]

=g =l

13
]
=3
i
'3
v
X

110




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

[kg-m*x107] BHZ FO—2 [mm]

wig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150| 1200|1250
LBAS12-5  |0.396|0.422|0.4470.472|0.497|0.523|0.548|0.573|0.598 | 0.624| 0.649 | 0.674|0.699 | 0.725|0.750|0.775 | 0.800| 0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901 |0.927 | 0.952| 0.977 | 1.002
LBAS12-10 |0.426|0.451|0.477]0.502|0.527|0.552|0.578|0.603 | 0.628 | 0.653| 0.679|0.704|0.729 | 0.754 | 0.780| 0.805 | 0.830 | 0.855 | 0.881|0.906 | 0.931 |0.956 | 0.982| 1.007 | 1.032
LBAS12-20 |0.548|0.573|0.598 0.623|0.6490.674|0.699|0.724|0.750|0.775|0.800 |0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901|0.927 | 0.952|0.977 | 1.002 |1.028 | 1.053 |1.078 1.103| 1.129|1.154
LBAS12-32 |0.799/0.8240.849|0.875]0.900/0.925|0.951]0.976/1.001|1.026|1.052[1.077[1.102|1.127 |1.153]1.178/1.203 | 1.228 | 1.254 |1.279|1.304 | 1.329 | 1.355| 1.380 | 1.405

W R/ R

LBAS12-5/ LBAS12-10/ | LBAS12-20/ | LBAS12-32/ LBAS12-5/ LBAS12-10/ | LBAS12-20/ | LBAS12-32/
ABAS12-5 ABAS12-10 ABAS12-20 ABAS12-32 ABAS12-5 ABAS12-10 ABAS12-20 ABAS12-32

BRHE | MEE/AEE R/ R SR/ R SR/ R WRAEE | MEE/EEE SR/ R R/ /R

[kal [m/s?] [m/s%) [m/s?] [m/s?] [kal [m/s% [m/s?] [m/s?] [m/s?]

0 227 | 19 | 689 | 329 | 659 | 811 | 975 [ 9.75 74 | 1.09 1.37

1 224 | 1.87 | 6.78 | 3.26 | 653 | 7.85 | 9.75 | 9.75 75 | 1.08 1.33

2 222 | 1.84 | 667 | 3.24 | 648 | 76 | 9.75 | 9.75 76| 1.07 1.29

3 22 | 1.82 | 656 | 3.22 | 643 | 7.34 | 9.75 | 9.75 77 | 1.06 1.26

4 218 | 1.79 | 6.45 | 3.19 | 6.38 | 7.09 | 9.75 78 | 1.05 1.22

5 216 | 1.77 | 635 | 3.7 | 6.33 | 6.84 | 9.75 79 | 1.04 1.19

6 214 | 1.74 | 624 | 315 | 6.28 | 658 | 9.75 80 | 1.03 1.15

7 212 | 1.72 | 614 | 312 | 6.23 | 633 | 9.75 81 1.02

8 2.1 169 | 6.03 | 31 | 6.18 | 6.07 | 9.75 82 | 1.01

9 2.08 | 167 | 593 | 3.07 | 6.13 9.01 83 1

10 | 2.06 | 1.64 | 5.83 | 3.05 | 6.08 8.37 84 | 099

11| 2.04 | 1.62 | 573 | 3.02 | 6.03 7.82 85 | 0.98

12| 2.02 | 159 | 5.63 3 5.98 7.34 86 | 0.97

13 2 157 | 553 | 2.97 | 593 6.91 87 | 0.96

14 | 1.98 | 154 | 5.44 | 294 | 588 6.53 88 | 095

15 | 1.96 | 152 | 534 | 2.92 | 582 6.19 89 | 0.94

16| 1.95 | 1.49 | 524 | 2.89 | 5.77 5.88 90 | 094

17 | 1.93 | 1.47 | 515 | 2.86 | 572 5.6 91 0.93

18 | 1.91 | 1.44 | 5.06 | 2.83 | 567 5.35 92 | 092

19 | 1.89 | 1.41 | 496 | 2.81 | 562 5.12 93 | 0.91

20 | 1.87 | 1.39 | 4.87 | 2.78 | 557 4.91 94 0.9

21 1.85 | 1.36 | 4.78 5.52 9% 0.9

22 | 1.84 | 1.34 | 4.69 5.47 96 | 0.89

23 | 1.82 | 1.31 | 46 5.42 97 | 0.88

24 1.8 | 1.29 | 452 5.37 98 | 0.87

25 | 1.78 | 1.26 | 4.43 5.32 99 | 0.87

26 | 1.76 | 1.24 | 4.34 5.27 100 | 0.86

27 | 1.75 | 121 | 4.26 5.22

28 | 1.73 | 1.19 | 4.18 5.17

29 | 1.71 | 1.16 | 4.09 5.12

30 1.7 | 114 | 4.01 5.06

31 1.68 3.93 5.01

32 | 1.66 3.85 4.96

33 | 1.65 3.77 4.91

34 | 1.63 3.69 4.86

35 | 1.61 3.62 4.81

36 1.6 3.54 4.76

37 | 1.58 3.47 4.71

38 | 1.7 3.39 4.66

39 | 1.55 3.32 4.61

40 | 153 3.25 4.56

41 1.52 3.18

42 15 3.11

43 | 1.49 3.04

44 | 147 2.97

45 | 1.46 2.9

46| 1.44 2.83

47 | 1.43 2.77

48 | 1.42 2.7

49 1.4 2.64

50 | 1.39 2.58

51 1.37 2.52 »

52 | 1.36 2.46 §

53 | 1.35 2.4 ps

54 | 1.33 2.34 5

55 | 1.32 2.08 FE @

56 1.3 2.00 Tgt

57 | 1.29 2.17 B

58 | 1.28 2.11 < i

59 | 1.27 2.06 >

60 | 1.25 2.01

61 1.24 1.95

62 | 1.23 1.9

63 | 1.22 1.85

64 1.2 1.81

65 | 1.19 1.76

66 | 1.18 1.71

67 | 1.17 1.66

68 | 1.16 1.62

69 | 1.14 1.57

70 | 1.13 1.53

71 1.12 1.49

72 [ 1.11 1.45

73 1.1 1.41

111 .



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

LBAS12-5 (200W) / ABAS12-5

XEE - IRE/REEJ S 7 (BR)

v / BE
K/ BEH o5 E=E os
= 2 \\ = 2
4 4
E £ \\
w15 w15 ~
E( 1 ~—— {E( 1
& &
2 05 B 05
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 5 10 15 20 25 30 35
X EE [kg] X EE [kg]
LBAS12-10 (200W) / ABAS12-10
N B¥
K/ BEH 8 ] 4
7 35
— \ _ —
% 6 % 3
E LN\ E 25
id \ L4
w4 w2
= N =
< 3 N w15
L] L]
® o2 i
= =
1 0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25
WXEE [kg) WXEE [kg]
LBAS12-20 (200W) / ABAS12-20
N Ei —g
K/ BEH ; EE] 9
8
- 6 ~— ~ . —
2 5 b o~
£ o~ £ 6
w4 # 5
bl ol
= 3 = 4
~ ~
i1 Jii] 3
& 2 &
= 5 2
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 0 2 4 6 8 10
WX & [ka] XEE [kg]
LBAS12-32 (200W) / ABAS12-32
T &3
K/ BEH 12 EE 12
_ 10 10
% N 2
E 8 ™ E 8
i \ i
® 6 ® 6
w4 w4
g g
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 0 05 1 15 2 25 3 35
WX HE R (kg] WXE R [k

=g =l

l;w
13
]
=3
i
'3
v
X

112




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W NNERE /iRRE

LBAS12-5/ LBAS12-10/ | LBAS12 LBAS12-32/ LBAS12-5/ LBAS12-10/ | LBAS12-20/ | LBAS12-32/
WS ABAS12H-5 | ABAS12H-10 | ABAS12H- ABAS12H-32 ABAS12H-5 | ABAS12H-10 | ABAS12H-20 | ABAS12H-32
KF/RE| EBE |KFT/EH| EBE [KT/EH| EE [KFE/EH EE
WRHEE | MRE/HEE MR/ R MR/ MR/ WRHE | NER/HEE MR/ MR/ R R/
[kal [m/s? [m/s? [m/s%] [m/s?%] [kal [m/s% [m/s%] [m/s%] [m/s%
0 227 | 19 | 861 | 329 | 973 | 811 | 9.75 | 9.75 90 | 094 1.09
1 224 | 1.87 | 847 | 326 | 953 | 7.85 | 9.75 | 9.75 91 0.93 1.06
2 222 | 1.84 | 833 | 324 | 935 | 7.6 | 9.5 | 9.75 92 | 092 1.03
3 22 | 182 | 82 | 322 | 916 | 734 | 9.75 | 9.75 93 | 0.91 1.01
4 218 | 1.79 | 806 | 3.19 | 898 | 7.09 | 9.75 | 9.75 94 0.9 0.98
5 216 | 1.77 | 7.93 | 317 | 88 | 6.84 | 9.75 | 9.75 95 0.9 0.96
6 214 | 1.74 | 7.8 | 315 | 862 | 658 | 9.75 | 9.75 96 | 0.89
7 212 | 172 | 7.67 | 3.12 | 8.45 | 6.33 | 9.75 | 9.75 97 | 0.88
8 2.1 169 | 754 | 3. 828 | 6.07 | 9.75 | 9.75 98 | 0.87
9 208 | 1.67 | 741 | 307 | 841 | 582 | 9.01 99 | 087
10 | 2.06 | 164 | 729 | 3.05 | 7.95 | 557 | 837 100 | 0.86
11 204 | 1.62 | 7.16 | 3.02 | 7.79 | 531 | 7.82 101 | 0.85
12| 2.02 | 159 | 7.04 3 763 | 506 | 7.34 102 | 0.84
13 2 157 | 692 | 297 | 748 | 481 | 6.91 103 | 0.84
14 | 1.98 | 154 | 679 | 2.94 | 7.33 | 455 | 6.53 104 | 0.83
15 | 1.96 | 152 | 667 | 2.92 | 7.18 | 43 | 6.19 105 | 0.82
16 | 1.95 | 1.49 | 656 | 2.89 | 7.08 5.88 106 | 0.82
17 | 1.93 | 1.47 | 644 | 2.86 | 6.89 5.6 107 | 0.81
18 | 1.91 | 1.44 | 632 | 2.83 | 6.75 5.35 108 | 0.81
19 | 1.89 | 141 | 621 | 2.81 | 6.61 5.12 109 | 08
20 | 1.87 | 1.39 | 6.09 | 2.78 | 6.48 4.91 110 | 0.79
21 1.85 | 1.36 | 5.98 | 2.75 | 6.35 4.71 111 | 0.79
22 | 1.84 | 1.34 | 587 | 2.72 | 6.22 453 112 | 0.78
23 | 1.82 | 1.31 | 576 | 269 | 6. 4.37 113 | 0.78
24 1.8 | 1.29 | 565 | 2.66 | 598 4.21 114 | 0.77
25 | 1.78 | 1.26 | 554 | 2.63 | 5.86 4.07 115 | 0.77
26 | 1.76 | 1.24 | 543 5.74 3.93
27 | 175 | 1.21 | 532 5.63 3.81
28 | 1.73 | 1.19 | 5.22 5.52 3.69
29 | 1.71 | 1.6 | 512 5.41 3.58
30 1.7 | 1144 | 5.01 5.31 3.47
31 1.68 | 1.1 | 4.91 5.21 3.37
32 | 1.66 | 1.09 | 4.81 5.11 3.28
33 | 1.65 | 1.06 | 4.72 5.02 3.19
34 | 1.63 | 1.04 | 4.62 4.93 3.11
35 | 1.61 | 1.01 | 4.52 4.84 3.03
36 16 | 0.99 | 4.43 4.76
37 | 158 | 0.96 | 4.33 4.67
38 | 157 | 093 | 4.24 4.6
39 | 155 | 0.91 | 4.15 4.52
40 | 153 | 0.88 | 4.06 4.45
41 1.52 3.97 4.38
42 15 3.88 4.31
43 | 1.49 3.8 4.25
44 | 147 3.71 4.19
45 | 1.46 3.63 4.13
46 | 1.44 3.54 4.07
47 | 1.43 3.46 4.02
48 | 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 | 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
52 | 1.36 3.07
53 | 1.35 3
54 | 1.33 2.92
55 | 1.32 2.85
56 1.3 2.78
57 | 1.29 2.71
58 | 1.28 2.64
59 | 1.27 2.58
60 | 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 | 1.23 2.38
63 | 1.2 2.32
64 12 2.26
65 | 1.19 2.2 »
66| 1.18 2.14 i
67 | 1.17 2.08 ps
68 | 1.16 2.02 5
69 | 1.14 1.97 ﬁ@
70 | 1.13 1.92 &
71 1.12 1.86 < B
72| 1.11 1.81 O R
73 1.1 1.76 =
74| 1.09 1.71
75 | 1.08 1.66
76 | 1.07 1.62
77| 1.06 1.57
78 | 1.05 1.53
79 | 1.04 1.48
80 | 1.03 1.44
81 1.02 1.4
82 | 1.01 1.36
83 1 1.32
84 | 0.99 1.29
85 | 0.98 1.25
86 | 097 1.22
87 | 0.96 1.18
88 | 0.95 1.15
89 | 0.94 1.12

113



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LBAS12-5 (400W) / ABAS12H-5

T /B
7K/ B2 o5 EE o5
= 2 \\ = 2
4 4
£ Y
w15 w 15 S~
% ™ % \\
< 1 < 1
w S~ ® N
1 = b
= 05 = 05
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 10 20 30 40 50
X EE [kg] X EE [kg]
LBAS12-10 (400W) / ABAS12H-10
T /B
IKF / B 0 B .
9 35
) 7] —
£ 7 £ e
6 25
i1 i1
W 5 w2
® ®
< <45
W oo N %
1 1 1
= 5 N =
= ] \\ = 05
0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25 30
WXEE [kg) WXEE [kg]
LBAS12-20 (400W) / ABAS12H-20
IKTF / B B
12 9
_ 10 _ 8 g
% T 7 e
W W . ~
8 6 ~ B ° ~<
w4 e w3
& &
g , B 2
;
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WX & [ka] XEE [kg]
LBAS12-32 (400W) / ABAS12H-32
IKTF / B B
12 12
10 10
) \ )
E 8 E 8
jiid \ Jiid
® 6 AN ® 6
w4 w4
i T— i
B, ]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 2 4 6 8 10
WX HE R (kg] WXE R [k

=g =l

l;w
13
]
=3
i
'3
v
X

114




ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

[kg-m*x10™] AR FO—2 [mm]

Biz 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 | 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 | 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297
LGXS05 M AGXS05
W IR /ROEE
‘ 1478 LGXS05-5/AGXS05-5 | LGXS05-10/AGXS05-10 | LGXS05-20/AGXS05-20
WEEE DR/ R DR/ R R/ R

kgl [m/s? [m/s?) [m/s?]

0 241 2.1 4.2 3.6 5.3 5.3

1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3

2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98

3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19

4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66

5 1.28 0.99 1.8 2.28

6 1.18 0.87 1.58

7 1.1 0.78 1.42

8 1.02 0.7 1.28

9 0.96

10 0.9

11 0.85

12 0.81

13 0.77

WxBEE - EE/EEI S 7 (HR)

LGXS05-5/ AGXS05-5
T/ B B
K/ B o5 £E o5
— 2 N\ 2 [N
% N % N\
E E \
15 15
0 N 0 N
m ™ m
'y ~~ 'y ™S
l Bt 3
hm 3 -
g2 05 g2 05
0
012345678 91011121314 0o 1 3 4 5 6 7 8 9
HXEE [kg] WXEE [kg]
LGXS05-10 / AGXS05-10
T/ B =
K/ B s = 4
4 N 35 N
T 35 N 53 \
b k) \
fﬁ 3 fﬁ 25 \
25
g 2 . g 2 \\
B 15 NN W 15 \\
q =~ I
= _
05 05
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WOXEE [ka] WXEE [kg]
LGXS05-20 / AGXS05-20
K / B 6 ] 5
_ 5 _ 5 S
kY kY
E 4 E 4
f 3 1 3
w2 w2
bl bl
g g
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXE R [ka) WXEE (ko]

B FO8/ B

o
g
&3
i
%
\
=

115



IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

R AREELL A%

W NEREE /REE
I 0 05-10 05-20
wE A 0 0 9, O O
WAER | IRE/ RRE DR/ R DR EE/ R E
[kal [m/s?] [m/s [m/s?
0 717 11.77 11.77 11.77 11.77
1 6.99 11.77 11.77 11.77 11.77
2 6.82 11.77 11.58 11.77
3 6.66 10.91

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS05-5 / AGXS05-H5

Bl
25
o 20
£
E
w15
&
™ 10
!g
R 5
0
0 1 2 3 4
WXEE [kg]
LGXS05-10 / AGXS05-H10
KT/ B w/E
25 25
% 20 5 20
E E
w15 b 15
" )
w 10 ™ 10
" "
= 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 0.5 1 1.5 25
MREE (k] WXEE (k)
LGXS05-20 / AGXS05-H20
KF / B #/E
25 25
T 20 o 20
2 2
£ £
w15 w15
el &
) 10 M 10
% %
= 5 = 5
0 0
0 0.5 1 1.5 2 25 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
PREE (k] WXEE (k)

=g =l

13
]
=3
i
'3
v
X

Bl 116




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

[kg-m*x10™] BHR FO—2 [mm]

#iE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05L-5 | 0.144 | 0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264
LGXS05L-10| 0.153 | 0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273
LGXS05L-20 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264 | 0.271 | 0.279 | 0.287 | 0.295 | 0.303 | 0.311
LGXSO5L X AGXSO5L
W IR /RORE

DO/ NS/ R DR/ R ISR/ R DR/ NS/ R
[kal [m/s?%] [m/s? [m/s [m/s [m/s?%] [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.58 2.51 2.63 30 1.21
13 2.24 2.41 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 2.21
16 2.06 212
17 2 2.04
MBS - 1RE/RREJ S 7 (B%R)
LGXS05L-5/ AGXS05L-5
T/ BE =
IKF / B a5 FEE 4
3 35
— ‘\\ — N
R) ™~ » 3 ~
= 25 = T~
IS NN £ T~
= N = 25 —
w2 B o I~
] N w2
L ~ % ~
il N M 1.5
Mo H
= =
05 0.5
0 0
02 46 8101214161820 2224 26 28 30 3234 0123456 7 8 9 10111213
WX E 2 (ko] WXEE (ko]
LGXS05L-10 / AGXS05L-10
T/ B =l
KF / B2 45 FEE 6
4 \\
5
QQ 3.5 \ Nﬂ \\
E 3 E 4 —
\
% 25 % I
1 3 3
X 2 R %
i 15 — 2
< = 1
05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0o 1 2 3 4 5 8 7
WoXEE [kg] WX EE [ka]
LGXS05L-20 / AGXS05L-20
K/ BEH 6 E=E 6
— 5= _. 5 ——
E 4 — E 4
i1 ™~ i1
W3 ™~ ® 3
S~ S~
w2 w2
bl bl
g g
0 0
01234586 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WXHEE [ka] WXEE [ka]

117 .

B FO8/ B

o
g
&3
i
%
\
=




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

LGXS05L X AGXS05L-H B=Y| -1t dan ]

- ~
W NEE /iREE
I 0 0 0 0 0
|71 AGXSO A 0 0 A 0 0
WMXER | IRE/HRE DR EE /AR PSR/ R
[kal [m/s [m/s%] [m/s
0 6.65 14.72 12.68 14.72 14.72
1 6.50 13.50 11.65 14.72 14.72
2 6.35 12.46 10.78 14.72
3 6.22 11.58 12.93
4 6.08 10.81 11.16
5 10.13 9.81
6 9.54
7 9.01
8 8.54
9 8.11
10 7.73

XEE - IRE/REES S 7 (BR)

LGXS05L-5/ AGXS05L-H5

&=E

25

n
o

(&)

o

INSREE/RERRE [m/s?]

o

0 1 2 3 4 5
WXEE (ko]

LGXS05L-10 / AGXS05L-H10

[t

K/ B £

25 25

20

n
o

;

INERE/FERE [m/s?]
o
//
DR /RREE [m/s?]

(&)

0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5
WX EE [kg] OXEE [ka]

LGXS05L-20 / AGXS05L-H20

K/ B BE

25 25

20

n
o

o

o

DR/ R [m/s?]
HRE /REEE [m/s?]

[$)]

o
o
-

o

2 3 4 5 6 0 02 04 06 08
XEE (kg WXEE (k]

=g =l

13
]
=3
i
'3
v
X

B 118



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET))

[kg:m?x107]

BMR O—2 [mm]

i 50

100

150

200

250 | 300

350

400

450

500

550 | 600

650

700

750

800

850

900

950

1000

1050 | 1100

LGXS07-5 |0.623

0.643

0.662

0.682

0.701]0.721

0.740

0.760

0.779

0.799

0.818|0.838|0.857

0.877

0.896

0.916

0.935

0.955

0.974

0.994

1.013]1.033

LGXS07-10 |0.644

0.663

0.683

0.702

0.7220.741

0.761

0.780

0.800

0.819

0.839|0.858 |0.878

0.897

0.917

0.936

0.956

0.975

0.995

1.014

1.034|1.053

LGXS07-20 |0.728

0.747

0.767

0.787

0.806 | 0.826

0.845

0.865

0.884

0.904

0.923]0.943

0.962

0.982

1.001

1.021

1.040

1.060

1.079

1.099

1.118/1.138

LGXS07-30 |0.885

0.905

0.924

0.944

0.963 | 0.983

1.002

1.022

1.041

1.061

1.080/1.100(1.119

1.139

1.158

1.178

1.197

1.217

1.236

1.256

1.275[1.295

W DR /iRRE

LGXS07-5/ LGXS07-10/ LGXS07-20/ LGXS07-30/ LGXS07-5/ LGXS07-10/ LGXS07-20/ LGXS07-30/
AGXS07-5 AGXS07-10 AGXS07-20 AGXS07-30 AGXS07-5 AGXS07-10 AGXS07-20 AGXS07-30
MXEE DB/ R DSBS/ R DSBS/ R B DB/ R XS D5/ iR B DB/ R DS S/ AR D5/ R B

[kgl [m/s?) [m/s?] [m/s? [m/s?) [kl [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?

0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 76 0.58

1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 77 0.57

2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 78 0.56

3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 79 0.56

4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 80 0.55

5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 81 0.54

6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 82 0.53

7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 83 0.53

8 3.04 2.12 3.89 3.52 4.57 4.5 84 0.52

9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 85 0.51

10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98

11 3.04 1.97 3.43 3.79

12 3.04 1.92 3.3 365

13 3.04 1.87 3.18 3.32

14 3.04 1.82 3.07 3.09

15 3.04 1.77 2.96 2.88

16 3.04 1.72 2.86 2.68

17 3.04 2.77 2.49

18 3.04 2.69 2.31

19 3.04 2.6 2.14

20 3.04 2.53 1.98

21 2.82 2.46 1.83

22 2.64 2.39 1.69

23 2.48 2.32 1.56

24 2.33 2.26 1.44

25 2.21 2.21 1.32

26 2.09 2.15

27 1.99 21

28 1.9 2.05

29 1.81 2

30 1.78 1.96

31 1.66 1.91

32 1.6 1.87

33 1.58 1.83

34 1.48 1.79

35 1.43 1.76

36 1.38 1.72

37 1.33 1.69

38 1.29 1.66

39 1.25 1.63

40 1.21 1.6

41 1.18 1.57

42 1.14 1.54

43 1.11 1.51

44 1.08 1.49

45 1.05 1.46

46 1.03

47 1

48 0.98

49 0.95

50 0.93

51 0.91

52 0.89 ap
53 | 087 B
54 0.85 T 5
55 | 0.83 i
56| 0.82 >
57 0.8 | =
58 | 0.78 .
59 | 0.77 \ @
60 0.76 T
61 0.74

62 0.73

63 0.71

64 0.7

65 0.69

66 0.68

67 0.67

68 0.66

69 0.65

70 0.64

71 0.63

72 0.62

73 0.61

74 0.6

75 0.59

119



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS07-5 / AGXS07-5

K / BEH} ]
35 3
_ 3 _ 25 =
= o
E 25 \ E 5 ———
W2 i I
ol \ M 15
B 15 N =
i \\ il 1
H o ~< "
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
XE 2 [kg] XEE [ka]
LGXS07-10 / AGXS07-10
K/ BEH ; #£E o
6 5 ™~
& & T~
é 5 \ é 4 \\
T \\ o ~~
® 3 N g 8
o ~ I
il 2 T— il
= 1 \\‘ = .
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX HE (kg) WXERE [k
LGXS07-20 / AGXS07-20
KF / B2} o #BE B,
7 6
g 6 \\ g 5 \ —
£ 5 E T
b N W4
o4 bl
w3 0
b ™S w2
= 1 T~ = ’
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WOXEE [ka] WOXE & [ka]
LGXS07-30 / AGXS07-30
IKF / B #E
8 8
7 7
g 6 I & 6 ——
E ™~ E
w0 ~ w0
® 4 S~ w4
w3 w3
= _
1 1
0 0
0 1 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WoXE & [kq] WoXEE [ka]

=g =l

Ew
o
T
&3
i
%
\
=

120



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

EARGEIL R

B FO8/ B

W NNEREE /RORE
I 0 07-10 07-20 07-30 0 07-10 07-20 07-30
7T B AGXSO A 0 0 A 0 0 0 0 i 0 A 0 0 A 0 0 A 0 0
WXER | ILRE/RE DNSREE/ R R PSR/ R ISR EE/ R WXER | INRE/RE DR/ R PSR/ R DR EE/ R
[kg] [m/s’ [m/s?] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s’ [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 4.32 9.64 8.44 14.72 14.72 14.72 14.72 11 7.25
1 4.29 9.36 8.20 14.72 13.96 14.72 14.72 12 7.09
2 4.26 9.10 7.97 14.47 12.71 14.72 13 6.94
3 4.23 8.85 7.75 13.26 14.03 14 6.79
4 4.20 8.61 7.54 12.23 12.39 15 6.65
5 417 8.39 11.36 11.09 16 6.52
6 4.14 8.17 10.59 17 6.39
7 411 7.97 9.93 18 6.26
8 4.08 7.78 9.34 19 6.14
9 7.59 8.82 20 6.03
10 7.42 8.36
xEE - IEE/REEY S 7 (HR)
LGXS07-5 / AGXS07-H5
EE
25
5 20
@
E
w15
bl
%
w 10
|
] 5
0
0 2 4 6 8 10
WoXE R [ka]
LGXS07-10 / AGXS07-H10
KF / B EE
25 25
=) o 20
Y by
E E
w15 w15
i el
o 1 L
it I il
8 — fgg
= 5 b 5
0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WOREE [kg] WOXE R (ka]
LGXS07-20 / AGXS07-H20
KF / B EE
25 25
5 20 o 20
B by
£ £
w15 # 15
7] ® f—
= ~ =
w 10 ——~—— ™ 10
5 =
= 5 A 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 15 2 25
WOREE [kg] WOXE R [ka]
LGXS07-30 / AGXS07-H30
KF / B BEE
25 25
5 20 o 20
2 2
E £
#w 15 # 15
w 10 ™ 10
5 |
= 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
WOREE (k] WXE R [ka]

l:w
13
]
=3
i
'3
v
S

121 .



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

HiEEE—XAV B

[kg:-m*x10™] B FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000|1050 1100 1150|1200 1250
LGXS10-5 - 10.686|0.7060.726|0.745|0.765|0.784 | 0.804 | 0.823 | 0.843 | 0.862 | 0.882|0.901|0.921|0.9400.960 |0.979|0.999 |1.018|1.038 | 1.057 [ 1.077 | 1.096 | 1.116|1.135
LGXS10-10 - ]0.707]0.726|0.746|0.765|0.785|0.804 | 0.824 | 0.843 | 0.863 | 0.882|0.902 | 0.921|0.941|0.9600.980|0.999 |1.019|1.038 | 1.058 | 1.077 | 1.097 | 1.116|1.136 | 1.155
LGXS10-20 - ]0.789]0.8090.828 |0.848 | 0.867 |0.887|0.906 | 0.926 | 0.945 | 0.965 | 0.984 | 1.004|1.0231.043|1.062 |1.082 |1.101|1.121|1.140|1.160|1.179|1.199|1.218 | 1.238
LGXS10-30 - 10.94410.963/0.983|1.002|1.022|1.041|1.061(1.080(1.100|1.119]1.139]1.158|1.178]1.1971.217|1.236 | 1.256 | 1.275|1.295|1.314 | 1.334 | 1.353 | 1.373]1.392
LGXS10 M AGXS10
W NERE /iBEE
LGXS10-30/ LGXS10-30/
AGXS10-30 AGXS10-30
DS S/ R D5/ iR A DB/ R DS B/ R DB/ R DS/ R D5/ R A DB/ R
[m/s% [m/s [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s% [m/s [m/s?]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 76 1.07 1.3
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 77 1.06 1.26
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 78 1.05 1.23
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 79 1.04 1.19
4 2.19 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 80 1.03 1.16
5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 81 1.02
6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 82 1.01
7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 83 1
8 2.11 1.7 6.04 3.1 6.18 6.08 9.75 84 0.99
9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 85 0.99
10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 86 0.98
11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83 87 0.97
12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34 88 0.96
13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91 89 0.95
14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53 90 0.94
15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19 91 0.93
16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89 92 0.92
17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61 93 0.92
18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36 94 0.91
19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13 95 0.9
20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91 96 0.89
21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72 97 0.89
22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54 98 0.88
23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37 99 0.87
24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22 100 0.86
25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07
26 1.77 1.24 4.35 5.27
27 1.75 1.22 4.27 5.22
28 1.74 1.19 4.18 517
29 1.72 1.17 4.1 5.12
30 1.7 1.14 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 1.67 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 1.63 3.7 4.87
35 1.62 3.62 4.82
36 1.6 3.55 4.77
37 1.59 3.47 4.71
38 1.57 3.4 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.51 3.11
43 1.49 3.04
44 1.48 2.97
45 1.46 2.91
46 1.45 2.84
47 1.43 2.77
48 1.42 2.71
49 1.41 2.65
50 1.39 2.58
51 1.38 2.52
oy 52 1.36 2.46
i = 53 1.35 2.4
mgi 54 1.34 2.34
ﬁ)?lﬁ 55 1.32 2.29
H> 56 1.31 2.23
| = 57 1.3 217
. b 58 | 1.28 2.12
\ Kt 59 1.27 2.06
T 60 1.26 2.01
61 1.25 1.96
62 1.23 1.91
63 1.22 1.86
64 1.21 1.81
65 1.2 1.76
66 1.18 1.72
67 1.17 1.67
68 1.16 1.62
69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
71 1.13 1.49
72 1.12 1.45
73 1.11 1.41
74 1.09 1.37
75 1.08 1.33

B 122



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS10-5/ AGXS10-5

KTF / EEH

25 2
1.8
— N — 16
% N k%)
£ \\ £ 14
w15 N w12
® SN w1
< 1 ~ < 08
o =~ ® os
E 0.5 E 0.4
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WOXEE [ka] WoXEE [kg]
LGXS10-10/ AGXS10-10
T/ BE =
IKF /B 5 EE a5
[ ——
7 3 E— I
— 5 \ — T ——
R & 25
£ 5 N E
# w2
w4 bl
= B 15
~ 3 N ~
# ~N il
g o g
= N = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WXE & [ka] X EE [kg]
LGXS10-20 / AGXS10-20
IKF / BEH , #FE 9
[— 8 P
_ 6 \‘\ _ , \\
o5 — ) ——
E = E 6
4 " 5
ol ol
g 3 g 4
o~ o~
i ® 3
g 2 g,
_ _
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXE R [kg] WX E R (ko)
LGXS10-30 / AGXS10-30
noll: 3
K/ BEH 12 EE 12
_ 10 _ 10
R R
E 8 N\ E 8
E N £
i i
iéfl 6 \\ g 6
< ™~ <
- S~ W4
b b
g8 g
0 0
0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26 0 2 3 4 5
WXEE [kq) WXEE [kg]

=g =il

l;w
13
]
=3
i
'3
v
S

123 m



IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

CECIE) ShlREt
W R /R

0 0 0 0 0 0 0
HiE 0 0 0 A 0 0 0 0
WORER (IR AR ISR/ R ISR/ R DR/ R

[kal [m/s% [m/s% [m/s% [m/s

0 5.53 11.71 10.84 19.62 19.62 19.62 19.62

1 5.51 11.47 10.63 19.62 18.69 19.62 19.62

2 5.48 11.25 10.44 18.66 17.55 19.62 19.62

3 5.46 11.03 10.26 17.52 16.54 19.55

4 5.43 10.82 10.08 16.52 15.65 17.74

5 5.41 10.62 9.90 15.62 16.24

6 5.38 10.43 9.74 14.81 14.96

7 5.36 10.24 9.57 14.09 13.88

8 5.33 10.06 9.42 13.43 12.94

9 5.31 9.89 12.83 12.12

10 5.28 9.72 12.28 11.40

11 5.26 9.56 11.78

12 5.23 9.40 11.32

13 9.25 10.89

14 9.10 10.49

15 8.96 10.12

16 8.82 9.78

17 8.69 9.45

18 8.56 9.15

19 8.43 8.87

20 8.31 8.60

21 8.19

22 8.07

23 7.96

24 7.85

25 7.75

26 7.64

27 7.54

28 7.44

29 7.35

30 7.26

IXEE - ILRE/EES S 7 (BR)
LGXS10-5/ AGXS10-H5

EE
25
o 20
k4
£
w15
pis)
B 10
#
{s:sz
] 5
0
0 5 10 15
X E 2 [kg]
LGXS10-10/ AGXS10-H10
KT/ BER EE
25 25
o 20 5 20
k4 k4
£ £
g 15 w15
. . g
17 & ] %
3 | 5 = 5
|
%% 0o 10 20 30 40 0o 2 4 6 8 10
S WX (ko) WRHE [ka)

B 124



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/RREI S 7 (BR)
LGXS10-20 / AGXS10-H20

KT/ BER S

25 25
— 20 = 20
% w [—
@ = [—
{i 15 -\ fg . T ——
# \ bl
w10 a
% g
= 5 = 5

0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] X EE [kg)
LGXS10-30 / AGXS10-H30
KT/ BER B

25 25
% 20 g 20
E N £
w15 w15
) &
% ~ %
W 10 a
b 5 = 5

0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 05 1 15 2 25
WX E [kg] WX E R [kg)

B FO8/ B

l:w
13
]
=3
i
'3
v
S

125 m



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

HEEE—XAVE

[kgm?*<107] BWZ FO—2 [mm)

i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050]1100]1150]1200] 1250
LGXS12-5 - J0.702]0.721]0.741]0.761]0.780| 0.800| 0.819|0.839 | 0.858 | 0.878| 0.897 |0.917 |0.936 0.956 0.975 | 0.995  1.014]1.034 [1.053 | 1.073| 1.092| 1.112[ 1.131 | 1.151
LGXS12-10 | - |0.733]0.753]0.7720.792]0.811]0.831|0.850| 0.870|0.8890.909 | 0.928]0.9480.967 |0.987 | 1.006|1.026 | 1.045 | 1.065| 1.085 1.104 | 1.124| 1.143[1.163| 1.182
LGXS12-20 | - |0.862]0.881/0.901]0.920(0.940(0.959|0.979]0.998]1.018[1.037|1.057|1.076|1.096|1.115]1.135[1.154 | 1.174|1.193]1.213[1.232 | 1.252| 1.271[1.291| 1.310
LGXS12-30 | - |1.092]1.111]1.131]1.150[1.170]1.189|1.209] 1.228]1.248|1.267 | 1.287|1.306 | 1.326 | 1.345 | 1.365 | 1.384 | 1.404 | 1.423]1.443 ] 1.462|1.482] 1501 | 1.521| 1.540

W HRE /iRGEE

LGXS12-5/ LGXS12-10/ LGXS12-20/ LGXS12-30/ LGXS12-5/ LGXS12-10/ LGXS12-20/ LGXS12-30/
AGXS12-5 AGXS12-10 AGXS12-20 AGXS12-30 AGXS12-5 AGXS12-10 AGXS12-20 AGXS12-30
KE/ER] BB
WAHE | MR/ RRE R/ R MR/ R R/ R BXHE | MRE/RRE /R R/ R MR/ R
[kal [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s] [kgl [m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?]
0 2.27 1.9 861 | 329 | 973 | 811 | 9.75 | 9.75 77 1.06 1.57
1 224 | 1.87 | 847 | 3.26 | 953 | 7.85 | 9.5 | 9.75 78 1.05 1.53
2 222 | 1.84 | 833 | 324 | 935 | 76 | 975 | 9.75 79 1.04 1.48
3 22 1.82 8.2 322 | 916 | 734 | 9.75 | 9.75 80 1.03 1.44
4 218 | 1.79 | 806 | 319 | 898 | 7.09 | 9.75 | 9.75 81 1.02 14
5 2146 | 1.77 | 7.93 | 3.17 88 | 684 | 9.75 | 9.75 82 1.01 1.36
6 214 | 1.74 78 | 315 | 862 | 658 | 9.75 | 9.75 83 1 1.32
7 212 | 1.72 | 7.67 | 312 | 845 | 6.33 | 9.75 | 9.75 84 | 0.99 1.29
8 2.1 169 | 754 | 3.1 828 | 6.07 | 9.75 | 9.75 85 | 0.98 1.25
9 208 | 167 | 741 | 307 | 811 | 582 | 9.01 86 | 0.97 1.22
10 | 2.06 | 1.64 | 729 | 305 | 7.95 | 557 | 837 87 | 0.9 1.18
11 204 | 162 | 7.16 | 3.02 | 7.79 | 531 | 7.82 88 | 0.95 1.15
12 202 | 159 | 7.04 3 763 | 506 | 7.34 89 | 0.94 1.12
13 2 157 | 692 | 297 | 748 | 4.81 | 6.91 90 | 0.4 1.09
14 198 | 154 | 6.79 | 294 | 7.33 | 455 | 653 91 0.93 1.06
15 196 | 152 | 6.67 | 2.92 | 7.18 | 43 | 6.19 92 0.92 1.03
16 195 | 149 | 656 | 2.89 | 7.03 5.88 93 | 0.91 1.01
17 1.93 | 1.47 | 644 | 2.86 | 6.89 5.6 94 0.9 0.98
18 191 | 144 | 6.32 | 2.83 | 6.75 5.35 95 0.9 0.96
19 1.89 | 141 | 6.21 | 281 | 6.61 5.12 96 | 0.89
20 1.87 | 139 | 6.09 | 2.78 | 6.48 4.91 97 | 0.88
21 185 | 1.36 | 598 | 2.75 | 6.35 4.71 98 | 087
22 184 | 1.34 | 587 | 2.72 | 622 4.53 99 | 087
23 182 | 131 | 576 | 2.69 6.1 4.37 100 | 0.86
24 1.8 129 | 565 | 2.66 | 5.98 4.21 101 | 0.85
25 178 | 1.26 | 554 | 2.63 | 5.86 4.07 102 | 0.84
26 1.76 | 1.24 | 543 5.74 3.93 103 | 0.84
27 1.75 | 1.21 | 5.32 5.63 3.81 104 | 0.83
28 173 | 1.19 | 5.22 5.52 3.69 105 | 0.82
29 1.71 | 1.16 | 5.12 5.41 3.58 106 | 0.82
30 1.7 1.14 | 5.01 5.31 3.47 107 | 0.81
31 168 | 1.11 | 4.91 5.21 3.37 108 | 0.81
32 166 | 1.09 | 4.81 5.11 3.28 109 0.8
33 165 | 1.06 | 4.72 5.02 3.19 110 | 0.79
34 1.63 | 1.04 | 4.62 4.93 311 111 | 0.79
35 161 | 1.01 | 452 4.84 3.03 112 | 0.78
36 1.6 | 099 | 4.43 4.76 113 | 0.78
37 158 | 0.96 | 4.33 4.67 114 | 0.77
38 157 | 0.93 | 4.24 4.6 115 | 0.77
39 155 | 0.91 | 4.15 452
40 153 | 0.88 | 4.06 4.45
41 152 | 0.86 | 3.97 4.38
42 1.5 0.83 | 3.88 4.31
43 1.49 | 0.81 3.8 4.25
44 1.47 | 0.78 | 3.71 419
45 146 | 0.76 | 3.63 413
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 33 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
] 52 1.36 3.07
P 53 1.35 3
T 55 54 1.33 2.92
FE 55 1.32 2.85
M 56 1.3 2.78
I§ 57 | 1.29 2.71
s 58 | 1.28 2.64
\! 59 | 1.27 2.58
7 60 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 1.23 2.38
63 1.22 2.32
64 1.2 2.26
65 1.19 22
66 1.18 2.14
67 1.17 2.08
68 1.16 2.02
69 1.14 1.97
70 1.13 1.92
71 1.12 1.86
72 1.11 1.81
73 1.1 1.76
74 1.09 1.71
75 1.08 1.66
76 1.07 1.62

Bl 126



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS12-5/ AGXS12-5

T /B%
K / B ot EE )
1.8 N
— 2 N — 16 NS
% N g1 —
E NG E 7 N
w15 ~ w12 ~
® \\ ® 1
3 1 ~ 3 0.8 N
M S~ B N
bl W o
= 05 =2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WOXEE [ka] WOXEE [ka]
LGXS12-10/ AGXS12-10
T ) ¥ =
K/ BEH 10 #EE a5
9 3 T
- 8 \\ b T~
£ 7 g 25
w6 w2
g 5 i
&y B 15
£ SN £
; ~— 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
X EE [kg] X EE [kq)
LGXS12-20 / AGXS12-20
T/ B%
K / B 12 EE 9
_ 10 _ 8 N
TN y 7 ~
u g E o -
® o ~. g O ~
% ~< X
T B w3
bl bl
g g 2
]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WX E [kg] WX E R [kg)
LGXS12-30 / AGXS12-30
T/ E%
KT/ B - &8 "
_ 10 _ 10
N
® 6 W 6
% N %
w4 w4
!ﬂ T — !“ﬂ
g, g,
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXE & [ka) WXEE (ko]

=g =il

l;w
13
]
=3
i
'3
v
S

127 .



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

RnlRGE LR
W R /R

0 0 0
1 iE 0 0 A 0
WORER | DR/ AR ISR/ R ISR/ R DR/ R
[kal [m/s%] [m/s%] [m/s% [m/s%
0 9.85 19.62 19.21 19.62 19.62 19.62 19.62
1 9.81 19.62 18.90 19.62 19.62 19.62 19.62
2 9.77 19.62 18.59 19.62 19.62 19.62 19.62
3 9.73 19.62 18.29 19.62 19.62 19.62 19.62
4 9.69 19.62 18.00 19.62 19.62 19.62 19.62
5 9.65 19.53 17.72 19.62 19.62 19.62
6 9.61 19.20 17.45 19.62 19.62 19.62
7 9.57 18.89 17.19 19.62 19.62 19.62
8 9.53 18.58 16.94 19.62 19.62 19.62
9 9.49 18.28 16.69 19.62 19.62
10 9.45 17.99 16.45 19.62 19.62
11 9.41 17.71 16.21 19.62 19.62
12 9.37 17.44 15.99 19.62 19.31
13 9.34 17.18 15.77 19.62 18.37
14 9.30 16.93 15.55 19.62 17.53
15 9.26 16.68 15.34 19.06 16.75
16 9.22 16.44 15.14 18.45 16.05
17 9.19 16.21 17.87 15.40
18 9.15 15.98 17.33 14.80
19 9.11 15.76 16.83 14.24
20 9.08 15.54 16.35 13.73
21 9.04 15.33 15.89
22 9.01 15.13 15.47
23 8.97 14.93 15.06
24 8.94 14.74 14.67
25 14.55 14.31
26 14.37 13.96
27 14.19 13.63
28 14.02 13.31
29 13.85 13.01
30 13.68 12.72
31 13.52
32 13.36
33 13.21
34 13.06
35 12.91
36 12.76
37 12.62
38 12.48
39 12.35
40 12.22

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS12-5/ AGXS12-H5

FE
25
o 20
£
£
15
i
™ 10
pis)
] 5
0
0 5 10 15 20 25 30
WX EE [ka]

LGXS12-10 / AGXS12-H10

P = KT/ BER H=E
T i 25 25
FF
g A N g @
\ w15 T ~— w15

w10 & 1

i =

1S 5 =] 5

0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
WX (kg] WX B2 [kg]

Il 128



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/RES S 7 (BR)

LGXS12-20 / AGXS12-H20

KF / B FEE
25 25
:; 20 ;g 20
£ Nl £
i 15 w15
W 10 a "
g B
= 5 = 5
0 0
10 20 30 40 4 6 10
WXEE [kg] WX EE [kg)
LGXS12-30 / AGXS12-H30
IKF / B FEE
25 25
g 20 %‘ 20
E \\ £
w15 w15
# ~ ®
w10 W 10
g B
= 5 = 5
0 0
10 15 20 25 2 3 5
WX EE [kg] WXEE [kq)

B FO8/ B

l:l'g
o
g
&3
i
%
\
=

129 m



ILHRE/FRE - BiEE—X > b (AdvancedET )LL)

HEHEE—XVE

[kg-m*x10™] AR FO—2 [mm]
#iE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100|1150|1200/1250/1300(1350|1400| 1450
LGXS16-10 - |2.433|2.495|2.557|2.618|2.680|2.742|2.803|2.865|2.927|2.988|3.050|3.112|3.173|3.235|3.297 | 3.358 | 3.420 | 3.482|3.543|3.605|3.667 |3.728| 3.790| 3.851|3.913|3.975|4.036 | 4.098
LGXS16-20 - |2.653|2.715(2.777|2.838|2.900|2.961|3.023|3.085|3.146|3.208 |3.270|3.331|3.393|3.455|3.516|3.578 | 3.640|3.701|3.763|3.825|3.886 |3.948|4.010|4.071|4.133|4.195|4.256 | 4.318
LGXS16-40 - |3.624|3.685|3.747|3.809|3.870|3.932|3.994|4.055|4.117|4.179|4.240|4.302|4.364 4.4254.487 | 4.548|4.610|4.672|4.733|4.795|4.857 |4.918| 4.980|5.042|5.103|5.165|5.227 | 5.288
LGXS16 AGXS16
-
W R R
LGXS16-10/ LGXS16-20/ LGXS16-40/
AGXS16-10 AGXS16-20 X 40
TSR EE/ R IR/ R DR EE /AR DR EE /AR PSR EE/ R DR/ R
[m/s [m/s% [m/s%] [m/s%] [m/s [m/s%
0 5.07 3.8 7.6 7.99 9.6 9.6 78 3.09 3.38
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 79 3.06 3.35
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 80 3.04 3.33
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 81 3.01 3.31
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 7.3 82 2.99 3.28
5 4.94 3.54 7.03 6.72 9.6 6.74 83 2.96 3.26
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 84 2.94 3.24
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 85 2.91 3.22
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 86 2.88 3.19
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 87 2.86 3.17
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 88 2.83 3.15
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 89 2.81 3.18
12 4.76 3.19 6.37 5 8.8 2.81 90 2.78 3.11
13 4.74 3.14 6.29 4.76 8.45 9N 2.76 3.09
14 4.71 3.09 6.2 4.53 8.13 92 2.73 3.07
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 93 2.71 3.05
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 94 2.68 3.03
17 4.63 2.94 5.97 3.82 7.3 95 2.66 3.01
18 4.61 2.89 5.9 3.59 7.05 96 2.63
19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 97 2.61
20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 98 2.58
21 4.53 2.73 5.68 2.9 6.42 99 2.56
22 4.51 2.68 5.62 2.68 6.23 100 2.53
23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 101 25
24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 102 2.48
25 4.43 2.53 5.42 2.01 5.73 103 2.45
26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 104 2.43
27 4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 105 2.4
28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 106 2.38
29 4.33 2.33 5.19 517 107 2.35
30 4.3 2.28 513 5.05 108 2.33
31 4.28 2.23 5.08 4.93 109 2.3
32 4.25 2.18 5.02 4.82 110 2.28
33 4.23 2.13 4.97 4.71 111 2.25
34 4.2 2.08 4.92 4.61 112 2.23
35 4.18 2.03 4.87 4.51 113 2.2
36 4.15 1.98 4.82 4.42 114 2.18
37 413 1.93 4.77 4.33 115 215
38 41 1.87 4.72 4.24 116 2.12
39 4.08 1.82 4.67 4.16 117 2.1
40 4.05 1.77 4.63 4.08 118 2.07
4 4.03 1.72 4.58 4 119 2.05
42 4 1.67 4.54 3.93 120 2.02
43 3.97 1.62 4.5 3.86 121 2
44 3.95 1.57 4.46 3.79 122 1.97
45 3.92 1.52 4.41 3.72 123 1.95
46 3.9 1.47 4.37 124 1.92
47 3.87 1.42 4.33 125 1.9
48 3.85 1.37 4.29 126 1.87
49 3.82 1.32 4.26 127 1.85
50 3.8 1.27 4.22 128 1.82
51 3.77 1.22 4.18 129 1.79
52 3.75 1.17 4.14 130 1.77
oy 53 3.72 1.12 4.11
N 54 37 1.07 4.07
ﬁ‘ﬁgi 55 3.67 1.02 4.04
i 56 3.65 4
> 57 3.62 3.97
| & 58 3.59 3.94
. b 59 357 3.9
\ 60 3.54 3.87
s 61 3.52 3.84
62 3.49 3.81
63 3.47 3.78
64 3.44 3.75
65 3.42 3.72
66 3.39 3.69
67 3.37 3.66
68 3.34 3.63
69 3.32 3.61
70 3.29 3.58
71 3.27 3.55
72 3.24 3.53
73 3.21 3.5
74 3.19 3.47
75 3.16 3.45
76 3.14 3.42
77 3.11 3.4

130



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/RREI S 7 (BR)
LGXS16-10/ AGXS16-10

KT/ BER £EH
6 4
35
—_ 5 \ — N
& r 3
E . \\ E N
i N w20
el 3 e, & 2
il 2 - ] 1.5
e - I
= 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WXE & [ka] WXE & [ka]
LGXS16-20 / AGXS16-20
KT/ BER 6 £E 0
AN
7 PN 8
% 6 —IN{ g 7
E 5 N E 6
L ~ w5
® S~ 8 0
# w3 Ny
"o, ®"o, ™
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 810121416 1820 22 24 26 28 30
WX R [ka] WX EE [ka]
LGXS16-40 / AGXS16-40
Iz BE
KFE / BER 12 ESE 12
_ 10 _ 10 ~
E s 2 8 LI
L4 FiLd ™
" 6 NG ® 6 ~
Y 4 — K 4
i b N
g, = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0123 456 7 8 910111213
WXE 2 (ko] WXEE [ka]

=g =il

l;w
o
T
&3
i
%
\
=

131 .



[m/s?]

DR/ HRE

[m/s?]

IR/ R

hOR R/ SRR

i

Lo (e}

2

E|o|
]
i 55| v | 0| ||| o || av|en <t WD || ||| O O
1] 2| 00|00 00| 3| 00| | F[ = [ |F | < < [ || D ©
&

[m/s?]

DR/ HRE

40

30

O DD D) | DD || D DO ©|[©
O ||| OO0 | OO\
<t || 00| 0| |0 < | N O N O|00|©|

DIiRGEL R

20

HXEE [kq)

=
=
[m/s?]

hIRE/ R

RRED S 7 (BR)

L

10

BIERE - BEE—X ~ (AdvancedETIL)

o 0 o 0 o
« - -

[es/wi] 30/ B0y

[esywi] 0/ =y

o o
o —
I 0 ®
3
= ©
Ogl
o i
T
® <
w
o
o o
o wn o wn o o wn o wn o
Y — - Y — -
[os/w] Feoe: /ey [os/w] Feoe:/F2emy
8 g
8 8
\ g g
- / S &
bl bl
E E
\ & 2
o o
& & & ¢ ©w =° R 2 2 =@ °

[esywi] 0/ =y

N
/i

hOR R/ R

m/s?

| I[NNI Q00 (D |00 | < DD | O | O |7~
|| O| O[30 00| 0| NN O] ©O| OO0 S|,
O|00|00 0|0

10.24
10.16

i

[kg]

[ LGx516 J AGXS16-H]

W NIRRT/ RUEEE

INEE/

WXER

WXEE - IERE/

20
31

LGXS16-10 / AGXS16-H10

K/ BB

LGXS16-20 / AGXS16-H20

K / BB

=)
S
+*
r)
©
(2]
x
o
<
~
)
I
r)
©
(2]
x
O
=

MR /SR
HEEEE— X~

B 132



ILHREFRE - BiEE—X> b (AdvancedET )LL)

mEEE—Xo R

BiEEE—XY

k

[kg:m*x10™] BHR FO—2 [mm]

wie 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 | 1050|1100 | 1150|1200 1250 1300 |1350 | 1400 | 1450
LGXS20-10 | - [2.524]2.585|2.647|2.709|2.770|2.832|2.894|2.955)3.017|3.079|3.140|3.202| 3.264|3.325|3.387 | 3.448|3.510|3.572| 3.633| 3.695|3.757| 3.818|3.880| 3.942| 4.003 |4.065|4.127 | 4.188
LGXS20-20 | - [2.863]|2.924|2.986/3.048(3.109|3.171|3.232|3.294|3.356|3.417|3.479|3.541|3.602| 3.664|3.726|3.787|3.849|3.911|3.972| 4.034|4.096|4.157 | 4.219| 4.281|4.342 | 4.404 |4.466 | 4.527
LGXS20-40 | - [4.309]4.371/4.433/4.494|4.556|4.618|4.679)4.7414.803|4.864|4.926|4.988|5.049|5.111|5.173|5.234|5.296|5.357| 5.419| 5.481|5.542|5.604 | 5.666 | 5.727| 5.789|5.851|5.912|5.974

“ -
W NEE /B
iE LGXS20-10/AGXS20-10 | LGXS20-20/AGXS20-20 | LGXS20-40/AGXS20-40
WXER ISR/ R PSR /R R DR/ R MWXER DR/ R ISR/ R PSR /R R

[kal [m/s% [m/s [m/s% [kal [m/s% [m/s%] [m/s%
0 2.5 3.8 7.8 9.95 9.61 9.61 81 1.18 2.57
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 82 1.17 2.53
2 2.5 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 83 1.16 25
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 84 1.14 2.46
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 85 1.13 2.43
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 86 1.12 24
6 215) 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 87 1.11 2.37
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 88 1.1 2.34
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 89 1.08 2.31
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 90 1.07 2.28
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 91 1.06 2.25
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 92 1.05 2.22
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 93 1.04 2.19
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 94 1.03 217
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 95 1.02 214
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 96 1.01 212
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 97 1 2.09
17 25 2.94 6.31 5.35 71 98 0.99 2.07
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 99 0.98 2.05
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 100 0.97 2.02
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 101 0.96 2
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 102 0.95 1.98
22 25 2.68 5.91 4 6.11 103 0.94 1.96
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 104 0.94 1.94
24 2.5 2.58 5.76 3.46 5.78 105 0.93 1.92
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 106 0.92 1.9
26 2.5 2.48 5.6 2.92 5.49 107 0.91 1.89
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 108 0.9 1.87
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 109 0.9 1.86
29 25 2.33 5.38 2.11 5.11 110 0.89 1.84
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 111 0.88 1.83
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 112 0.87 1.81
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 113 0.87 1.8
33 25 2.13 5.1 1.03 4.67 114 0.86 1.79
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 115 0.85 1.78
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 116 0.84 1.77
36 2.44 1.98 4.89 4.39 117 0.84 1.76
37 2.38 1.93 4.82 4.3 118 0.83 1.75
38 2.33 1.87 4.76 4.22 119 0.82 1.74
39 2.28 1.82 4.69 4.14 120 0.82 1.78
40 2.23 1.77 4.63 4.06 121 0.81 1.72
4 2.18 1.72 4.56 3.99 122 0.8 1.72
42 214 1.67 4.5 3.91 123 0.8 1.71
43 2.09 1.62 4.43 3.85 124 0.79 1.71
44 2.05 1.57 4.37 3.78 125 0.79 1.7
45 2.01 1.52 4.31 3.71 126 0.78 1.7
46 1.97 1.47 4.25 3.65 127 0.77 1.69
47 1.94 1.42 4.19 3.59 128 0.77 1.69
48 1.9 1.37 413 3.53 129 0.76 1.69
49 1.87 1.32 4.07 3.48 130 0.76 1.69
50 1.83 1.27 4.01 3.42 131 0.75

51 1.8 1.22 3.95 3.37 132 0.75

52 1.77 117 3.9 3.32 133 0.74

53 1.74 1.12 3.84 3.27 134 0.74

54 1.71 1.07 3.79 3.22 135 0.73

55 1.68 1.02 3.73 3.17 136 0.73

56 1.66 0.96 3.68 3.13 137 0.72

57 1.63 0.91 3.63 3.08 138 0.72

58 1.61 0.86 3.57 3.04 139 0.71

59 1.58 0.81 3.52 3 140 0.71

60 1.56 0.76 3.47 2.96 141 0.7

61 1.53 0.71 3.42 2.92 142 0.7

62 1.51 0.66 3.37 2.88 143 0.69

63 1.49 0.61 3.32 2.84 144 0.69

64 1.47 0.56 3.27 2.8 145 0.68

65 1.45 0.51 3.23 2.77 146 0.68

66 1.43 3.18 147 0.67

67 1.41 3.13 148 0.67

68 1.39 3.09 149 0.66

69 1.37 3.04 150 0.66

70 1.35 3 151 0.66

71 1.34 2.96 152 0.65

72 1.32 2.92 153 0.65

73 1.3 2.87 154 0.64

74 1.29 2.83 155 0.64

75 1.27 2.79 156 0.64

76 1.26 2.75 157 0.63

77 1.24 2.72 158 0.63

78 1.23 2.68 159 0.62

79 1.21 2.64 160 0.62

80 1.2 2.6

=g =il

l;w
13
]
=3
i
'3
v
S

133 .



ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS20-10 / AGXS20-10

K/ B , EH ,
3.5 N
25 N
% \ T o3I
§. 2 §. 2.5 \
i \ i N
g 1.5 Hoo2 AN
% 1 % \\
= T~ = 1
= 05 B S s \\
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 5 60 70
WXE & [kq] WoXE & [kq]
LGXS20-20 / AGXS20-20
T/ B
KT / Bt . =B "
8
= 7\ = 10
E 6 E 8 \\
# 5 #
b N ]
® 4 N =
S~ S~
w3 N~ w4 N
# # ~N
8 2 — g 5 N
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WXEE [k WXEE [k
LGXS20-40 / AGXS20-40
7/ B
K/ Bt 12 #EE 12
_ 10 _ 10 ~
é 8 \ é 8 \\
i AN m N
6 = oo S~
= ~N = N
T P ™
' ~- ' ~~
= 2 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WX EE (kg] WXE R [k

=g =l

l;w
13
]
=3
i
'3
v
X

Bl 134



INRE/[RLRE - BEE—XV b (BasicETI)IL Oy BYA7T)

[kg-m*x10™] MR FO—2 [mm]
g 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
LBAR04-6 | 0.063 | 0.067 | 0.071 | 0.075 | 0.079 | 0.083 | 0.087 | 0.091 | 0.096 | 0.100
LBAR04-12 | 0.068 | 0.072 | 0.077 | 0.082 | 0.087 | 0.092 | 0.097 | 0.101 [ 0.106 | 0.111
LBARO4 X ABARO4
W IR /BEE
i :‘A,-:,. A:n::':A 6 ::":" A:A;t;
MEER DR/ R O/ R
kgl [m/s?] [m/s?]
0 2.1 2.1 42 3.6
1 1.91 2.1 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45 1.44
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 11 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77 0.87
14 0.73 0.81
15 0.7 0.77
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57
21 0.55
22 0.53
23 0.51
24 0.5
25 0.48
O XEE-IEE/REEI ST (BR)
LBARO04-6 / ABAR04-6
T/ BE B
KF / B o5 BE 05
= 2N = 2
L k%
S \ S
—_— —_— \
% 15 AN % 1.5 ~
', N 8 ™~
2 05 — 2 05
0 0
0 5 10 15 20 25 30 1 3 4 5 6
WXEE [kg] WXEE [kg]
LBARO04-12 / ABAR04-12
T /B =l
KF / B2 5 BB s
4 \\ 4
% 35 % 35
E 3 E 3
#® 25 # o5
RN 25
2 2 —
15 \\ B 15 ——
"oy S~ By
= o —— A
0.5 0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0.5 15 2 25 35
WX EE [kg] WX EE [kg]

B FO8/ B

i
0%
b
==
i
%
N
o=

135 Il



INRE/RLRE - BEE—X2 b (BasicETI)IL OY B517)

[kg:m*<10™] BHZ FO—2 [mm]
wia 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
LBARO05-5 0.081 | 0.090 | 0.098 | 0.106 | 0.114 | 0.122 | 0.131 | 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.172
LBARO05-10 | 0.107 | 0.115 | 0.124 | 0.133 | 0.142 | 0.151 | 0.160 | 0.169 | 0.177 | 0.186 | 0.195 | 0.204
LBARO05-20 | 0.208 | 0.219 | 0.230 | 0.242 | 0.253 | 0.265 | 0.276 | 0.288 | 0.299 | 0.310 | 0.322 | 0.333
LBARO5 X ABARO5
-
B AR FEE
- ’ u’. 1 '-,1' ...: 0 I -;”"- “.: 0 - A n 1 : 0 ’:0 “-: 0 ‘ 0 1: "u: 0
WxEE IR/ R E DR/ R RE IR/ AR E WxEE IR/ AR E IR/ R IR/ AR
[kal [m/s [m/s [m/s% [kal [m/s% [m/s? [m/s%
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44 42 0.74
1 2.98 3.18 4.44 4.56 7.44 6.42 43 0.68
2 2.93 3.03 4.25 4.3 7.44 5.41 44 0.63
3 2.87 2.88 4.07 4.06 7.44 4.4 45 0.57
4 2.82 2.73 3.9 3.85 7.44 3.39 46 0.52
5 2.76 2.58 3.73 3.66 7.44 47 0.46
6 2.71 2.43 3.57 3.49 6.64 48 0.41
7 2.65 2.28 3.41 3.34 6 49 0.35
8 2.6 2.13 3.27 3.19 5.47 50 0.3
9 2.54 1.98 3.12 5.02
10 2.49 1.83 2.99 4.65
11 2.43 1.68 2.86 4.32
12 2.38 1.58 2.74 4.04
13 2.32 1.38 2.62 3.79
14 2.27 1.28 2.51 3.57
15 2.21 1.08 2.41 3.38
16 2.16 0.93 2.31
17 2.1 2.22
18 2.05 214
19 2 2.06
20 1.94 1.99
21 1.89 1.93
22 1.83 1.87
23 1.78 1.82
24 1.72 1.77
25 1.67 1.74
26 1.61
27 1.56
28 1.5
29 1.45
30 1.39
31 1.34
32 1.28
33 1.23
34 117
35 1.12
36 1.07
37 1.01
38 0.96
39 0.9
40 0.85
4 0.79
© WREE R/ REEY S 7 (BR)
LBARO05-5/ ABAR05-5
KF / BER 4 3] 4
3.5 3.5
g o g o N
E 55 e I N
=t Koo W oo ~.
T8 i ® N & il
ﬁ@ RERE < W 15 ~
e M \\ ®o ~
= =
i‘gﬂ 05 \\ 05
s 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 5 10 15 20
HAHE ko) AR ko)

N 136




INRE/RLRE - BIEE—XV b (BasicETI)V Oy RYAT)

WXEE - IRE/RREI S 7 (BR)
LBAR05-10 / ABAR05-10

T /B
KF / BEH R EE R

_ 5 _ 5
E 4 \\ E 4 \\
o "
W 3 ®] 3 —
S~ S~
w2 w2
o "

0 0

0 5 10 15 20 25 30 4 6 8 10
X E 2 [kg] WX EE [kg]
LBARO05-20 / ABAR05-20
KF / BEH 8 £ R

7 \\ 7
g 6 \ g 6 \
i i ~
W4 W4 ™
X ~ X ~
# #
i i
= =

1 1

0 0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 2 3 4 5
XE 2 [kg] WX EE [kg]

B FO8/ B

13
]
=3
i
'3
v
S

137 .



NSRS - BIE—X Y k (BasicEFIL Ov K91 )

mEEEE—XV b
[kg:m*x10™] BHZ FO—2 [mm]
g 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

LBAR08-5 0.252 | 0.278 | 0.303 | 0.329 | 0.354 | 0.379 | 0.405 | 0.430 | 0.456 | 0.481 | 0.507 | 0.532 | 0.558 | 0.583 | 0.608 | 0.634
LBARO08-10 | 0.288 | 0.314 | 0.340 | 0.366 | 0.392 | 0.418 | 0.444 | 0.470 | 0.496 | 0.522 | 0.548 | 0.574 | 0.600 | 0.626 | 0.652 | 0.678
LBAR08-20 | 0.436 | 0.464 | 0.492 | 0.520 | 0.549 | 0.577 | 0.605 | 0.633 | 0.661 | 0.690 | 0.718 | 0.746 | 0.774 | 0.802 | 0.831 | 0.859

~
W ANEEEE /iR FE
N LBAROS-5/ABAR0S-5 | LBAR0S-10/ABAROS-10 | LBAROS-20/ABAR08-20 LBAR08-5/ABAR08-5 | LBAR08-10/ABAR08-10 | LBAR08-20/ABAR08-20
TKFE/EH EE K /B4 EBE IR/ EE IKFE/E EE IKFE/EH EE Ik /B4 #EH
REHE IR/ R R/ R R/ R WEHE R/ R IR/ R R/ R
[kal [m/s% [m/s%] [m/s [kal [m/s% [m/s% [m/s]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 85 78 0.77
1 1.63 1.62 5.97 454 8.2 7.39 79 0.76
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33
6 1.56 1.49 5.42 35 6.77 3.91
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74
11 1.5 1.36 49 2.74 55
12 1.49 1.33 438 2.62 5.26
13 1.47 1.3 47 252 5.03
14 1.46 1.28 4.61 2.42 438
15 1.45 1.25 451 2.34 458
16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37
17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16
18 1.41 117 424 2.16 3.96
19 1.4 1.15 415 213 3.76
20 1.38 1.12 4.06 2.1 3.57
21 1.37 1.09 3.98 3.38
22 1.36 1.07 3.89 3.21
23 1.35 1.04 3.81 3.03
24 1.34 1.02 373 2.87
25 1.32 0.99 3.65 2.71
26 1.31 0.96 3.57 255
27 1.3 0.94 3.49 2.4
28 1.29 0.91 3.42 2.26
29 1.28 0.88 3.34 213
30 1.26 0.86 3.27 1.99
31 1.25 32
32 1.24 3.13
33 1.23 3.06
34 1.22 2.99
35 1.21 2.93
36 1.19 2.86
37 1.18 238
38 117 2.74
39 1.16 2.68
40 1.15 2.62
41 1.14 257
42 113 2.51
43 1.12 2.46
44 1.11 2.41
45 1.09 2.36
46 1.08 2.31
47 1.07 2.26
48 1.06 2.21
49 1.05 217
50 1.04 212
51 1.03 2.08
52 1.02 2.04
53 1.01 2
] 54 1 1.96
= 55 0.99 1.93
T 5 56 0.98 1.89
¥ @ 57 0.97 1.86
HS 58 0.96 1.83
| & 59 0.95 1.8
B 60 0.94 1.77
\ M 61 0.93
T 62 0.92
63 0.91
64 0.9
65 0.89
66 0.88
67 0.87
68 0.86
69 0.85
70 0.84
71 0.84
72 0.83
73 0.82
74 0.81
75 0.8
76 0.79
77 0.78

N 138



INRE/RLRE - BIEE—XV b (BasicETI)V Oy RYAT)

WXEE - IRE/RREI S 7 (BR)
LBARO08-5 / ABAR08-5

T /B2
KF / BEH 5 =B 5
— 1.6 I — 1.6 B~
BTN B T~
£ £
E 1.2 \‘\ *I( 12 \\\\
® ®
® o8 S~ B o8 —~
# #
i i
g 04 £ 04
0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25 30 35
WXEE [kg] WX EE [kg]
LBARO08-10 / ABAR08-10
I/ B
KF / BEH , E: ] 7
6 6
9 5 2 s
£ £
x - B S
% 3 S % 8 \‘\
# #
g 5 \\ § 2 T —
= =
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 5 10 15 20 25
WXEE [kg] WX EE [kg]
LBARO08-20 / ABAR08-20
K/ BEHE 9 ] 9
8 AN 8 N
- 7 = 7 AN
kY kY \\
E 6 N E 6
w5 N w5 \
" N "
® 4 <] ® 4
o~ \ o~
w3 - w3
g 2 g 2
1 1
0 0

0 5 10 15 20 25 30 35
WOREE [kg)

4 6 8
WOXEE [kg)

B FO8/ B

l:w
13
]
=3
i
'3
v
S

139 e



Robonity series

BtEIYANY Y

1z ] i 15 & -
—p—z NFUZuD AFERR 100 mAR UzE=A]

T/NA ASUNXIE R =4t SHEER 15 mAIA T - EUTEERRQUME MLY:05N-m

B GX-FBA | GX-F8B EZ ) fEELED (I ONBS&LT) CEVHOBEEEEYTL—bDOUT S RUIT mmBEE B E T,
HAB NPN& A 7 EEEE.BE | -25~+75C.35~ 85%RH B IR U DFEBIEA— AT TR EE 0, )
EHEE EABON | BNTON mEmE P68 SMITE P EEP-OUCERT BB B — T E X O S HBBIIBY &
EEEE DC12 ~ 24V r—TEE 5m TOTTEELLEE

RS YRI5 (LBAS/ABAS FEER{H61)

A

773 VIELBAS.ABASHIET Y,

F2. LU AT AV BERICTIT BEETOTIEE 0,

HMIIV 17 EZBBEEL,
A3 SIS ICBBISRIV M F Y MIHBLEY,
FA YT —TINIEMERB Y Z T MBS TMI LTI TS,
ES. BT —TIEE—Y R RE—SRICERE LETEET T,

g ATy
LBAS04 X ABAS04 = —
— E EEHON ) Mnconwl) | | W%
Assy |t Y 773 [KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
75 EVYT—TI: T O KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
=2 E-SRHEHELE RE-SREELA e @ e YEERT— KFU-M22FF-00 1
me | @ B YEEAL 90990-66J004 1 |M3x0.5 E=8
= Ei @ [ZF—BEEFRIF 91312-03005 2 |[M3x05E&5
5 N—] ® |ZF—BEES vk 95302-03700 2 M3
4 KoAToay
=%,) 2 B B¥ i
Assy |KoAToav KFT-M2206-00
| © [FITL—Fb KFT-M22G5-00 1
B8 | @ | FIEEARIL 90112-02J005 2 |[M2x0.4 E&5
g YA Toay
LBAS05 X ABAS05 E=
X% & = ax e
$EERSON (al%) [BN TON (b1%)
Assy |t YA T3> [KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
95 o — =T @ |EEEY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
- ﬁfJHML/WJ RE—Z R LUE - @ |EUYEHRT— KFU-M22FF-00 1
. ge | @ [ YEERL 90990-66J004 1 |M3x0.5 K8
= @ [2F7—EERL 91312-03005 2 |M3x0.5 £&5
8“ h 6 [2F—EEFv b 95302-03700 2 M3
KIATar
X% B & e RE
Assy |RIAT>av KFU-M2206-00
#R| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
25| @ | KIBREFRIL 90112-2AJ005 2 |M25%0.4 E&5
EgEE YA ToaY
LBAS08 X ABAS08 = =1 &S R =
EION (ai®) (BN TON(bf®) | = i
Assy |t YA T3> [KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
BT b= @ [Egey KES-M4855-00 KP6-M4855-01 | 1
THfmELE RE- 571mmuﬂ = @ [ YBERT— KFU-M22FF-00 1
e me | @ B YERAL 90990-66J004 1 |M3x0.5 K8
S @ |ZF—EERI b 91312-03005 2 |[M3x0.5 E&5
e' ® [2F7—EEFv 95302-03700 2 M3
KoATvay
X% & ) EE "E
Assy |Ko#ATvar KFV-M2206-00
#m| © [FFTL—Fh KFV-M22G5-00 1
25| @ | KIEZEARIL b 91312-03005 2 |M3x05 E&5
g YA Toay
LBAS12 X ABAS12 E=
X% & = BH wE
H5EBSON (ad%) | BN TON (bi%)
N Assy |t Y 773 [KFU-M2205-10 KFU-M2205-00
N syl eIl @ |EEEY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
EI H E-RBELE  RE-SHEELA | @ | BB KFU-M22FF-00 1
G me | @ B YEEAL 90990-66J004 1 [M3x05E&8
5' @ [2F—EERL 91312-03005 2 |[M3x0.5 &E&5
= o o6 G [27T—EBEEF vk 95302-03700 2 M3
(126) KRGATay
X5 i3 &5 B¥ i
Assy |KoAToay KFY-M2206-00
B © |[FITL—F KFY-M22G5-00 1
R | @ | KIEAERIL L 91312-03006 2 [M3x05 EZ6

140



Robonity series

R 2 DI (LGXS/AGXS /MVEE EERf31)

1 BIU AT 3 UIELGXS AGXSEETY,

SE2. EUH AT a v BEEKICTE BEEITOTI S0,
IV a7 EIBRBRLES N,

A3 BT IFICR BRIV b F Y MIELE T,

FA BT —TINIEMEE ) FTMBICH U TMI L TERFIFTL S,

ES. U AT 3 VOB TEEAEN/N—HDBEEAYET,

6. U —TINEE— YA RE—ZRICEE LTEETT,

@ EEE Y
@

EUYEERL
® wHEEFY b

@ FITL—t

® RIEFERIVE

A= a
B2 _
B & FERON (o) |BNLTON (08) | W=
Assy |EBEUFATS 3> [KES-M2205-10 |KES-M2205-00
Jo_ @ |EEE Y KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
o T 64 17 = B% o |tryEEaL 90990-66J025 1 M3x0.5E=10
= = = @ | e HEEF Y~ 95302-03600 2 |M3
8 k) KoAToay
| X% &7 &5 B wE
(61.9) Assy |ROATLay KES-M2206-00
W @ [FI7L—F KES-M22G5-00 1
B | © | koEERIL b 91312-03006 2 |M3x05E%6
i & BERON (af#) | BN TON (i) | o =
Assy | AT3 Y |KES-M2205-10 |KES-M2205-00
@ [EgEY KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
P B @ |evvERaL 90990-66J025 1 |M3%05 =10
I _ ® | yEEF v b 95302-03600 2 M3
gl —J Q koATvay
- X5 X &2 ETT =
L619) Assy |KoATLav KES-M2206-00
W @ |FITL—F KES-M22G5-00 1
B [ © | K IEEAIL b 91312-03006 2 |M3x05 E=6
EER YA T ay —
x5 & ERON (o) | BN TON (b8) | =
Assy | A T3y |KES-M2205-10 |KES-M2205-00
o [EEE Y KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
P - == 2% o tryEEaL 90990-66J025 1 M3x0.5 E&10
—_— Q |EVHEESY b+ 95302-03600 2 M3
g KoAToaw
X5 E4 0 &5 B f&E
(83.9) Assy |KoATLav KES-M2206-00
W @ |FF7L—F KES-M22G5-00 1
e | © | KIEEHRI b 91312-03006 2 |M3x0.5E&6

141




Robonity series

RS I (LGXS/AGXS HEl- KB AE{15])

1 A TS 3 UIRLGXS, AGXSEIET T,

E2 LA TS 3 NG BERICTE BEAT ST RS,
HMIIV =17 NETBR S,

I3 BAFIREBAIL NSy MERELET.

EA LY —TIAIEME Y T HBITE LTI LTRAF TS, D EEEY
B YBHRT—

Q©©|®e®

R IBEERIV b

g YA Toay

LGXS10 M AGXS10 o " BE - o

HABON (afff) | BN TON (bif)
Assy |t 474732 |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00

15 FEEY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01] 1
= T YRFRT— KEV-M22FF-00 1
gl | o [P o— ¢ B2 e [t ymzEal 90990-66J004 1 |MBx05 &8
2 fl 5 j @ |27 —EERI 91312-05008 2 [M5%0.8 R&8
= Fo— 3 © o ® [27—EEFv b 95302-05700 2_|[M5
RS [ = () 1) RIAToav
> X5 & BE 25 wE
- Assy |FIATLav KEV-M2206-00
B[ © [FITL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIEERILE 91312-05008 2 |M5%0.8 R&8
EgEE AT Iy

LGXs12 X AGXS12 ] &= - —
el & EEBON @) [Mhcon®® | nr | WS
Assy |iifEt AT a Y |[KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00

15 EEE Y KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
I T HBRART— KEV-M22FF-00 1
ha eria 7 B% 9 [eovmznl 90990-66J004 1 |M3X0.5 E&8
gl ] @ [2F—BEEFILF 91312-05008 2 |M5x0.8 £28
= = ® [27—EEFvk 95302-05700 2 w5
7 L~ KoATvay
2] E% & E= BE| W=
Assy Ko#xToar KEV-M2206-00
B © [FFTL—¢ KEV-M22G5-00
BE | @ |FoEEAIL b 91312-05008 2 |M5%08 &28
g AT Ay

LGXxS16 X AGXS16 ] w5
el & EERHON (@) [MhcoNGD | | WS
Assy |V YF T3 |KEX-M2205-10 | KEX-M2205-00

fEEoY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
T YBERT— KEX-M22FF-00 1
_ B2 9 [eryEzEal 90990-66J004 1 |M3x05E28
@ |[ZF—EERIL 91312-05008 2 |M5%x0.8 E&8
gr ¢) [6) ® [ZF7—BEEFYE 95302-05700 2 M5
T ® e KoGATay
125] | 1725) X% E37; EE BX "=
. Assy |FoATv a3y KEV-M2206-00
#mi | © |[FITL—t KEV-M22G5-00
B [ @ [ FIEERILE 91312-05008 2 [M5x0.8 £&8
EEE A Toay
LGXS20 X AGXS20 ] B _
— i BERON @B [#hcoNG®) | | %
Assy |t YA T3 |KEY-M2205-10] KEY-M2205-00
15 fEEoY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
E YRR T— KEY-M22FF-00 1
= = , B2 o [eyEThl 90990-66004 1 |M3x05 &=8
] \ _ @ [ZF—EERI 91312-05008 2 [M5%X0.8 E=8
S ! ool /& iy © ) ® [2F-BEEFv Ik 95302-05700 2 (w5
] = i J [ [e) KIATar
2 125] 2125) K5 &h e EG 73
Assy |FoATvav KEV-M2206-00
B © [FITL—t KEV-M22G5-00
2 | @ [ RIEEFRI b 91312-05008 2 |[M5%0.8 &8
N
S
\ll
w
\

B 142



Robonity series

BEIHANYD

B E o R -
A—n—% KITA ERER | 17 mALT (DC24VE) [(ZE=A]

B KT-32N FwA | RELED HAONBAK) | - B TOREBEIEY -1 7LE TSRS,

HAKR NPN& 17 BERE -10~+70C B IR T DFEBIEA—A—ICTHEERLSES 0,

HhEE #EEON REEREIE 1P67 MUY EEP-O1CER T DI BB I —TILEQAR I I ABRICEY &
BARE DC10~ 30V r—TNEE 2m FOTTRBEEL,

BHEER 100 mAF

B St ORI (LBAR/ABAR ZEE361)

¥1. 22474723 VIILBARABARIET Y,

X2 L AT 3V BERICTRA BEETOTZE,
HMBIIY 1T I E SRS,

X3 Y IBDNAL CEEN AT,

X4 2T —T)WE2mE B FTREBEICIS U TMI L TRMAITTZE N,

X5, 2T —TJIVFE— SR RE—FRIICEH LAEETY .

B BS B
@ |HRtE YA T a3y KNB-M2205-00 1

Robonity series

miaiEA./ XIL(LBAS/ABAS/LBAR/ABARH)
LBAS12/ABAS12(H)% B < . BasicE 7 /LLBAS/  © #algR%EH./ XL

ABAS/LBAR/ABARDR—)LRa L. U Z7H1 RIZ 12
TR ERIET DIODEMIBIEM / ZILTT, " - H _
X—BREBRO Y 2RI TRATS g =11 —3 @ BRES  [KFU-M2941-00
9, § 15 Rcl/8
34.8
O #EiEA/ Xbtey b © BEER X)L
iaRER Y% / IV +igRER / )LDt hTY, 2-R1/8
B@ES  |KFU-M3861-00 S — BMRES  |KFU-M2942-00

150

W #8iEA/ X)L (LBAS12/ABAS12(H)/LGXS/AGXSH)

BasicE 7 /VLBAS12/ABAS12(H) R U'AdvancedE 7 )LLGXS/AGXSDR—IL1a L Z 7 /A RIZT) R &I DIhDHEGEER / ZIVISMUT
DBTY,

O HEEIER/ IV

LBAS12/ABAS12(H) PvFI—RL— 3> CNP-2 /o3 HEm

LGXS05/LGXS05L/LGXS07/LGXS10/LGXS12/
AGXS05/AGXS05L/AGXS07/AGXS10/AGXS12

LGXS16/LGXS20/AGXS16/AGXS20 S/ ZIVSHES10.RE 6.5~ ¢7

NSK HGP Nz4 %t/ )L & e idtHEm

143



Robonity series

LGXS05 LGXS12
(VLTL—bt)* 30H7(1092 )B4
2 HsEsKesMuos0es | SSOHUETIR 325
= T—AF(M4) 4-M4x0.7 Z= 8 43
7 T—IBRIE o LT mb 1)
s —pitl)* +0.025 )2
79 __<HSES KEV-M2295-00> 950H7('0 ") R4
% T—2mF(M4) 4-M5x0.8 F& 10 \ =37
S @ P - FE—
2 e 3 & E-SBRAE
o | }»
11 - | | I _
o o o
30 g
105 = L
¥ ULTL— hOBEICDNTII BT —RE—5%F (P32 Z TSRS,
145 |
151
LGXSO05L
(LTL—h 1) .
62 <HE@ES KES-M2295-00> $30H7(*§ ) F=4 325
= 7—2F(M4) 4-M4x0.7 & 8 43
- = T—H-BE 2 ¥ U LTL— hOBEICDNTIZSBEY —RE—5% (P40) Z TSR LS,
V: ﬁ
8 \ 2L LGXS16
0 o0 %0 o =)
° ]
[ E‘[ i E ]
o o [} o ( 7v )
30 TLTL—hit)* +0.030)7
120 96 . <HPRES KEX-M2295-00> ﬁﬁ:ﬁ 0°m ;’T ;54 8
7—255F(M4) =2
. _ (o SEAY—RE— . TEREE L, )
¥ ULTL— hNOBRICDNTIISBA Y —RE—5F(P34) 2 TSR LS = T SBHE
LGXS07 — =
(LTL—h:t1)* $30H7(*§2" ) R24 = L m—— =
62 <EBHES KES-M2295-00> 5 =
_ 72708 |
= I _ B
T = E-YBIE L |
o ©
| 52
ES I 173.5
— o ‘
- R ) |
o
o ) 3 o R
30 ¥ ULTL— FOBERICDNTIZSBA Y —RE—5R(P42) EZSRIEE 0,
143
¥ U LTL— hOBEIIDNTII BT —RE—5% (P36) TSRS,
LGXS20
LGXS10
(LTL—p 1) $50H7("8)BE4 : :
79 _ <HRESKEV-M2295-00> —, o oo (LTL—=h:t1)* +0030)
M) AM5O08RE10\ 345 o6 <BEESKECM29s00>  IOMICETIREL =
S At (M4 646 _ S 2BEZME) 4-M6x1.0 B 12 85.3
) E—YBUIE & : o — ¢
E-SRHE
= o
™ PR | —
§ : IR ¢ 0 _ CX:) T CXC) E
| i = | =
? o0 o _ 7‘, ]
45 ‘
133 ‘ |
X) ? X}
¥ LT L— FOBRICDOL TR BEY —RE—YR(P38) TSR LS, LS2] e
N
N\
L\L’I' ¥ LT L— hOBRICDNTIZSBEY —RE—5F (P44 ZTSRILE 0,
\
X1}§E§i:/ AR T TIEAL S VBN BEEIYZ A7 I E ISR iE FREH BRES S ]
o }ﬁm?mo— 9 Mo S S ENTINE o KRR SE— S BTN T LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
RIS %H_wj it A ° ’ LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
%3, BE [T EBW IR T, LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 KEX-M221M-00 2.7kg

B 144



Robonity series

4 N

92 (286) =7 IVEER:3m-5m- 10m _(15) (13)
s 2
@ @ - \ \
—=FE]
(40) m s
S (40)
[arrao-5fil) (AR M)
\ Y,
(=7 E.UreT: | | IO U 15 |
TR mES E2n Tr—7IE ERES E2n
3m KFT-M4751-30 CABLE ENC 3m KFT-M4754-30 CABLE ENC
5m KFT-M4751-50 CABLE ENC 5m KFT-M4754-50 CABLE ENC
10m KFT-M4751-A0 CABLE ENC 10m KFT-M4754-A0 CABLE ENC

B AR
e ™

72 _ (23) 7—7IVRER:3m-5m-10m 8) (11.4)
©
=
=
2
= N B ) [O7RY M
N J
(@5 mOH Uit | [ IO U |
T—7ILE BRES E2 TR EmES E2
3m KFT-M4752-30 CABLE UVW 3m KFT-M4755-30 CABLE UVW
5m KFT-M4752-50 CABLE UVW 5m KFT-M4755-50 CABLE UVW
10m KFT-M4752-A0 CABLE UVW 10m KFT-M4755-A0 CABLE UVW

7L —FiR
e ™

(17.9)

7—7)VRER:3m-5m-10m

]

[3+O-3M]

(#5)

[ORy MA)
\_ %
(€5 BO Ui | | IO U R |
T—7ILE BRES E2 T—7IE HRES E2in
3m KFT-M4753-30 CABLE BK 3m KFT-M4756-30 CABLE BK
5m KFT-M4753-50 CABLE BK 5m KFT-M4756-50 CABLE BK
10m KFT-M4753-A0 CABLE BK 10m KFT-M4756-A0 CABLE BK

145 N



B#0/Rw FRobonity U—X TABAS] TAGXS] TABARIE®D
180Ky fMRY Y3 F T,

EEREthernetXd i, Ethernetin— MESELE(#E.
ERLE37% DY A X5V =FKIR,

TSYU—XZEHEL. EVBFEABICHELE LR

NIF159—=FIb

1 8/

EPYYU-X

NYIAVAY K-V T b

» HT2/HT2-D » EP-Manager
ngg\@%; hee =il
15H EP-01

RS /38 EP-01-A10 EP-01-A30

il Nk &% 18
= FETEEOR Y b e O/R Y b Robonity>!) —X ABAS / AGXS / ABAR
* |BEEE 420VA 1600VA
g%ﬁévif W40 xH150% D130mm W55 xH150x D130mm

rEEE #0.6kg #1kg

apmp | HOER #AC200 ~ 230V * 10% 50/60Hz

EE T B18AC200 ~ 230V +10% 50/60Hz

HEB IO—ZRIL—TF RO MUHIEBR

iS5 KAV RL—2RA > FEEEEICKS BB RDHEER) / JE— IV R
%ﬂl} ey ] MIBRODEEL, [ BIRDERE B, 77 188x. 3V Ekx
& | B R AR KERTVA—F NFUTF TV E TN T LT TJER

S ERRE 8,388,608/ %)L 2 /&5

EmRERAR 7TV a—hk
" e A5 255
d A R oA TRE @%Z@EQE: ﬁfg&zﬁbui@ﬁt;%h%‘hg)%?d:ﬁﬂ“é%ﬂé(%)‘GEQ:’E
ﬁ @N R LEKE: RERUNRRITSIEN CRE

A2 FBRBR NZATWNT A (EEBAND) T A —F T FIALIONTA—F T

/0125 —01—2R

EtherNet/IP™ . PROFINET. EtherCAT.NPN. CC-Linkdk WJ3%3R

Ah

H—7RON (SERVO) .t b (RESET) . X% — b (START) . & —0Ov & (JLOCK) . R=18J% (ORG) .

4 #HRE— R (TMODE) . 23 J#&) — (JOG-) .~ 3 JBE + (JOG+) . 7R > MESEIR (PINO ~ PIN7)
% s —IRIKEE (SRV-S) . 77 5 — L (JALM) . #5578 7 (END) . BER31TH (BUSY) . HlfIH 71 (OUTO ~ 3) .
& RA > hESHI0~7 (POUTO~POUT?) . 7 1 — R/NYI/SILZAHA (ABIZ) (F T 32)
h|AEBREE Ethernet (IEEE802.3 100BASE-TX## Auto Negotiation¥it i)

TL—+HER DC24V+10% 300mA (HEHAE)

RLME g FEBIEAN EEBRANERT 7TEH FEERLEESAE N (1 24 HT2 R
iy’« NITA—5—3FI HT2.HT2-D (A =TIV A U F(FE)
SIvavEyR—rUT b EP-Manager

AR |

ERREERE-2E

0C~40C.35% ~85%RH (fEBEAEZ &)

RERERE BE

-10C~65C.10% ~85%RH (FEBHET &)

FHEHSK EFEXDHIEOBNERNBR.AIREST A AMIVI R M EBREEZ L

it iR ED XYZ&F5E 10~57Hz  A#RIE0.075mm 57 ~ 150Hz 9.8m/s”

{REERBE fIBREIZ— /N\D—E21— )L IZ— REER BAF BBEE.REE.(IEREBRNEER. T —FERES
(RERE IP20

146



BURERBAE SHHWEBY 1 KW I DV O— R TEE T Hl%E T
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

B E<BEIR. I502IRAL LS,

EP-01

MNORY

EP-01 > Robonity (ABAS, AGXS, ABAR) |

W FETEIE

k=100

EP-01

WIEAKRY b

HHHORY ~ Robonity (ABAS / AGXS / ABAR)

CNEER TTE #AAC200 ~ 230V + 10% 50/60Hz
ST smEE #1FAC200 ~ 230V + 10% 50/60Hz
EGSE FA R FL—2 (RA Y NEREE I L BB ADER) /| JE— FOvo K
B A 184
BRERSR O DEETS

W E R

EP-01-

[ = ro—> B ooces

gy

a2

- AHFTER

EP: EtherNet/IP™

|A30: 400w/750W

| [REPRUtF= |

PT: PROFINET

ES: EtherCAT

NS: NPN

CC: CC-Link

X/NYT DB ORY MEXBEATORERELI XY,

B Robonity {THEEIRR

Basic Advanced
ABAS04 | ABAS05 | ABAS08 | ABAS12 | ABAS12H | ABARO4 | ABARO5 | ABARO8 | AGXS05 | AGXSO05L | AGXS07 | AGXS10 | AGXS12 | AGXS16 | AGXS20

i EP-01-A10 [ J [ [ [ [ [ [ [ [ ] [ [ ]
[N A

EP-01-A30 [ ] [ J [ J [ ]
EEREE |EEERAR ©) @ @ ® @ ® @ ©
EP-RU | kEERARE © ® © (@) ® ® ®
EEKBOBERMG

®')—K5.1)—K10M650mm=Z hA—2 M E
@ ') — K5.1)—R200D450mm2Z hA—=2 I LRV — K100D150mmZ fO—2 Mk
@ ')— R20M250 ~ 750mm=2 kAO—2
@ ') — K5.10.200150mm2 kA= ERU — k320300 ~ 750mm2Z kA—%
® ')—R10.200250 ~ 750mmZ kA= KU — k320400 ~750mm=Z hO—%
® ') — K£5.10.200300mm2 kA= ERV — k320300 ~ 750mmZ kA—%
@2 — Rm250mm2R fO—2 M E
®=2')—KD150mmZ kA= E

XBERIIAERBESOERTHY FEEDEERMFICIVRRBDIZENHIET,

N O&3RE EP-RU

©®')— F20D300 ~400mmZ hO—2

©@=)—-toe2 bO—-2

@ J— K10,200150 ~500mmZ kEA—2%
@%1)— RD500mmz FO—2 M

® 'J— K10.20,3000300 ~ 800mmZ kO1—27
@%1)— RDA00mmMR FO—2 M

® 'J— K200>400 ~ 850mmZ k O—2 KU — K40MD600 ~950mm2 kO1—2

M
B

Ex
wo

7
m
O
o
—_—

( D EHA %
AEE 2 125 ‘ HHER EP-RU
w15 ﬂ 52 N BTy KFX-M5850-00
= > LﬂL ARTE W30XH144 (BUF R TA &= F9) XxD125mm
rEEE 6509
EIERNENMEERE  |#I380VIALE
E£RIVEILEERE  |#I360VIAT
TRURFTEEEE 3 40W
fIEm J2 hO—2 EDFREFS — 7L (300mm)
8| B I Y ZEAOIY FO—S ORI R AT (20mmiZE) RBL T Eal\,
= - /.00 MO—SEDEEIG T HBOSRERT — T IS TITO TS0,
J q;\;\"
3
3 E
N J

147 aw



EP-01

B SR

¥ EP-01(EtherNet/IP™, PROFINET, EtherCAT)

2F—% 25> T&RR(SERVO, ALARM, NS, MS)
Y bO—ZDRE(R T — 5 2)ZLEDRR

F ¥ —U5 > TRR(CHARGE) L
FEROBRLEREELEDRR

BRELUHIHEIR
ANBIXRO s

SAFETYOxU %
HABMREEEDAENIRT S

—— BEIRF2(COM2) |
! | TAO—FI—UEHERIRYY

1"@@_] —| mEa#251(CoM) |
| E4£1=v b3F25RUNIT) }—uﬁf

HT2EHR 05
[

| £—%53%25(MOTOR) o
Y RE— S DNT—5 4 SERATF S Al

O FENC.3% £ 5/(ENC) |
EES BAE HEEODRY NEIOERIRS S

—{ Ethernet+ % % (Ethernet) ‘
N AVEGRIRD Y

| Z4— K3y b I—523%55(/0) |
EtherNet/IP™_ PROFINET. EtherCAT

I EP-01(NPN)

CC-Linkig#RA a2 %(1/0)
CC-Link V2

_{ NSLILARATR25(1/0)
NPN

FEP-01 (KEH)

|=nimm)
o=

] e

EIT]

TL—*BEANAISS }—,_é;%[ﬂ

PR Gl WAVAZ2AV ¥ 8: s pu & 3754

:

3t 48
2z
Wi
wF
3
+r
rm
1
o
—_—

148



BURERBAE SEHWEBY A KW I DIV O— RTEE T HMlE THABVE<BEIE. 2555 TFA LS. E P O ‘l
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/ -

N HNERE
§ EP-01-A10 )
1 RS
RRRRERRRERR W HEE
124 55 6
[ 0 (]
@®
0 ] []
T o - 5.6
§ EP-01-A30
55 124 . 20.5 Q(')b
] [
®
1] (]
56
W eSS
- B DAIIERE L TS0, (E1) (R 2)
 EEROBEEICEBICRUMITI S, 20
CAEICTSEEERY . BRORNEZSICHBLTL S0, , BEE : £ \
=B - = 1
EAEE - 0~40C :
 (EFREE : 35~ 85%RH (REL = &)
L7 VAR AT M- SEFERHL T, ommis ommi
CEMADIY NO—SERET SR, OV NO—SHOER
ZREIMmMEIT TS0,

CBEEICHAZEEZRY BRORWNE ZAICREL T ZSbY,
(H228R)

- BHET DEP-01 & DiERE (K2R A)BR20mmBA T DISE . E3N 100mmBLE
BERZ75%RUTICREL TS,

St
3z
g
w
<

N7

O
o
—_—

149 aw



EP-01

BF—5DLLHCONT
EP S —ZEEALTORY MRS BbITE, R ¥ hF = ENT A5 S ERET DRBN B ET,
R o

AERDICEATBHA ¥ hF—o T, (&S 1 7] (18] [EE #EDBENBENET, P1~P2550255M% TEHRF
8TY,
RA Y N F—HI01, MEEREEET DT TRESMEADERMNT S BERE] &, UBRDEZEHICHETESD [ARY
LEE] HBY . BEIS L TBRTE ST,

NSA=5F=%

INTGA=GT =513, [BE/NTA=F] [IJO/NNTA=F] [F T3 NS A=5] BIUHENSA=5]IC3EENnET,

F—HDULL#H
| 7= H K1 b7—5 |— P1~P255

1| BE5A ] 7] J—> (=)
2 [uE 8| V—> ()
3 [ EE 9 | fUBafEtR
4 | IEE 10| 73Uk
5 BRE 1727
6 | @it 12| 54~

Hnsx-57-4 BEE/ NS A— 5
— /085 A—%

AT aVINT A5

BN A =5

UBRDICERTDRA Y b TF—5%H/ELET T,
2HBEDRETATHHY . BRICSUTBRIRTEXY,

OEERE
WEEREETT 52T, BELMEADERHL T,

@h2H5 L5
UBERDZBEMHICRECSET,

UEROPERERLEEDBEBRD/NNSA-YZRELET,

i F B (TP AR NHEERIRD/NS A -5 ZRELE T,

EtherNet/IPMEEDA T I VICBBFRTI/NTA -5 EHRELET,

ERITDORY NEBD/NSA—=5TY, MEPREFICHRELET,

BRAY hF—=FICDNT

"LV FT—5DIER—R

EEREE NS LB

3t 48
2
Wi
wF
3
+r
rm
1
o
—_—

T RA Y N F—SIcld, BARRE NS LRED 2 ADEES |7
— e ay. BRI CRRCEE T,
WINDIEEE. BEFTREKRA Y N TF—FIEP1~P255M2555

1 @msqr R B 5 — t\z:j’t BEE. BREABELGRA Y M T—FIZ 55255
2 | gE IEROEEOERIEE L IIBHE
3 |mE (BRDBEDEE HESLT m&E
4 | mme AERDEEONERE o BREEEETT 50 L CRELUBADERY
5 | wEm HERDEEOREE MEECHTEHE) | L o2 AEL TS
6 | PR DR HIRE ——
7 | U—2(o) PAILBE | 3OO BB ADE SR ca gt

s . ® - (08 TECEEd.
8 | U—w(q) | BRI EDIENDT SH0E MT-BEGEDS 2T LICBLTHE S
o | mmama | ELESNOLEREETEY 50
- MEADET . ROBESE. 3/ HEEE

EOBBEDR > N ER

1| 757 EADEEIET 50N
12 | 517 B RDET ARSI GED)

150



BURERBAE SEHWEBY A KW I DIV O— RTEE T HMlE THABVE<BEIE. 2555 TFA LS.
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

EP-01

( N
arha—>
1/O(NPN)
| DC24V
+COM I/OBF +1E
POUTO ()
: KA NESEH
: POUTO~7
& L pouT7 ¢
HEHERAN ouTo !
[ DI N1 . ]ﬁeu&umn
i ouT3 0! ouTo=3
AN | N BUSY | AT
hd END O EEET
FERELEANFBAEER S /ALM P A
= mE i P ES* SRV-S IO F— IR
B LEER O D! ES1
EBELER Eo Eso oo
EWBANLEN [ DC24v ! MPRDY2 }:J":lr0~:§ -
: R NES;
RT HHiEA | D MPRDY1 PIN7 -
FBELLT/ES s 10G+ Sa5B8 (+)
T JOG- 2aJBE ()
TMODE ¢ HRE—R
DC24v i ORG g v
| | +24V JLOCK | AvH—0Ovy
X ANT L—+FEEAN |
¢ ov START {d 25—k
XTL—FFEORY NaERT D58 RESET p———o—= Jtvhk
SERVO |PH——<"——@ T —KON
-com 1 I/OBE-IEY
\ J

B IEE(ELEEIEEG] B A AR

( e h B B n B
arhka—>
EtherNet/IP™ |EtherNet/IP™7745 7% (27R— 1)
g J PROFINET  |PROFINET ZL—71 /—K
N1 ° EtherCAT EtherCATZ L—71/—F
© AF116 & DC24V+10% 5.1mA/ &
e JS52AEY
L Ll #7116 £ DC24V+10% 50mA/ &
N 54T
2w coink  |CC-Link Ver. 2.00 3975
SAERFEE B ES+ I T UE—MFINA 2B (1B2E58E)
o]
oFa—=
o]
ES2

ShER24V

MPRDY2
e}

e

NITA—=F—=IF)

il MPRDY1
i o
ES-
o
I ES
@ comi L RTF—52R
( pIe
o) GND

X BHERMBDIIVENCIE. Y— DRI Y bR TERIMFIITIZEL,

151 m

St
v
g
w
&

N7
m

U
(e
—_—




EP-01

BENPN% 1 J1/OfE5F&K

&S E5RHM B &5 E5&H =1
Al - . B1 POUTO
+COM APFREE +3EY T PouTs
A3 NC N B3 | POUT2
A4 NC AR B4 | POUT3 o LB
A5 PINO B5 | POUT4 = =
A6 PINT B6 | POUT5
A7 PIN2 B7 | POUT6
AB PING e B8 | POUTY
A9 PING A FESER B9 outo | # OUTO BHTEUB
o j—> . -2
A1 PINS B10| OuTT CHFI_ R o EeERa T e
Al1 PING B11 OouT2 o AIBAEEH o BEIHE S
A12 PIN7 B12| OUT3 o BAPIRRE « ZEHH
JOG+ SPD 3 3 N
A13 | (A15:0N) ‘(A15: OFF) 3 | Y278 (+757) ‘Eﬁtﬂé B13|  BUSY BEHE(TH
A4 JOG- BEVL:: o) B4 END EERT
T K _
A TMODE (ON: /O#iRE— K OFF: jofumsoE—F) |B18|  /ALM 777 A
A16 ORG RAER B16|  SRV-S H—RIRAE
A17 JLOCK 1>5—0vs B17 NC
TEACH | START o — B SRAE
18 | A, ‘(A15: Or)| | BEtESRS ‘29 k B18 NC
A19 RESET Utk B19 .
A20 SERVO /KON I
B NPN% 1 7 AL EIEEEEH
ANEEE HAEEE
+COM A e j +COM
S Gl B
J‘DC24V ?_D: 47kQ o IS ey
o AMA asvs | [750M | e FIG | e, —«\»—Q—‘— — O HERE -
> O o H 717 H e ma | | avyy L !
i 1 L=% 88 L—% [olE& i | DC2V——
oM A T T L -COM T
b ' b
B DCAN(TSROAEVFAT) R NPNA—T> OO 5N
FOGNTAI L -5 (TAFRIAEVHAT)
B7: DC24V+10% 5.1mA FOGNTAY L—5HR
OFFEE 19.2Vmin (1.0mA) &7 DC24V 50mA

ON&EE  7.4Vmax

(3.4mA)

B 71— RNy JINILAENESR

BAREE
= e

HHES ABZIR/ L2
1EEH I DI RE 4~16384 TE
BAEIEE 6000rpm
BADER RN 2Mbps

8K

==& nE Bee ==
GND S OFNIS UK =
PAL AME+ESEN = i o
PA- AE-ESHH = IAARRTD
PB+ BIE+ES S = § _
PB- BI-E=2 L7 2 JARNT@
PZ+ 21+ ES N # i} —
PZ- ZiBEREN 5 IAARRTE
G SL—LI5UR (S—IL F)

St 4
v
W
w

&
N7
m

1

(e
—_—

152

PA+

PA-

PB+

PB-

PZ+

PZ-

SA 2 R4/ (AM26LV311EH)
BAHAER: 30mA

GND

I« - SRR S S oS e SR

-

B [KFX-M532M-00




BURERBAE SEHWEBY A KW I DIV O— RTEE T HMlE THABVE<BEIE. 2555 TFA LS. E P O‘l
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/ -

HEBmMO7A T

B iEE I Em EHEOPA IV RSBRERTHELIY FO—SERLTHET

. o . m BIE 1+ %5 [KFX-M5382-00
[S=N — u)

O BRIRI I +HRELUN B L/~ |KEF-MB57M-00
EP-01 )
CE&E1zZy bYa—baRTH X [KEK-M4431-00
RCX320 )
= .
CHT29=—ax%0% \ ETE [KEK-M5869-00
© SAFETYO®I% ‘ R |[KEK-M4432-10

© JU—FEEy—IL(Am)* 5 . N
ij—*lﬂinfﬂ‘ylhlﬁlﬁltﬁﬁ g:it ‘KFX M532K-10
\ TS-S2 )
% NPNfHAREEA B (C1E ( TS X )
o o Ay 1% | I%ZF*  [KCAM4872-00 (1552 )
® SCSL';:,;ﬁﬁg 4 ' B S5y b [KCA-M4873-00 (Ts-sH )
305 proveyyay ¥ XV Z1BEORRTY . (B 7y MIZAR 0 5 22BELAZET.)
‘ (Tsp )

FT2aVIN—YRBRN—ITT

t 1
2
g
w
&
N7
m
O
o
—_—

153 am



EP-01

BATY3avm HHROF A AV EEBRHSERTELAIY A O—52RLTHET

NIT45—=F)

HT2 HT2-D
HT2/HT2-D - 3.5m | KFX-M5110-0J | KFX-M5110-1J
= 10m KFX-M5110-2J | KFX-M5110-3J (EP-01 )
AX—TIVRALYF &L gY
CEft:# FEXI IS ESID
BiR—bkVY Tk B [KFX-M4990-00
EP-Manager BEIBIE
0S Microsoft Windows 10 (32bit/64bit)
CPU BENDOS MHRTDIREME
XEY HENDOS HiEE T HI/BEME (Ep01)
SRR, BER— b EthernetZR— k (100BASE-TX)
A Ethernetr— 7L (A3 5 k)
WEBH A b+ gx UIN—HA M) &Y FALRATLA 1024 X768 LA EDEREE . 256 &L E
yoro—K ERAREI FO—5 [EP-01
% WindowsldkEMicrosoft CorporationDKER U ZDDEICH T D EHFBEIRTT .
X Ethernetld KEIXEROX#H D EFFIE T,
7IVIKyFY
=¥ X
EERIEE PITVINYTY .
BEOWE | UFULEESL === Bt [KFXM53G0-00
%ﬁgg 36V/2700mAh X7 TINYTI)IEERERTT,
T—HRERE |P10F
S HE ¢ 17X L47mm
AEEE 20.39g
INyFURILIFEY b - B |KFX-M53G7-00
- - XN TRV EFERGIN R2EDEY FESTY,
h*\
(1s-s2)
CC-Link#&im o 5 - B [KCA-M4874-00
)
T4—RINyINNIVABAT =D)L Ol B |[KFX-M532M-00
T emms—T m B |KPXM532L-00

3t fE
2%
W
ud
4T
m
©
o
—_—

154






/\ zecmszons

SEADERI IRGRAEZ L<KHBHTADIZELLBENTIEEZ Y,

T

HRFEERE

O -NBRIIHRDIHFEBKEETHIENH DT,
O RY FOEIHICDWTIFHIBMEFZLE RN D ETT, FUEBAVEDEE L,

202112-C

YAMAHA

Y \EEEGA ST
BEVEDEE

g 0120-808-693

[ZI85R9] A~SBEE 8:45~19:45
+BR 9:00~17:00
(R ORBEE ERL)

O T+ 7 AEEER FAGIEEE

T433-8103 B4 ERMmIt X EMAT127F i

[f3] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[=%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

WFARBAEER
T330-0854 HEE IV AEREAR1-11-7
TEL 048-657-3281 FAX 048-657-3285

BFAREBERFT FARIES ENEESIL—TR)
T433-8103 A RIEAATIALX S RET 127 &
TEL 053-525-8325 FAX 053-525-8378

BFABBAERMH
T532-0011 KFRAFABRME) X P+ 55-13-9
TEL 06-6305-0830 FAX 06-6305-0832

BMFARAMEERR

T812-0013 B EEMHIELXELERHRI-6-11
YN L21 1EZ1F

TEL 092-432-8106 FAX 092-432-8103

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp



